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CONCEPTEUR
D’INTÉRIEUR
Pour votre salle de bain 

clé en main

Conception 3D Mesures à domicile Financement Livraison Pose

DEVENEZ
L’architecte de vos 

espaces de vie !

L’enseigne Orca accompagne depuis 
45 ans les projets d’agencement de 
votre maison. À l’écoute des nou-
velles tendances, les gammes de 
produits judicieusement sélection-
nées vous offrent un bel éventail de 

choix parmi les marques réputées. 
Au coeur des 7 points de ventes ré-
partis sur le Grand Est, nos conseil-
lers (ou plutôt nos véritables spécia-
listes du carrelage et du sanitaire), 
sont de précieux partenaires pour 
vous accompagner et créer l’espace 
qui répondra au mieux à vos besoins. 

Que sont nos différents services pro-
posés ? Conseils personnalisés, pose, 
prise de mesure, étude de votre pro-
jet à domicile, livraison, installation, 

crédit, et notre 
espace 3D !



UN BESOIN : UNE SOLUTION
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*Le chiffrage de la pose ne peut prendre en compte la dépose,  
les préparations de plomberie et d'électricité nécessaire à leur installation. 
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PROJET 
FAMILIAL
Carrelage sol parquet 22.1x89 Natur Wood.7,5 x 39,9€ /m2 :	 299,25€

Faïence murale 20x60 Gaya light grey. . . . . .      21 x 26,9€ /m2 :	 564,90€

Faïence murale 20x60 Gaya brown. . . . . . . . . .         2 x 26,9€ /m2 :	 53,80€

Décor 20x60 Gaya structure. . . . . . . . . . . . . . .               2,5 x 26,9€ /m2 :	 67,25€

Baignoire Orca asymétrique 160x100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 329€ pce

Tablier de baignoire Orca 160x100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          	 164€ pce

Vidage à cable. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              	 47,90€ pce

Mitigeur bains termotech. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 189€ pce

Ensemble douchette + flexible + support. . . . . . . . . . . . . . . . . .                    	 65,9€ pce

Sèche-serviette flèche électrique. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           	 289€ pce

Cabine de douche 1/4 de rond 90x90 Bianca. . . . . . . . . . . . . .               	 1149€ pce

Meuble 1 vasque céramique Sanica 100cm col. chêne. . . . .      	 699€ pce

Miroir Kathy 100 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 219€ pce

Mitigeur lavabo Alexia. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 134€ pce

Bonde de lavabo push. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	 47€ pce

	 TOTAL FOURNITURE TVA 20% :	 4 318€ ttc

	 TOTAL FOURNITURE TVA 10% (si achat pose) :	 3 958,16€ ttc

	 MONTANT TOTAL DE LA POSE ESTIMÉE :	 4 155€* ttc

Exemples 
PROJETS CLÉS EN MAINS :

SOYEZ ACTEURS
La gamme Orca proposée dans ce catalogue saura répondre 

à tous vos besoins techniques, esthétiques et budgétaires.

Que diriez-vous de visualiser concrètement  
la salle de bains de vos rêves?

L'espace 3D Orca présent dans tous nos magasins  
vous permettra d'être acteur dans sa conception  

et de vous y projeter.



PROJET 
PREMIUM
Carrelage sol 60x60 Arcadia . . . . . . . . . . . . . . .               7,5 x 49,9€ /m2 :	 374,25€
Tecno nero rectifié

Carrelage mural 60x120 Arcadia. . . . . . . . . .          25,5 x 79,9€ /m2 :	 2037,45€
Tecno bianco molata/rect

Baignoire Orca angle 140x140 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              	 369€ pce

Tablier angle 140x140 blanc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 169€ pce

Vidage Baignoire à cable. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   	 47,90€ pce

Mitigeur thermostatique baignoire Hansgrohe Ecostat 1001. . .    	 279€ pce

Douchette + flexible + support Select Croma S110. . . . . . . . . . . . .              	 119€ pce

Sèche-serviette Flèche électrique + Booster Soufflant. . . . .    .	 428€ pce

Receveur de douche Pierra 2.0 Blanc 160x80cm extra plat . . . . .      	 619€ pce

Fixe 100 Kuadra H + Volet HFA 37 + Syst. fix Evo chromé. . .    	 1477€ pce

Colonne de douche Ceratherm S200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 943€ pce

Meuble Prestige 120cm double vasque céramique 3 tiroirs.	 899€ pce

Miroir Prestige 120cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	 299€ pce

Mitigeur vasque Profilo avec vidage. . . . . . . . . . . . . . .              2 x 310€	 620€

Colonne de meuble Prestige 40cm gauche. . . . . . . . . . . . . . .                	 599€ pce

Colonne de meuble Prestige 40cm droite. . . . . . . . . . . . . . . . .                  	 599€ pce

	 TOTAL FOURNITURE TVA 20% :	 9 878,60€ ttc

	 TOTAL FOURNITURE TVA 10% (si achat pose) :	 9 055,38€ ttc

	 MONTANT TOTAL DE LA POSE ESTIMÉE :	 6 620€* ttc
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PROJET 
ARCHITECTE
Carrelage sol 100x100cm  
Costruire Metallo nero. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     7,5 x 69,9€ /m2 :	 524,25€
Carrelage mural 60x120cm  
Costruire Metallo nero. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      2 x 64,9€ /m2 :	 129,8€
Carrelage mural 60x120cm  
Costruire bianco. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            22 x 64,9€ /m2 :	 1427,8€
Décor 25x25cm  
Costruire décor Lamiera mix. . . . . . . . . . . . . . . .               1,5 x 448€ /m2 :	 672€
Baignoire balnéo Divina 160x70cm blanche mat  
version hydro plus. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          	 7566€ pce
(avec tablier blanc mat frontal et cadre noir,  
compris avec robinetterie bord de baignoire)

Receveur de douche pierra 2.0 blanc. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       	 519€ pce
120x90cm extra plat

Robinet de douche encastré rainfinity blanc mat. . . . . . . . .          	 3610,61€ pce

Ensemble paroi de douche sur mesure  
double porte + 1 chassi fixe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 	 1695,59€ pce
Verre transparent et profile blanc mat

Meuble double vasque extenso sur mesure  
avec retour rangement dressing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 9749,26€ pce
1 plan double vasque 140cm solid surface, 2 sous vasques 60cm 2 tiroirs,  
1 niche basse, 2 niveaux 20cm, 1 colonne niche sur mesure,  
1 colonne porte en verre fume, 2 miroirs verticaux retro led 60x90cm

Mitigeur lavabo vivenis blanc mat Hansgrohe. . . .   2 x 319,72	 639,44€ pce

Radiateur Sèche-serviette eau chaude Soul 821 watts. . . . .      	 766,22€ pce

	 TOTAL FOURNITURE TVA 20% :	 27 299,97€ ttc
	 TOTAL FOURNITURE TVA 10% (si achat pose) :	 25 024,97€ ttc
	 MONTANT TOTAL DE LA POSE ESTIMÉE :	 7 348€* ttc

*La particularité de chaque agencement nécessite un déplacement pour évaluer au plus juste  
ces travaux. Le magasin s'engage à vous établir ce devis gratuitement. 
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

28,90€*

 �SAN  
DIEGO

La tridimensionnalité des éléments qui se fond 
avec la lumière, le touché de la matière qui 
devient pierre et l'évolution de la nature dans le 
cadre de l'habitation.
San Diego, pour vivre l'espace de la maison.

45x45cm | *28,90€ 
60x60cm | 37,90€

 90x90cm | 49,90€ Coronado code 0107103 
Lajolla code 0107105 | Miramar code 0107105

LE M2

Group Srl

CORONADO LA JOLLA MIRAMAR

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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À partir de

34,90€*

 METAL
Coloris : ANTRACITE, BEIGE, GRIGIO, PERLA, RUGGINE
60x60cm | *34,90€ /m2  Grigio Code 0100458

 Beige Code 0109421
Existe en 30x60, 60x119,8, 80,2x80,2cm : nous consulter

LE M2

Grigio

Beige

PERLA GRIGIO RUGGINEANTHRACITE BEIGE

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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À partir de

29,90€*

RELIVE
Une tonalité foncée et prononcée souligne l’effet 
métallisé pour la création de la décoration fortement 
expressive de la maison. 

60x60cm | *29,90€
60x120cm | 45,90€

LE M2

BIANCO

RUGGINE

GRIGIO

NERO



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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39,90€

 NATUR 
WOOD

 TAILLES
39,90€ /m2 | 22,1x89 cm

 �Brown Code 0078219

NATUR WOOD BROWN

LE M2

À partir de

38,90€*

 �STONE  
VALLEY

GRÈS CÉRAME  
COLORÉ DANS LA MASSE, 10MM
 
*38,90€ /m2 | 60x60cm
Existe également au format 10x20, 9,7x59,5, 29,6x59,5,  
59,5x59,5, 59,5x119,2, 75x150 et 90x90cm | Tarifs : nous consulter

Sabia code 0111062 | Cenere Code 0111061
 Sale, Sabia et Cenere

Plinthes en 9x59.5 rectifiées 
Existe pour l'extérieur en 90x90mm rectifé / 20mm,
59x59cm rectifié / 10mm, 60x60cm / 20mm

LE M2

SALE SABBIA CENERE

TERRA MOSAIC



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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39,90€

 CROSSOVER
 TAILLE

  39,90€ /m2 | 60x60cm rectifié
White | code 0082919
Grey | code 008292060,4x60,4

30x60,4

60x60

rettificato

30x60

rettificato

37433

37428

37467

37463

BLACK

37432

37427

37466

37462

GREY

37429

37425

37464

37459

WHITE

37431

37426

37465

37461

BEIGE

crossovergres porcellanato colorato in massa

colorbody porcelain stoneware
durchgefärbtes feinsteinzeug
grès cérame coloré dans la masse

5x5 mosaico
naturale 37442 3743837441 37439

MOSAICI . MOSAICS . MOSAIKEN . MOSAÏQUES 

IMBALLI E PESI

PACKING - WEIGHTS
VERPACKUNG - GEWICHT 
EMBALLEGES - POIDS

BOX PALLET

mm pcs m2 kg box m2 kg

60,4x60,4 8,2 4 1,46 24,30 32 46,72 802
60x60 rettificato 8,2 4 1,44 23,90 32 46,08 790
30x60,4 . 30x60 8,2 8 1,45 24,10 40 58,00 989
30x60 rettificato 8,2 8 1,44 23,90 40 57,60 981
5x5 8,2 9 0,81 13,50 - - -

PEZZI SPECIALI

SPECIAL ITEMS  
FORMSTÜCKE
PIÈCES SPÉCIALES

battiscopa

8x60,4

BLACK 37437

GREY 37436

WHITE 37434

BEIGE 37435

RIVESTIMENTO COORDINATO . MATCHING WALL TILES . KOORDINIERTE WANDFLIESEN . FAIENCES COORDONNES: pag. 298

273

WHITE

60,4x60,4

30x60,4

60x60

rettificato

30x60

rettificato

37433

37428

37467

37463

BLACK

37432

37427

37466

37462

GREY

37429

37425

37464

37459

WHITE

37431

37426

37465

37461

BEIGE

crossovergres porcellanato colorato in massa

colorbody porcelain stoneware
durchgefärbtes feinsteinzeug
grès cérame coloré dans la masse

5x5 mosaico
naturale 37442 3743837441 37439

MOSAICI . MOSAICS . MOSAIKEN . MOSAÏQUES 

IMBALLI E PESI

PACKING - WEIGHTS
VERPACKUNG - GEWICHT 
EMBALLEGES - POIDS

BOX PALLET

mm pcs m2 kg box m2 kg

60,4x60,4 8,2 4 1,46 24,30 32 46,72 802
60x60 rettificato 8,2 4 1,44 23,90 32 46,08 790
30x60,4 . 30x60 8,2 8 1,45 24,10 40 58,00 989
30x60 rettificato 8,2 8 1,44 23,90 40 57,60 981
5x5 8,2 9 0,81 13,50 - - -

PEZZI SPECIALI

SPECIAL ITEMS  
FORMSTÜCKE
PIÈCES SPÉCIALES

battiscopa

8x60,4

BLACK 37437

GREY 37436

WHITE 37434

BEIGE 37435

RIVESTIMENTO COORDINATO . MATCHING WALL TILES . KOORDINIERTE WANDFLIESEN . FAIENCES COORDONNES: pag. 298

273

GREY

LE M2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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À partir de

39,90€*

 ALCHEMY
GRÈS CÉRAME NUMÉRIQUE  
COLORÉ DANS LA MASSE SÈCHE
Les inspirations métalliques se rencontrent sur la 
surface d’Alchemy, caractérisée par une multiplicité 
de nuances captivantes. Dans les versions claires  
et foncées, le grès cérame vit dans l’environnement  
avec une personnalité cosmopolite et élégante. 
Le scénario de conception est enrichi de contrastes  
et de raffinement

60x60cm | *39,90€
 60x120cm | 44,90€ White code 0109266,  

Green code 0109267, Corten code 0109268,  
Magnet code 0109269
90x90cm | 49,90€
30x90cm | 59,90€ 

LE M2

WHITE

D E S I G N

Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallete/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99042 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22042 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39042 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66042 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499042 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466042 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

CORTEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99043 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22043 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39043 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66043 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 7x90 cm BATTISCOPA L499043 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

CORTEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466043 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

GREEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99044 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22044 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39044 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66044 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 7x90 cm BATTISCOPA L499044 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

GREEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466044 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

MAGNET 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99045 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22045 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39045 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66045 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 7x90 cm BATTISCOPA L499045 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

MAGNET 7,5X60 cm BATTISCOPA L466045 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

W H I T E

C O R T E N

G R E E N

M A G N E T

M A G N E T

P A V I M E N T O 9 , 5R I V E S T I M E N T O
F L O O R W A L L

13
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MAGNET

D E S I G N

Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallete/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99042 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22042 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39042 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66042 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499042 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466042 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

CORTEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99043 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22043 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39043 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66043 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 7x90 cm BATTISCOPA L499043 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

CORTEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466043 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

GREEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99044 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22044 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39044 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66044 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 7x90 cm BATTISCOPA L499044 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

GREEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466044 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

MAGNET 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99045 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22045 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39045 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66045 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 7x90 cm BATTISCOPA L499045 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

MAGNET 7,5X60 cm BATTISCOPA L466045 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

W H I T E

C O R T E N

G R E E N

M A G N E T

M A G N E T

P A V I M E N T O 9 , 5R I V E S T I M E N T O
F L O O R W A L L
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GREEN

D E S I G N

Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallete/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99042 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22042 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39042 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66042 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499042 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466042 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

CORTEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99043 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22043 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39043 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66043 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 7x90 cm BATTISCOPA L499043 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

CORTEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466043 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

GREEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99044 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22044 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39044 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66044 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 7x90 cm BATTISCOPA L499044 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

GREEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466044 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

MAGNET 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99045 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22045 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39045 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66045 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 7x90 cm BATTISCOPA L499045 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

MAGNET 7,5X60 cm BATTISCOPA L466045 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

W H I T E

C O R T E N

G R E E N

M A G N E T

M A G N E T

P A V I M E N T O 9 , 5R I V E S T I M E N T O
F L O O R W A L L

13

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  12 

CORTEN

D E S I G N

Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallete/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99042 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22042 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39042 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66042 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499042 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466042 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

CORTEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99043 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22043 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39043 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66043 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 7x90 cm BATTISCOPA L499043 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

CORTEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466043 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

GREEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99044 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22044 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39044 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66044 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 7x90 cm BATTISCOPA L499044 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

GREEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466044 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

MAGNET 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99045 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22045 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39045 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66045 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 7x90 cm BATTISCOPA L499045 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

MAGNET 7,5X60 cm BATTISCOPA L466045 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

W H I T E

C O R T E N

G R E E N

M A G N E T

M A G N E T

P A V I M E N T O 9 , 5R I V E S T I M E N T O
F L O O R W A L L
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44,90€*

YUKON
La matière composant Yukon évoque une 
atmosphère chaude et accueillante, de style jeune 
et moderne. À travers ses quatre tonalités, il raconte 
toute la force et la vitalité de la nature en suggérant 
le charme d’une matière qui a vécu.  
 

 NATUREL
*44,90€ /m2 | 23x100cm | 9mm 
147€ /m2 | 23x23cm Décor
54,70€ /pc | 23x23cm Inarsio
218€ /m2 | 30x30cm (2,5x2,5) Mosaïc
 

 �Existe en : Klondike, Mayo, Atlin, Watson KLONDIKE

ATLIN

WATSON

MAYO

FORMELLA INTARSIO MOSAÏC

LE M2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

42,90€*

 BLADE
Blade est une nouvelle tuile façonnée par 
un idiome contemporain élégant, une 
esthétique originale alliant l'allure puissante 
du métal à la légèreté sophistiquée de la 
résine.
 
Autres formats disponibles 
120x260 cm / 7 mm 
120x120 cm / 9 mm 
80x80 cm / 9 mm 
60x120 cm / 9 mm 
30x120 cm / 9 mm 
30x60 cm / 9 mm 
nous consulter
   

 Existe en Vibe, Sward, Pure, Muse et Coal
Pure *60x60cm  Code 0110068
Pure 80x80cm  Code 0110070
Vibe 80x80cm  Code 0108082
Vibe 120x120cm  Code 0113079

LE M2

VIBE SWARD PURE MUSE

DÉCOR BLADE

COAL

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS

CA
RR

EL
AG

E S
OL

CARRELAGE SOL  |  13



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

44,90€*

PIETRA-
CASTELLO
Des surfaces en céramique qui rappellent 
les planchers impressionnants des grands 
bâtiments et des manoirs élégants 
d'architecture européenne historique.
Solutions de pose élégantes et multiformats 
adaptées à une gamme complète.
Des finitions pour l'intérieur et l'extérieur.
 

 NATUREL RECTIFIÉ
*44,90€ /m2 | 30x60cm | 9mm
Existe également au format 60x60, 60x120cm

 Bard, Miramare, Torrechiara 

Existe au format 9mm Grip R11 : 
50x50, 25x50 et 25x25

 Fenis, Burgos, Miramare, Torrechiara 

LE M2

MIRAMARE

TORRECHIARA

FENIS

BURGOS

BARD

14  |  CARRELAGE SOL



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

CARRELAGE SOL  |  15
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A partir de

44,90€*

ESPRIT
Une personnalité déterminante 
pour une marque distinctive et 
dans l'air du temps. Les surfaces 
en grès cérame Esprit offrent 
une nouvelle interprétation de 
l'industrie esthétique dans le 
contemporain des espaces.

NATUREL RECTIFIÉ
*44,90€ /m2 | 30x60cm
49,90€ /m2 | 60x60cm
59,90€ /m2 | 80x80cm
65,90€ /m2 | 60x120cm
79,90€ /m2 | 120x120cm
Existe également en 120x260cm

Plinthes et mosaïques :  
nous consulter

SHARP

GROUND

SOUL

JADE

ORIGIN

STICK

LEGEND

ENERGY

LE M2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

16  |  CARRELAGE SOL

À partir de

44,90€*

TRADITION
Tradition interprète avec élégance certains des matériaux 
les plus nobles et élégants, utilisés désormais depuis des 
siècles pour meubler avec goût les pièces de vie.

NATUREL RECTIFIÉ
*44,90€ | 30x60 cm - 9 mm

 �Bourgogne, Pierre bleue, Pierre grise, Travertin

Existe également au formats 120x120, 60x120, 80x80, 
30x120, 60x60cm

Existe en Lappato et antidérapant : nous consulter.

LE M2

BOURGOGNE

PIERRE GRISE TRAVERTIN

PIERRE BLEUE

A partir de

44,90€*

GRAPHIS 
Graphis interprète l'expressivité des larges surfaces 
en ciment de l'architecture essentielle imposante 
d'aujourd'hui. Chaque dalle a une histoire à raconter,  
avec ses graphiques rayés reflétant le temps qui passe.

NATUREL RECTIFIÉ
*44,90€ | 30x60 cm - 9 mm

 Bianco, Grigio, Cerene, Beige

Existe au formats 
120x120 cm - 9 mm 
60x120 cm - 9 mm 
30x120 cm - 9 mm 
80x80 cm - 9 mm 
30x60 cm - 9 mm 
Nous consulter

Existe en version extérieur :  
60x60cm ép. 9mm et 80x80cm ép. 2cm 
nous consulter

LE M2

BEIGE

CERENE

MOSAICO MIX

BIANCO

GRIGIO



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

45,90€*

MISTRAL
GRÉS CERAME
 
45,90€ /m2 | 59,5x59,5cm rectifié
Existe en 90x90cm : Nous consulter

 �Beige, White, Grey

LE M2

BEIGE WHITE

GREY

CARRELAGE SOL  |  17
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À partir de

45,90€*

GLAM
ASPECT PIERRE 

*45,90€ /m2 | 60x60 cm - 9 mm - Naturel rectifié
Existe en formats 60x60 cm - 9 mm - Lappato rectifié 
80x80 cm  - Naturel rectifié 
80x80 cm - Lappato rectifié 
60x120 cm - 9 mm - Naturel rectifié 
60x120 cm - 9 mm - Lappato rectifié 
120x120 cm - 9 mm - Naturel rectifié 
120x120 cm - 9 mm - Lappato rectifié

 Existe en Bianco, Beige, Grigio, Tortora et Anthracite

Disponible en Grip en 80x80cm / 9mm et 2cm

BIANCO BEIGE GRIGIO

TORTORA ANTHRACITE

DECOR 
CANVAS 

DECOR  
GLAMOUR 

LE M2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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2524

Wall: 
TITAN ALUMINIUM 

120x260 cm . 47”x102” NAT. RETT.

TITAN PLATINUM
120x260 cm. 47”x102” NAT. RETT.

Floor: 
TITAN ALUMINIUM 

120x120 cm . 47”x47” NAT. RETT.

Ambiente 
realizzato 

con:

Setting
realized

with:

120x260

63”x126”

47”x102”

160x320

TITAN 
CORTEN

12 mm7 mm

C5

35

V2  

RETTIFICATO 
RECTIFIED

NATURALE 
NATURAL

34

CORTEN

120x260

63”x126”

47”x102”

160x320

TITAN 
INDIUM

12 mm7 mm

41

C5

RETTIFICATO 
RECTIFIED

NATURALE 
NATURAL

40

V2  

INDIUM

TITAN 
CEMENT

120x260
47”x102”

7 mm

43

C5

RETTIFICATO 
RECTIFIED

NATURALE 
NATURAL

42

V2  

CEMENT

TITAN 
CHALK

47

120x260
47”x102”

7 mm

C5

RETTIFICATO 
RECTIFIED

NATURALE 
NATURAL

46

V2  

CHALK

TITAN 
CANYON

45

120x260
47”x102”

7 mm

C5

RETTIFICATO 
RECTIFIED

NATURALE 
NATURAL

44

V2  

CANYON

120x260

63”x126”

47”x102”

160x320

TITAN 
ALUMINIUM

12 mm7 mm

37

C5

RETTIFICATO 
RECTIFIED

NATURALE 
NATURAL

36

V2  

ALUMINIUM

120x260

63”x126”

47”x102”

160x320

TITAN 
PLATINUM

12 mm7 mm

39

C5

RETTIFICATO 
RECTIFIED

NATURALE 
NATURAL

38

V2  

PLATINIUM

LE M2

CARREAUX XXLCARREAUX XXL 160x320 120x260 120x120160x320 120x260 120x120

À partir de

45,90€*

 TITAN
En plus des tailles standards (120x120, 60x120, 
80x80, 60x60 et 30x60cm), TITAN dispose de 
nouvelles grandes tailles : 120x120 et 120x260cm. 

La modularité créée avec ce grand choix de tailles 
permet une plus grande liberté de conception et 
encourage une plus grande créativité.

45,90€ /m2 | 60x60cm 
 Aluminium code 0073346,  
 Platinium, code 0073345 

59,90€ /m2 | 80x80cm 
 Aluminium code 0073348,  
 Platinium, code 0073347 

74,90€ /m2 | 120x120cm
 Aluminium code 0105428,  
 Platinium, code 0105427 

66,90€ /m2 | 60x120cm
120x260cm | Nous consulter

 �Corten, Aluminium, Indium,  
Platinium, Cement, Canyon, Chalk

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

CARRELAGE SOL   |  19

A partir de

46,90€*

WORK 
WORK est une collection qui résiste à l'épreuve du temps 
et de la mode. Sa simplicité formelle apparente cache une 
réflexion importante sur le design et la céramique. 
Les 8 formats de WORK permettent de travailler avec 
les mêmes matériaux dans différents types de projets, 
d'espaces et de séjours. La polyvalence est l'un des lieux de 
conception de cette collection.

 TAILLES
86,90€ /m2 | 120x120cm
75,90€ /m2 | 90x90cm
62,90€ /m2 | 60x120cm
64,90€/m2 | 30x120cm
*46,90€ /m2 | 60x60cm
*46,90€ /m2 | 30x60cm

LE M2

BIANCO CENERE

TAUPE NATURAL

COAL

CA
RR

EL
AG
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OL

À partir de

46,90€*

URBANICA
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉ 
Terre cuite et métal, matière et lumière. 
Des éléments qui s'unissent pour offrir une 
nouvelle perception du grès cérame.

*46,90€ | 59,5 x 59,5cm
Autres formats disponibles : 29,6 x 59,5, 
59,5 x 119,2, 90 x 90cm : Nous consulter

SAND

ASH

CORTEN

SALT

EMERALD

IRON

LE M2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

47,90€*

DI PIETRA
Conçue pour les sols intérieurs et extérieurs, le 
charme rustique de la pierre de la collection Di 
Pietra envahit les espaces intérieurs et extérieurs 
sobres et essentiels : des éléments en harmonie 
qui évoquent un sentiment de naturalité à habiter 
absolument.

Rustique et naturel : le charme authentique de 
l’effet pierre. 
Cinq inspirations différentes, cinq personnalités 
aux multiples facettes et authentiquement 
minérales issues du mélange de couleurs 
disparates conférant une variabilité chromatique 
V4. 
Cinq des six formats sont également disponibles 
dans la version pour extérieurs R11, tandis que 
le format 20x40 est aussi proposé avec une 
épaisseur de 15 mm. 
Pour toutes les couleurs, Di Pietra prévoit, en plus 
du pavé monté sur filet, la plinthe et l’élément en 
« L » aussi bien pour les intérieurs que pour les 
extérieurs.

L’effet pierre qui célèbre la beauté de la nature :
Les pierres céramiques du projet Di Pietra 
puisent dans le riche patrimoine des pierres de 
la terre pour donner naissance à une collection 
anthologique qui combine des références 
naturelles très différentes les unes des autres.

Formats :
*60,8 x 60,8 cm
40 x 60 cm
40 x 40 cm
20 x 40 cm
10 x 40 cm
20 x 20 cm

LE M2

ARDENNE GRIGIO ARDENNE NERO

BALI RED

RUNI AVORIOATORTORA
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

49,90€*

ARCADIA
Le grès cérame effet marbre  
crée un nouveau style de design  
d'intérieur contemporain. 

 NATUREL RECTIFÉ
*49,90€ /m2 | 60x60cm
Existe également en 120x120cm,  
60x120cm
Tarifs : nous consulter

 Noyer, Gris
Existe en finition Polie et Molato

 Anthracite
 �en 60x60cm, 60x120cm

LE M2

TECNO  
BIANCO

TECNO  
GRIGIO

TECNO  
MIX

TECNO  
NERO

A partir de

47,90€

ALPHA
47,90€ | 60x120cm

 �Existe en Blanco, Ceniza, Marengo,  
Marfil, Taupe

LE M2

BLANCO

CENIZA

MARENGO

MARFIL

TAUPE
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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49,90€*

 ENTROPIA
Grès cérame masse coloré, finition béton ciré à peine 
structuré en surface, idéale pour une maison moderne 
et minimaliste. 

*49,90€ | 90x90cm  
(Beige, Anthracite,  Grigio code 0101878) 
Existe en 30x30 rectifé, 60x60 - 20mm (Beige, Grigio et 
Anthracite), 75x75, 60x120cm 
et existe aussi en finition lappato (60x60)  
ainsi que extérieure 20mm  
voir épaisseur normale (R11 – C) : nous consulter
Norme UPEC.

5 COLORIS

MOSAÏQUES ET DÉCORS

ANTHRACITE GRIGIO GREIGE BEIGE BIANCO

MOSAIC BEIGE 
ANTICATO

MOSAIC BEIGE 
72TS

BEIGE MOSAIC

LE M2

A partir de

49,90€*

ARCHÈ 
Une vision originale et créative du design architectural prend 
forme dans les surfaces en grès cérame d'Archè, éléments 
essentiels d'un langage matériel conçu pour composer des 
espaces polyvalents et fonctionnels.

NATUREL
Formats disponibles
60x60*, 120x120, 60x120cm | 7mm d'épaisseur

Existe également pour l'extérieur (page 42)

LE M2

APEIRON

ETERE

TERRA

ACQUA

LOGOS

FABULA



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

49,90€*

MATERICA
Formats :
120 x 120 cm
60 x 120 cm
100 x 100 cm
80 x 80 cm
*60 x 60 cm
*30 x 60 cm

LE M2

PLATINO ECRU TORTORA PERLA NERO

Grès cérame émaillé coloré dans la masse. 
Aux origines de la matière céramique, une nouvelle surface prend forme à partir du désir de saisir les tendances stylistiques 
à venir dans l'architecture et le design. L'inspiration visuelle émane de l’univers des pierres naturelles et du ciment industriel, 
le toucher est doux et élégant. Le tout se décline dans une sélection de couleurs neutres et polyvalentes, adaptées aux 
espaces de vie contemporains. Actuelle et conçue pour habiller les projets d’intérieur et d’extérieur, Materica répond aux 
besoins techniques et esthétiques avec un esprit flexible, caractérisant chaque espace par une texture présente sans être 
intrusive, à la fois sobre et éclectique dans sa rencontre avec la couleur et les motifs graphiques les plus audacieux.

CARRELAGE SOL  |  23

CA
RR

EL
AG

E S
OL



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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À partir de

49,90€*

 I ROVERI
Chaleureux et élégant, classique et intemporel : nous parlons du chêne, l’une des essences les plus 
précieuses, utilisée depuis la nuit des temps pour créer des sols au charme intemporel. Aujourd’hui, 
Serenissima ajoute à la beauté d’un effet bois d’un réalisme surprenant les qualités extraordinaires  
d’un grès cérame de pointe Made in Italy.

L’essence de l’élégance
I Roveri est un bois céramique extrêmement fidèle à l’inspiration naturelle, dont il capte et met en 
valeur les moindres détails visuels et tactiles, fixés durablement dans le grès cérame Serenissima. 
Une collection articulée et polyvalente, comprenant quatre essences, trois formats, une finition pour 
l’intérieur et une autre conçue pour l’extérieur. Également proposée en 19 mm d’épaisseur,  
cette surface est idéale pour les sols extérieurs soumis à de fortes contraintes. 
Decoro Cassettone est un élément de design conçu pour recréer (dans 3 des 4 couleurs disponibles)  
des sols à caissons inspirés d’exemplaires AUTHENTIQUES DE FABRICATION ARTISANALE.

Formats :
30 x 120 cm
20 x 120 cm
60 x 60 cm
*10 x 40 cm | ROVERE INTENSO Code 0109703 | ROVERE ANTICO Code 0109704

LE M2

ROVERE  
NATURALE

CASSETTONE 
ROVERE  
NATURALE

CASSETTONE 
ROVERE  
INTENSO

CASSETTONE 
ROVERE  
ANTICO

ROVERE  
INTENSO

ROVERE  
DECAPE

ROVERE  
ANTICO

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

49,90€*

 ARK

 TAILLE
*49,90€ /m2 | 80x80cm 

  Povere | Code 0110061

LE M2

a
rk

. 8

80,2x80,2 rt
32x32” rect

60x119,8 rt
24x48” rect

60x60 rt
24x24” rect

30x60 rt 
12x24” rect

10x30 rt
4x12” rect

60,4x90 rt
24x36” rect

20mm

in evidenza
highlights

coloricolours

formatisizes

decoridecors

mosaicimosaics

4.

6.

4.

2.

gesso.

decoro cluster gesso.

corda.

decoro cluster corda.

polvere.

decoro cluster polvere.

piombo.

decoro cluster piombo.

5x5
2x2”
satin

esagona 9,8x11
hexagon 3,9x4,3”
satin

GESSA

a
rk

. 8

80,2x80,2 rt
32x32” rect

60x119,8 rt
24x48” rect

60x60 rt
24x24” rect

30x60 rt 
12x24” rect

10x30 rt
4x12” rect

60,4x90 rt
24x36” rect

20mm

in evidenza
highlights

coloricolours

formatisizes

decoridecors

mosaicimosaics

4.

6.

4.

2.

gesso.

decoro cluster gesso.

corda.

decoro cluster corda.

polvere.

decoro cluster polvere.

piombo.

decoro cluster piombo.

5x5
2x2”
satin

esagona 9,8x11
hexagon 3,9x4,3”
satin

CORDA

a
rk

. 8

80,2x80,2 rt
32x32” rect

60x119,8 rt
24x48” rect

60x60 rt
24x24” rect

30x60 rt 
12x24” rect

10x30 rt
4x12” rect

60,4x90 rt
24x36” rect

20mm

in evidenza
highlights

coloricolours

formatisizes

decoridecors

mosaicimosaics

4.

6.

4.

2.

gesso.

decoro cluster gesso.

corda.

decoro cluster corda.

polvere.

decoro cluster polvere.

piombo.

decoro cluster piombo.

5x5
2x2”
satin

esagona 9,8x11
hexagon 3,9x4,3”
satin

POLVERE

a
rk

. 8

80,2x80,2 rt
32x32” rect

60x119,8 rt
24x48” rect

60x60 rt
24x24” rect

30x60 rt 
12x24” rect

10x30 rt
4x12” rect

60,4x90 rt
24x36” rect

20mm

in evidenza
highlights

coloricolours

formatisizes

decoridecors

mosaicimosaics

4.

6.

4.

2.

gesso.

decoro cluster gesso.

corda.

decoro cluster corda.

polvere.

decoro cluster polvere.

piombo.

decoro cluster piombo.

5x5
2x2”
satin

esagona 9,8x11
hexagon 3,9x4,3”
satin

PIOMBO

Les possibilités d'utilisation du grès cérame Ark d'Ermes Aurelia sont vraiment infinies : de 
la cuisine à la salle de bain, du salon à l'extérieur, au sol comme au mur. Des veines délicates 
déplacent légèrement la surface de ces carreaux effet pierre, réalisés en quatre couleurs 

différentes parmi les plus populaires pour créer des environnements contemporains à la 
mode. De nombreux formats et décorations rendent la série particulièrement attrayante.
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

dom.ino dom.ino

40x80,2
decoro DASH 15547 1554515546 15548

DECORI . DECORATIVE MOTIF . DEKORE . DECORS 

| R10 |       grip:| R11 | A+B | gres porcellanato colorato in massa
colorbody porcelain stoneware

durchgefärbtes feinsteinzeug
grès cérame coloré dans la masse

CALCE decoro DASH 40x80,2 rettificato

CENERE  80,2x80,2 rettificato

CENERE 80,2x80,2 grip rettificato

MOSAICI . MOSAICS . MOSAIKEN . MOSAÏQUES 

5x5
mosaico 16109 16108 16107 16110

| R10 |       grip:| R11 | A+B | 20mm: | R11 | A+B+C |

FUMO CENERE CALCE SABBIA

119,8x119,8
rettificato 18394 1839618395 18397

80,2x80,2
rettificato 15551 15550 15549 15552

80,2x80,2
grip ret

60,4x60,4
grip ret

15554

19743

15556

15544

19738

19742

19771

19775

19744

120,8x120,8
20mm rettificato

60,4x60,4
20mm rettificato

18793 1879518794 1879260x119,8
rettificato

15543

19737

19741

19770

19774

15541

19735

19739

19768

19772

15542

19736

19740

19769

19773

40x80,2
rettificato

30x60
rettificato

60,4x60,4
naturale

30x60,4
naturale

60x60 
rettificato
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À partir de

49,90€*

 DOMINO
 TAILLE

*49,90€ /m2 | 80x80cm
   Cenere | code 0110064

 Calce | code 0110063
Autre coloris :  
nous consulter

dom.ino dom.ino

40x80,2
decoro DASH 15547 1554515546 15548

DECORI . DECORATIVE MOTIF . DEKORE . DECORS 

| R10 |       grip:| R11 | A+B | gres porcellanato colorato in massa
colorbody porcelain stoneware

durchgefärbtes feinsteinzeug
grès cérame coloré dans la masse

CALCE decoro DASH 40x80,2 rettificato

CENERE  80,2x80,2 rettificato

CENERE 80,2x80,2 grip rettificato

MOSAICI . MOSAICS . MOSAIKEN . MOSAÏQUES 

5x5
mosaico 16109 16108 16107 16110

| R10 |       grip:| R11 | A+B | 20mm: | R11 | A+B+C |

FUMO CENERE CALCE SABBIA

119,8x119,8
rettificato 18394 1839618395 18397

80,2x80,2
rettificato 15551 15550 15549 15552

80,2x80,2
grip ret

60,4x60,4
grip ret

15554

19743

15556

15544

19738

19742

19771

19775

19744

120,8x120,8
20mm rettificato

60,4x60,4
20mm rettificato

18793 1879518794 1879260x119,8
rettificato

15543

19737

19741

19770

19774

15541

19735

19739

19768

19772

15542

19736

19740

19769

19773

40x80,2
rettificato

30x60
rettificato

60,4x60,4
naturale

30x60,4
naturale

60x60 
rettificato

FUMO

dom.ino dom.ino

40x80,2
decoro DASH 15547 1554515546 15548

DECORI . DECORATIVE MOTIF . DEKORE . DECORS 

| R10 |       grip:| R11 | A+B | gres porcellanato colorato in massa
colorbody porcelain stoneware

durchgefärbtes feinsteinzeug
grès cérame coloré dans la masse

CALCE decoro DASH 40x80,2 rettificato

CENERE  80,2x80,2 rettificato

CENERE 80,2x80,2 grip rettificato

MOSAICI . MOSAICS . MOSAIKEN . MOSAÏQUES 

5x5
mosaico 16109 16108 16107 16110

| R10 |       grip:| R11 | A+B | 20mm: | R11 | A+B+C |

FUMO CENERE CALCE SABBIA

119,8x119,8
rettificato 18394 1839618395 18397

80,2x80,2
rettificato 15551 15550 15549 15552

80,2x80,2
grip ret

60,4x60,4
grip ret

15554

19743

15556

15544

19738

19742

19771

19775

19744

120,8x120,8
20mm rettificato

60,4x60,4
20mm rettificato

18793 1879518794 1879260x119,8
rettificato

15543

19737

19741

19770

19774

15541

19735

19739

19768

19772

15542

19736

19740

19769

19773

40x80,2
rettificato

30x60
rettificato

60,4x60,4
naturale

30x60,4
naturale

60x60 
rettificato

CALCE

dom.ino dom.ino

40x80,2
decoro DASH 15547 1554515546 15548

DECORI . DECORATIVE MOTIF . DEKORE . DECORS 

| R10 |       grip:| R11 | A+B | gres porcellanato colorato in massa
colorbody porcelain stoneware

durchgefärbtes feinsteinzeug
grès cérame coloré dans la masse

CALCE decoro DASH 40x80,2 rettificato

CENERE  80,2x80,2 rettificato

CENERE 80,2x80,2 grip rettificato

MOSAICI . MOSAICS . MOSAIKEN . MOSAÏQUES 

5x5
mosaico 16109 16108 16107 16110

| R10 |       grip:| R11 | A+B | 20mm: | R11 | A+B+C |

FUMO CENERE CALCE SABBIA

119,8x119,8
rettificato 18394 1839618395 18397

80,2x80,2
rettificato 15551 15550 15549 15552

80,2x80,2
grip ret

60,4x60,4
grip ret

15554

19743

15556

15544

19738

19742

19771

19775

19744

120,8x120,8
20mm rettificato

60,4x60,4
20mm rettificato

18793 1879518794 1879260x119,8
rettificato

15543

19737

19741

19770

19774

15541

19735

19739

19768

19772

15542

19736

19740

19769

19773

40x80,2
rettificato

30x60
rettificato

60,4x60,4
naturale

30x60,4
naturale

60x60 
rettificato

CENERE

dom.ino dom.ino

40x80,2
decoro DASH 15547 1554515546 15548

DECORI . DECORATIVE MOTIF . DEKORE . DECORS 

| R10 |       grip:| R11 | A+B | gres porcellanato colorato in massa
colorbody porcelain stoneware

durchgefärbtes feinsteinzeug
grès cérame coloré dans la masse

CALCE decoro DASH 40x80,2 rettificato

CENERE  80,2x80,2 rettificato

CENERE 80,2x80,2 grip rettificato

MOSAICI . MOSAICS . MOSAIKEN . MOSAÏQUES 

5x5
mosaico 16109 16108 16107 16110

| R10 |       grip:| R11 | A+B | 20mm: | R11 | A+B+C |

FUMO CENERE CALCE SABBIA

119,8x119,8
rettificato 18394 1839618395 18397

80,2x80,2
rettificato 15551 15550 15549 15552

80,2x80,2
grip ret

60,4x60,4
grip ret

15554

19743

15556

15544

19738

19742

19771

19775

19744

120,8x120,8
20mm rettificato

60,4x60,4
20mm rettificato

18793 1879518794 1879260x119,8
rettificato

15543

19737

19741

19770

19774

15541

19735

19739

19768

19772

15542

19736

19740

19769

19773

40x80,2
rettificato

30x60
rettificato

60,4x60,4
naturale

30x60,4
naturale

60x60 
rettificato

SABBIA

LE M2

La collection Dom.ino d'Ermes Aurelia, en grès cérame, transforme le béton en un meuble fascinant, 
enrichissant les environnements résidentiels et commerciaux de suggestions métropolitaines et de 
teintes douces. Il existe 4 teintes chaudes et froides (Fumo, Cenere, Calce et Sabbia) dans la double finition 
intérieure et extérieure, qui, avec la décoration Dash, répondent aux différents besoins de la vie, soutenues 
par de grands formats même en 20 mm d'épaisseur.



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

49,90€*

CHARISMA
Un conteneur de surfaces céramiques imprégnées 
du charme intemporel de la pierre naturelle, 
interprètes de l'élégance raffinée exigée par le 
design contemporain et façonnées dans une 
grande variété de formats.

 NATUREL RECTIFIÉ
*49,90€ /m2 | 60x60 cm
Existe en 80x80 | 120x120 | 60x120 et 30x60cm :  
nous consulter

 LAPPATO RECTIFIÉ
60x60 cm | 80x80 | 120x260 | 120x120cm : nous 
consulter

Existe en anti-dérapant extérieur en 60x120cm :  
nous consulter

DAKOTATREND

IMPERIAL LUXOR

LE M2

A partir de

49,90€*

CHIAROS-
CURO
Chiaroscuro est une version en grès cérame d'un 
calcaire typique du nord de l'Italie, utilisé en 
architecture pendant des siècles.

*49,90€ | 60x60 cm / 9 mm
Existe également au formats 
120x120 cm / 9 mm 
60x120 cm / 9 mm 

 �Existe en Salar, Cliff, Deep

LE M2

SALAR CLIFF DEEP
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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À partir de

49,90€*

STUDIO 50
La rencontre créative entre les suggestions intenses du métal et le caractère 
matériel concret de la terre cuite exprime une nouvelle idée de surface où 
l’énergie de la contemporanéité et l’élégance classique coexistent. STUDIO50 
est la signature exclusive de Serenissima, qui incarne ce mélange d’originalité, 
expérience et innovation technologique par lequel l’entreprise crée chaque produit 
depuis 50 ans.
Une collection polyvalente, au caractère fort, déclinée dans une sélection 
chromatique qui interprète les tendances du design et de l’architecture.  

*49,90€ /m2 | 30x60cm
Existe également au format 60x60, 80x80, 60x120, 100x100, 120x120cm

CORVINO PELTROPERLA SABBIA

TERRACOTTA VERDERAME POP GREEN ROCOCO GREEN

LE M2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

49,90€*

 OPEN AIR
GRAND FORMAT 
90X90CM
GRÈS CÉRAME COLORÉ  
DANS LA MASSE, 10MM
Une surface naturelle, effet matière  
et aspect patine du temps. 

*49,90€ | Grey | 90x90cm  Code 0098881
 
Existe également au format 59,5x59,5, 44,5x90, 90x90, 
59,5x119,2, 75x150, 29,6x59,5cm | Tarif : Nous consulter  
 

 White, Grey, Sand et Pewter
Existe aussi en format rectifié : 59,5x59,5cm, 90x90cm

Existe en extérieur en 90x90cm / 20mm rectifé 
et 59x59 et 90x90mm / 10mm rectifié

Plinthes assorties

LE M2

WHITE

SAND

GREY

PEWTER

MOSAICOMIX

MOSAICO
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FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS

49,90€*
GRAND FORMAT 
90X90CM

CITY
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  
PÂTE COLORÉE, CLASSE IV 
Existe en version R11

LE M2

Formats disponibles : 59x59 rectifié | *60x60 | 60x120 | 90x90cm

 �  *Grigio | 90x90cm | Code 0078882 | 49,90€
Grigio | 60x60cm | 38,90€
Bianco, Anthracite, Beige | Tarif : nous consulter
Existe en Beige et Grigio, 60x60cm, *90x90cm / 20mm rectifé



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

FASSA 

ORTLES 

SELVA

EGA

A partir de

49,90€*

COTTAGE
Grès cérame emaillé pleine masse rectifié

 NATUREL
*49,90€ /m2 | 23x100cm Rectifié

 Selva, Ega, Ortles, Fassa
Existe en version anti-dérapant pour l'extérieur : nous consulter

LE M2

30  |  CARRELAGE SOL

A partir de

52,90€*

AURUM
Une connexion intime  
entre architecture, technologie et la 
nature.

 TAILLES
52,90€ /m2 | 30x60cm naturel rectifié
Existe également au format 30x30cm, 
60x60cm, 60x120cm

Existe au format 50x100cm  
en 20mm d'épaisseur

Existe au format 9mm grip R11 50x50, 
25x50, 25x25 pour pose en multiformat
Tarifs : nous consulter

 Candor, Artis, Ebur, Nux 

LE M2

CANDOR EBUR

NUX ARTIS



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

52,90€*

KADO
L’effet Terrazzo,  le style et élégance du passé deviennent 
contemporaines avec la technologie « Touch 3D »  
qui donne volume et effet de matière à la beauté  
de ce produit intemporel.

*52,90€ /m2 | 59,5x59,5 cm
Existe aux formats 59,5x119,2 et 90x90 cm

 Existe en Bianco, Beige, Grigio, Tortora et Anthracite

                      U3S P3    

LE M2

CLAY LEAD

ICE

SMOKE

FLAKES 
SMOKE

FLAKES 
LEAD

FLAKES 
CLAY

FLAKES 
ICE

FLAKES 
OCEAN

SAND OCEAN

À partir de

52,90€*

 VISION
S'inspirant de la nature compacte du ciment, 
l'esthétique raffinée et séduisante de la collection 
Vision est soulignée par les variations de couleurs 
élégantes de la pierre naturelle, pour les murs et les 
sols, les environnements intérieurs et extérieurs, dans 
n'importe quel environnement de conception.

 SURFACE NATURELLE RECTIFIÉ
*52,90€ | 60x60 cm / 9 mm  Jour, code 0090404
Existe également au format 
80x80 cm / 9 mm 
60x120 cm / 9 mm 
30x60 cm / 9 mm 
nous consulter

 Brun, Jour, Ombre et Nuage

LE M2

OMBRE

BRUN NUAGEJOUR

IMAGE ILLUSION
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

32  |  CARRELAGE SOL

À partir de

53,50€*

PIETRASANTA
OUTDOORS & POOLS
Pietrasanta est la nouvelle collection de carreaux en grès 
cérame de DUNE avec des solutions In&Out pour des 
projets intégraux, de l'intérieur à la terrasse ou à la 
piscine.
L'INSPIRATION :
Pietrasanta est une belle ville italienne située au pied 
des Alpes Apuanes, connue pour ses célèbres carrières 
de pierre de Cardoso, un grès gris foncé aux nuances uniques 
et inédites.
L'originalité de notre série réside dans la diversité graphique 
des faces, résultat d'une sélection minutieuse des blocs, 
où le mouvement des veines et le contraste des fonds sont 
recherchés.

IN&OUTDOORS & POOLS
LES APPLICATIONS
La variété des finitions permet d'habiller les façades, les 
piscines, les barbecues et tout espace intérieur. Attention, les 
tons sont compatibles entre eux mais il y a des différences car 
il s'agit de techniques différentes.
Salle de bain | Salon | Salle à manger |  
Façades | Terrasse | Plage de piscine
INFORMATIONS TECHNIQUES :
- Grès céram
- Finitions POLI-MAT ou ANTI-SLIP R11B
- 9mm d'épaisseur
- Pièces rectifies
- Dimensions disponible dans les 3 teintes de la collection
90x90, *45x90, 7,5x28cm
Margelle simple 33x90cm
Nez de marche 33x90cm
Nez de marche 33x120cm
Plinthe 8x90cm

LE M2

55,90€

SIGNATURE  
WOOD
Comme dans la nature, le bois et la pierre se rencontrent et se 
complètent.

55,90€ /m2 | 20x120cm 

Existe également au format 30x120 et 25x150cm

LE M2

BEIGE TAUPE

CREAM BROWN



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

56,90€*

NATURAL
GRÉS CERAME ÉMAILLÉ  
PÂTE COLORÉE 
CLASSE IV
Existe en version R11
 
Formats 
20x120 | *56,90€ | Rovere chiaro | Rectifié
25x150cm | 59,90€ | Rectifié

 �Betulla, Noce cenere, Noce europeo, Olmo,  
Rovere chiaro, Rovere scuro

Existe en extérieur en 20x120, 40x120cm / 20mm 
rectifé en 3 couleurs

LE M2

A partir de

59,90€*

 BLEND
L'inspiration pour le projet est l'expérience 
de l'authenticité obtenue en réutilisant 
une variété de surfaces industrielles, 
contemporaines, icônes de design 
d'intérieur et développée grâce à des 
couleurs pour la maison moderne : une 
échelle chromatique des teintes neutres 
accompagnée d'accents plus vifs pour 
créer des contrastes et enrichir chaque 
espace. 

 NATUREL
*59,90€ /m2 | 60x60cm
*59,90€ /m2 | 80x80cm  Class Code  
0102119 | Touch Code 0102120  

Existe également au format 60x120cm, 
60x60cm : nous consulter 

 Class, Concept, Urban, Wire, Touch, 
Master, Elite

Décors : Art, Design

LE M2

CLASS WIRE

MASTER TOUCH URBAN CONCEPT

ELITE

DÉCOR DESIGN

DÉCOR ART
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

34  |  CARRELAGE SOL 

61,90€*

 ASHLEY
La nouvelle interprétation du bois
La collection Aschley, pure et naturelle, la beauté du bois 
destinée à créer des espaces intemporels.

*61,90€ /m2 | 20x120cm / 9mm naturel  Larix Code 0108081
120x120 cm / 9 mm 
30x120 cm / 9 mm 
20x120 cm / 9 mm
Décors : nous consulter
Existe en format 9mm Grip  
en 23x100 et 20x120cm  
coloris Larix, Nest et Nature

LE M2

LARIX CHESTNUT OAK NEST NATURE

CREATIV 
MAJOR  
PANNELLO

CREATIV  
PANNELLO 
STREAM

À partir de

59,90€*

GEOLOGY
ÉPAISSEUR 10 MM
*59,90€ / m2 | 50x50 et 25x50cm - 10mn

Existe en 50x100, 25x25cm | nous consulter

LE M2

ATMOSPHERE FOSSIL

MARS MINERAL

HABITAT



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

A partir de

63,90€*

JASPER
Les planches 20x120, 23x100, 30x120 en grès 
cérame de la collection Jasper de Century 
incarnent les irrégularités, les nuances et les 
nœuds du bois du Grand Nord mais l'élaborent 
avec une interprétation moderne et dynamique 
qui conserve toujours une saveur campagnarde.

*63,90€ /m2 | 20x120cm
Décors : nous consulter

LE M2

CREEK

TRAIL

BRANCH

PEAK

RIVER
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

COSTRUIRE
METALLO NERO
Code 0097741
Existe également en d'autres formats : nous consulter

69,90€

SPÉCIAL  
GRAND FORMAT 
100 X 100 RECTIFIÉ

LE M2

EVOCA
CENERE
Code 0097742
Existe également en d'autres formats : nous consulter

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS

36  |  CARRELAGE SOL



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

73,90€*

CARONTE
Carrelage élégant effet marbre Port Saint 
Laurent à la finition polie, 60x120 cm, dont la 
couleur noire est parcourue de veines cuivrées 
intenses à l’inspiration dramatique.

*73,90€ | 60x120 cm
Existe en 90 x 90 cm

A partir de

74€*

CONTACT
À la recherche d’un carrelage céramique pour le 
sol qui respire l’élégance et le luxe ? 
Alors le Century Contact Vogue est fait pour 
vous ! 
La base nervurée donne du caractère à votre sol, 
qui est mis en valeur par ces nuances naturelles.

 RECTIFIÉ
*74€ | 120x120cm | Tarif amballage
Transport : pour ce format oblige un transport 
en caisse bois, son coût dépend de la quantité 
commandée : nous consulter

Existe dans différents formats et finitions :  
nous consulter

LE M2

LE M2

VOGUE

MYSTIC SPACE

STONE WHITE

ELEGANCE

HAEVEN

CARRELAGE SOL  |  37

CA
RR

EL
AG

E S
OL



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

38  |  CARRELAGE SOL

TARIF SPÉCIAL
GRANDS FORMATS
EFFET BÉTON 120X120

le M2

120 x 120 cm

EFFET MÉTALLIQUE 120X120

EFFET PIERRE 120X120

EFFET MARBRE 120X120

74,90€



48,90€

 �ARDESIA
GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
48,90€ | 59,3x59,3cm - 20mm | Grey 
Code 66099
48,90€ | 59,3x59,3cm - 20mm | Light Grey 
Code 66101

LE M2

À partir de

58,90€ La longueur de 3m en aluminium

PLINTHE DE FINITION
Existe en 4 hauteurs 40 / 60 / 80 / 100mm sur stock 
ainsi que les pièces de finition  
(angle sortant, angle rentrant)

CARRELAGE EXTÉRIEUR  |  39
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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64,90€*

FORTE 
ÉPAISSEUR,
GRAND 
FORMAT

 80X80 CM / R11

 �  Forest Two code 0073617,  
 Castelstone code 0092153,  
 Uptown Hudson code 0092077,  

Glam tortora, Glam beige, Glam grigio
Margelles associées et pièces spéciales pour les 
piscines existent également.

LE M2

CASTELSTONEFOREST TWOUPTOWN 
HUDSON

48,90€

 GOBI
GRÈS CÉRAME  
PLEINE MASSE
48,90€ | 59,3x59,3cm - 20mm  

 Brown, Code 66102

LE M2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

44,90€*

GEOBRICK
Grès cérame pleine masse rectifié

 NATUREL
*44,90€ /m2 | 30x60cm
49,90€ /m2 | 60x60cm
64,90€ /m2 | 30x30cm

 �Existe en Volterra

 GRIP
49,90€ /m2 | 25x50cm
49,90€ /m2 | 50x50cm
49,90€ /m2 | 25x25cm

 �Existe en Bruges, Volterra, Siena, Canossa

BRUGES CANOSSA

SIENAVOLTERRA

LE M2

À partir de

64,90€*

MAJOR 
GEOBRICK

 GRIP
*64,90€ | 60x60cm - 20mm - Rectifié Grip

77,90€ | 80x80cm - 20mm - Rectifié Grip
77,90€ | 40x80cm - 20mm - Rectifié Grip

 Canossa, Bruges, Siena, Volterra

Margelles disponibles dans tous les coloris :  
nous consulter.

SIENA

CANOSSA

VOLTERRA

BRUGES

LE M2
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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A partir de

49,90€*

JASPER
ÉPAISSEUR 9 MM
Les planches 20x120, 23x100 GRIP, 30x120cm 
en grès cérame de la collection Jasper 
de Century incarnent les irrégularités, 
les nuances et les nœuds du bois du 
Grand Nord mais l'élaborent avec une 
interprétation moderne et dynamique qui 
conserve toujours une saveur campagnarde.

*49,90€ /m2 | 23x100cm GRIP
Décors : nous consulter

LE M2

TRAIL

RIVER

BRANCH

PEAK

CREEK

ETERE LOGOS

A partir de

46,90€*

ARCHÈ  
EXTÉRIEUR 
Une vision originale et créative du design 
architectural prend forme dans les surfaces en 
grès cérame d'Archè, éléments essentiels d'un 
langage matériel conçu pour composer des 
espaces polyvalents et fonctionnel

Existe au format *25x25, *25x50 et *50x50cm 
en 10mm d’épaisseur pour pose en 
multiformat 
Existe au format 50x100cm  
en 20mm d'épaisseur 

LE M2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

68,90€*

MAJOR  
DOLOMITE
Grès cérame traversé de fines veines et de dé-
gradés aux tonalités plus chaudes rappellent 
l’esthétique des quartzites, la famille de pierres 
naturelles. Epaisseur 20mm

 NATUREL GRIP
*68,90€ /m2 | 50x100cm | 20mm  Non Rectifié
74,90€ /m2 | 50x100 cm | 20mm  Rectifié

 Existe en : Grey, Moon, Sunset, White, Dark, 
Dust

LE M2

TYPES DE POSE

POSA A SECCO
SU GHIAIA

DRY INSTALLATION 
ON GRAVEL

A SEC 
SUR GRAVIER

TROCKEN 
AUF KIES

POSA A SECCO
SU SABBIA

DRY INSTALLATION 
ON SAND

A SEC 
SUR SABLE

TROCKEN 
AUF SAND

POSA A SECCO
SU ERBA

DRY INSTALLATION 
ON GRASS

A SEC 
SUR HERBE

TROCKEN 
AUF GRAS

POSA A SECCO TRADIZIONALE
SU MASSETTO

TRADITIONAL INSTALLATION 
ON SCREEDS

TRADITIONNELLE 
SUR CHAPE

AUF HERKÖMMLICHE WEISE 
AUF ESTRICH

POSA SOPRAELEVATA
SU SUPPORTI

RAISED INSTALLATION 
ON SUPPORTS

SURÉLEVÉE 
SUR SUPPORTS

ALS DOPPELBODEN 
AUF TRÄGERN

SOLUZIONI
DI POSA INSTALLATION SOLUTIONS - SOLUTIONS DE POSE - VERLEGUNGSMÖGLICHKEITEN

DESTINAZIONI
D'USO INTENDED USES - UTILISATIONS PRÉVUES - VERWENDUNGSZWECKE

I PLUS DI MAJOR RENDONO 
IL MATERIALE IDEALE PER 
REALIZZARE OGNI TIPO 
DI PAVIMENTAZIONE IN 
AMBIENTI ESTERNI SIA 
PUBBLICI CHE PRIVATI.

MAJOR RAPPRESENTA LA 
MIGLIORE SOLUZIONE PER LA 
REALIZZAZIONE DI:

∞ CAMMINAMENTI
 ALL’INTERNO DI GIARDINI
 O SU SPIAGGE

∞ TERRAZZE E BALCONI

∞ PATII, CORTILI, BORDI
 PISCINA E ZONE WELLNESS

∞ PERCORSI CARRABILI

MAJOR’S MAIN FEATURES MAKE 
IT THE IDEAL SOLUTION FOR 
ANY TYPE OF PUBLIC AND 
PRIVATE OUTDOOR FLOORING.

MAJOR REPRESENTS THE BEST 
SOLUTION FOR:

∞ WALKWAYS IN GARDENS OR
 ON BEACHES

∞ TERRACES AND BALCONIES

∞ PATIOS, COURTYARDS,
 SWIMMING POOL EDGES,
 AND WELLNESS CENTRES

∞ DRIVE-OVER PATHWAYS

LES PLUS DE MAJOR EN FONT 
LE MATÉRIAU IDÉAL POUR 
RÉALISER TOUT TYPE DE 
REVÊTEMENT DE SOL DANS DES 
ENVIRONNEMENTS EXTÉRIEURS 
AUSSI BIEN PUBLICS QUE PRIVÉS.

MAJOR REPRÉSENTE LA 
MEILLEURE SOLUTION POUR LA 
RÉALISATION DE:

∞ CHEMINEMENTS DANS LES
 JARDINS OU SUR LES PLAGES

∞ TERRASSES ET BALCONS

∞ PATIOS, COURS, BORDS DE
 PISCINE ET ESPACES DE 
 BIEN ËTRE

∞ VOIES DE CIRCULATION
 POUR VÉHICULES

DIE PLUSPUNKTE VON MAJOR 
MACHEN DIESES MATERIAL 
BESONDERS GEEIGNET 
FÜR DIE REALISIERUNG 
VON PFLASTERUNGEN IN 
ÖFFENTLICHEN UND PRIVATEN 
AUSSENBEREICHEN.

MAJOR BIETET DIE BESTE 
LÖSUNG FÜR:

∞ FUSSWEGE IN GÄRTEN ODER
 AN STRÄNDEN

∞ TERRASSEN UND BALKONE

∞ PATIOS, INNENHÖFE, 
 SCHWIMMBADRÄNDER UND
 WELLNESSBEREICHE

∞ BEFAHRBARE WEGE

5

1 �à sec  
sur gravier

POSA A SECCO
SU GHIAIA

DRY INSTALLATION 
ON GRAVEL

A SEC 
SUR GRAVIER

TROCKEN 
AUF KIES

POSA A SECCO
SU SABBIA

DRY INSTALLATION 
ON SAND

A SEC 
SUR SABLE

TROCKEN 
AUF SAND

POSA A SECCO
SU ERBA

DRY INSTALLATION 
ON GRASS

A SEC 
SUR HERBE

TROCKEN 
AUF GRAS

POSA A SECCO TRADIZIONALE
SU MASSETTO

TRADITIONAL INSTALLATION 
ON SCREEDS

TRADITIONNELLE 
SUR CHAPE

AUF HERKÖMMLICHE WEISE 
AUF ESTRICH

POSA SOPRAELEVATA
SU SUPPORTI

RAISED INSTALLATION 
ON SUPPORTS

SURÉLEVÉE 
SUR SUPPORTS

ALS DOPPELBODEN 
AUF TRÄGERN

SOLUZIONI
DI POSA INSTALLATION SOLUTIONS - SOLUTIONS DE POSE - VERLEGUNGSMÖGLICHKEITEN

DESTINAZIONI
D'USO INTENDED USES - UTILISATIONS PRÉVUES - VERWENDUNGSZWECKE

I PLUS DI MAJOR RENDONO 
IL MATERIALE IDEALE PER 
REALIZZARE OGNI TIPO 
DI PAVIMENTAZIONE IN 
AMBIENTI ESTERNI SIA 
PUBBLICI CHE PRIVATI.

MAJOR RAPPRESENTA LA 
MIGLIORE SOLUZIONE PER LA 
REALIZZAZIONE DI:

∞ CAMMINAMENTI
 ALL’INTERNO DI GIARDINI
 O SU SPIAGGE

∞ TERRAZZE E BALCONI

∞ PATII, CORTILI, BORDI
 PISCINA E ZONE WELLNESS

∞ PERCORSI CARRABILI

MAJOR’S MAIN FEATURES MAKE 
IT THE IDEAL SOLUTION FOR 
ANY TYPE OF PUBLIC AND 
PRIVATE OUTDOOR FLOORING.

MAJOR REPRESENTS THE BEST 
SOLUTION FOR:

∞ WALKWAYS IN GARDENS OR
 ON BEACHES

∞ TERRACES AND BALCONIES

∞ PATIOS, COURTYARDS,
 SWIMMING POOL EDGES,
 AND WELLNESS CENTRES

∞ DRIVE-OVER PATHWAYS

LES PLUS DE MAJOR EN FONT 
LE MATÉRIAU IDÉAL POUR 
RÉALISER TOUT TYPE DE 
REVÊTEMENT DE SOL DANS DES 
ENVIRONNEMENTS EXTÉRIEURS 
AUSSI BIEN PUBLICS QUE PRIVÉS.

MAJOR REPRÉSENTE LA 
MEILLEURE SOLUTION POUR LA 
RÉALISATION DE:

∞ CHEMINEMENTS DANS LES
 JARDINS OU SUR LES PLAGES

∞ TERRASSES ET BALCONS

∞ PATIOS, COURS, BORDS DE
 PISCINE ET ESPACES DE 
 BIEN ËTRE

∞ VOIES DE CIRCULATION
 POUR VÉHICULES

DIE PLUSPUNKTE VON MAJOR 
MACHEN DIESES MATERIAL 
BESONDERS GEEIGNET 
FÜR DIE REALISIERUNG 
VON PFLASTERUNGEN IN 
ÖFFENTLICHEN UND PRIVATEN 
AUSSENBEREICHEN.

MAJOR BIETET DIE BESTE 
LÖSUNG FÜR:

∞ FUSSWEGE IN GÄRTEN ODER
 AN STRÄNDEN

∞ TERRASSEN UND BALKONE

∞ PATIOS, INNENHÖFE, 
 SCHWIMMBADRÄNDER UND
 WELLNESSBEREICHE

∞ BEFAHRBARE WEGE

5

2 �à sec  
sur sable

POSA A SECCO
SU GHIAIA

DRY INSTALLATION 
ON GRAVEL

A SEC 
SUR GRAVIER

TROCKEN 
AUF KIES

POSA A SECCO
SU SABBIA

DRY INSTALLATION 
ON SAND

A SEC 
SUR SABLE

TROCKEN 
AUF SAND

POSA A SECCO
SU ERBA

DRY INSTALLATION 
ON GRASS

A SEC 
SUR HERBE

TROCKEN 
AUF GRAS

POSA A SECCO TRADIZIONALE
SU MASSETTO

TRADITIONAL INSTALLATION 
ON SCREEDS

TRADITIONNELLE 
SUR CHAPE

AUF HERKÖMMLICHE WEISE 
AUF ESTRICH

POSA SOPRAELEVATA
SU SUPPORTI

RAISED INSTALLATION 
ON SUPPORTS

SURÉLEVÉE 
SUR SUPPORTS

ALS DOPPELBODEN 
AUF TRÄGERN

SOLUZIONI
DI POSA INSTALLATION SOLUTIONS - SOLUTIONS DE POSE - VERLEGUNGSMÖGLICHKEITEN

DESTINAZIONI
D'USO INTENDED USES - UTILISATIONS PRÉVUES - VERWENDUNGSZWECKE

I PLUS DI MAJOR RENDONO 
IL MATERIALE IDEALE PER 
REALIZZARE OGNI TIPO 
DI PAVIMENTAZIONE IN 
AMBIENTI ESTERNI SIA 
PUBBLICI CHE PRIVATI.

MAJOR RAPPRESENTA LA 
MIGLIORE SOLUZIONE PER LA 
REALIZZAZIONE DI:

∞ CAMMINAMENTI
 ALL’INTERNO DI GIARDINI
 O SU SPIAGGE

∞ TERRAZZE E BALCONI

∞ PATII, CORTILI, BORDI
 PISCINA E ZONE WELLNESS

∞ PERCORSI CARRABILI

MAJOR’S MAIN FEATURES MAKE 
IT THE IDEAL SOLUTION FOR 
ANY TYPE OF PUBLIC AND 
PRIVATE OUTDOOR FLOORING.

MAJOR REPRESENTS THE BEST 
SOLUTION FOR:

∞ WALKWAYS IN GARDENS OR
 ON BEACHES

∞ TERRACES AND BALCONIES

∞ PATIOS, COURTYARDS,
 SWIMMING POOL EDGES,
 AND WELLNESS CENTRES

∞ DRIVE-OVER PATHWAYS

LES PLUS DE MAJOR EN FONT 
LE MATÉRIAU IDÉAL POUR 
RÉALISER TOUT TYPE DE 
REVÊTEMENT DE SOL DANS DES 
ENVIRONNEMENTS EXTÉRIEURS 
AUSSI BIEN PUBLICS QUE PRIVÉS.

MAJOR REPRÉSENTE LA 
MEILLEURE SOLUTION POUR LA 
RÉALISATION DE:

∞ CHEMINEMENTS DANS LES
 JARDINS OU SUR LES PLAGES

∞ TERRASSES ET BALCONS

∞ PATIOS, COURS, BORDS DE
 PISCINE ET ESPACES DE 
 BIEN ËTRE

∞ VOIES DE CIRCULATION
 POUR VÉHICULES

DIE PLUSPUNKTE VON MAJOR 
MACHEN DIESES MATERIAL 
BESONDERS GEEIGNET 
FÜR DIE REALISIERUNG 
VON PFLASTERUNGEN IN 
ÖFFENTLICHEN UND PRIVATEN 
AUSSENBEREICHEN.

MAJOR BIETET DIE BESTE 
LÖSUNG FÜR:

∞ FUSSWEGE IN GÄRTEN ODER
 AN STRÄNDEN

∞ TERRASSEN UND BALKONE

∞ PATIOS, INNENHÖFE, 
 SCHWIMMBADRÄNDER UND
 WELLNESSBEREICHE

∞ BEFAHRBARE WEGE

5

3 �à sec  
sur herbe

POSA A SECCO
SU GHIAIA

DRY INSTALLATION 
ON GRAVEL

A SEC 
SUR GRAVIER

TROCKEN 
AUF KIES

POSA A SECCO
SU SABBIA

DRY INSTALLATION 
ON SAND

A SEC 
SUR SABLE

TROCKEN 
AUF SAND

POSA A SECCO
SU ERBA

DRY INSTALLATION 
ON GRASS

A SEC 
SUR HERBE

TROCKEN 
AUF GRAS

POSA A SECCO TRADIZIONALE
SU MASSETTO

TRADITIONAL INSTALLATION 
ON SCREEDS

TRADITIONNELLE 
SUR CHAPE

AUF HERKÖMMLICHE WEISE 
AUF ESTRICH

POSA SOPRAELEVATA
SU SUPPORTI

RAISED INSTALLATION 
ON SUPPORTS

SURÉLEVÉE 
SUR SUPPORTS

ALS DOPPELBODEN 
AUF TRÄGERN

SOLUZIONI
DI POSA INSTALLATION SOLUTIONS - SOLUTIONS DE POSE - VERLEGUNGSMÖGLICHKEITEN

DESTINAZIONI
D'USO INTENDED USES - UTILISATIONS PRÉVUES - VERWENDUNGSZWECKE
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5

4 �traditionnel  
sur chape

5 �surélevé  
sur support

À partir de

64,90€*

MAJOR PIETRE  
NATURALI
Âme outdoor, résistance et polyvalence : tout cela et bien plus encore 
dans le nouveau grès porcelainé Monocibec de 20mm d’épaisseur.

 NATUREL GRIP
68,90€ /m2 | 50x100cm | 20mm  Non Rectifié
74,90€ /m2 | 50x100 cm | 20mm  Rectifié

 �Palemon stone, Black board, Gerusalem stone

*64,90€ /m2 | 60x60 cm | 20mm  Rectifié
77,90€ /m2 | 80x80 cm | 20mm  Rectifié

 �Gerusalem stone, Tame stone

LE M2

PALEMON STONE

GERUSALEM STONE

TAME STONE

BLACK BOARD
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

49,90€

SIGNATURE 
STONE
90 X 90 CM  
ÉPAISSEUR 20 MM
Comme dans la nature, le bois et la pierre  
se rencontrent et se complètent.

49,90€ | 90x90cm / 20mm

Existent en intérieur aux formats  
90x90, 60x90, 60x120, 60x60 et 30x60cm

                      U3S P3

LE M2

WHITE

BEIGE

GRIGIO

DARK

44  |  CARRELAGE EXTÉRIEUR

À partir de

84,90€*

GEOLOGY
50 X 100 CM  
ÉPAISSEUR 20 MM

 MINERAL TWO
*84,90€ / m2 | 50x100cm - 20mm non rectifié

Existe en d'autres formats | nous consulter

LE M2

MARS

MINERAL

HABITAT FOSSIL



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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37,50€ | Clé de réglage de niveau | code 0092189  

0,70€ | Réhausse 4cm | code 0092004 
Réhausse 7.5cm | Tarif : nous consulter

2,89€ | Plot réglable de 10 à 20mm | code 0090608 
2,89€ | Plot réglable de 28 à 40mm | code 0090613 
2,89€ | Plot réglable de 40 à 60mm | code 0090614 
3,49€ | Plot réglable de 60 à 90mm | code 0090615 

PLOTS POUR DALLES  
TERRASSE  

FORTE ÉPAISSEUR

86 | | 87

PLOTS DE TERRASSE
EXEMPLES DE TYPES DE POSE ET TABLEAU DE CONSOMMATION

Mesure 20 30 40 45 50 60 70 75 80 90 100

20 25 16,67 12,5 11,11 10 8,33 14,29 13,33 12,5 11,11 10

30 16,67 11,11 8,33 7,41 6,67 5,56 9,52 8,89 8,33 7,41 6,67

40 12,5 8,33 6,5 5,56 5 4,17 7,14 6,67 6,65 5,56 5

45 11,1 7,41 5,56 4,94 4,44 3,7 6,35 5,63 5,56 4,94 4,44

50 10 6,67 5 4,44 4 3,33 5,71 5,33 5 4,44 4

60 8,3 5,56 4,17 3,7 3,33 2,78 4,76 4,44 4,17 3,7 3,33

70 14,29 9,52 7,14 6,35 5,71 4,76 4,08 3,81 3,57 3,17 2,86

75 13,33 8,89 6,67 5,93 5,33 4,44 3,81 3,56 3,33 2,96 2,67

80 12,5 8,33 6,25 5,56 5 4,17 3,57 3,33 6,25 5,56 5

90 11,11 7,41 5,56 4,94 4,44 3,7 3,17 2,96 5,56 4,94 4,44

100 10 6,67 5 4,44 4 3,33 2,86 2,67 5 4,44 4

120 8,33 5,56 4,17 3,7 3,33 2,78 2,38 2,22 4,17 3,7 3,33

140 14,29 9,52 7,14 6,35 5,71 4,76 2,04 1,9 3,57 3,17 2,86

160 12,5 8,33 6,25 5,56 5 4,17 3,57 3,33 6,25 5,56 5

180 8,33 5,56 4,17 3,7 3,33 2,78 2,38 2,22 4,17 3,7 3,33
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À partir de

56,90€

PROFILÉ DE FINITION 
POUR TERRASSE  
EN CARRELAGE 20MM
Existe en 4 hauteurs 20+20 / 20+40 / 20+60 / 20+80mm  
sur stock ainsi que les pièces de finition (pièce de jonction,  
angle sortant, angle rentrant) : nous consulter

La longueur de 3m 
en aluminium

EXEMPLES DE TYPES DE POSE

Composition du plot
1  Clé de réglage
2  Tête rotative
3  Ecrou de réglage
4  Base de plot

1

2

3

4



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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STRATIFIÉ	 50
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

SOL STRATIFIÉ

LE M2
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48  |  PARQUET LAMES PVC

À partir de

25€

MOQUETTE
EN 3, 4 ET 5 MÈTRES  
DE LARGE

Les moquettes en lés offrent aujourd’hui un 
panel très large de styles et de designs, en 
faisant un revêtement de sol parfait pour 
apporter une touche décorative et tendance 
dans les espaces intérieurs.
Le choix sera alors guidé par le type de structure, 
ainsi que par sa classe d’usage permettant de 
déterminer les destinations.

À partir de

14,30€

SOL PVC  
EN ROULEAUX
EN 2, 3, 4 OU 5 MÈTRES DE LARGE 
Les sols vinyles résidentiels constituent une option à la fois 
esthétique et économique pour rénover son logement très 
facilement.
Le choix d’un sol vinyle résidentiel va porter sur deux critères 
principaux : le support (mousse ou bien textile), et l’épaisseur 
de la couche d’usure  
qui sera adaptée  
à l’intensité  
du passage dans la  
pièce rénovée.

SOLUTION 

ANTI-CRISE

 Revêtement de sol vinyle résidentiel en lé 
 Envers Mousse 

Prague

3 m : 7878510
4 m : 7878541 

CARACTÉRISTIQUES

Largeurs : 3* - 4 m

Epaisseur totale : 2,60 mm

Couche d’usure : 0,35 mm

Traitement de surface : PU Lacquer

Poids : 1 800 g/m2

Isolation acoustique : 18 dB

Envers : Mousse

Garantie en usage résidentiel : 15 ans

CE EN 14041

DOP V490

CLASSEMENTS

Classe d’usage : 23 / 32

Classement Feu : Cfl-s1

Glissance : DS

Résistance au glissement : R11

ENVIRONNEMENT

Emissions dans l’air intérieur : A+

ENVERS
MOUSSE

LOOK
Vinyles

* pour certains coloris
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SERVICE À LA COUPE
REVÊTEMENT DE SOL PVC / MOQUETTE

+ 150 RÉFÉRENCES DISPONIBLES

LOOK
Moquettes

 Moquette 
 velours Saxony uni 

Cocoon

CCN74

4  m

CARACTÉRISTIQUES

Type de revêtement : Velours Saxony Uni

Composition : 100 % polyamide Imprel® Finesse

Poids de velours / m2 : 1 430 g

Poids total / m2 : 2 250 g

Epaisseur totale : 11,5 mm

Hauteur de velours : 8,5 mm

Jauge : 1/10

Densité / m2 : 232 000 p

Envers : Twin Back

Largeur à la pièce / à la coupe : 4 m

CLASSEMENTS

Classe d’usage : 23 / 31

Classement Feu : Cfl-s1

Glissance : DS 

Classe confort : LC5

PERFORMANCES TECHNIQUES

Accumulation de charges électrostatiques : ≤ 2 kV

Chauffage par le sol : Adapté

Résistance thermique : ± 0,189 m2 K/W

Résistance à la lumière : ≥ 7

Isolation aux bruits d’impacts (ΔLw) : 28 dB

Absorption aux bruits aériens (αw) : 0,30

ENVIRONNEMENT

Emissions dans l’air intérieur : A+

Prodis : 28E5EB4E

CE  : EN14041

DOP : 1011-IE00CV/01

28E5EB4E
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ENVERS
TEXTILE

ENVERS
MOUSSE

ENVERS TEXTILE 
Il remplace la mousse d'envers.
Idéal pour une mise en œuvre  
sur un support inégal.
Efficacité acoustique et  
grand confort à la marche.

CHAPE
(support)

• Construction type des produits sur envers textile

Cette construction est idéale pour répondre aux problématiques de rénovation sur la plupart des supports 
non ragréés et permet une remise en état rapide et de qualité des pièces à vivre en pose libre (petites sur-
faces < 12 m2) ou en pose semi-libre (ruban adhésif double-face).

• Construction type des produits sur envers mousse TRAITEMENT PUR 
Protection contre les rayures, l'usure  
et les taches pour un entretien facile.
Aide à prévenir le vieillissement visuel  
du revêtement de sol.

COUCHE D'USURE 
Protection du dessin. Durabilité accrue.

DÉCOR IMPRIMÉ
Large éventail de couleurs et de motifs.

COUCHE EN MOUSSE
Plus de chaleur et meilleur confort  
à la marche.

VOILE DE VERRE
Protection contre l'expansion ou  
la contraction du revêtement pour  
une meilleure stabilité.

SOUS-COUCHE MOUSSE
Mêmes avantages que la couche  
en mousse, pour encore plus  
de performances acoustiques.

CHAPE
(support)

LES TYPES D’ENVERS

On distingue deux grandes catégories de produits :
Les produits sur sous-couche mousse et les produits sur envers textile.
Dans le cas de l’envers textile, ce dernier remplace la mousse d’envers.
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CONSTRUCTION TYPE DES PRODUITS SUR ENVERS TEXTILE

LE M2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

37,50€

LAMINA  
BINYLPRO
LAME
1285 X 192 MM

37,50€

LAMINA  
BINYLPRO

DALLE
635 X 327 MM

LE M2

LE M2

D
ISPO NIB LE S O US 4

8H

D
ISPO NIB LE S O US 4

8H

CHENE SVALBARD

CHENE MAYAN

CHENE HAMILTON

CHENE ALAMOS

CHENE FAIRLAND

QUICKSILVER

CHENE HEIRLOOM

BRECON SLATE

CHENE TORTONA

MOON SLATE

SKATE PARK

CHENE HAVANA

LE SOL N'A PLUS PEUR  
DE L'EAU !
Avec sa structure Orca (Organic Rigid Coreboard Antistatic) Lamina 
BinylPRO béneficie de la "Moisture Defense Technology" (technologie de 
défense contre l'humidité), en faisant un sol idéal pour les pièces humides. 
En effet grâce à un système de 
vérouillage très serré, les liquides 
sont bloqués en surface et ne 
peuvent pas s'infiltrer. 
D'une épaisseur de 8mm et 
avec une classe de résistance 
à l'brasion AC5, cette collection 
vous offre une belle palette de 
décors spendides, classiques ou 
originaux en format lame ou dalle.

D
ISPO NIB LE S O US 4

8H

SOL STRATIFIÉ

SOL STRATIFIÉ
PARQUET LAMES PVC  |  49
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

SOL STRATIFIÉ

50  |  PARQUET STRATIFIÉ

51,90€

LIFESTYLE 
GRANIT 55 
EVO
Lames et dalle PVC Rigide 
5,70mm d’épaisseur 
O,55mm de couche d’usure 

AVANTAGES : Sous couche intégrée. 
Pose sur anciens support  
(carrelage, parquets, chape) 22 DB 
d’affaiblissement acoustique.  
Clip à plat.
24 coloris disponibles.
Format XL 1492 x 229mm

LE M2

D
ISPO NIB LE S O US 4

8H

41,90€

LIFESTYLE 
GRANIT 30
Lames et dalles rigides clipsables, âme 
composite minéral avec une sous-couche 
acoustique intégrée offrant une amélioration 
acoustique transversale de 20 dB. Il offre une 
excellente stabilité dimensionnelle et une 
installation facilitée grâce à son système I4F®.
Avec une possibilité d'installation sans 
fractionnement jusqu’à 200 m2, ce produit est 
particulièrement adapté pour les rénovations 
sur tous types de sols.

18 coloris disponibles.

LE M2

D
ISPO NIB LE S O US 4

8H

SOL PVC

SOL PVC

CHÊNE ARCTIQUE BOIS BRÛLÉ

CHÊNE PLATINE

CHÊNE GRIS ORAGE

CHÊNE BRUN

CHÊNE SILEX



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

26,50€

LAMINA  
832 V4
REVÊTEMENT DE SOL  
STRATIFIÉ HDF 8MM,  
CLASSE 32
La collection Variostep Classic séduit par son 
extrême qualité et sa technique de pose très 
simple. Elle offre un charme particulier de « bois 
véritable » avec ses chanfreins en V. Ils donnent 
à votre revêtement de sol stratifié un charmant 
effet de lames de parquet et confèrent une 
ambiance particulière à la pièce. Offrez une 
atmosphère unique à votre intérieur :  
vous aimerez à coup sûr !
Epaisseur : 8mm

Clip
Rapide

LE M2

D
ISPO NIB LE S O US 4

8H

SOL STRATIFIÉ

CHENE CLEARWATER

CHENE SAN DIEGO

CHENE HAYLOFT

CHENE NEVADA

CHENE BEATNIK CHENE ROCKFORD

CHENE ST MORITZ CHENE NEW ENGLAND

CHENE SUNDANCE CHENE SHERWOOD CHENE CREDENZA CHENE KHAKI

D
ISPO NIB LE S O US 4

8H

ACCESSOIRES  
DE FINITION

LES PLINTHES & QUARTS DE ROND MDF POUR UN 
ASPECT FINAL PARFAIT, OPTEZ POUR LES PLINTHES 

BLANCHES OU QUARTS DE RONDS À PEINDRE !

29,40€
COLIS  
DE 5 QUARTS  
DE RONDS  
PAPIER BLANC
12 x 12 x 2 600 mm

135€
LE COLIS DE 6 LON-
GUEURS SURPLINTHE 
UNIVERSELLE
22 x 133 x 2400 mm
Permet d'éviter de déposer la plinthe 
existante

71€
LE COLIS  
DE 10 LONGUEURS 
PLINTHE BLANCHE 
FINIE PEINTE
10 x 100 x 2400 mm

68,90€
LE COLIS  
DE 10 LONGUEURS 
PLINTHE CARRÉE  
PRÉ-PEINTE
10 x 100 x 2440 mm

PARQUET STRATIFIÉ  |  51

PA
RQ

UE
T S

TR
AT

IFI
É



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

CARRELAGE  
MURAL
	
CARRELAGE  
MURAL	 54
MOSAÏQUES	 77
ACCESSOIRES	 78



BAIGNOIRES  |  53

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

28,90€

 BERTA 
28,90€ /m2 | 25x75cm

28,90€

 CRETA 
28,90€ /m2 | 25x75cm

LE M2

LE M2

54  |  CARRELAGE MURAL

GREY 0111545

BLANCO 0111541

LAMAS GRAFFITO 0111546

BEIGE 0111547

TAUPE 0111548

TACO TAUPE 0111549



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

26,90€

 GAYA 
26,90€ /m2 | 20x60cm

28,90€

 
NASHVILLE 
28,90€ /m2 | 25x75cm

LE M2

LE M2

BROWN 
 Code 0078226

LIGHT GREY
 Code 0078225

STRUCTURÉ
 Code 0078227

CARRELAGE MURAL  |  55
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SILVER 0111561

WHITE 0111550

DÉCOR WHITE 0111562



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

56  |  CARRELAGE MURAL

39,90€

 IKON 
39,90€ /m2 | 30x90cm

LE M2

SILVER 0111563

GREY 0111564

NATURE SILVER 0111565

A partir de

34,90€*

 HOME 
 TAILLES

*34,90€ /m2 | 20x60cm |  Snow, Grey, Graphite
*34,90€ /m2 | 20x60cm |  Slategrey  Code 0048943

20x60cm Décor |  Décor Prodigy Slategrey
20x60cm Décor |  Décor Prodigy Snow
Tarifs : nous consulter
 45x45cm |  Graphite | Tarif : nous consulter

LE M2

GREY

SNOW

GRAPHITE SLATEGREY

GRAPHITE

PRODIGY SNOW

PRODIGY SLATEGREY

DÉCOR ARUBA GREY1

DÉCOR ARUBA GREY2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

CARRELAGE MURAL  |  57

39,90€

 ENERGY 
39,90€ /m2 | 30x90cm

LE M2

BEIGE 0111566

MARRON 0111567

MOUNTAIN BEIGE 0113633

Hermitage Ivory 60x120 - Ivory 60x60

17

À partir de

42,90€*

 METAL
 Antracite, Beige, Grigio, Perla, Ruggine

60x120cm | *42,90€ /m2  Grigio Code 0109556

 Antracite Code 0109423

 Décor Tropico rectifé Code 0111352
Existe en 60x60 : nous consulter

LE M2

DÉCOR TROPICO

PERLA

GRIGIO

RUGGINE

ANTHRACITE BEIGE
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

à partir de

43,90€*

ORSAY
Des projets qui créent des ambiances intemporelles, la série 
est conçue pour les espaces intérieurs les plus modernes. 
Un classique avec quatre motifs de relief différents pour tous 
les goûts.

 TAILLES
*43,90€ /m2 | 20x60 cm

 Bianco, Sabbia, Sandalo et Grigio

LE M2

MINA BIANCO

ODETTE BIANCO

ANOUK BIANCO

BIANCO

UMBER GRIGIO

UMBER SABIA

UMBER SANDALO

58  |  CARRELAGE MURAL

44,90€*

 ALCHEMY
GRÈS CÉRAME NUMÉRIQUE  
COLORÉ DANS LA MASSE SÈCHE
Les inspirations métalliques se rencontrent sur la 
surface d’Alchemy, caractérisée par une multiplici-
té de nuances captivantes. Dans les versions claires  
et foncées, le grès cérame vit dans l’environnement  
avec une personnalité cosmopolite et élégante. 
Le scénario de conception est enrichi de contrastes  
et de raffinement

60x120cm  *44,90€

LE M2

WHITE code 0109266

D E S I G N

Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallete/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99042 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22042 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39042 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66042 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499042 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466042 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

CORTEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99043 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22043 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39043 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66043 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 7x90 cm BATTISCOPA L499043 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

CORTEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466043 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

GREEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99044 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22044 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39044 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66044 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 7x90 cm BATTISCOPA L499044 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

GREEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466044 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

MAGNET 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99045 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22045 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39045 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66045 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 7x90 cm BATTISCOPA L499045 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

MAGNET 7,5X60 cm BATTISCOPA L466045 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

W H I T E

C O R T E N

G R E E N

M A G N E T

M A G N E T

P A V I M E N T O 9 , 5R I V E S T I M E N T O
F L O O R W A L L
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MAGNET code 0109269

D E S I G N

Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallete/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99042 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22042 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39042 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66042 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499042 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466042 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

CORTEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99043 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22043 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39043 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66043 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 7x90 cm BATTISCOPA L499043 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

CORTEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466043 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

GREEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99044 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22044 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39044 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66044 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 7x90 cm BATTISCOPA L499044 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

GREEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466044 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

MAGNET 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99045 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22045 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39045 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66045 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 7x90 cm BATTISCOPA L499045 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

MAGNET 7,5X60 cm BATTISCOPA L466045 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .
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GREEN code 0109267

D E S I G N

Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallete/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99042 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22042 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39042 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66042 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499042 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466042 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

CORTEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99043 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22043 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39043 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66043 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 7x90 cm BATTISCOPA L499043 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

CORTEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466043 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

GREEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99044 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22044 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39044 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66044 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 7x90 cm BATTISCOPA L499044 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

GREEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466044 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

MAGNET 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99045 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22045 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39045 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66045 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 7x90 cm BATTISCOPA L499045 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

MAGNET 7,5X60 cm BATTISCOPA L466045 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .
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CORTEN code 0109268

D E S I G N

Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallete/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99042 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22042 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39042 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66042 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 4 V3

WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499042 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466042 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

CORTEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99043 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22043 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39043 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66043 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

CORTEN 7x90 cm BATTISCOPA L499043 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

CORTEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466043 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

GREEN 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99044 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22044 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39044 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66044 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

GREEN 7x90 cm BATTISCOPA L499044 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

GREEN 7,5X60 cm BATTISCOPA L466044 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

MAGNET 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99045 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22045 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39045 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66045 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R9 -- 3 V3

MAGNET 7x90 cm BATTISCOPA L499045 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --

MAGNET 7,5X60 cm BATTISCOPA L466045 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

W H I T E

C O R T E N

G R E E N

M A G N E T

M A G N E T

P A V I M E N T O 9 , 5R I V E S T I M E N T O
F L O O R W A L L
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

HITECH History Mix 20X20

À partir de

44€

VIA IMPERIALE
FAÏENCE PÂTE BLANCHE - Rectifiée - 30x90 cm - Décor 48€

LE M2

Rock + Grey Imperiale

CARRELAGE MURAL  |  59

CA
RR

EL
AG

E M
UR

AL

À partir de

44,90€*

MILESTONE 
GRÈS CÉRAME NUMÉRIQUE  
COLORÉ DANS LA MASSE SÈCHE 
Comme dans un tableau d’art contemporain, la 
surface en grès cérame très résistant de Milestone 
interprète l’esprit urbain de la pierre dans différentes 
nuances.
White, Silver, Sand, Black : quel que soit le choix 
chromatique du designer, la palette souligne la singularité 
de chaque espace avec un design original et un souci du 
détail.

*44,90€ /m2 | 60x60cm rectifié
56,90€ /m2 | 60x120cm rectifié

Existe en 90x90, 30x90cm,  
Plinthes en 7,5x60cm | Nous consulter

LE M2

D E S I G N
W H I T E

S A N D

S I L V E R

B L A C K

9 0 X 9 0  C M  R e t t .
3 6 ” X 3 6 ”  R e c t .

6 0 X 1 2 0  C M  R e t t .
2 4 ” X 4 8 ”  R e c t .

B L A C K

6 0 X 6 0  C M  R e t t .
2 4 ” X 2 4 ”  R e c t .

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

3 0 X 9 0  C M  R e t t .
1 2 ” X 3 6 ”  R e c t .

G R E S  P O R C E L L A N A T O  D I G I T A L E  C O L O R A T O  I N  M A S S A  A  S E C C O
D R Y  M A S S  C O L O R E D  D I G I T A L  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E

G R È S  C É R A M E  N U M É R I Q U E  C O L O R É  D A N S  L A  M A S S E  S È C H E
T R O C K E N M A S S E  F A R B I G E S  D I G I T A L E S  F E I N S T E I N Z E U G

P A V I M E N T O 9 , 5R I V E S T I M E N T O
F L O O R W A L L
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Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallette/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99026 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22026 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39026 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66026 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499026 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466026 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
SAND 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99028 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22028 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39028 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
SAND 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66028 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 59,7x119,7 cm FONDO RET. GRIP 20mm LN16028 Mq 21 1 0,72 35,00 30 21,60 1050 20,0 R11 A+B+C 4 V3
SAND 7x90 cm BATTISCOPA L499028 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
SAND 7,5X60 cm BATTISCOPA L466028 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
SILVER 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99027 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22027 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39027 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
SILVER 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66027 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 59,7x119,7 cm FONDO RET. GRIP 20mm LN16027 Mq 21 1 0,72 35,00 30 21,60 1050 20,0 R11 A+B+C 4 V3
SILVER 7x90 cm BATTISCOPA L499027 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
SILVER 7,5X60 cm BATTISCOPA L466027 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
BLACK 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99029 Mq 17 2 1,62 #RIF! 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22029 Mq 14 2 1,44 #RIF! 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39029 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 3 V3
BLACK 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66029 Mq 10 3 1,08 #RIF! 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 7x90 cm BATTISCOPA L499029 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
BLACK 7,5X60 cm BATTISCOPA L466029 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

WHITE

D E S I G N
W H I T E

S A N D

S I L V E R

B L A C K

9 0 X 9 0  C M  R e t t .
3 6 ” X 3 6 ”  R e c t .

6 0 X 1 2 0  C M  R e t t .
2 4 ” X 4 8 ”  R e c t .

B L A C K

6 0 X 6 0  C M  R e t t .
2 4 ” X 2 4 ”  R e c t .

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

3 0 X 9 0  C M  R e t t .
1 2 ” X 3 6 ”  R e c t .

G R E S  P O R C E L L A N A T O  D I G I T A L E  C O L O R A T O  I N  M A S S A  A  S E C C O
D R Y  M A S S  C O L O R E D  D I G I T A L  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E

G R È S  C É R A M E  N U M É R I Q U E  C O L O R É  D A N S  L A  M A S S E  S È C H E
T R O C K E N M A S S E  F A R B I G E S  D I G I T A L E S  F E I N S T E I N Z E U G

P A V I M E N T O 9 , 5R I V E S T I M E N T O
F L O O R W A L L
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Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallette/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99026 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22026 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39026 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66026 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499026 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466026 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
SAND 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99028 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22028 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39028 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
SAND 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66028 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 59,7x119,7 cm FONDO RET. GRIP 20mm LN16028 Mq 21 1 0,72 35,00 30 21,60 1050 20,0 R11 A+B+C 4 V3
SAND 7x90 cm BATTISCOPA L499028 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
SAND 7,5X60 cm BATTISCOPA L466028 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
SILVER 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99027 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22027 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39027 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
SILVER 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66027 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 59,7x119,7 cm FONDO RET. GRIP 20mm LN16027 Mq 21 1 0,72 35,00 30 21,60 1050 20,0 R11 A+B+C 4 V3
SILVER 7x90 cm BATTISCOPA L499027 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
SILVER 7,5X60 cm BATTISCOPA L466027 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
BLACK 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99029 Mq 17 2 1,62 #RIF! 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22029 Mq 14 2 1,44 #RIF! 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39029 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 3 V3
BLACK 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66029 Mq 10 3 1,08 #RIF! 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 7x90 cm BATTISCOPA L499029 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
BLACK 7,5X60 cm BATTISCOPA L466029 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

SILVER

D E S I G N
W H I T E

S A N D

S I L V E R

B L A C K

9 0 X 9 0  C M  R e t t .
3 6 ” X 3 6 ”  R e c t .

6 0 X 1 2 0  C M  R e t t .
2 4 ” X 4 8 ”  R e c t .

B L A C K

6 0 X 6 0  C M  R e t t .
2 4 ” X 2 4 ”  R e c t .

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

3 0 X 9 0  C M  R e t t .
1 2 ” X 3 6 ”  R e c t .

G R E S  P O R C E L L A N A T O  D I G I T A L E  C O L O R A T O  I N  M A S S A  A  S E C C O
D R Y  M A S S  C O L O R E D  D I G I T A L  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E

G R È S  C É R A M E  N U M É R I Q U E  C O L O R É  D A N S  L A  M A S S E  S È C H E
T R O C K E N M A S S E  F A R B I G E S  D I G I T A L E S  F E I N S T E I N Z E U G

P A V I M E N T O 9 , 5R I V E S T I M E N T O
F L O O R W A L L

13
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Colore
Color
Couleur 
Farbe

Formato
Size
Dimensions
Abmessngen

Descrizione  
Descriprion
Description
Beschreibung

Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallette/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99026 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22026 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39026 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66026 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499026 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466026 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
SAND 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99028 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22028 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39028 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
SAND 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66028 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 59,7x119,7 cm FONDO RET. GRIP 20mm LN16028 Mq 21 1 0,72 35,00 30 21,60 1050 20,0 R11 A+B+C 4 V3
SAND 7x90 cm BATTISCOPA L499028 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
SAND 7,5X60 cm BATTISCOPA L466028 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
SILVER 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99027 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22027 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39027 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
SILVER 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66027 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 59,7x119,7 cm FONDO RET. GRIP 20mm LN16027 Mq 21 1 0,72 35,00 30 21,60 1050 20,0 R11 A+B+C 4 V3
SILVER 7x90 cm BATTISCOPA L499027 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
SILVER 7,5X60 cm BATTISCOPA L466027 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
BLACK 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99029 Mq 17 2 1,62 #RIF! 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22029 Mq 14 2 1,44 #RIF! 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39029 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 3 V3
BLACK 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66029 Mq 10 3 1,08 #RIF! 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 7x90 cm BATTISCOPA L499029 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
BLACK 7,5X60 cm BATTISCOPA L466029 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

SAND

D E S I G N
W H I T E

S A N D

S I L V E R

B L A C K

9 0 X 9 0  C M  R e t t .
3 6 ” X 3 6 ”  R e c t .

6 0 X 1 2 0  C M  R e t t .
2 4 ” X 4 8 ”  R e c t .

B L A C K

6 0 X 6 0  C M  R e t t .
2 4 ” X 2 4 ”  R e c t .

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

7 X 9 0  C M  B a t t . R e t t .
3 ” X 3 6 ”  B a t t .  R e c t .

3 0 X 9 0  C M  R e t t .
1 2 ” X 3 6 ”  R e c t .

G R E S  P O R C E L L A N A T O  D I G I T A L E  C O L O R A T O  I N  M A S S A  A  S E C C O
D R Y  M A S S  C O L O R E D  D I G I T A L  P O R C E L A I N  S T O N E W A R E

G R È S  C É R A M E  N U M É R I Q U E  C O L O R É  D A N S  L A  M A S S E  S È C H E
T R O C K E N M A S S E  F A R B I G E S  D I G I T A L E S  F E I N S T E I N Z E U G

P A V I M E N T O 9 , 5R I V E S T I M E N T O
F L O O R W A L L

13
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Formato
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Codice Articolo 
Item number
Numéro d’article 
Artikelnummer

UM

Codice Prezzo
Price Code
Code de prix
Preiscode

collo/box/boite/ktn pallette/europallet
Spessore
Thinkness
Epaisseur
Stärke
(mm)

DIN EN 
16165 
annex B

DIN EN 
16165 
annex A 

EN ISO 
10545-7    
PEI

Vshade     
(V)

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
WHITE 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99026 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22026 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39026 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
WHITE 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66026 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
WHITE 7x90 cm BATTISCOPA L499026 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
WHITE 7,5X60 cm BATTISCOPA L466026 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
SAND 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99028 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22028 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39028 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
SAND 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66028 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
SAND 59,7x119,7 cm FONDO RET. GRIP 20mm LN16028 Mq 21 1 0,72 35,00 30 21,60 1050 20,0 R11 A+B+C 4 V3
SAND 7x90 cm BATTISCOPA L499028 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
SAND 7,5X60 cm BATTISCOPA L466028 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
SILVER 89,7x89,7 cm FONDO RET. LN99027 Mq 17 2 1,62 36,10 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 59,7x119,7 cm FONDO RET. LN22027 Mq 14 2 1,44 30,00 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 29,7x89,7 cm FONDO RET. LN39027 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 4 V3
SILVER 59,7x59,7 cm FONDO RET. LN66027 Mq 10 3 1,08 22,00 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 4 V3
SILVER 59,7x119,7 cm FONDO RET. GRIP 20mm LN16027 Mq 21 1 0,72 35,00 30 21,60 1050 20,0 R11 A+B+C 4 V3
SILVER 7x90 cm BATTISCOPA L499027 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
SILVER 7,5X60 cm BATTISCOPA L466027 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --
BLACK 89,7x89,7 cm FONDO RET. LC99029 Mq 17 2 1,62 #RIF! 20 32,40 722 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 59,7x119,7 cm FONDO RET. LC22029 Mq 14 2 1,44 #RIF! 32 46,08 960 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 29,7x89,7 cm FONDO RET. LC39029 Mq 17 4 1,08 23,00 50 54,00 1150 9,5 -- -- 3 V3
BLACK 59,7x59,7 cm FONDO RET. LC66029 Mq 10 3 1,08 #RIF! 40 43,20 880 9,5 R10 A+B 3 V3
BLACK 7x90 cm BATTISCOPA L499029 Pz 3 10 -- 14,65 66 -- 967 9,5 -- -- -- --
BLACK 7,5X60 cm BATTISCOPA L466029 Pz 1 12 -- 13,80 -- -- -- 9,5 -- -- -- --

BLACK
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PIOMBO

TAVELLA MIX PIOMBO

MOSAICO MILK

ECRU

TAVELLA BEIGE

GREY

TAVELLA GREY

MILK

TAVELLA MILK

A partir de

44,90€*

 LE  
MARAIS

 TAILLES
44,90€ /m2 | 26x60,5 cm |  

 Milk  code 0042871 -  
Piombo  code 0042873 - Grey - Ecru 
48€ /pc | 26x60,5 cm |  Mosaico Milk 
74€ /pc | 30x30 cm Spacatella   

 Piombo ou Ecru
74,50€ /m2 | 8,5x60,5 cm Tavella mix 

 Piombo  code 0051320
39,90€ /m2 | 60x60 cm Crystal
35€ /pc | 5x60,5 cm listel |  Piombo   

LE M2
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À partir de

44,90€

 NOA
Coups de pinceau délicats,  
des motifs qui embellissent vos murs,  
une palette de nuances fraîches  
et raffinées. 
Surface brillante, effets unis.

44,90€ / m2 | 25 x 75 cm

Existe en 12,5 x 75 cm

 Bianco code 0079125,  
Grigio code 0079427 

LE M2

BIANCO

GRIGIO

OTTANIO

SALVIA

TORTORA



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

A partir de

45,90€

BRIENZ
45,90€ | 33x100cm

 �existe en Blanco, Ceniza, Marengo, Ice

LE M2

BLANCO

CENIZA

MARENGO

ICE

À partir de

48,90€*

ASTRA
FAÏENCE
*48,90€ /m2 | 25x75cm

 Vaniglia, Oliva, Corda, Cielo, Cenere

LE M2
VANIGLIA

CORDA

CENERE

OLIVA

CIELO

Décor AMAZZONIA

Décor MATTONCINO

Décor VESTA

Décor VENERE
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A partir de

45,90€*

 PICTURA
Éléments graphiques raffinés et couleurs fortes.
Pictura est un projet surprenant dans lequel 
les carreaux jouent les suggestions visuelles de la 
représentation archéologique, des détails des fresques 
dans les espaces résidentiels d'aujourd'hui. 
Ses surfaces qui évoquent un passé lointain à travers une 
texture qui rappelle la terre brute, valorisent le sentiment 
de matérialité intense de la collection.

45,90€ /m2 | 30x60cm | 7mm
45,90€ /m2 | 60x60cm | Sols coordonnés | 7mm
Existe en 60x120cm (voir page 71)

LUNI

MATERIAFASCIA RENOIR

VELEIA

AQUILEIA

FASCIA TEMA

CANOSA

FLORA

CAPUA

TERRE

LE M2

LUNI code 0101869  | AQUILEIA code 0101873 
CANOSA code 0101874 | CAPUA code 0101872

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS
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A partir de

48,90€*

ALL WHITE 
59,90€ /m2 | 30x90cm | Coloris bois
*48,90€ /m2 | 30x90cm | Coloris unis

LE M2

MATT

SHINE

GRIS

NOGAL

ROBLE
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À partir de

48,90€*

OPEN AIR
FAÏENCE
*48,90€ /m2 | 25x75cm | Fonds unis

 Sand, White et Grey

Sols et décors coordonnés : Nous consulter

LE M2
SAND

WALL GREY

WALL SAND WALL WHITE

WHITE GREY

DECOR CARROW DECOR SECRET
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À partir de

48,90€

LIPARI
PÂTE À EFFET CIMENT BLANC PREMIER CHOIX 

Lipari est une collection de carreaux muraux créés  
pour mettre en valeur un coin de la salle de bain  
ou pour attirer l'attention sur un mur de cuisine  
ou de salle à manger. 

48,90€ / m2 | 33 x 100 cm
Décors | nous consulter

LE M2

53,50€

AGADIR 
SELVA
Carreau en grès cérame,  
au format 7 x 28 cm, dans un ton vert avec 
une finition ultra-brillante  
et un aspect délavé.

53,50€ /m2 | 7x28 cm
Existe au format 14,7 x 14,7 cm

LE M2

SELVA

COTTO CLARO

LAGO

PIEDRA

AGUA

COTTO OBSCURO

NIEBLA



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

CA
RR

EL
AG

E M
UR

AL

À partir de

49,90€

ORANGERIE
Des surfaces qui racontent l’atmosphère raréfiée d’espaces 
hors du temps, où les saisons s’arrêtent pour conserver 
intacte la charge vitale d’une nature précieuse.

49,90€ | 30x60cm / 7mm

Autre format disponible : 60x60cm / 7mm

LE M2

MONTMARTRE

PANPHILI - VERDE

NEOCLASSICO

NINFEO

BOLOLI FLORIO BOLOLI DECO

ROSE GRIGIO

DORIA - BLUE

BORGHESE -  
GRIGIO CIMENTO
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À partir de

49,90€*

PROMENADE
Une pierre naturelle qui est le symbole d’une tradition séculaire, un matériau pour 
l’architecture typique du sud de la France. Cinq couleurs neutres, mais intenses et 
vibrantes, habillent des environnements élégants aux notes contemporaines, au 
nom de ce style éclectique qui imprègne les espaces de vie actuels. L’esthétique, 
raffinée et renforcée par les grands formats, peut également être appréciée dans 
les schémas de pose multi-tailles, un choix idéal pour caractériser la conception 
des environnements résidentiels, et offre une grande polyvalence avec une surface 
grip, idéale pour la conception d’extérieurs.

*49,90€ /m2 | 30x60cm
Existe également au formats 60x60, 60x120, 100x100, 120x120cm

ARGENTO

TAN

CORDA

EBANO SABIA

LE M2



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

49,90€*

COSTRUIRE

COSTRUIRE exprime les suggestions matériques les plus intenses de 
l'architecture contemporain du métal, pour créer des contaminations 
stylistiques inattendues et de savantes combinaisons, dans une étude raffinée 
de correspondances et de contrastes chromatiques, d’épaisseurs et de formats 
modulaires.  Le charme brut et primordial de l'oxydation des métaux est à 
l'origine d'une création innovante et polyvalente, transversale et tendance, 
signée Serenissima.

*49,90€ /m2 | Metallo 30x60cm
Existe également au formats 60x60, 50x100, 30x120, 20x180, 80x180, 100x100, 
60x120cm

METALLO BIANCO METALLO NERO

METALLO RUGGINE METALLO TITANIO

LE M2
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A partir de

59,90€*

STUDIO
*59,90€ /m2 | 35x100cm | White
63,90€ /m2 | 35x100cm | Black

Décor : nous consulter

LE M2

LAKE WHITE

BLACK

SCALA WHITE

WHITE
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à partir de

57,90€*

DORIAN
GRÈS CÉRAME  
TEINTÉ DANS LA MASSE - RECTIFIÉ

 TAILLES
57,90€ /m2 | *60x60cm | White / 10mm
Existe également au format *30x60cm et 60x120cm

 White, Graphite et Brown

LE M2

WHITE GRAPHITE

BROWN
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59,90€

MAGNET
Carreau en grès cérame lappato, au format 60 x 120 cm, 
dans un ton vert menthe. La variation graphique de ses 
faces et son effet lappato en font une pièce unique.
Dune présente Magnet, une nouvelle série créée à 
partir de l’énergie et de la connexion de 4 éléments de 
la nature. La variation chromatique de Magnet reflète 
la combinaison parfaite entre la biophilie et le style 
industriel. Le caractère organique marqué de la série 
invite à concevoir des pièces dans lesquelles la richesse 
graphique de Magnet devient une ressource décorative 
qui concentre toute l’attention.

59,90€ /m2 | 60x120 cm
Existe au format 20 x 20 cm | Nous consulter

MINT-LAP

COOPER

ARGENT

FROZEN

PETROL

LE M2
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A partir de

63,90€*

FLAIR
Flair interprète habilement l'attrait intemporel du 
bois dans sa variété infinie, pour créer des espaces 
élégants et des idées pour la vie contemporaine.
La puissance du grès cérame souligne la chaleur du 
bois dont l'aspect reflète le passage du temps.
Petites abrasions, variations chromatiques légères, 
couches, surfaces tridimensionnelles : les détails qui 
améliorent la personnalité d'un espace naturellement 
élégant / exclusif.

MURS
*63,90€ /m2 | 32x80,5cm | Maplewood, Basswood, 
Silverwood, Lime 
Navettes tous coloris | 10,5x80,5cm | 89€ /m2

SOLS 20x100cm
Elan, Metrochic, Style, Maplewood | nous consulter

LE M2

MAPLEWOOD

IRISHWOOD

BASSWOOD

SILVERWOOD

LIME

ELAN 

METROCHIC

STYLE 

MAPLEWOOD 
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63,90€*

TIMELESS
Couleurs et tendances contemporaines sont fusionnées dans le projet Timeless.

 TAILLES
*63,90€ /m2 | 32x80,5 cm   Canapa, Corda, Tortora, Marea, Edera

Décors : 69,90€ /m2 Stucco, Kimono, Fascia city Edera,  
Fascia city Tortora, Forest Marea, Forest Eder

LE M2

CANAPA TORTORA

STUCCO KIMONO

FASCIA CITY EDERA

CORDA

MAREAEDERA

FASCHIA CITY TORTORA

FOREST MAREA FOREST EDERA
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63,90€*

TUSCANY
Des couleurs et des décorations qui recréent la beauté, 
l'intrigant détails, l'élégance raffinée des grands palais 
toscans, en espaces de vie contemporains.

 TAILLES
63,90€ /m2 | 32x80,5 cm

 Hevea, Air, Musk, Coast
Décors : Spirit, Stencil, Ramage,  
Story, Spring, Poem

LE M2

KLIM FANCY

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS

COAST HEVEA

MUSK AIR

STORY

RAMAGE SPIRIT

STENCIL

SPRING

POEM
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63,90€*

LITHOS
Les 3 tons qui composent la série Lithos s’intègrent 
à la perfection avec l’ameublement de la vie 
contemporaine. Les petits détails qui caractérisent 
la collection Lithos se remarquent surtout dans les 
structures en trois dimensions de ses décors.

 TAILLES
*63,90€ /m2 | 32x80,5cm |  Trani 
69,90€ /m2 | 32x80,5cm Décor Rub |  Trani
69,90€ /m2 | 32x80,5cm | Muretto 3d

Sols coordonnés 54,90€ /m2 | 60x60cm

LE M2

MURETTO LIAS 3D

RUB LIAS

RUB LATEMAR

RUB TRANI

LATEMAR MURETTA TRANI 3DLIAS TRANIMURETTO LATEMAR 3D

MOSAICO TAUPE 3D MOSAICO GREY 3D

A partir de

69,90€*

CHROMATICA
La matière céramique donne un corps solide à la couleur, 
un élément élégant pour les intérieurs contemporains et 
l’expression d’une véritable créativité.
*69,90€ | 100x40cm | 7mm

LE M2

MARNA

ESSENZA

AMARANTO

GIADA

FOLK

ECRU

LAGO

MUSCHIO

POP

BREAK

NOMBREUX DÉCORS DISPONIBLES

AREA LAGO ROCK
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74,90€*

 PICTURA
Éléments graphiques raffinés et couleurs fortes. 
goût contemporain et inspiration romaine classique. 
Pictura est un projet surprenant dans lequel les carreaux 
jouent à introduction à l'archéologie, des détails de 
fresques dans les espaces résidentiels d'aujourd'hui.

 GRÉS CÉRAME 60x120 - 7MM
60x120cm | *74,90€ /m2

Décors | 94€ /m2

Sol coordonné |  Capua | 45,90€ /m2 | 60x60 - 7mm 
autres coloris : nous consulter

LE M2

FASCIA VILLAE FASCIA INSULA

TIVOLI

LUNI 0108083 VELEIA

CAPUA

CANOSA

AQUILEIA

FRAMMENTI 0108084

REALMONTE FABER AQUILEIA
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A partir de

73,90€

ARGILLAE 
Couleurs terre cuite pour une céramique 
de la génération numérique.
Argillae est conçue comme un outil 
décoratif, une matérialité pleine de 
nuances qui offre une grande variété 
dans les tons terre et neutre, ainsi qu’une 
multitude de formats, de pièces spéciales 
et de compléments décoratifs. 
Notre intention : créer des collections qui 
libèrent la créativité.

73,90€ /m2 | 60x60 cm
Existe également en 30x60, 60x120, 
120x120 cm 

LE M2

NEVE RECT

CORAL RECT

GOBI RECT

TERRA RECT
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À partir de

83,90€*

SERENADE
Palette matérielle qui définit une nouvelle idée du luxe 
contemporain, Serenade propose du grès cérame en 
épaisseur 7 mm offrant un suggestif effet marbre coloré

 GRÉS CÉRAME 60x120 - 7MM
60x120cm | *83,90€ /m2

Existe en format 120x260 et 60x60 cm 
Tarif : nous consulter

LE M2

ASTRAL

GRACE

DROPS

HARMONY

COSMIC

PAINTING

MARINE

URANIA

TREASURE

DECORO ACCORDFASCIA PRESTIGE  
BLUE MIX

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS

CARRELAGE MURAL   |  73

CA
RR

EL
AG

E M
UR

AL

83,90€*

FRESCO
Un ensemble de contrastes, de marques et de 
petites imperfections qui, ensemble, racontent des 
atmosphères gorgées d’histoires d’autrefois tout en 
s’orientant résolument vers un style moderne.

 TAILLES
*83,90€ /m2 | 60x120cm - 7 mm
Existe en format 
60x60cm / 7 mm 
30x30, 120x260cm 
Nous consulter

LE M2

FASCIA CASATE FASCIA INTERNI MIX FASCIA INTERNI AVIO MIX

VISCONTIARAGONA

GONZAGA

REGIO

ESTE
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84,90€

BOLD

La finition naturelle vous permet de captu-
rer l'essence même du produit, en mettant 
en valeur ses qualités esthétiques, comme 
les couleurs, les veines et les textures. 
Résistant et polyvalent, ce revêtement 
est adapté à la pose sur sols et murs dans 
les espaces résidentiels, commerciaux et 
publics à trafic moyen.

84,90€ | 60x120cm naturel / 7mm

Autre format disponible : 120x120cm / 7mm

LE M2 SUPREME

FIRE

DYNAMIC

SOLAR

CONCERT

BEAT

SILVERY

CONCERT BEIGE

LIVELY

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS

84,90€

ALCHYMIE
Des surfaces en céramique qui racontent des histoires, 
expressives des éléments aux couleurs raffinées 
s'intègrent dans le design d'intérieur projets, à la 
recherche du meilleur équilibre entre esthétique et 

fonctionnalité. Alchymie est décoration et inspiration : 
des sujets naturels qui rappellent les anciennes 

techniques de peinture prennent vie sur 7 mm grès 
cérame, grâce à des techniques et matériaux. 

84,90€ | 60x120 cm / Naturel / 7 mm

LE M2

FLOWERY GREEN

SILKY

GIOIA BLU

EXOTIC

FLOWERY BEIGE

EXOTIC SKY

FLOWERY GREY
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À partir de

89,90€*

 RHAPSODY 
 GRÉS CÉRAME

89,90€ /m2 | 60x120 cm - 7mm
 Dark wave, Emotion, White fun, White beauty, Fantasy, 

Universe, Caravaggio gold, Allure, Brown wave

Disponible en finitions naturelle, polie et lappato

Existe également au format 120x260cm

EMOTION

FANTASY

WHITE FUN

ALLURE

DARK WAVE

WHITE BEAUTY 0108085

BROWN WAVE

LE M2

CARAVAGGIO GOLD 0108086

UNIVERSE
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103,90€

SOUK
La Série Souk évoque le design traditionnel du zellige 
ou « petite pierre polie » que l’on trouve dans le nord de 
l’Afrique. Ces pièces ont généralement des couleurs très 
vives et des détails décorés avec des figures géométriques 
ou représentatives. En Espagne, on retrouve ces designs 
dans le palais de l’Alhambra de Grenade.
 
103,90€ /m2 | 13x13cm

LE M2

TURQUES BLUE

KASBAH 
TURQUESAGREY BLACK

PEARL

AQUAOCREBONE

FAÇONNAGE CARRELAGE  
SUR MESURE

LAISSEZ LIBRE COURT À VOS ENVIES

Ces réalisations sur mesures permettent de s'adapter à 
vos besoins les plus spécifiques tout en respectant une 
qualité identique à celle des industriels.
En effet, nul besoin d'acheter à la boite complète et de 
dépendre d'un délais d'importation.

Pour toute demande : nous consulter.

LES MAGASINS ORCA SONT APTES  
À FAÇONNER DANS VOS CARRELAGES  
TOUS TYPES DE :
- PLINTHES
- NEZ DE MARCHE
- MARGELLES
- TOUR DE PISCINE
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À partir de 

99€

PAREMENT
PIERRE NATURELLE

À partir de 

509€

VASQUE  
À POSER
Lavabo Tondo Nero Mar-
quinia,  
Statuaro Apuano Simmetrie,  
Statuano Apuano Astratto

LE M2

Cloudy Grey Vein Slate

Statuano Apuano Astratto Tondo Nero Marquinia Statuano Apuano Simmetrie

Caribbean

41€

 PÂTE DE VERRE
Carreaux de 2,5 x 2,5cm sur plaques de 31 x 46cm

Vert : Réf. 0001032 | Bleu :  Réf.: 0001031
Blanc : Code 0001030 | Scandinavia : Code 0001029

Dans la limite des stocks disponibles

2,90€/PC

 KAROS
Eléments métalliques  
et de verre de 1,5 cm sur plaques  
de 30,5x30,5x0,8 cm, vendu par plaques.
Code 80115
Dans la limite des stocks disponibles

LE M2

À partir de

37€*
BIBULCA
*30x60 / *60x60 indoor et outdoor | *37,00€/m2

90x90 indoor et outdoor | 49,00€/m2

60x120 indoor et outdoor uni | 49,00€/m2

Décors 60x120 Caribbean et Orchid | 60,00€/m2

Coloris : WHITE, GREY, TAUPE, BLACK

LE M2
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R.L.S. VIS

Système autonivelant à
visser garantissant l’équilibre
parfait entre précision et gain
de temps. Son écrou ajouré
permet de contrôler la bonne
tenue de l’espacement des
carreaux. Son mouvement rotatif 
rend le vissage et le dévissage 
ultrarapide.

SMART

Bac de lavage conçu pour
réaliser le nettoyage des joints
des sols et des murs. Grâce à
sa faible capacité de 10L le bac
est compact, léger et facile
à déplacer. Sa structure est
extrêmement résistante, ce
qui fait du Smart, un bac de
lavage absolument fiable et
robuste. Les roues de ø 63mm
et de 25mm de largeur ont été
créées pour ne pas entrer dans
les joints et par conséquent,
ruiner le travail déjà réalisé. Il
reste très facile à nettoyer grâce
à sa forme imaginée avec des
angles ronds.

AZZURRA

Platoir en caoutchouc anti-abrasif
pour le jointoiement.
Remplie et lisse parfaitement
les joints pour une finition
parfaite. Qualité supérieure
de caoutchouc ne laissant
aucun résidu de joints sur les
carreaux. Equipé d’une poignée
ergonomique et d’un double
profil (18 et 42°) permettant
un rendu optimal avec des
produits de basse ou haute
densité sur des joints serrés ou
larges.

PLATOIRS 
DENTÉS 

28X12CM

Gamme de platoirs 28x12cm en
acier trempé avec traitement
anti-rouille et poignée en bois
ciré. Support de poignée en
aluminium brillant avec fixation
électro-soudé et cannelures anti-
glisse. Disponible avec les dents
carrées (12x12, 10x10, 8x8, 6x6
et 3x3) rondes (15 et 9mm) et 
en forme de V (11, 9 et 8mm).  
Grâce à la propriété absorbante du 
bois, la poignée assure une bonne
prise en main et ne glisse pas
même lorsqu’elles sont
mouillées. Existe également en
version pour les gauchers !

FA JUNIOR

Gamme de mèches
diamantées conçue pour le
perçage du grès cérame, granit,
marbre, verre... Disponible en 6
diamètres différents : 4, 5, 6, 8,
10 et 12mm. Mèches équipées
de la technologie gold pour
un perçage plus rapide et
une durée de vie prolongée.
Utilisation à eau ou à sec.
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SICAFLEX 
11FC+ 
MASTIC-COLLE MULTI-USAGES  
ET MULTI-SUPPORTS
Simplifiez-vous les travaux avec Sikaflex 11 FC+ :  
notre mastic colle multi-usages !
COLORIS : Blanc, gris béton, marron, noir, beige
CONDITIONNEMENT : Cartouches 300ml / 380g  
Sans pistolet 260g
Code 0058091

CEGE SIL  
200 300  
ML 
MASTIC SILICONE 
Joints sanitaires

0042902 (gris)

78 | | 79

Application du plot slim : Profi lpros a conçu un plot slim 
permettant une pose sur plots même de très faible hauteur. 
Idéal pour de la rénovation.

PLOT FIXE

Hauteur (mm) Référence Unité € HT Pièces/colis Colis € HT

 10 à 20 PP 820 2,20 60 126,00

PLOTS DE TERRASSE
FIXE, REGLABLE, LA GAMME

p
lo
ts

POLYPROPYLÈNE

TÊTE FIXE

10 à 20 mm

28 à 40 mm

90 à 150 mm

40 à 60 mm

130 à 190 mm

60 à 90 mm

165 à 225 mm

TÊTE AUTONIVELANTE

TÊTE LAMBOURDE
AUTONIVELANTE

UNE MÊME BASE POUR 3 SYSTÈMES

réhausse
réhausse

h

40 à 60mm | code 0090614 60 à 90mm | code 0090615 

10 à 20mm | code 0090608 28 à 40mm | code 0090613 

POUR DALLES TERRASSE POUR RECEVEUR  
DE DOUCHE
CRICABAC FIT
Réglage facile : hauteur réglable de 65 à 110 mm
Ultra compact, faible encombrement au sol  
et grande stabilité
Diamètre 86 mm
Testé pour une charge  
de 300 kg par vérin.
Ces vérins sont ultra-compacts  
et permettent d’optimiser  
l’espace avec un faible  
encombrement au sol.
Fabriqué en France
Lot de 4 pieds | Code 0113432

R.L.S. VIS

Système autonivelant à
visser garantissant l’équilibre
parfait entre précision et gain
de temps. Son écrou ajouré
permet de contrôler la bonne
tenue de l’espacement des
carreaux. Son mouvement rotatif 
rend le vissage et le dévissage 
ultrarapide.

SMART

Bac de lavage conçu pour
réaliser le nettoyage des joints
des sols et des murs. Grâce à
sa faible capacité de 10L le bac
est compact, léger et facile
à déplacer. Sa structure est
extrêmement résistante, ce
qui fait du Smart, un bac de
lavage absolument fiable et
robuste. Les roues de ø 63mm
et de 25mm de largeur ont été
créées pour ne pas entrer dans
les joints et par conséquent,
ruiner le travail déjà réalisé. Il
reste très facile à nettoyer grâce
à sa forme imaginée avec des
angles ronds.

AZZURRA

Platoir en caoutchouc anti-abrasif
pour le jointoiement.
Remplie et lisse parfaitement
les joints pour une finition
parfaite. Qualité supérieure
de caoutchouc ne laissant
aucun résidu de joints sur les
carreaux. Equipé d’une poignée
ergonomique et d’un double
profil (18 et 42°) permettant
un rendu optimal avec des
produits de basse ou haute
densité sur des joints serrés ou
larges.

PLATOIRS 
DENTÉS 

28X12CM

Gamme de platoirs 28x12cm en
acier trempé avec traitement
anti-rouille et poignée en bois
ciré. Support de poignée en
aluminium brillant avec fixation
électro-soudé et cannelures anti-
glisse. Disponible avec les dents
carrées (12x12, 10x10, 8x8, 6x6
et 3x3) rondes (15 et 9mm) et 
en forme de V (11, 9 et 8mm).  
Grâce à la propriété absorbante du 
bois, la poignée assure une bonne
prise en main et ne glisse pas
même lorsqu’elles sont
mouillées. Existe également en
version pour les gauchers !

FA JUNIOR

Gamme de mèches
diamantées conçue pour le
perçage du grès cérame, granit,
marbre, verre... Disponible en 6
diamètres différents : 4, 5, 6, 8,
10 et 12mm. Mèches équipées
de la technologie gold pour
un perçage plus rapide et
une durée de vie prolongée.
Utilisation à eau ou à sec.
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PLOTS RÉGLABLES
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RAGRÉAGES

 PRIMA  
UNIVERSEL - V030
Primaire d’adhérence.  
Prêt à l’emploi.  
Sols et murs intérieurs  
et extérieurs.
Tous supports. Assure l’adhé-
rence, des ragréages de sols 
et mortiers colles sur supports 
particuliers.
Seau de 5 L | Code 64179
Bidon de 1 L | Code 64180

 �KIT IMPER   
V720

IMPERMÉABILISATION  
SOUS CARRELAGE (SPEC).
Prêt à l’emploi Idéal pour les 
douches à receveur  
ou les baignoires.
Kit complet (5m²) 
Code 64202

 �CRYLÉTANCHE 
V735

ÉTANCHÉITÉ LIQUIDE  
SOUS CARRELAGE (SEL).
Prêt à l’emploi. Rapidité d’ap-
plication au rouleau,  
sans trame.
Locaux humides : salle de 
bains privative ou collective, 
sanitaires … sur supports neufs 
et anciens.
Seau de 5 kg | Code 0104927
Existe en seau de 25 kg

 �PRÉPALISS 3  
FIBRÉ - V125

Ragréage autonivelant et 
autolissant. Sol intérieur P3 en 
neuf et rénovation. Epaisseur 
d’application jusqu’à 20 mm.
Convient sur tous types de 
planchers chauffants.
Recouvrable par tous types de 
revêtements.
Sac de 25 kg | Code 0104928

 �PRÉPASOL 4S  
GRIS - V140

Ragréage autonivelant et autolis-
sant pour locaux à fortes sollicita-
tions.
Sol intérieur P3 et P4/P4S et sol 
extérieur.
Epaisseur d’application jusqu’à 30 
mm en une seule passe.
Aspect gris, prise rapide.
Sac de 25 kg | Code 0104929

 �PRÉPASOL 4S  
FIBRÉ - V150

Ragréage autonivelant et autolis-
sant, rapide, fibré et polyvalent.
Sol intérieur P3 et P4/P4S en 
forte épaisseur.
Epaisseur d’application jusqu’à 
40 mm en une seule passe.
Recouvrement rapide.
Sac de 25 kg | Code 0104930

 COLLIMIX PRO 
GRIS V300
Colle améliorée tous travaux
Classée C2 E – Sol et mur inté-
rieur, sol extérieur, et piscine 
privative. 
Neuf et rénovation avec 
primaire
Applicable sur SPEC
Sac de 25 kg | Code 0001534

COLLIMIX  
CLASSIC BLANC  
V321 
Colle améliorée tous travaux 
- Classée C2 ET -  
Sol et mur intérieur et sol  
extérieur, piscine privative.  
Bonne résistance  
au glissement.  
Neuf et rénovation.  
Sans primaire sur ancien 
carrelage..
Sac de 25 kg
Sac de 5 kg

 �COLLIFLEX PRO  
V400

Collage de carreaux  
de formats 10 000 cm²,  
en sol et mur intérieur 
et sol extérieur.
Applicable sur tous types 
de planchers chauffants, y 
compris plancher rayonnant 
Électrique (PRE),  
sur SPEC et SEL.
Coloris : poudre grise
Sac de 25 kg | Code 96164

COLLIFLEX  
PREMIUM 2 GRIS 
V410 
Colle améliorée déformable. 
Classée C2 S1 ET/EG. Double 
conistance : Normale ou 
Fluide. Sol et mur, intérieur 
et extérieur, piscine privative. 
Rénovation sans primaire sur 
la plupart des supports. Tous 
types de planchers chauffants. 
Spécial façade.  
Sac de 25 kg
Existe également : COLLIFLEX 
PREMIUM BLANC – V411

COLLIFLEX UNO 
V420
Colle améliorée déformable, 
sans poussière.
Classée C2 S1 EG. 
Sol intérieur et extérieur.
Collage de format  
jusqu'à 15 000 cm²,  
et formats oblongs.. 
Ne coule pas, ne remonte pas 
dans les joints.
Tous types de planchers 
chauffants.
Sac de 25 kg

COLLIFLEX  
ULTRA - V440
Colle hautement déformable, 
sans poussière.
Classée C2 S2 ET. 
Sol et mur, intérieur  
et extérieur.
Simple encollage jusqu’à  
45 000 cm² (3 m x 1,5 m). 
Adapté aux surfaces défor-
mables et difficiles.
Tous types de planchers 
chauffants.
Sac de 20 kg
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PLATINIUM - V670
Colle et joint époxy. Un seul produit pour coller et 
réaliser vos joints.
Idéal pour la pose de mosaïque type pâte de verre 
(spa, hammam, douche à l’italienne, piscine …)
Facilité de mise en oeuvre, nettoyage facile.
21 nuances possibles avec l’ajout de paillettes Argent 
ou Perle.
Kit de 5 kg | BLANC PUR  
et ACIER

 COLLIPATE PREMIUM - V520
Colle en pâte améliorée. Classée D2 ET.  
Prêt à l’emploi. Travaux neufs et rénovation.  
Mur intérieur, plans de travail et mur extérieur abrité. 
Locaux humides, EB+, privatifs et collectifs.
Seau de 25 kg | Code 65251
Seau de 5 kg

COLLIPATE CLASSIC - V510
Colle en pâte améliorée. Classée D2 ET.  
Prêt à l’emploi. Mur intérieur et plan de travail.
Travaux neufs. Locaux humides, EB+,  
privatifs et collectifs.
Seau de 25 kg

JOINT FIN CLASSIC - V610 
Joint fin ultra lisse. Classé CG2 WA. Sol et mur 
intérieur, plan de travail et piscine privative.  
Largeur des joints  de 1 à 7 mm. Adapté à la plupart 
des chantiers. Finition lisse et fine. Hydrofugé. 
Résistant aux taches et à la moisissure.
Sac de 25 kg
Sac de 5 kg

JOINT SOUPLE UNIVERSEL 
V645 
Joint souple. Classé CG2 WA. Sol et mur, intérieur et 
extérieur et piscine privative.
Largeur des joints de 2 à 15 mm. Adapté aux surfaces 
déformables et à tous types de sols chauffants.
Application en façade. Hydrofugé.
Texture évolutive, fluide à ferme pour une application 
possible à la raclette en sol ou à la taloche en mur.
Sac de 20 kg 9 teintes sur demande (Blanc, Sable, 
Ton pierre, Granit, Galet, Anthracite, Acier, Cacao, 
Graphite) BLANC | GRANIT
Sac de 5 kg BLANC | GRANIT
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ARDEX  
G9S
FLEX 2-15 MM
Mortier de jointoiement rapide à base  
de ciment avec quartz – hautement déformable.
Traitement contre les moisissures .
Spécial balcon/terrasse. Convient pour faïence,  
grès cérame et les mosaïques en verre.
Compatible chauffage au sol.
Gris 5 kg. 
Gris 12,5 kg.

ARDEX G5 
BASIC 2-15 MM
Mortier de jointoiement à base de ciment,  
pour joints de 2-15 mm de largeur.
Pour l'intérieur et l'extérieur. 
Facile à jointoyer, temps de lavage prolongé.
Bonne adhérence aux flancs des carreaux. 
Grande stabilité.

Sac 25 kg.  Code 0110964

ARDEX  
SE 

SILICONE SANITAIRE
Silicone avec apprêt fongicide  

pour le remplissage élastique de 
joints de dilatation, d’angles et 

de raccordements en intérieurs 
et extérieurs.

Application et lissage facile.

Blanc Anthracite

Pergamon Jasmin

Gris Argent Beige Sable

Gris Clair Beige Bahamas

Gris Sable Beige du Jura

Gris Ciment Brun Gris

Gris Brun Bali

Gris Pierre Brun Foncé

Basalte Transparent

Blanc BrillantBlanc Anthracite

Pergamon Jasmin

Gris Argent Beige Sable

Gris Clair Beige Bahamas

Gris Sable Beige du Jura

Gris Ciment Brun Gris

Gris Brun Bali

Gris Pierre Brun Foncé

Basalte Transparent

Blanc Brillant

Pour toute information complémentaire, 
consultez le site  WWW.ARDEX-FRANCE.FR

ARDEX  
X 77 FLEX
Mortier colle flexible fibré Microtec C2S1ET
Avis technique CSTB
Int./ext. Sol et Mur
Très grand rendement
Compatible tous types de planchers chauffants
Sans limite de formats
Compatible piscine
Sac 15 kg
Coloris :  
Gris Code 0110970 
Blanc Code 0110971

ARDEX  
P4 READY
PRIMAIRE UNIVERSEL
prêt à l’emploi, tout support même bois,  
intérieur et extérieur, rapide, avec de la silice. 

Pots de 2 kg  | 8 kg  
Existe en 14 kg sur commande

ARDEX  
G10
FLEX 1-10 MM
Mortier de jointoiement PREMIUM à base de ciment, 
pour tous types de revêtements, y compris pierres 
naturelles. Joints très fins.
Pour l'intérieur et l'extérieur. Mur et sol.
Stabilité des couleurs accrue. 
Application et nettoyages faciles. 
Mélange réactivable mécaniquement.
Existe en 17 coloris.

Seau 5 kg  Blanc, Beige du Jura, Beige sable, Gris, 
Gris argent, Anthracite

Sac 12,5 kg.  Gris, Gris argent

ARDEX  
RG 12
JOINT ÉPOXY FIN 1-6 MM
Pour l'intérieur et l'extérieur. Mur et sol.
Pour jointoyer les carreaux céramiques, dalles, 
briques, grès étiré et mosaïques. Pour coller de la 
mosaïque en verre et porcelaine sur les sols.  
Joints fins et lisses de 1-6 mm de largeur.
Résiste aux agents chimiques.  
Résistance mécanique élevée.

Seau de 4 kg.   Gris Code 0110966
Seau 1 kg sur commande 
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À partir de

13,20€* 
 JACKOBOARD PLANO

Le panneau d'aménagement intérieur polyvalent 
(habillages de murs, tuyaux et baignoires, création de 
meubles, rattrapage des sols, etc.). 
*1300 x 600 x 4mm | Code 0001626 : *13,20€/pc
1300 x 600 x 6mm | Code 0001624 : 15,30€/pc
2600 x 600 x 10mm | Code 0001630 : 25,40€/pc
2600 x 600 x 20mm | Code 0001633 : 28,90€/pc
2600 x 600 x 30mm | Code 0001635 : 32,40€/pc
2600 x 600 x 40mm | Code 0001638 : 34,90€/pc
2600 x 600 x 50mm | Code 0001639 : 36,40€/pc
2600 x 600 x 80mm | Code 0026304 : 58,40€/pc

40,95€*
 JACKOBOARD FLEXO

Panneaux de construction pour réaliser des 
formes arrondies – cloisons, meubles, bancs, 
tabliers de baignoire, … 
*1300 x 600 x 50mm, fentes transversales 
Code 0001637 : *40,95€/pc
2600 x 600 x 50mm, fentes longitudinales 
Code 0001646 : 74,95€/pc
2600 x 600 x 30mm, fentes longitudinales 
Code 0001642 : 46,50€/pc

34,90€*
 JACKOBOARD WABO

*Tablier de baignoire droit avec vérin intégré 
pour une pose rapide et aisée.
1770 x 600 x 30mm, sans retour 
Code 0001645 : 39,20€/pc

Retour | Code 0003316 : 18,20€/pc

94€
 JACKOBOARD® SABO

Set de montage pour habillage de toilette sus-
pendu – bâti support. Livré en deux parties avec 
perçage - Compatible pour tous WC suspendus -  
10 vis autoperforantes et 10 rondelles.
Code 0026307

PANNEAUX À CARRELER
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PANNEAUX DE CONSTRUCTION JACKOBOARD® MULTI-USAGES ET HAUTS DE GAMME , EN MOUSSE DURE DE 
POLYSTYRÈNE EXTRUDÉ. GRÂCE À LEUR REVÊTEMENT SPÉCIAL SUR LES DEUX FACES, ILS PEUVENT ÊTRE DIRECTE-
MENT CARRELÉS, ENDUITS OU CRÉPIS. HYDROFUGES, ON LES RETROUVE DANS LA SALLE DE BAINS, LA CUISINE OU  
LES ESPACES WELLNESS. GRANDE RÉSISTANCE À LA COMPRESSION. FACILES À DÉCOUPER ET À POSER.
UTILISATION : RECEVEURS DE DOUCHE, MURS, SOLS, CONSTRUCTIONS DE MEUBLES ET BANQUETTES, HABILLAGE 
DE BAIGNOIRES, BÂTI-SUPPORTS, TUYAUX, ETC.
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159€*
 JACKOBOARD AQUA

RECEVEURS DE DOUCHE DE PLAIN-PIED  
POUR DES DOUCHES ACCESSIBLES.
*90x90cm | Code 0055555 : 169€
120x90cm | Code 0055558 : 179€
120x120cm | Code 0055557 : 189€
150x150cm | Code 0055559 : 249€
180x90cm | Code 0057305 : 284€
(Vendus sans siphon)

 KIT D’ÉTANCHÉITÉ  
JACKOBOARD® POUR  
RECEVEUR À CARRELER
Comprenant : 10 ml de bande d’étanchéité, 
2 angles et de la colle spéciale pour bande.
Code 0000171

778€*
JACKOBOARD®  
AQUA RENO 
RECEVEUR DE DOUCHE À CARRELER  
AVEC SIPHON INTÉGRÉ.
Dimensions :  
*900x900,  
1400x900  
et 1800x900mm - 
Dimensions spéciales  
sur demande.
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BANC POUR DOUCHES, BAINS, HAMMAMS
KIT COMPLET AVEC MATÉRIEL DE MONTAGE

Montage rapide grâce à une découpe précise. Permet la pose directe des carrelages ou faïences et des enduits  
(Mosaïques carrées jusqu’à max. 25 x 25 mm ou mosaïques rectangulaires jusqu’à max. 25 mm pour le côté court)

Ajustable à la longueur souhaitée. Compatible avec une natte chauffante électrique

64€
 SYSTÈMES D'ÉCOULEMENT JACKOBOARD® AQUA

Siphon horizontal | Code 0055570 : 59,85€
Siphon vertical | Code 0055569 : 59,85€

294€
JACKOBOARD® S-KIT 1
BANC RECTANGULAIRE :
L 120 x P 48,3 x H 50 cm | Réf. 4521819

294€
JACKOBOARD® S-KIT 2
BANC RARRONDI :
L 120 x P 48 x H 47 cm | Réf. 4521821

394€
JACKOBOARD® S-KIT 3
BANC RARRONDI AVEC DOSSIER :
L 120 x P 62,8 x H 88,8 cm | Réf. 4521823
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à partir de 

84€*

DURABASE  
WP 30 ML
Natte d'étanchéité intérieure  
sous avis technique CSTB 
Idéale en application dans les douches à l'italienne
Protège le support de pose de toutes infiltrations 
Se pose à la colle carrelage - rouleau de 5, 10 et 30ml  
sur une hauteur de 1m
30m2 Code 0035626 | *5m2 Code 0027292

à partir de 

169€*

DURABASE  
CI++
Natte de désolidarisation et d'étanchéité
Rouleau de 10ml x 1m de large (10 m²)
Matériau Polypropylène jaune
Épaisseur 3 mm - Se pose à la colle carrelage
Désolidarise les revêtements carrelés
Offre une protection contre la formation de fissures
Protège les supports contre l'humidité
Convient aux supports de pose récents
30m2 Code 00301605 | *10m2 Code 0027293

ROULEAU 
WP 
D'ÉTAN-
CHÉITÉ
Sert à la jonction  
des bandes WP et CI++ 
Largeur 15cm - Se pose  
à la colle carrelage ou au 
silicone - Existe en rouleaux  

de 5m et de 30m
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DUROSOL
Profilé d'angle de finition  Profilé d'angle de finition  
pour murs et sols  pour murs et sols  
avec rebord visible finavec rebord visible fin
LE PROFILÉ DE PROTECTION D'ANGLE  
CLASSIQUE
• En PVC, aluminium, Laiton et inox
• Egalement en version cintrable Z-Flex
Les profilés DUROSOL sont des profilés d'angle à rebord visible fin, pouvant 
être utilisés de manière polyvalente entre 2 et 50 mm. Ils conviennent tant 
pour une finition sûre des arêtes que pour une séparation propre de 
différents revêtements. Les profilés DUROSOL sont disponibles en 
PVC, aluminium, acier inoxydable V2A, acier inoxydable V4A ou 
laiton, dans de nombreuses finitions, ainsi que dans une 
version « Z-Flex » flexible.
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TI-SHELF
Aménagement  Aménagement  
de votre douchede votre douche

à partir de

52,90€

PROFILÉ DE FINITION 
POUR TERRASSE  
EN CARRELAGE 20MM
Existe en 4 hauteurs 20 / 40 / 60 / 80mm sur stock  
(autre taille sur commande) ainsi que les pièces de finition 
(pièce de jonction, angle sortant, angle rentrant)
Existe en 4 couleurs : Aluminium anodisé, noir anthracite 
(RAL 7016) , gris clair (RAL 7035) et gris perle (RAL 7036)

TI-SHELF DNG
Longueur 235 mm, Diag. 328 mm  
99€ Code 0083856
Longueur 265 mm, Diag. 370 mm  
109€ Code 0083857
Hauteur: 12,5 mm

Hauteur 12,5mm

Longueur 3m  
en aluminium

INOX
304 V2A

PLINTHE ALUMINIUM
CONSTRUCT MÉTAL
CONSTRUCT Métal «Aluminium» est une plinthe élégante en aluminium anodisé 
pour tous les revêtements de sol. Cinq finitions décoratives garantissent une finition 
parfaite (Alu naturel et Titanium sur stock, autres finitions sur commande).  
Des embouts et connecteurs coordonnés complètent le système.
Finition Alu 25,40€ /pc longueur 250cm code 0024534
Finition Titanium 26,80€ /pc longueur 250cm code 0024538
Pièces de finition sur stock : nous consulter. Disponible également en version LED

SQUARESTEP
Profilé nez-de-marche rectangulaire avec surface 
visible pour marches carrelées
• Profilé décoratif
• Optique moderne intemporelle
• Particulièrement résistant
24,90€ /pc longueur 250cm code 0085588
Disponible également en version LED

TI-SHELF  
RE
Tablette à carreler 300 x 115mm | 
149€  
Code 0083858
Hauteur: 12,5 mm

TI-SHELF  
LINE LM2+
 Tablette d'angle Gris avec rebords et crochets 
Gris béton | 107€
Grise Code 0107412
Noire Code 0107409

TI-SHELF  
LINE LM3+
 Tablette murale Noir avec rebords et crochets 
Noir mat | 119€
Grise Code 0107410
Noire Code 0107411

INOX
304 V2A

Schlüter®-SHELF-E-S2

 Allient fonctionnalité et déco

 Disponibles en acier inoxydable brossé et en aluminium 
finition structurée TRENDLINE (8 teintes au choix)

 5 designs : CURVE, FLORAL, PURE, SQUARE et WAVE

 5 formats au choix

KITS GRILLE/CADRE
Large choix de fi nitions

Schlüter®-KERDI-DRAIN
Un siphon qui s’adapte à tous vos projets !

 Système d'évacuation de l'eau avec avaloir à platine 
équipé d'une collerette Schlüter-KERDI et d'un siphon

 Systèmes complets en liaison avec le système d'étan-
chéité KERDI

 Large choix de grilles et de cadres

 Évacuation horizontale ou verticale

Schlüter®-KERDI-LINE
Un caniveau élégant

 Faible encombrement en hauteur 

 Existe en 14 longueurs : de 50 à 180 cm selon les modèles

 Évacuation horizontale ou verticale

 Collerette d’étanchéité Schlüter-KERDI collée en usine

 Sept designs au choix

 S’adapte à toutes les épaisseurs de carrelage

 Schlüter®-KERDI-LINE-STYLE
Grilles élégantes avec cadre discret

PURE

CURVE

FLORAL

 Schlüter®-KERDI-LINE-A/-B/-C/-D
Kits grille classique/cadre standard ou supports 
à carreler.

 Schlüter®-KERDI-LINE-A
Kit complet de caniveau pour sortie 
horizontale.

 Kits Schlüter®-KERDI-DRAIN
3 variantes disponibles 

KD 10H 40 GV ED1 S KD 10V 50 GV ED1 S KD 10V 50 GV ED3

Schlüter®-SHELF
Tablettes design avec fi nitions et coloris variés

MGS

MBW TSBG TSC TSDA

TSI

TSOB

TSSG

Schlüter®-SHELF-E-S3

Schlüter®-SHELF-E-S1

Schlüter®-SHELF-W

Schlüter®-SHELF-N

5 designs : , , , 

5 formats au choix

FLORAL

WAVE

PURE

CURVE

SQUARE
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Schlüter®-SHELF-E-S2

 Allient fonctionnalité et déco

 Disponibles en acier inoxydable brossé et en aluminium 
finition structurée TRENDLINE (8 teintes au choix)

 5 designs : CURVE, FLORAL, PURE, SQUARE et WAVE

 5 formats au choix

KITS GRILLE/CADRE
Large choix de fi nitions

Schlüter®-KERDI-DRAIN
Un siphon qui s’adapte à tous vos projets !

 Système d'évacuation de l'eau avec avaloir à platine 
équipé d'une collerette Schlüter-KERDI et d'un siphon

 Systèmes complets en liaison avec le système d'étan-
chéité KERDI

 Large choix de grilles et de cadres

 Évacuation horizontale ou verticale

Schlüter®-KERDI-LINE
Un caniveau élégant

 Faible encombrement en hauteur 

 Existe en 14 longueurs : de 50 à 180 cm selon les modèles

 Évacuation horizontale ou verticale

 Collerette d’étanchéité Schlüter-KERDI collée en usine

 Sept designs au choix

 S’adapte à toutes les épaisseurs de carrelage

 Schlüter®-KERDI-LINE-STYLE
Grilles élégantes avec cadre discret

PURE

CURVE

FLORAL

 Schlüter®-KERDI-LINE-A/-B/-C/-D
Kits grille classique/cadre standard ou supports 
à carreler.

 Schlüter®-KERDI-LINE-A
Kit complet de caniveau pour sortie 
horizontale.

 Kits Schlüter®-KERDI-DRAIN
3 variantes disponibles 

KD 10H 40 GV ED1 S KD 10V 50 GV ED1 S KD 10V 50 GV ED3

Schlüter®-SHELF
Tablettes design avec fi nitions et coloris variés

MGS

MBW TSBG TSC TSDA

TSI

TSOB

TSSG

Schlüter®-SHELF-E-S3

Schlüter®-SHELF-E-S1

Schlüter®-SHELF-W

Schlüter®-SHELF-N

5 designs : , , , 

5 formats au choix

FLORAL

WAVE

PURE

CURVE

SQUARE
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EB
Inox brossé

TSI
Ivoire

TSC
Sable

TSBG
Gris beige

TSSG
Gris pierre

TSOB
Bronze

TSDA
Gris anthracite

MBW
Blanc mat

MGS
Noir graphite mat

Schlüter®-KERDI-LINE-VARIO
La nouvelle évacuation orientable avec caniveau fi lant

LA NOUVELLE GÉNÉRATION
DE CANIVEAUX MODULABLES

COVE

WAVE

 Systèmes modulables à faible hauteur de montage

 Siphon courbé, orientable à 360°

 Raccordement étanche grâce à la collerette Schlüter-KERDI

 Débit d'évacuation élevé

 Deux designs esthétiques : COVE et WAVE

 Grilles en acier inoxydable brossé et aluminium finition structurée 

TRENDLINE

 Simple à mettre en œ uvre

 Caniveaux fi lants (120 cm ou 180 cm) recoupables à la longueur 

souhaitée et réglables en hauteur

• Couvercle de protection

• Embout de contrôle 
d'étanchéité

• Angles préformés

• Adaptateur muni d'une 
collerette d'étanchéité

• Bague de serrage

• Joint

• Siphon DN 40 / DN 50

• Élément d'isolation phonique

• Adaptateur DN 40/50 (pour 
KERDI-LINE-VARIO-H 40)

Composants des kits :

Schlüter®-KERDI-LINE-VARIO-H 40/50

DN 40 DN 50

COVE

WAVE

Schlüter®-KERDI-BOARD-NLT/-NLT-BR
Kits de niches murales étanches 
prêtes-à-poser avec éclairage à LED

Schlüter®-KERDI-BOARD-N
Kits de niches murales étanches

 Nécessite peu de connaissances en électricité : 

système Plug & Play

 Toutes les pièces nécessaires au montage sont 

fournies dans le kit

 5 formats au choix

 Éléments préformés en Schlüter-KERDI-BOARD

 Permet de créer partout une surface de rangement pratique lors de 

la pose des carreaux ou des surfaces déjà carrelées

 Mise en œuvre à la verticale ou à l'horizontale

 Toutes les niches sont livrées avec une collerette d'étanchéité

 4 formats au choix

Composants des kits :

• Collerette d’étanchéité

• 1 niche KERDI-BOARD-N

• Module d’éclairage LED

• Liaisons fi liaires

• Bloc d’alimentation

• Commande Bluetooth (fournie dans le kit KERDI-BOARD-NLT-BR) 

Schlüter®-SHELF-N 
Tablette design CURVE 
Alu. fi nition structurée gris anthracite (TSDA)

A - 305 x 152 x 89 mm 

B - 305 x 305 x 89 mm

C - 305 x 508 x 89 mm

D - 305 x 711 x 89 mm

A - 305 x 305 x 89 mm

B - 305 x 508 x 89 mm

C - 305 x 711 x 89 mm

D - 508 x 305 x 89 mm 

E - 711 x 305 x 89 mm

A

A

B

C

D

E

B

C

D
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Schlüter®-KERDI-BOARD-NLT/-NLT-BR
Kits de niches murales étanches 
prêtes-à-poser avec éclairage à LED

Schlüter®-KERDI-BOARD-N
Kits de niches murales étanches

 Nécessite peu de connaissances en électricité : 

système Plug & Play

 Toutes les pièces nécessaires au montage sont 

fournies dans le kit

 5 formats au choix

 Éléments préformés en Schlüter-KERDI-BOARD

 Permet de créer partout une surface de rangement pratique lors de 

la pose des carreaux ou des surfaces déjà carrelées

 Mise en œuvre à la verticale ou à l'horizontale

 Toutes les niches sont livrées avec une collerette d'étanchéité

 4 formats au choix

Composants des kits :

• Collerette d’étanchéité

• 1 niche KERDI-BOARD-N

• Module d’éclairage LED

• Liaisons fi liaires

• Bloc d’alimentation

• Commande Bluetooth (fournie dans le kit KERDI-BOARD-NLT-BR) 

Schlüter®-SHELF-N 
Tablette design CURVE 
Alu. fi nition structurée gris anthracite (TSDA)

A - 305 x 152 x 89 mm 

B - 305 x 305 x 89 mm

C - 305 x 508 x 89 mm

D - 305 x 711 x 89 mm

A - 305 x 305 x 89 mm

B - 305 x 508 x 89 mm

C - 305 x 711 x 89 mm

D - 508 x 305 x 89 mm 

E - 711 x 305 x 89 mm

A

A

B

C

D

E

B

C

D



 Zones chauffées personnalisées

 Économique, pérenne et ne nécessitant pas d'entretien

 Pose sur de nombreux supports (comme avec Schlüter-DITRA)

 Solution gain de place : plus besoin de sèche-serviette

 Câble de chauffage facile à poser

 Assure la protection à l’eau dans les pièces humides* (SPEC)

Schlüter®-DITRA-HEAT-E-DUO-S/-WS
Surface tempérée électrique sous carrelage aux murs 
et aux sols

Disponible en kits pour MURS / SOLS

Kits complets MURS - 200 W/m2  au choix :
   - Surfaces chauffées de 0,7 à 3,7 m2

Kits complets SOLS - 136 W/m2  au choix :
   - Surfaces chauffées de 1,1 à 5,5 m2

Disponible en kits pour MURS / SOLS

*Pour la pose du système Schlüter-DITRA-HEAT dans les pièces humides, se référer à la norme NF C 15-100.

Schlüter®-DITRA-HEAT-PS/-DUO-PS
Pose rapide au sol grâce à la technologie Peel & Stick

 Non-tissé autocollant

 Simple et rapide à poser

 Facilement repositionnable lors de la mise en œ uvre

 Économie de temps et de matériaux

 Accessible à la marche immédiatement après la pose

 Disponible également : DITRA-HEAT-DUO-PS avec isolation 

acoustique et montée en température accélérée

Nouveauté !

            Nouveauté !

Schlüter®-DITRA-HEAT-PS

Schlüter®-DITRA-HEAT-DUO-PS

Étude possible de votre projet sur-mesure !

Schlüter®-DITRA-HEAT-E-R6
Régulateur de température polyvalent et intelligent**

**Commandable par le biais de l'écran tactile, ou d'un smartphone ou d'une tablette (iOs et 
Android) grâce à l'application gratuite Schlüter-HEAT-CONTROL via un réseau WiFi, ou par 
un appareil à commande vocale (Alexa d'Amazon ou l'Assistant Google).

            Nouveauté !
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LIVRÉ
MONTÉ

À partir de

469€*

SANICA
Sanica est un retour à l’essentiel avec un design sobre et épuré.
Sans poignée, les meubles de salle de bain Sanica offrent des façades en 
mélaminé, effet uni, bois ou béton pour un résultat brut et nature.
4 longueurs : *60, 80, 100, 120cm (120cm en double vasque)

ENSEMBLE COMPRENANT :
- Plan vasque en céramique Blanc brillant
- Meuble sous vasque 2 tiroirs
Meuble en panneau de particules mélaminé, façades et côtés homogènes
Meuble livré monté 
Garantie 5 ans

*469€ | 60cm Chêne Arlington 0091636
*469€ | 60cm Béton gris 0091637
*469€ | 60cm Blanc brillant 0091635
589€ | 80cm Chêne Arlington 0091641
589€ | 80cm Béton gris 0091644
589€ | 80cm Blanc brillant 0091639
699€ | 100cm Chêne Arlington 0091648
699€ | 100cm Béton gris 0091649
699€ | 100cm Blanc brillant 0091646
849€ | 120cm Chêne Arlington 0091654
849€ | 120cm Béton gris 0091655
849€ | 120cm Blanc brillant 0091650
379€ | COLONNE Blanc brillant 0101569 
Chêne Arlington 0101571 | Béton gris 0101572

EN OPTION : Miroir, robinetterie, bonde, ...

Chêne  
Arlington

Béton  
gris

Blanc 
brillant

BLANCHÉRITAGE 
CHÊNE

GRIS STORM BOIS CLAIR

À partir de

329€*

GALAXY 2.0
60, 80, 100 ET 120CM
Côtés et façades en panneaux de particules surfacé mélaminé ou panneau en 
fibre moyenne densité de 18mm décor. Corps de meuble en PPSM de 18mm. 
Chants des panneaux PPSM en ABS 1mm d’épaisseur.  
Fixations murales réglables. Tiroirs à ouverture totale, équipés de ralentisseurs 
de fin de courses. Poignées chrome brossé.
4 coloris, en 2 ou 4 tiroirs. 
Plan vasque en céramique.

*329€ | Meuble simple vasque 
 L 60cm | Eco-participation : 2,30€ 

Blanc 0089487 | Bois clair 0089488 | Héritage chêne 0089489 | Storm 0091100
399€ | Meuble simple vasque 

 L 80cm | Eco-participation : 2,30€ 
Blanc 0089490 | Bois clair 0089491 | Héritage chêne 0089492 | Storm 0091101
429€ | Meuble simple vasque centrée 

 L 100cm | Eco-participation : 3€ 
Blanc 0089494 | Bois clair 0089496 | Héritage chêne 0089497 | Storm 0091102
429€ | Meuble simple vasque gauche 

 L 100cm | Eco-participation : 3€ 
Blanc 0089484 | Bois clair 0089485 | Héritage chêne 0089486 | Storm 0091103

479€ | Meuble double vasque 
 L 120cm | Eco-participation : 3€ 

Blanc 0089499 | Bois clair 0089502 | Héritage chêne 0089503 | Storm 0091104

249€ | Colonne 
 H 135cm x L35cm x P35cm  

Eco-participation : 2,30€

OPTION MIROIR : Kathy, First, Premium, Elite (Cf page 94).
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À partir de

399€*

TOOLA
Eco-participation 2,31€ 

MEUBLES LIVRÉS MONTÉS  
2 COLIS
Structure et façades en panneaux de particules  
épaisseur 18 mm - Plan vasque en résine
Tiroirs avec ralentisseur de fin de course -  
Existe en Coloris Ivoire, Argile, Blanc ou Bois clair -  
Largeur *80 ou 120cm - Hauteur 50cm - Profondeur 47cm
Toola Ivoire - 80cm | Code 0062450 : *399€ 
Toola Blanc - 80cm | Code 0083212 : *399€  
Toola Bois clair - 80cm | Code 0083210 : *399€ 

Toola Ivoire - 120cm | Code 0062451 : 549€ 
Toola Blanc - 120cm | Code 0083213 : 549€ 
Toola Bois clair - 120cm | Code 0083211 : 549€

Colonne (H 135 x l 35 x P 35cm) : 179€ 
Colonne Ivoire | Code 0062455 
Colonne Blanc | Code 0083369 
Colonne Bois clair | Code 0083370
+ éco-participation : 2,31€

En option - livré sans robinetterie
Lot de 2 pieds | Code 0065170 : 33€
OPTION MIROIR : Kathy, First, Premium, Elite (Cf page 94)

COLORIS

IVOIRE

BLANC

BOIS CLAIR
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Sélection OrcaSélection Orca
PRESTIGE
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Prestige 120cm double vasque + miroir Prestige

Prestige 100cm simple vasque + miroir Prestige + colonne
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À partir de

699€*

PRESTIGE 
Sélection OrcaSélection Orca
MEUBLE BAS + PLAN 
2 COLIS
Eco-participation 2,31€

MEUBLES LIVRÉS MONTÉS
Façades en panneaux fibrés moyenne densité (MDF) polymère 
19mm Blanc brillant.
Côtés en panneau MDF polymère 16mm Blanc brillant. Intérieur 
du meuble en PPSM 16mm Gris.
Tiroirs avec ralentisseur de fin de course - Coloris Gris
Largeurs :  
80cm | *699€ Blanc Code 0083442 | Chêne brown Code 0083443 | 
Gris brillant Code 0083444 
100cm | 769€ Blanc Code 0075527 | Chêne brown Code 0083436 | 
Gris brillant Code 0083441  
120cm simple vasque centrée | 849€ Blanc Code 0083445 |  
Chêne brown Code 0083446 | Gris brillant Code 0083447 
120cm double vasque | 899€ blanc Code 0083448 |  
Chêne brown Code 0083449 | Gris brillant Code 0083450
Hauteur 70cm - Profondeur 46cm
Plan vasque en céramique 18mm.
Bonde, pipe, siphon + 1 lot de 3 boîtes de rangement 
Code 0075527

En option �- livré sans robinetterie 
- Miroir Prestige
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MIROIR PRESTIGE
269€ | Miroir avec éclairage LED IP44, interrupteur 
tactile, miroir grossissant lumineux, horloge digitale, 
système anti-buée

 �120x70cm | 299€ Code 0078540 
100x70cm | 279€ Code 0074957 
80x70cm | 257€ Code 0078539

08:30

PLAN VASQUE CÉRAMIQUE

EN OPTION
Poignée noire mate
79,90€ le lot de 3 | Code 0085382

Colonne L40x150cm 2 portes | 599€ 
à suspendre
Coloris Blanc brillant et Chêne brown uniquement
Droite | Blanc Code 0077701 | Chêne brown Code 0089895
Gauche | Blanc Code 0077700 | Chêne brown Code 0089894

Blanc brillant Gris brillant

120cm | simple vasque

120cm | double vasque

100cm

80cm

Boîtes de rangementChêne brown



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  
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MIROIR PRESTIGE
Miroir avec éclairage LED IP44,  
interrupteur tactile, miroir grossissant lumineux,  
horloge digitale, système anti-buée
L80 x H70cm | 257€ Code 0078539
L100 x H70cm | 279€ Code 0074957
L120 x H70cm | 299€ Code 0078540

MIROIR FIRST
Miroir 3mm sur panneau bois  
avec applique LED Chromée
L77 x H80cm | 146€ Code 0050351 + 0065249
L117 x H80cm | 166€ Code 0050352 + 0065249

MIROIR STAR
Miroir avec éclairage LED IP44  
Interrupteur sensitive touch
L77 x H60cm | 189€ Code 0057155
L117 x H60cm | 235€ Code 0057156

MIROIR FUTURA
Eclairage diffus, horloge digitale  
et bouton tactile, revètement argent.  
L140 x H70 cm | 479€ Code 0050535

MIROIRSMIROIRS

08:30

MIROIR ORCA
Miroir avec éclairage LED IP44, interrupteur sensitive 
touch, miroir grossissant lumineux,  
horloge numérique
L77 x H60cm | 289€ Code 0058163
L117 x H60cm | 319€ Code 0058164

MIROIR SHADOW
Miroir grossissant, éclairage périphérique,  
horloge digitale et bouton tactile
L120 x H70 cm | 449€ Code 0050536

08:30

MIROIR KATHY
Miroir à éclairage LED intégré | Interrupteur tactile 
Système anti-buée | 220-240 V AC | 50/60 HZ  
Max 15W
185€ | 60x60cm | Code 0065555
190€ | 70x60cm | Code 0065556
198€ | 80x60cm | Code 0065557
209€ | 90x60cm | Code 0065558
219€ | 100x60cm | Code 0065559
246€ | 120x60cm | Code 0065560
278€ | 140x60cm | Code 0065561

SYSTÈME
ANTI-BUÉE

ARMOIR ELIA
L800 x H630mm Hors tout 
Portes à fermeture progressive
Etagère verre, Allumage infrarouge 220-240 V   
AC 50/60 HZ | Max 15W
Tarif : nous consulter

MIROIR COSY
Miroir avec LED rétro-éclairage intégré
Interrupteur tactile 
Ø80cm | 229€ Code0091426
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634€

GET 80 
VERTICAL
Sortie max. : 30 cm 
Norme de sécurité électrique IP44 
Facile à installer 

Dimension : 60x80 cm
Réf. 027-500

24€
APPLIQUE LED 
AMELIE 
IP44 fixation sur miroir ou panneau
Ampoule G9 
Code 0076454

49€
APPLIQUE LED 
IP44 
Fixation sur panneau
Code 0065249

A partir de

49€*

MIROIR ONE LED
MIROIR SIMPLE AVEC APPLIQUE LED
Largeur 60cm | Code 0085365 + 0076454 | *49€
Largeur 100cm | Code 0085366 + 0076454 | 79€
Largeur 120cm | Code 0057154 + 0076454 + 0076454 | 129€ (2 appliques)

724€

MOON 60
Support noir brillant
Mécanisme noir brillant
Cadre noir mat
LED 3000K Interrupteur automatique

Ø 60cm
Existe en Ø 80cm  
et en finition Silver ou blanche

Cuivre  
brossé

Laiton  
brossé

Noir  
mat

Alu 
brossé

Blanc 
brillant
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GEBERIT ONE

AVEC GEBERIT ONE,  
NOUS COMBINONS LE MEILLEUR  

DES DEUX MONDES :
NOUS PROPOSONS DES SOLUTIONS 

PIONNIÈRES, COMPLÈTES ET 
TOTALEMENT INTÉGRÉES POUR TOUTE 
LA SALLE DE BAINS. INTELLIGEMMENT 

COMBINÉ EN UN SEUL SYSTÈME, 
GEBERIT ONE PEUT DÉMONTRER  

SES NOMBREUX AVANTAGES,  
À LA FOIS INVISIBLES DERRIÈRE  

LE MUR ET VISIBLES DEVANT LE MUR.

Au fil des années, les systèmes d’installation 
Geberit ont été reconnus par les professionnels, 
pour leur fonctionnalité parfaite, leur simplicité 
de mise en oeuvre et leur qualité exceptionnelle.
Geberit ONE va plus loin dans l’utilisation de la 
paroi en applique en y ajoutant de nouveaux 
éléments en parfaite connexion avec le 
système.
Un look épuré invite à un nouveau style de 
vie. Geberit ONE convainc par son design 
minimaliste et garantit une facilité d’entretien 
de toute la salle de bains grâce à ses fonctions 
exceptionnelles.
La conception de l’espace douche Geberit One 
optimise la paroi en applique pour héberger 
des éléments de technologie sanitaire et des 
zones de rangement supplémentaires. Cela 
signifie que nous pouvons efficacement créer 
plus d’espace et une nouvelle expérience dans 
la salle de bains.

Tarifs : nous consulter.

Paroi de douche

Niche de 
rangement

Evacuation 
murale de 
douche

Toilettes

Module 
Geberit 
Duofresh

Plan de 
toilette en 
céramique

Meuble 
sous 
plan

Robinetterie 
murale

Armoire 
de toilette
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À partir de

1317€*

TENUE
Meuble de salle de bains 
contemporain et sophistiqué 
avec un lavabo plan en 
stonex dans une élégante 
finition mate. Disponible en 5 
dimensions et 5 finitions mates.

1317€ + éco-participation 2€ - 
Meuble de salle de bains équipé 
de 2 tiroirs compartimentés, un 
lavabo plan en Stonex® centré 
ou asymétrique gauche/droite 
au choix.  
Avec ou sans niche de 
rangement. 
5 finitions : Blanc mat, Perle 
mat, Onyx mat, Noir mat, Bleu 
nuit mat.

361€ + éco-participation 0,10€  
Miroir rond Luna ø 60cm avec 
éclairage d'ambiance LED.
Existe en : ø 60, ø 80, ø 100cm.

À partir de

1932€*

CARMEN
La collection Carmen rend hommage au passé  
avec la réédition d’un modèle emblématique de l’histoire  
du centenaire de Roca. Le lavabo classique Carmen,  
lancé en 1947, revient dans une collection complète  
de salle de bains mariant le style des années 40  
avec les technologies actuelles les plus avancées.

*1932 € | Meuble 2 tiroirs avec fermeture amortie. 
Disponible en 80 et 130 cm de large et 2 finitions  
(Blanc mat, Gris sombre mat). 
L 80cm + éco-participation : 2,80 €
1060€ | Miroir rond IRIDIA ø 80 cm avec entourage LED  
+ éco-participation 0,10€ 
2060€ | Colonne sur pieds, 2 portes, 5 étagères avec éclairage 
intérieur. Finition identique aux meubles. 
L 44,5cm x H 190cm + éco-participation : 3,70 €

Finitions 
mates
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À partir de

634€*

VICTORIA
Meuble 2 tiroirs, suspendu ou sur pieds (en option), surmonté 
d'un lavabo encastré en céramique Blanc brillant. Fermeture 
des tiroirs automatique avec amortisseurs intégrés.

*634€ | Meuble 2 tiroirs avec lavabo en céramique.
L 60cm + Eco-participation : 2 €
Disponible en 60, 80, 120cm de large et 6 finitions
(Blanc brillant, Gris anthracite, Frêne nordic, City Oak, Noyer).
L 60 à 100cm
80€ | Miroir rectangulaire 60x70cm
66€ | Applique LED Starlight New, 7W
57€ | Jeu de 2 pieds pour meuble (H 33.5cm)

À partir de

857€*

THE GAP
Fonctionnalité et simplicité pour ce meuble 
de salle de bains moderne avec plusieurs 
finitions et configurations possibles.

Modèles compacts ou standards,  
avec tiroirs ou tiroirs/porte, poignées alu, 
nickel ou noires.
7 Finitions: Blanc brillant, City Oak, Frêne 
nordic, Noyer, Blanc mat, Gris moyen mat, 
Bleu mat

MEUBLE STANDARD (profondeur 46 cm) :
857€ l Meuble 2 tiroirs avec lavabo, sans 
miroir.
L 60 cm + Eco-participation : 1,30 €
Disponible en 60, 70, 80, 100, 120 cm de large
433€ + Eco- partication 0,10€ l Miroir rond 
Luna ø 800 avec éclairage LED intégré

MEUBLE COMPACT (profondeur 38 cm) :
693€ l Meuble 2 tiroirs avec lavabo slim, sans 
miroir.
L 50 cm  x P 38 cm + Eco-participation : 1,30€
Disponible en 50, 60, 70, et 80 cm de large.
361€ + Eco- partication 0,10€ l Miroir rond 
Luna ø 600 avec éclairage LED intégré

56€ | Jeu de 2 pieds pour meuble (H 33,5 cm)

THE GAP

THE GAP COMPACT
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À partir de

770€*

ARCHITECT
Éco Mobilier : 2,29€ - Eco-participation : 0,12€ 
Ensemble en 60 cm à partir de *770€ 
(comprenant 1 miroir Linia + , 1 plan polybéton 
Mind + 1 MSV 1 tiroir mélaminé)

CRÉEZ LA SALLE DE BAIN 
QUI VOUS RESSEMBLE AVEC 
ARCHITECT, UN CONCEPT  
DE PERSONNALISATION,  
MADE IN FRANCE. 
ARCHITECT, ce sont des milliers de 
combinaisons de meubles possibles, de 60 
à 160 cm, meubles à suspendre ou à poser, à 
portes ou à tiroirs, avec un vaste choix de coloris 
et décors effet bois ou effet matière, dans des 
finitions mates ou brillantes. 
ARCHITECT, ce sont aussi différents systèmes 
d’ouverture, avec ou sans poignées, et un grand 
choix de meubles complémentaires assortis. 
Meuble sous-vasque (livré monté) à suspendre, 
à poser ou faible profondeur. Porte ou tiroir 
double paroi métal, finition intérieure gris 
anthracite harmonieuse et qualitative. 
Disponible en 60, 70, 80, 100, 120, 140, 150 et 
160 cm.
Poignées sur façade ou sur chant au choix, 
prise de main intégrée ou système push-pull. 
Façade et corps de meuble en panneau de 
particules surfacé laqué ou mélaminé.
OPTIONS : Colonne, demi-colonne (existe 
en grande profondeur), niche pour meuble, 
niche de décoration, bloc-tiroir, meuble de 
rangement avec tablette assortie, plans 
mélaminés, stratifiés ou en Compact pour 
vasque(s) à poser, lave-mains.
Meubles garantis 5 ans

POIGNÉES SUR PORTE-FAÇADE POIGNÉES SUR CHANT

POIGNÉE  2 POIGNÉE  3 POIGNÉE  4 POIGNÉE  8 POIGNÉE  9 POIGNÉE  10

Chromé brillant Inox brossé Noir brossé Cuir noir Chêne Laiton
NOUVEAUNOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU

POIGNÉE  11 POIGNÉE  13 POIGNÉE  17 POIGNÉE  18 POIGNÉE 21

POIGNÉE  5 POIGNÉE  7 POIGNÉE  12 POIGNÉE  14

POIGNÉE  15 POIGNÉE  19 POIGNÉE 20

Inox brossé Noir brossé Blanc mat Laiton

Cuivré Noir mat Alu mat

FINITIONS LAQUES
Laques brillantes

Laques mates Matière Unis

FINITIONS MÉLAMINÉES
Bois

Orange 
cuivré

Blanc Rouge 
Scarlet

Graphite Chêne  
Halifax miel

Chêne 
Arlington

Chêne 
Cognac

Chêne  
Halifax 
blanc

Chêne 
Romantique 

gris

Chêne  
Halifax 
naturel

Argile mat Bleu nuit 
mat

Vert  
Eucalyptus 

mat

Blanc Alpin 
brillant

Gris Onyx  
mat

Beige  
sablé

Vert  
Olive

Blanc Bleu  
Baltique

Bleu  
Canard

Gun  
métal

Jaune  
Ocre

Noir Terracotta Vert  
Lichen

Cuir Béton 
Chicago

NO
UV

EA
U

 Orange Cuivré*  Blanc*  Rouge Scarlet  Graphite

LES LAQUES BRILLANTES

Nouveau
* Coloris assortis à la baignoire Kambia et au receveur Volano

 Gun Métal*  Jaune Ocre*  Noir*  Terracotta*  Vert Lichen* Beige Sablé  Vert Olive*  Blanc  Bleu Baltique*  Bleu Canard

LES LAQUES MATES

Nouveau

 Chêne Halifax Miel  Chêne Arlington  Chêne Cognac  Chêne Halifax blanc

 Chêne Romantique gris  Chêne Halifax naturel

LES MÉLAMINES BOIS

Nouveau

 Chêne Halifax Miel  Chêne Arlington  Chêne Cognac  Chêne Halifax blanc

 Chêne Romantique gris  Chêne Halifax naturel

LES MÉLAMINES BOIS

Nouveau

 Argile mat  Bleu Nuit mat  Vert Eucalyptus mat*  Blanc Alpin brillant  Gris Onyx mat

LES MÉLAMINES UNIES

Nouveau

NO
UV

EA
U

NO
UV

EA
U

NO
UV

EA
U

AQUARINE58

POIGNÉES SUR CHANT

 Poignée 5
Inox brossé

 Poignée 7
Noir brossé

 Poignée 12
Blanc mat

 Poignée 14
Laiton
Nouveau

* Poignée de la largeur du meuble 
(7 dimensions disponibles)

 Poignée 15
Cuivré

 Poignée 19*
Noir mat

 Poignée 20*
Alu mat

Nouveau

AQUARINE58

POIGNÉES SUR CHANT

 Poignée 5
Inox brossé

 Poignée 7
Noir brossé

 Poignée 12
Blanc mat

 Poignée 14
Laiton
Nouveau

* Poignée de la largeur du meuble 
(7 dimensions disponibles)

 Poignée 15
Cuivré

 Poignée 19*
Noir mat

 Poignée 20*
Alu mat

Nouveau

AQUARINE58

POIGNÉES SUR CHANT

 Poignée 5
Inox brossé

 Poignée 7
Noir brossé

 Poignée 12
Blanc mat

 Poignée 14
Laiton
Nouveau

* Poignée de la largeur du meuble 
(7 dimensions disponibles)

 Poignée 15
Cuivré

 Poignée 19*
Noir mat

 Poignée 20*
Alu mat

Nouveau

AQUARINE58

POIGNÉES SUR CHANT

 Poignée 5
Inox brossé

 Poignée 7
Noir brossé

 Poignée 12
Blanc mat

 Poignée 14
Laiton
Nouveau

* Poignée de la largeur du meuble 
(7 dimensions disponibles)

 Poignée 15
Cuivré

 Poignée 19*
Noir mat

 Poignée 20*
Alu mat

Nouveau

AQUARINE58

POIGNÉES SUR CHANT

 Poignée 5
Inox brossé

 Poignée 7
Noir brossé

 Poignée 12
Blanc mat

 Poignée 14
Laiton
Nouveau

* Poignée de la largeur du meuble 
(7 dimensions disponibles)

 Poignée 15
Cuivré

 Poignée 19*
Noir mat

 Poignée 20*
Alu mat

Nouveau

AQUARINE58

POIGNÉES SUR CHANT

 Poignée 5
Inox brossé

 Poignée 7
Noir brossé

 Poignée 12
Blanc mat

 Poignée 14
Laiton
Nouveau

* Poignée de la largeur du meuble 
(7 dimensions disponibles)

 Poignée 15
Cuivré

 Poignée 19*
Noir mat

 Poignée 20*
Alu mat

Nouveau

AQUARINE58

POIGNÉES SUR CHANT

 Poignée 5
Inox brossé

 Poignée 7
Noir brossé

 Poignée 12
Blanc mat

 Poignée 14
Laiton
Nouveau

* Poignée de la largeur du meuble 
(7 dimensions disponibles)

 Poignée 15
Cuivré

 Poignée 19*
Noir mat

 Poignée 20*
Alu mat

Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

 Poignée 2
Chromé brillant

 Poignée 3
Inox brossé

 Poignée 4
Noir brossé

 Poignée 8
Cuir Noir

 Poignée 9
Chêne

 Poignée 10
Laiton

 Poignée 11
Blanc mat

 Poignée 13
Chromé brillant

Nouveau Nouveau

 Poignée 17
Noir mat

 Poignée 18
Alu mat

 Poignée 21
Cuivré
Nouveau

Blanc mat Chromé brillant Noir mat Alu mat CuivréFabriqué  
en France
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EN VOIR PLUS
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À partir de

1052€*

ONA
L'association sobre de lignes droites et de courbes et les 
finitions originales en bois ou en couleurs mates donnent 
forme à un meuble de salle de bains moderne avec des détails 
soignés tels que la poignée métallique robuste entièrement 
intégrée et les lavabos avec une large plage. 
Plongez dans le style de vie méditerranéen dans votre propre 
salle de bains. Ona, simple comme la nature. 

5 finitions (Blanc mat, Gris mat, Vert mat,  Orme foncé, Chêne 
blanchi).
Existe en version standard ou compacte, avec 1 tiroir ou 2 tiroirs.
Disponible en 55, 60, 65, 70, 80, 100, 120 cm de large.

*1052€ l Meuble 2 tiroirs avec lavabo.
L 55 cm x P 46 cm + Eco-participation : 1,30 €

146€ l Meuble 2 tiroirs pour vasque à poser (non incluse)
L 79,4cm x P 45,7cm + Eco-participation 2,80€

147€ l Miroir rond Luna ø 60cm

Accessoires en résine assortis aux finitions des meubles :
30€ l Plateau à poser
20€ l Porte-brosse à dent
17€ l Boîte de rangement
52€ l Distributeur de savon liquide

Gris mat

Orne foncé

Vert mat

Chêne blanchi

Blanc mat

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS
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À partir de 

4263€

CENTIMETRO
+ eco-participation : 6,70€

Gamme audacieuse et dynamique, exaltée par les 
teintes chromatiques proposées, offrant rangements et 
espaces optimaux pour ce meuble fonctionnel.
Modularité étendue en hauteur, largeur et profondeur.
Cadre aluminium
Plan avec vasque intégrée Freestyle
Mirroir avec porte coulissante et éclairage intérieur
Poignée " DEMO "

DIMENSIONS
- Elément bas L35cm P50cm H36cm 1 tiroir
- Sous-vasque L80cm P50cm H36cm 1 tiroir
- �Plan avec vasque intégrée L135cm P50cm  

épaisseur 1,2cm
- �Miroir " SLIDE " avec rangement L120 P14 H72 KIT 

d'éclairage et 2 étagères en verre

Meubles livrés montés.
Fabrication 100% Italiene

à partir de 4263€ 
composition 1 meuble + 1 plan avec vasque intérée  
+ 1 étagère avec miroir coulissant		
		

FINITIONS
3 niveaux de finitions :		
- Laminé / PVC Blanc brillant et mat
- Laqué mat / Frêne coloré mat /Laqué brillant
- Argile / Essences de bois brillant et mat / Métal laqué

À partir de

1602€

MEUBLE 45
+ eco-participation : 4,70€

Gamme astucieuse et originale, conçue pour être très compacte 
tout en offrant suffisament de rangements pour être fonction-
nelle au quotidien.
Disponible en 80cm & 100cm (simple vasque)  
ou 120cm (double vasque)
Ensemble complet : meuble sous-vasque avec 2 tiroirs,  
plan-vasque, miroir et éclairage à LED 		
L : 30cm Profondeur : 51,5cm (avec Qubo), 50,5cm (avec Plano). 
Hauteur : 51,3cm

DIMENSIONS	
- Sous-vasque L80cm P50cm H51,3cm 2 tiroirs
- �Plan avec vasque intégrée L : 30cm Profondeur : 51,5cm  

(avec Qubo), 50,5cm (avec Plano) épaisseur 1,2cm
- Miroir L80cm H80cm KIT d'éclairage	

Meubles livrés montés.
Fabrication 100% Italienne		
		
à partir de 1602€ 
composition 1 meuble (2 tiroirs) 
+ 1 plan-vasque + 1  miroir avec éclairage LED 		
		

FINITIONS
- PVC burlington
- PVC blanc brillant
- Plan-vasque en céramique Qubo
- Plan-vasque en Minéralsolid Plano
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À partir de

2208€*

ALLURE
Éco Mobilier : 4,99€ - Eco-participation : 0,12€ 
Ensemble en 70 cm à partir de *2 208€ 
(comprenant 1 miroir Boreal 60 cm , 1 plan 
solid'surface Allure + MSV 2 tiroirs 70 cm)
Ses finitions, ses arêtes galbées et sa prise de main 
sont la signature de cette collection pleine de rondeur 
et de douceur répondant aux tendances actuelles.
+ Gamme modulaire : différentes hauteurs, largeurs et 
profondeurs pour créer des espaces fonctionnels  
et personnalisables.
+ Finition haute qualité : laquage premium,  
jusqu’à 4 couches de laque. 

INNOVATION DE NOTRE BUREAU D’ÉTUDES : 
+ Plan en solid’surface écologique contenant jusqu’à 
40% de résine naturelle et avec bonde déportée.
+ Coiffeuse pratique grâce à son grand volume de 
rangement et son miroir.
Meuble sous-vasque (livré monté) à suspendre.  
2 tiroirs, tiroir du haut avec ou sans passage de siphon, 
tiroir du bas avec railing, à fermeture progressive. 
Disponible en 70, 80, 100 et 120 cm. Caisson en PPSM 
16 mm laqué et façades en MDF 22 mm laqué.
OPTIONS : 
Colonne / Bloc tiroir / Coiffeuse / Plan en compact 
extra-fin / Vasque à poser, assortie aux coloris du 
meuble* / Plan-vasque avec bonde déportée.
*sauf coloris noir
Meubles garantis 5 ans

Fabriqué  
en France

LA COMPOSITION

2186€
+ eco-part. : éco-mobilier 4,61€ et 0,2€ de DEEE

CANOPÉE



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

997€*
+ eco-participation 2 €

ESQUISSE -  
PETITE BORDELAISE
Concept 90cm – E09C1
Miroir Chapala
Plan-vasque Nubi en céramique blanc brillant
1 sous-vasque 2 tiroirs
Façade : Opale marine
Caisson : Chêne clair

À partir de

1528€
+ eco-participation 2 €

RIVAGE -  
LAIT D'AVOINE
Concept 120cm – R12O5
Miroir Obi
Plan-vasque en minéralsolid blanc mat
1 sous-vasque 2 tiroirs
Façade : Chêne clair
Caisson : Opale blanc
Option : 2 niches 70X40cm, 1 étagère décorative 
60cm
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À partir de

2049€
+ eco-participation 3,89 €

SWING - SOUS 
L'OLIVIER
Concept 120 cm - S12O3
Miroirs Obi
Plan stratifié Chêne clair
2 sous-vasques 2 tiroirs
Façade : Olive
Option : Pieds dorés 20 cm / niches 
28X30cm / 2 vasques timbres  
en céramique blanc brillant

À partir de

2506€
+ eco-participation 8,14 €

OSMOSE -  
HAMMAM
Composition 200 cm
Miroirs Volta
Plan stratifié Chêne cognac
1 sous-vasque 1 tiroir, 1 sous-vasque 2 portes, 
1 niche 28cm, 1 niche 56cm, 2 fileurs
Façade : Terracotta
Option : Vasques rectangles  
en céramique blanc mat

106  |  MEUBLES DE SALLE DE BAINS



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
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À partir de

758€
+ eco-participation 1,30 €

SWING - 
COEUR  
DE PIERRE
Concept 90cm – S09C1
Miroir Chapala
Plan-vasque Nubi en céramique  
blanc brillant
1 sous-vasque 1 tiroir
Façade : Chêne cognac
Option : Rangement 1 tiroir 90cm,  
2 colonnes 140X40cm

À partir de

1312€
+ eco-participation 2 €

EQUILIBRE -  
RÉTRO CHIC
Concept 90cm – Q09O2
Miroir Obi
Plan stratifié fin Chêne clair
1 sous-vasque 2 tiroirs
Façade : Opale noir
Caisson : Chêne clair
Option : Second concept 90 cm /  
Vasque ronde noire mat
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
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À partir de

2422€
+ eco-participation 4,57€ et 0,2€ DEEE

EDGE

À partir de

2789€
+ eco-participation 3,96€ et 0,32€ DEEE

TOSCANE
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Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

MEUBLES DE SALLE DE BAINS  |  109

ME
UB

LE
S D

E S
AL

LE
 DE

 BA
IN

S

LA COMPOSITION

2017€
+ éco-part. : éco-mobilier 3,44€ et 0,2€ DEEE

FILO

LA COMPOSITION

2252€
+ éco-part. 5,46€ d'éco-mobilier  
et 0,2€ de DEEE

ZOÉ
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Blanc mat Gris silex Gris ardoise

Brun ocre Jaune moutarde Gris-bleu

À partir de

1085€*

KARTELL
C‘est avec légèreté que Ludovica et Roberto
Palomba se servent des forces des éléments 
iconiques Kartell • LAUFEN. L‘abondance des 
variantes se matérialise une fois encore par 
la combinaison des couleurs, des formes, des 
surfaces.
MEUBLE
Meuble sous lavabo, 2 tiroirs.
Finitions : Blanc mat, Gris silex, Gris ardoise, Brun 
ocre, Jaune moutarde, Gris-bleu
58x45x60cm I A partir de 1085€*  
+ éco-participation 2,80€
LAVABO
Lavabo mural ou à poser sur meuble
Couleurs: Blanc, Blanc avec LCC, Blanc avec Clean 
Coat Active, Noir brillant, Blanc mat, Noir mat, 
Graphite mat, Gris mat 
60x46x12cm I A partir de 724€
MIROIR
Miroir avec ou sans éclairage LED.
Finitions: Blanc opaque, Ambre, Orange tangerine, 
Transparent cristal, Noir opaque, Vert émeraude, 
Rose poudré, Argent, Or, Cuivre
78x40x78cm I A partir de 449€

À partir de

1786€*

ILBAGNOALESSI
Conçue par le désigner Stéphano Giovannoni il y a plus de 20 ans, 
cette collection est l'une des plus emblématiques de LAUFEN. 

MEUBLE 
Meuble 2 tiroirs pour vasque à poser.
Finitions : Terracotta, Beige nacré, Brun foncé.
Disponible en 1 tiroir/2 tiroirs, en 120 ou 160cm 
120x50x37cm | 1786€* + éco-participation 3,70€
160x50x37cm | 2868€ + éco-participation 6,20€
VASQUE 
Vasque à poser ovale gauche ou droite, avec cache-bonde
Finitions : Blanc avec LCC, Blanc mat, Noir mat, Café mat
100x38x17cm | A partir de 1361€
MIROIR 
Miroir avec cadre noir mat éclairé en 120 ou 160cm.



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
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4875€
+ éco-part. : éco-mobilier 3,46€ et 0,1€ de DEEE
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EXTENSO
CEDAM VOUS INVITE À LA 
CRÉATION : COMPOSEZ  
VOUS-MÊME UN ENSEMBLE  
SUR-MESURE  
ET PERSONNALISÉ.
Avec des plans vasque sur mesure en marbre 
reconstitué brillant, Natura (11 décors), en solid 
surface mat et en grès cérame (6 décors), le 
modèle Extenso s’adapte à tous les espaces. 
Extenso vous permet d’associer les décors bois 
chaleureux, les bétons plus bruts avec des 
couleurs de laques toniques. On joue sur les 
assemblages, on déstructure et on optimise 
l’espace. Avec la gamme Extenso imaginez et 
réalisez votre salle de bain idéale grâce à des 
compositions uniques.

Le programme d’aménagement complet de la salle de bain Cedam vient 
compléter le concept sur-mesure Extenso. Ces mobiliers de rangement 
intelligents et fonctionnels conjuguent parfaitement simplicité et 
personnalisation. Ils adoptent les finitions de la collection Extenso : 27 décors 
mélaminés et 3 finitions de poignées. Avec simplement 3 hauteurs de meubles, 
CEDAM vous permet de concevoir un espace optimisé au millimètre près. 
Meubles à portes ou vitrines design, niches ouvertes ou niches miroir,  
sans oublier les meubles pour machines à laver, sont autant de possibilités  
pour un agencement adapté à chaque configuration.
Tarif suivant projet : nous consulter

Aménagez  Aménagez  
vos idées !vos idées !

LA COMPOSITION 

TARIF :  
NOUS CONSULTER

MEUBLE 
Meuble 2 tiroirs pour vasque à poser.
Finitions : Terracotta, Beige nacré, Brun foncé.
Disponible en 1 tiroir/2 tiroirs, en 120 ou 160cm 
120x50x37cm | 1786€* + éco-participation 3,70€
160x50x37cm | 2868€ + éco-participation 6,20€
VASQUE 
Vasque à poser ovale gauche ou droite, avec cache-bonde
Finitions : Blanc avec LCC, Blanc mat, Noir mat, Café mat
100x38x17cm | A partir de 1361€
MIROIR 
Miroir avec cadre noir mat éclairé en 120 ou 160cm.

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS
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À partir de

1047€

FRAME  
ORIGIN
Ensemble présenté : Frame Origin en 120 cm,  
2 niveaux et 4 tiroirs, côtés laqués gris titane satiné et 
façades mélaminées hickory clair avec plan-vasque à gauche 
en céramique beige moyen, pieds Nordic laqués gris titane 
satiné et miroir Moon+ avec éclairage LED et cadre laqué 
beige satiné.
COMPOSITIONS POSSIBLES INFINIES
Plan-vasque en marbre de synthèse brillant ou mat, 
céramique blanc ou couleur, verre uni ou givré.
Plan vasque à poser en mélaminé, verre uni givré ou brillant. 
plan pour vasque à poser laqué satiné, brillant ou soft.
Existe au format *80, 100, 120 et 140cm  
en 1, 2 ou 4 tiroirs (modèle chiffré 1 tiroir)
Côtés et façades de même matière, laqué ou mélaminé ou 
jeu de matière avec côtés et façades dépareillés (côtés laqués 
et façade mélaminé ou côtés mélaminés et façade laquée).

À partir de

538€*

ONA
Vous avez le choix entre un blanc mat moderne, à la texture douce 
au toucher, et un blanc brillant classique qui donne de l’éclat à 
chaque salle de bains. 
Lavabo mural en Fineceramic® avec une épaisseur fine de 8 mm, 
percé 1 trou pour le robinet.
Plusieurs modèles au choix : 55, 60, 65, 80 centré/asymétrique,  
100, 120 cm de large
Dim : 55 x 46 cm*

 �2 finitions de porcelaine  
au choix :
Blanc Brillant*, Blanc mat
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A partir de

1000€*

LANI
La série de meubles LANI, aussi fonctionnelle 
qu'esthétique, s'harmonise parfaitement avec 
LUA.
PACK MEUBLE
Ensemble composé d'un lavabo KARTELL et 
d'un meuble LANI avec 2 tiroirs.
Finitions: Blanc mat, Blanc Brillant, Gris Traffic, 
Chêne Sauvage, Specialcolor, Multicolor
Disponible en : 50, 60, 80 et 100 cm.
A partir de 1000€* + éco-participation 2€

A partir de

1996€*

THE NEW 
CLASSIC
The New Classic est l’expression même de 
l’objectivité des formes harmonieuses associée à un 
design contemporain.
MEUBLE
Meuble 80 cm, 2 tiroirs, avec découpe centrale, pour 
vasque à poser.
Finitions: Blanc mat, Gris traffic, Chêne noirci, Blanc 
brillant
Disponibles en : 60, 80 et 120 cm.
A partir de 1996€*+ éco-participation 2,80€
En option: Jeu de pieds réglables en blanc brillant 
ou blanc mat.
VASQUE
Vasque à poser avec ou sans trop-plein, ovale.
Fintions : Blanc, Blanc LCC, Blanc mat
Disponible en 45 ou 55x38x14cm I A partir de 700€
MIROIR
Miroir en céramique avec éclairage LED 
d’ambiance.
Finitions: Blanc, Blanc mat
50x8x70cm I 1061€ + éco-participation 0,10€

Blanc Mat Blanc Brillant Gris Traffic

Chêne Sauvage
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À partir de

2206€*

ORIGIN
+ eco-participation 2,42€

165 CM - 2 PORTES
Meuble composition en 165 x 55 x 78 cm teck brut.
Elément 2 portes | Réf. 2.20.012
• 2 portes pour meuble 2.20.05 BTC 
• Barre Inox Réf. 5.20.012 PS-IN
• Boutons Inox Réf. 5.20.000 BOU-IN
• 1 plan de travail en pierre bleue | Réf. 4.20.064 PB
• 2 paniers en jonc de mer | Réf. 1.02.051 SG 

Hors vasques et robinetterie

Existe en 65cm à partir de *2206€  
+ eco-participation : 2,42€

À partir de

3156€*

BELT
4 LONGUEURS
SUR PIEDS OU SUSPENDU  
STRUCTURE MÉTALLIQUE NOIR MAT OU BLANC MAT :  
nous consulter

ÉLÉMENT 2 TIROIRS  
+ STRUCTURE SUSPENDUE NOIR MAT 
L 94 x P 52 x H 55 cm 
Réf. 5.10.000 + 5.10.001-BM | 3156€* + Eco Part 5,3€
L 114 x P 52 x H 55 cm
L 134 x P 52 x H 55 cm | 1 ou 2 vasques

ÉLÉMENT 4 TIROIRS 
SUSPENDU NOIR MAT OU BLANC MAT 
DOUBLE VASQUE 
L 154 x P 52 x H 55 cm

ÉLÉMENT SUR PIED 2 TIROIRS  
+ STRUCTURE SUR PIEDS NOIR MAT OU BLANC MAT 
L 94 x P 52 x H 81 cm 
L 114 x P 52 x H 81 cm 
L 134 x P 52 x H 81 cm | 1 ou 2 vasques 

ÉLÉMENT SUR PIED 4 TIROIRS 
NOIR MAT OU BLANC MAT 
DOUBLE VASQUE 
L 154 x P 52 x H 81 cm 

Découpe sur plan en option.

8 FINITIONS HUILÉES AU CHOIX
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69€*

LAVABO

ORCA ORCA 
• Blanc
• 60cm
• Sans robinetterie
Garantie 2 ans

Lavabo | 69€* Code 0085112
Colonne seule | 39€ Code 0000114 89€

LAVABO LAVABO 
SPÉCIAL PMR SPÉCIAL PMR 
• BLANC
• DÉCOUPE ARQUÉE

rendant le lavabo plus accessible aux personnes en fauteuil roulant
Code 0071819

79€

VASQUE 
RONDE

• BLANC
• DIAMÈTRE 44CM
• SANS ROBINETTERIE
Garantie 2 ans
Code 0056187

89€

VASQUE  
RECTANGU-
LAIRE

• BLANC
• 59,5X42CM
• SANS ROBINETTERIE
Garantie 2 ans
Code 0056188

89€

VASQUE  
OVALE

• BLANC
• 60X42CM
• SANS ROBINETTERIE
Garantie 2 ans
Code 0056190

99€

VASQUE  
THIN

• BLANC
• DIAMÈTRE 36CM
• SANS ROBINETTERIE
Garantie 2 ans
Code 0083225
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À partir de

397€

THE GAP
Lavabo mural asymétrique plage à gauche, percé 1 trou pour le robinet.
Existe  également avec lavabo centré dans plusieurs dimensions  
(60, 80, 100, 140 cm de large).

 Dim: 100 x 46 cm
 Coloris Blanc brillant

COLLECTION COLLECTION 
INSPIRAINSPIRA
La collection INSPIRA vous étonnera par ses formes variées, comme 
par l’utilisation de la Fineceramic®, une nouvelle porcelaine plus fine 
qui permet toutes les audaces.
Disponible en Blanc brillant et 5 couleurs mates

VASQUES VASQUES INSPIRAINSPIRA  À POSER

1 2 3

654

À partir de

520€*

VASQUE VASQUE INSPIRAINSPIRA  À POSER
1/ *520€ - Blanc brillant - Vasque INSPIRA Square Dim : 37x37cm
2/ 527€ - Blanc mat - Vasque INSPIRA Soft Dim : 37x37cm
3/ 595€ - Perle - Vasque INSPIRA Round Dim : 37x37cm
4/ 720€- Onyx - Vasque INSPIRA Square Dim : 37x50cm
5/ 528€  - Beige - Vasque INSPIRA Soft Dim : 37x50cm
6/ 664€ - Café - Vasque INSPIRA Round Dim : 37x50cm

À partir de

405€

OHTAKE
Vasque à poser en Fineceramic®, 
originale avec sa ligne incurvée.

 �Dim : 54 x 37,5 cm. 
 ��Blanc brillant et 6 couleurs 
mates

À partir de

405€

OHTAKE 
Vasque à poser  
en Fineceramic®,  
originale avec sa ligne 
incurvée.
Dim : Ø 37,5 cm.

 ��Blanc brillant et  
6 couleurs mates

À partir de

441€*

ONA 
Vasque à poser rectangulaire  
en Fineceramic®.
avec trop plein.
Dim : 55 x 34,5 cm
3 finitions de porcelaine  
au choix :

 �Blanc Brillant*,  
Blanc mat

À partir de

292€*

ONA 
Vasque à poser ronde  
en Fineceramic®.
sans trop plein.
Dim : Ø 37 cm
3 finitions de porcelaine au choix :

 �Blanc Brillant*, Blanc mat

116  |  VASQUES

213€

THE GAP 
Vasque à poser, percée 1 
trou pour le robinet, avec 
trop plein.

 Dim :  Ø 40 cm  
 Coloris Blanc brillant
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931€

ATELIER
629€

BEGURSA

431€
VASQUE 
BLANCHE
UMBRIA

456€
VASQUE NOIR MAT

DINAN
685€

NEW LYS

À POSER
Vasque asymétrique sans trop 
plein ni plage de robinetterie  
en Solid Surface 
Ø380 x H120 mm
Réf. 6016

VASQUE À POSER
Céramique peinte. 
Sans trop-plein ni plage de 
robinetterie.
Diamètre 400 x H150 mm
Réf. 00401

VASQUE À POSER
Vasque de gamme ATELIER en fer peint. 
Asymétrique, sans trop-plein ni plage de 
robinetterie. Finition Noir
Dim : 460 x 320 x 170 mm
Réf. 8335

À POSER
Vasque à poser DINAN 40 
Finition noir mate
Sans trop-plein ni plage  
de robinetterie.
Dim : 385 x 385 x 135 mm
Réf. 4152
Existe en 3 dimensions et 5 finitions

VASQUE À POSER  
DÉCOR MINAYA
Vasque NEW LYS de la gamme DECO 
en porcelaine blanche peinte. 
Sans trop-plein ni plage de robinetterie.
Dim : Ø 400 x H150 mm
Réf. 4084/N31

795€
VASQUE RONDE
RATAN

À POSER
Vasque sans trop plein  
ni plage de robinetterie. 
Décor sur face extérieur osier tissé
Diamètre 380 x H130 mm
Réf. 4174/92
Existe aussi en décor Bamboo : 4174/91
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521€

VASQUE RONDE DINAN 
À POSER DECO ARGENT
Vasque porcelaine sans trop plein avec traitement PVD OR ou ARGENT 
Diamètre 380 mm x H 130 mm
Existe également en Or

219€
LAVE-MAINS SHERRY 
À FIXER AVEC PORTE SERVIETTE CHROME
Dim 280 x 335 x 110 mm
Finition BLANC
Réf. 4905

311€
LAVE-MAINS VENECIA 
À FIXER AVEC PLAGE DE ROBINETTERIE,  
SANS TROP-PLEIN
Dim 400 x 260 x 110 mm
Finition BLANC
Réf. 4052N

389€
CIRCUS
VASQUE À POSER 
RONDE,  
FINITION CRU
Vasque avec trop-plein et plage 
de robinetterie
Diamètre 420 x H140 mm
La finition CRU apporte une 
touche naturelle à la matière.
Code 0110860

1045€
NEW LYS
VASQUE A POSER RONDE DÉCOR CALACATTA
Diamètre 400 x 150 mm
Vasque porcelaine CALACATTA sans trop plein 
Décor marbrures dorées
Réf. 00425

Or réf. 4142/ORArgent réf. 4142/PL
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N°1
DES BONDES
POUR RECEVEURS
EXTRA-PLATS

BONDES
LAVABO

BONDE SOL
LAITON
SV4615
Sortie Verticale 150x150 mm : 
Code 0000782

CANIVEAU DE DOUCHE  
EXTRA-PLAT
PANAMA 400-1200
Ce caniveau de douche extra-plat Panama est ajustable  
en longueur de 400 à 1200 mm pour un encastrement parfait.
Les 4 pieds sont réglables en hauteur à partir de 66 mm.
Le nettoyage facile (passage d'un furêt possible et siphon accessible  
sans outils) permet de garantir le débit de 31 l/mn dans la durée.
Sortie diam. 50 mm à coller
Enjoliveur ajustable à l'épaisseur du carrelage de 6 à 22 mm
Livré avec bande  
d'étanchéité adhésive  
Butyl
Code 0113433

SIPHON LAVABO
BI-MATIÈRE-JOINT
INTÉGRÉ

BONDES DE DOUCHE Ø90

UNIVERSELLES LAITON
Avec ou sans trop plein
Serrage de 10 à 80 mm
Chromé : Réf. 123600 000 00
Noir mat : Réf. 123600 005 00

SIPHONS  
ET SORTIES 
MURALES
LAVABO
LAITON
Sortie murale 300 mm Ø32
Rosace métal Ø70
Culot démontable pour nettoyage
Encombrement sous lavabo
réglable de 133.5 à 203.5 mm
Débit 42 l/mn
Chromé : Code 0032181
Noir mat : Réf. 130000 005 00

CONNECTIC SORTIE Ø32
Pose rapide sans outils - Connexion rapide par emboîtement
Réglage de 45 à 99 mm - Débit 51 l/mn
Garde d’eau 50 mm - Entrée 1”1/4 - Sortie Ø32
Code 0019963

RAPIDES À POSER - SIMPLES À NETTOYER
MINIME Hauteur 60 mm - Débit 28 l/mn - Sortie à visser ou coller  
Capot ABS chromé - Pente intégrée | Code 0073895 

FLUSH 44 Hauteur 60 mm - Débit 44 l/mn - Sortie à visser ou coller  
Capot inox serti - Pente intégrée - Système de nettoyage sous pression 
Réf. 576700 000 00 
SMART Hauteur 48 mm - Débit 31 l/mn - Sortie à coller  
Capot abs chromé - Pente intégrée 
Réf. 576800 000 00

60 mm

60 mm48 mm

10
ANS 

LE + GRAND DÉBITLA + PLATE

LA + SIMPLE À POSER

44,90€

BONDE  
QUICK CLAC
EN LAITON NOIR MAT 
1219LNM
Bonde de vidange en laiton pour lavabo et bidet
Système QUICK CLAC
Filetage mâle G 1 1/4"
Bonde en laiton
Finition noir mat
Code 0104804

28,90€

BONDE UP-DOWN 
UNIVERSELLE
CHROMÉ OU BLANC
Bonde ABS
Recoupable en fonction de l'épaisseur du plan  
jusqu'à 90 mm
Pour les vasques avec ou sans trop plein.
Le trop plein peut être percé si besoin
Finition chromé Code 0000733
Finition blanc Code 0039008

Plus facile : Montage et serrage sans outil
Plus propre : Le bouchon s'enlève sans outil pour un 
nettoyage rapide et complet de la bonde
Plus modulable : Elle se découpe en fonction  
de l'épaisseur du plan de vasque

Code 0073895
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144€
KHÉOPS NOIR
MITIGEUR
Hauteur sous aérateur 122 mm
Hauteur totale 176 mm
Projection 125 mm
Bec fixe
Cartouche Ø28 mm  
à disque céramique
Limiteur  
de température
Aérateur avec limiteur 
de débit maxi 5L/min
Easy-fix pour une  
installation rapide
3 finitions : chrome, noir 
et blanc
Avec tirette et vidage 
polypropylène
Existe sans tirette  
(réf. D2537..)

À partir de

234€*

SEVEN
MITIGEUR
Monocommande, limiteur d’énergie,  
limiteur de débit 50 %, vidage 1 1/4”push 
Hauteur 155 mm 
Saillie 111 mm 
Ht sous bec 109 mm
*Version chrome : Code 00104840
Existe aussi avec vidage tirette ou réhaussé

Version noir mat : SEE124118/2BM : 353€ 

À partir de

422€

VE125118/2CR
MITIGEUR
Monocommande, limiteur d’énergie, 
débit 5 l/min, bec mobile, vidage 1 1/4” push 
Hauteur 246 mm, Saillie 160 mm, Hauteur sous bec 183 mm
Finition Red Canyon PVD : VE125118/2RCP : 676€
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A partir de

280€

ESSENCE
Mitigeur monocommande  
½’’ lavabo. Taille M
Réf. 24173GL1

A partir de

220€

ESSENCE 
Mitigeur  
monocommande  
½’’ lavabo. Taille S
Réf. 24 180 001

A partir de

426€

ESSENCE
Mitigeur monocommande  
½’’ lavabo. Taille L.
Réf. 24174DA1

A partir de

577€

ESSENCE
Mitigeur monocommande  
½’’ lavabo 
Taille XL
Réf. 24170A01

LIGNE ESSENCELIGNE ESSENCE

A partir de

279€

LINEARE
Mitigeur monocommande 1/2’’ Lavabo
Existe en 4 hauteurs de lavabo différents 
*XS, S, L et XL 
Réf. 32 114 001

258€

ESSENCE M
Mitigeur monocommande 1/2’’ Lavabo 
Réf. 24 173 001

390€

GROHTHERM  
1000
Performance Mitigeur thermostatique  
Bain / Douche 1/2
Réf. 34 833  000

301€

GROHTHERM  
1000
Performance Mitigeur thermostatique  
Douche
Réf. 34 832 000

355€

GROHTHERM 
800 COSMO-
POLITAN 
Mitigeur thermostatique  
Bain / Douche 1/2
Réf. 34770

477€

GROHTHERM 
SMART 
CONTROL
Mitigeur thermostatique Douche
Réf. 34719

524€

GROHTHERM 
SMART 
CONTROL
Mitigeur thermostatique  
Bain / Douche 1/2
Réf. 34718

328€

GROHTHERM 
1000
Mitigeur thermostatique de douche.
Technologie GROHE TurboStat, 
Limite de température SafeStop.  
Toucher sûr grâce au GROHE CoolTouch. 
Réduction de la consommation d’eau grâce 
à l’EcoButton.
Finition chrome brillant GROHE StarLight.
Réf. 34 818 003

126€

EUROSMART
Mitigeur monocommande Douche
Montage mural apparent
GROHE SilkMove Cartouche en céramique 35mm  
avec butée éco 1/2 débit
Réf. 32 172 003
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TALIS  
S 100
Avec vidage et tirette
Réf. 72 022 000
Tarif : nous consulter

TALIS  
SELECT  
S 100
Avec vidage et tirette
Réf. 72042000
Tarif : nous consulter

TALIS  
E 110
Avec tirette  
et vidage
Finition  
noir mat
Réf. 71 713 670
Tarif :  
nous consulter

LIGNE VIVENISLIGNE VIVENIS

LIGNE METROPOLLIGNE METROPOL

 �LOGIS  
FINE

avec vidage et tirette 
Code 0105444
Réf. 71 254 000
Tarif : Nous consulter

LIGNE TALISLIGNE TALIS

LIGNE FINORISLIGNE FINORIS

METROPOL  
SELECT 110 

Avec poignée select,  
bonde push open

Réf. 32571000
Tarif : nous consulter

METROPOL  
110

Avec poignée étrier  
et bonde push open

Réf. 74507000
Tarif :  

nous consulter

METROPOL  
110 

Avec poignée manette, 
bonde push open

Réf. 32507000
Tarif : nous consulter

FINORIS
avec tirette et vidage 
comprenant : mitigeur 
de lavabo, garniture de 
vidage ComfortZone 110
Longueur 139 mm
débit maximal sous 3 bars 
de pression: 5 l/ min
Réf. 76 020 000
Tarif : nous consulter

FINORIS
Mitigeur de lavabo 230
avec douchette extractible 
2jet, bonde Push‑Open-
comprenant : mitigeur 
de lavabo, garniture de 
vidage ComfortZone 230
Longueur 178 mm
Réf. 76 063 000
Tarif : nous consulter

REBRIS S
Mitigeur lavabo, garniture de vidage
ComfortZone 110
Projection : 133 mm
Hauteur du bec : 109 mm
Débit : 5 l/min.
Cartouche céramique bas débit
Limiteur de température réglable
Convient au chauffe-eau instantané
Réf. 72519000
Tarif : nous consulter

LIGNE LOGISLIGNE LOGIS

TALIS  
E 110
Avec tirette  
et vidage
Finition blanc mat 
Réf. 71 713 700
Tarif :  
nous consulter

VIVENIS
Mitigeur de lavabo 110
avec tirette et vidage 
comprenant : mitigeur 
de lavabo, garniture de 
vidage ComfortZone 110
Longueur 146 mm
jet rectangulaire
Réf. 75 023 000
Code 0103764
Tarif : nous consulter

 �LOGIS  
100

avec vidage et tirette  
Code 0067851
Réf. 71 102 000
Tarif : Nous consulter

VERNIS  
BLEND

Mitigeur de lavabo électronique avec  
pré-réglage de la température  

sur batterie
Finition Chromé

Réf. 71502000
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LIGNE YPSILON PLUSLIGNE YPSILON PLUS

159€

 �YPSILON+
Mitigeur bain-douche. Inverseur.  
Entraxe 150 +/- 24mm, saillie 155mm
Réf. 6405 S Code 0104810

132€

YPSILON
H6401-MED2

LIGNE ADAGIOLIGNE ADAGIO LIGNE ALEXIALIGNE ALEXIA

Mitigeur lavabo chromé sans vidage
Egalement disponibles  
en finitions et Noir mat
911001 haut

106€*

 YPSILON+ 
Mitigeur lavabo. Economie d’eau.
*Hauteur sous bec 75mm,  
saillie 105mm - Réf. 6402 
Code 0058748

Version grand bec Ypsilon 6410 
Hauteur 290mm 

202€

79€ 
ROBINET LAVE-MAINS TEMPORISÉ

 �SOLESTOP 745103
Hauteur : 135 mm 
Hauteur sous bec : 75 mm 
Saillie : 100 mm 
Code 0078299522€

911001

506€

910101NM 
337€

910101 

FICHA TECNICA

74AT03248.02
202101210753

Industrias Ramon Soler, S.A. - Vallespir, 26 Pol. Ind. Fontsanta, 08970 Sant Joan Despí - Barcelona (Spain)

T. +34 93 373 80 01 - F. +34 93 373 78 58 - info@rsramonsoler.com

Solestop, lavabo recto temporizado de un agua con regulación de
caudal, cromado
Referencia: 745103 Codigo SAP: 74A303248

Serie: SOLESTOP

Clasificacion:
Subclasificacion:

Acabado:

COLECTIVIDADES
LAVABO

CROMO

Certificacion: N IZ

Caracteristicas tecnicas

● Certificación AENOR
● Resistente al choque térmico y químico antilegionela.
● Garantía de 5 años en grifería y 2 años en complementos.
● Presión de uso entre 1-5 bar. Recomendada 3 bar.
● Temperatura recomendada de agua caliente 55ºC. Temperatura

máxima de uso 65°C. Máximo 1h a 90°C.
● Superficie cromada: 15 micras de espesor de níquel, 0.3 micras de

cromo.

Ensayos

● Ensayos de estanquidad, caudal, resistencia a la presión,
sensibilidad, tiempo de cierre y corrosión, realizados según las
exigencias de las Normas Europeas de referencia para grifería
temporizada, UNE-EN 816 y EN 248.

Observaciones

Regulación predeterminada, según norma:
 - Caudal a 3 bar: ±5,5 L/min.
 - Tiempo: ±5 seg.
 - Descarga: ±0,45 L

Rango de regulación:
 - Caudal a 3 bar: de 3 L a 7 L
 - Tiempo: de 2 seg. a 7 seg.

Composicion y recambios

● Cartucho :  740103 (AAZ303823)
● Aireador :  1605 (AAZ303924)
● Base :  7430M (AAZ303925)
● Bolsa de accesorios :  BAC745103 (AAZ303931)
● Pulsador:  P745103 (AAZ303933)

 

A partir de

134€*

 ALEXIA 3610
Mitigeur lavabo chromé sans vidage
3610 : 235€ | Haut 
3604  *134€ | Code 0073588

 229€ | Noir mat Code 0104809
Egalement disponibles en finitions  
Or brossé, Nickel brossé et Noir mat
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99€

LIGNE BAULOOP
Limiteur de température 
Cartouche céramique 28 mm 
Débit limité par mousseur 5 l/min 
Compatible avec pose sur plage
Réf. 23 887 001 | Code 0060626

115€

EUROSMART S
Mitigeur monocommande 1/2’’ Lavabo 
Réf. 32926003
Existe aussi en taille M : 132€ Réf. 2339330E

147€

EUROSMART  
COSMOPOLITAN M
Mitigeur monocommande 1/2’’ Lavabo.  
Réf. 23327000

352€

ESSENCE 
BLACK  
PHANTOM 
Mitigeur monocommande  
1/2’’ Lavabo
Réf. 24176KF1

390€

EUROSTYLE L
Mitigeur monocommande  
1/2’’ Lavabo
Réf. 23 569 003

346€

PLUS
Mitigeur monocommande lavabo 
taille M 
Monotrou sur plage Levier de 
commande métallique  
GROHE SilkMove 
Cartouche en céramique 28 mm  
avec limiteur de température  
GROHE StarLight 
Chrome éclatant et durable  
GROHE EcoJoy SpeedClean 
mousseur 5 l/min GROHE AquaGuide 
mousseur ajustable
Réf. 23871003

388€

LINEARE L
Mitigeur monocommande  
1/2’’ Lavabo
Réf.: 23 296 003
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LIGNE ELEVATIONLIGNE ELEVATION

À partir de

311€

PF22051
MITIGEUR LAVABO  
CHROME
avec hauteur sous bec 110 mm
Hauteur 160 mm
Saillie 123 mm
Vidage Up&Down® inclus

À partir de

155€

EL92051
MITIGEUR LAVABO  
CHROME
flexibles inox anti-torsion  
pour installation facilitée
Saillie 121 mm 
Hauteur sous bec 119 mm 
Vidage tirette inclus

EL22251
MITIGEUR LAVABO  
HAUT
flexibles inox anti-torsion  
pour installation facilitée
Saillie 191 mm
Hauteur sous bec 247 mm
Vidage UP&DOWN® inclus
Tarif : nous consulter

EL22851
MITIGEUR LAVABO  
BEC HAUT
Poignée latérale Flexibles inox 
anti-torsion pour installation 
facilitée 
Saillie 150 mm
Hauteur sous bec 220 mm
Vidage Up&Down® inclus
Tarif : nous consulter

Chromé noir brossé

Black mat

Or rose brossé

Métal brossé
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GAMME ECHOGAMME ECHO

à partir de

1279€

COLONNE DE DOUCHE  
THERMOSTATIQUE ECHO
Colonne de douche thermostatique murale.
Commande d'arrêt avec inverseur intégré - 2 fonctions pour douche de tête et  
douchette, entraxe d'alimentation 150 ± 10 mm. Pomme de douche carrée  
250x250 mm picots anticalcaire. Hauteur tube colonne ajustable, flexible design 
anti-torsion 150cm + douchette en laiton sur coulisseau. Réf. 43797 E2
Finition chromé + 5 finitions décorations

à partir de

293€

MITIGEUR ECHO
Mitigeur lavabo monotrou complet avec vidage clic-clac et flexibles.  
Limiteur de débit. | Réf.43.789 E2
Disponible avec vidage manuel à tirette | Réf. 43778 E2
Finition chromé + 5 finitions décorations
Disponible en version rehaussée

à partir de

529€*

ZEPHYR 
*Mitigeur lavabo monotrou  
avec vidage clic-clac et raccords flexibles  
Réf. 16709
Mélangeur lavabo 3 trous avec vidage manuel 
à tirette et raccords flexibles 
Réf. 16260
Disponible avec manettes
Finitions chrome, nickel brillant, nickel mat  
et 3 finitions décorations

Zephyr est le résultat du subtil mélange 
entre élégance à la française et les courbes 
longilignes, lisses directement inspirées du 
mouvement artistique Américain des années 
1930, Le Streamline.
Mouvement aussi appelé Style Paquebot, il 
est caractérisé par la recherche obsessionnelle 
de l’esthétique de la vitesse et de l’aérody-
namisme ; il peut être également considéré 
comme l’enfant tardif de l’Art Déco.
Raymond Loewy, Donald Deskey, Henry 
Dreyfuss, Brook Stevens, Norman Bel Geddes 
ou Walter Dorwin Teague en sont les initia-
teurs. Ce petit groupe d’hommes, tous auto-
didactes, ne se doutait pas qu’il rassemblait 
ceux qui compteraient parmi les plus célèbres 
designers du XXe siècle.
Ils proposaient au grand public des objets du 
quotidien, transistors, réveils, fers à repasser 
ou grille-pains, inspirés des formes aérody-
namiques des dernières merveilles technolo-
giques : avions, voitures, trains ou bateaux.

ECO
8 L/min.

5
5

5

 Finition cuivre satiné

ECO
8 L/min.

 Finition noir mat
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LIGNE TRIVERDELIGNE TRIVERDE

LIGNE FOILLIGNE FOIL

à partir de

347€

TV22051
MITIGEUR LAVABO CHROMÉ
avec aérateur
anticalcaire économie d'eau 8l/min,
flexibles inox anti-torsion pour installation facilitée
Hauteur 170 mm
Saillie 125 mm
Hauteur sous bec 60 mm

Or rose

Chromé noir Chromé noir 
brossé

Métal brossé

Black  
mat

White mat Vieux bronze

Or rose brossé

Or brossé

À partir de

330€

FL22051
MITIGEUR LAVABO  
CHROMÉ
Rosace ø 48 mm
Flexibles inox anti-torsion pour installation 
facilitée
Saillie 107 mm
Hauteur sous bec 115 mm
Vidage bonde UP&DOWN® laiton
Garantie 8 ans

Economie 
d'eau

Aérateur 
anticalcaire

Garantie  
8 ans

Blackmat

Métal brossé

Or rose brossé

Or brossé

Chromé noir 
brossé
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À partir de

390€

TA22051
MITIGEUR DE LAVABO  
CHROMÉ TABULA
Hauteur 155 mm
Saillie 108 mm
Hauteur sous bec 118 mm
Vidage bonde UP&DOWN® laiton
Garantie 8 ans

LIGNE TABULALIGNE TABULA

LIGNE  LIGNE  
FRACTALFRACTAL

Chrome noir brossé Or brossé

Métal brossé Chromé noir

Or rose Whitemat

Or rose brossé Blackmat

À partir de

443€

FT22051
MITIGEUR DE LAVABO  
CHROMÉ FRACTAL
Hauteur 152 mm
Saillie 155 mm
Hauteur sous bec 107 mm 
Garantie 8 ans

Métal brossé

Blackmat

Or brossé

Chromé
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341€

MITIGEUR  
943901 S
Mitigeur thermostatique douche.
Entraxe 150 mm +/- 24mm. Economie d’eau. 
Poignées laiton. Blocage Tº 38ºC.

195€

MITIGEUR 
943402 S
Mitigeur thermostatique douche.
Entraxe 150 mm +/- 24mm. Economie d’eau.
Poignées laiton. Blocage Tº 38ºC.

1122€

MITIGEUR BAIN DOUCHE 
AROLA 2639 S
Tête céramique garantie 2 ans, système de sécurité antibrûlure, limiteur de 
débit ECOPLUS, limiteur de température à 38°C.  
Une réponse rapide à des variations de température :  
temps maximum 1 seconde.
Noir

227€

MITIGEUR  
BAIN-DOUCHE 
DRAKO 3305 S
Mitigeur mécanique bain/douche chromé nu.  
Avec cartouche céramique 40mm  
et système d’économie d’eau incorporé  
ECOSTOP

463€

MITIGEUR BAIN DOUCHE 
URBAN CHIC 
Réf. 210501s

431€

MITIGEUR DOUCHE  
MÉCANIQUE URBAN CHIC
Réf. 210801s

620€

MITIGEUR BAIN DOUCHE  
THERMOSTATIQUE 
URBAN CHIC
Réf. 213901s

505€

MITIGEUR DOUCHE  
THERMOSTATIQUE 
URBAN
Réf. 213401s

Gamme également disponibles en finitions Or, Nickel brossé et Noir mat
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LIGNE AROLALIGNE AROLA
À partir de

605€

AROLA 2601
Chromé avec cartouche 

progressive céramique 35 mm.
Existe en chromé ou noir mat
Noir mat Réf. 2601NM : 888€

Chrome Réf. 2601 : 587€*

À partir de

887€

AROLA 2610
Mitigeur lavabo haut.  
Débit limité à 9 l/ min. Cartouche  
progressive, ouverture en eau froide. 
Bec mobile 140º.  
Hauteur 260 mm,  
hauteur sous bec 250mm, Saillie
Réf. 2910

285€

URBAN CHIC 
210101
Mitigeur lavabo 
Réf. 210101

362€

URBAN CHIC 
211001
Mitigeur lavabo rehaussé 
Réf. 211001

377€

URBAN CHIC 
213101
Mitigeur lavabo cascade 
Réf. 213101

LIGNE URBAN CHICLIGNE URBAN CHIC
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à partir de

543€

NOUVELLE VAGUE
Mitigeur lavabo sur gorge avec vidage manuel à tirette, raccords flexibles. 
Réf. 40.708  
Finitions disponibles : chromé, noir/chromé
4 finitions décorations : cuivre satiné, laiton satiné, canon de fusil, nickel satiné
2 finitions PVB : champagne, glossy black
Disponible en vidage clic-clac

à partir de

445€

MINOE
Mitigeur lavabo avec vidage clic-clac avec raccords flexibles.  
Réf. 47709 
Finitions disponibles : chromé, nickel mat
5 finitions décorations + 2 finitions PVB
Disponible en vidage manuel à tirette. Réf. 47.708
Disponible en 2 types de manettes

Vidage manuel  
à tirette avec 
manette  
biseautée.  
Réf. 49.708

à partir de

457€€

NAJA
Mitigeur lavabo monotrou complet avec vidage clic-clac et raccords flexibles 
Réf. 48.709 
Disponible en 2 types de manettes (généreuse ou fine)

ECO
8 L/min.

5

picto 47 708-709

Réf. 47709

picto 49 708-709

Réf. 49709

Réf. 48.709
Réf. 48.729 à partir de

594€*€

EQUINOX 316
Mitigeur lavabo rehaussé sans vidage
Avec raccords flexibles
Hauteur sous bec : 255mm 
Réf. : 81.719 *Inox
Autres finitions (Doré brossé, cuivre rosé,  
metal gun) : nous consulter

 Finition glossy black

 Finition cuivre rose brossé mat

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS
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À partir de

419€*

RECEVEUR  
PIERRA 2.0
RECEVEUR EXTRA-PLAT  
SUR MESURE  
REVÊTEMENT GEL-COAT  
ISO NPG
TEXTURE : ARDOISÉ EFFET  
PEAU D'ORANGE 
GRILLE DE VIDAGE INOX 
(15CM X 15CM)
BONDE DE VIDANGE SORTIE  
HORIZONTALE INCLUSE  
40L/MIN 

*419€ | 90 x 90cm  *Blanc 0077995,  
Graphite 0077993

469€ | 120 x 80cm  Blanc 0077839 

549€ | 140 x 80cm  Blanc 0077842 

619€ | 160 x 80cm  Blanc 0077845

729€ | 180 x 80cm  Blanc 0077848

519€ | 120 x 90cm  Blanc 0077840,  
Gris 0077854, Graphite 0077969 

619€ | 140 x 90cm  Blanc 0077843,  
Gris 0077857, Graphite 0077972 

719€ | 160 x 90cm  Blanc 0077846, 
Gris 0077860, Graphite 0077975 

824€ | 180 x 90cm  Blanc 0077849, 
Graphite 0077978, Gris 0077863

729€ | 100 x 140cm  Graphite 0080992,  
Blanc 0102686

834€ | 100 x 160cm  Graphite 0080993  
Blanc 0102687

PROPRIÉTÉS TECHNIQUES
• �Antidérapant Classe 3 Norme C4 DIN 51097 PN24 

(XPP05-010)
• Antibactérien - Imputrescible
• �Aptitude au nettoyage (norme UNE-EN 14527)
• Résistance aux taches
• �Résistance renforcée aux agents chimiques
• �Nettoyage quotidien facile à l’éponge  

et à l’eau chaude savonneuse

CONFORT ET BIEN-ÊTRE
• �Matériaux au toucher agréable et minéral
• N’est pas froid au contact
• A poser, ou à encastrer à effleurement
• 80% des matériaux d’origine naturelle
• Facile à poser et à réparer 
• Facile à découper et à percer

SÉCURITÉ HYGIÈNE ET PERFORMANCE
• �Haute résistance aux rayures et à l’impact
• �Extrêmement stable et rigide, ne cintre pas
• �Résistance accrue aux UV et à l’hydrolyse.
• �Hydrofuge et non poreux (0,01% d’absorption)
• Grande stabilité des couleurs

Taille des receveurs  
concernés :
90x90cm

Taille des receveurs  
concernés :
120 x 80cm 
140 x 80cm 
160 x 80cm 
180 x 80cm

Taille des receveurs  
concernés :
120 x 90cm 
140 x 90cm 
160 x 90cm 
180 x 90cm

Taille des receveurs  
concernés :
140 x 100cm 
160 x 100cm

BONDE 
SIPHOIDE Ø90
Sortie verticale 40 l/m
0075608 (en option)

BONDE 
SIPHOIDE Ø90
Sortie horizontale 40 l/m

LES  
RECEVEURS  
ALLÉGÉS
LA DOUCHE NANO-COATING®  
EST UNE NOUVELLE TECHNOLOGIE  
BREVETÉE QUI MODIFIE L'INTÉRIEUR  
DU MATÉRIAU  
AVEC UN ASPECT MOLÉCULAIRE
Poids réduit à 47%
Installation facile

Lot 4 Pieds 
réglables 

pour rehausse  
de receveur,  
voir page 77

0113432
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À partir de

351€*

PANNEAU MURAL 
PIERRA
LA TEXTURE DU PANNEAU 
PIERRA EST UNE IMITATION 
DE LA PIERRE, LÉGÈREMENT 
BOUCHARDÉE  
AVEC EFFET PEAU D'ORANGE.
DIMENSIONS : 
*351€ | Blanc 60x209cm | sur commande
Existe en Gris et Graphite | nous consulter
• Recoupable
• Faible épaisseur : 11mm
• �Possibilité de fabrication  

dans toutes les couleurs de la carte RAL.
• Possibilité de profil en aluminium
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PROFIL  
EN T
JONCTION  
PANNEAUX
Longueur : 209cm

PANNEAUX MUREAUX  
XXL PHÉNOLIQUE
PANNEAUX MURAUX XXL PHÉNOLIQUES 
4 OU 8MM D'ÉPAISSEUR
JUSQU'À 160CM DE LARGE  
ET 260 DE HAUT MAXI
Tarifs suivant dimension : nous consulter
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À partir de

659€*

CALIZA
Sa finition est similaire à la texture de la pierre naturelle.
Son cache bonde, fabriquée dans le même matériau, lui confère un design minimaliste  
et une discrétion absolue.

Taille largeur 80*, 90 et 100cm et longueur de 120* à 200cm

NUANCIER  
RAL  
SUR  
DEMANDE

Blanco MusgoPergamo CementoArena Grafito
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À partir de

602€

LAUFEN PRO
RECEVEUR DE DOUCHE  
EN GEL COAT MARBOND
Extra-plat, avec une surface légèrement structurée agréable au toucher. 
Grille de vidage en acier inoxydable, assortie à la couleur du receveur.
Grâce au matériau composite Marbond, les receveurs LAUFEN PRO sont 
hygiéniques, facile à nettoyer et apporte une sécurité maximale dans l'espace 
de douche avec une haute résistance à la glissance (classe PN24).
Carré ou rectangulaire (avec l'évacuation sur la largeur  
ou la longueur du receveur).
DIMENSIONS : largeur : 70 à 100cm, longueur : 100 à 200cm  
FINITIONS MATES : Blanc, Gris clair, Anthracite Béton et Noir.

À partir de

657€*

TERRAN-N 
RECEVEUR EXTRA-PLAT EN STONEX®
Receveur extra plat en Stonex®, livré avec grille assortie au receveur. 
D'autres modèles de grilles proposés en option.
Le Stonex® : un matériau exclusif Roca (résine de polyester avec charges 
minérales pigmentées, recouverte de gel coat).
Dimensions : Largeur 70 à 100 cm, longueur 80 à 200 cm
7 finitions mates: Blanc, Gris ardoise, Noir, Perle, Onyx, Beige, Café.
*657€ | Receveur Blanc 100x70cm
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À partir de

415€*
dont 0,59 € d’éco-part

RECEVEUR  
DE DOUCHE  
LIFETIME PLUS 
Le receveur de douche de la collection 
Lifetime Plus allie design plat et raffiné à des 
fonctionnalités fiables et un confort des plus 
élevés. 
Les receveurs de douche Lifetime Plus 
sont en céramique et possèdent un rebord 
intérieur arrondi dans les angles. 
La bonde s’intègre harmonieusement à 
l’esthétique globale du receveur de douche 
disponible dans des couleurs classiques et 
raffinées. 
- Receveur de douche rectangulaire 
- �Dimension présenté : 120 x 80 x 35 cm / 

Disponible en 8 dimensions,  
de L 80 x l 80 cm* à L 140 x l 90 cm

- �La céramique sanitaire est un produit 
naturel, anti dérapant, robuste et polyvalent

- �Les receveurs de douche Lifetime Plus  
avec une hauteur de rebord de seulement  
35 mm conviennent pour une installation  
à fleur de sol
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À partir de

615€*

NOVOMATT
RECEVEUR DE DOUCHE EFFET PIERRE 
MINERALSOLID
Le matériau NOVOMATT est un matériau composite unique et 
technologiquement avancé, composé d’un pourcentage élevé 
de charges minérales naturelles et d’un faible pourcentage 
de polymères polyester et acryliques de haute pureté. C’est 
un matériau hypoallergénique et non toxique. Sa surface est 
recouverte d’un émail technique mat à l’aspect très esthétique. 
Ce revêtement combine d’excellentes caractéristiques de 
résistance avec la possibilité de complètement restaurer la 
surface.
DIMENSIONS : *80x80, 90x90, 100x100, 100x80, 120x70, 120x80, 
120x90, 120x100, 140x70, 140x80, 140x90, 140x100, 160x70, 160x80, 
160x90, 160x100, 180x80, 180x90cm

RECOUPABLE 
Un receveur de douche qui peut être personnalisé pour s’adapter 
à toutes les exigences architecturales.

5 FINITIONS
Pietra Blanc mat (V3) Pietra Grigio (V4) Pietra Cappuccino (V5) 
Pietra Tortora (V6) Pietra Nero antracite (V7)

TEXTURE EFFET PIERRE 
La texture précieuse avec effet de pierre naturelle crée une 
sensation tactile unique

À partir de

504€*

RECEVEUR OLYMPIC+

Blanc ou noir, 2 hauteurs 12,5 cm ou 4,5 cm
Tailles disponibles :  
*110x70, 120x70, 120x80, 120x90, 120x100, 140x70, 140x75, 140x80, 140x90, 140x100, 150x70,  
150x75, 160x70, 160x75, 160x80, 160x90, 170x70, 170x75, 170x80, 170x90 et 180x75cm.
Existe en *Blanc brillant, Blanc doux, Gris, Noir et Beige
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À partir de

1185€*

MEUBLE  
AIRE 
ACRYSTONE
La collection AIRE propose un en-
semble de meubles de salle de bain 
modernes et simples, pensés pour 
profiter au mieux des petits espaces.
Elle est composée par un plan,  
une vasque et un meuble.

2955€

LAVABO  
TEBAS
Le modèle TEBAS est un 
lavabo sur pied type totem en 
Acrymold® Solid Surface blanc 
mat. Ce lavabo dispose d’un 
cache bonde en Acrymold® Solid 
Surface qui rend invisible la sortie 
de bonde.
Dimensions : 40 x 40 x 85 cm.

à partir de

629€

SPERIT
RECEVEUR 
ACRYSTONE
Disponible en largeur *70 à 100  
et longueur 80 à 200cm. 
Grille laquée couleur receveur. 
Aspect tissu ou béton. 
10 Coloris au choix

Le plan est fabriqué en Acrystone de finition Stone et est 
disponible en plusieurs coloris afin de s’assortir au mieux à 
toutes les salles de bain. mcbath vous propose ses 10 coloris: 
Blanc, Marfil, Beige, Capuccino, Fango, Gris perle, Gris ciment, 
Basalto, Anthracite ou Graphite mais vous pouvez également 
opter pour une couleur du nuancier RAL.
La vasque est située sur une structure métallique laquée 
en noir mat à suspendre créant ainsi un design moderne et 
novateur. Une étagére inférieure peut être intégrée au plan  

en option.
On peut choisir le modèle de vasque à poser, semi encastrée 
ou à encastrer. Celle-ci est fabriquée en Acrymold® Solid 
Surface blanc mat et finition lisse et possède un design 
moderne et novateur qui s’intégre parfaitement à toute les 
salles de bain.
Les dimensions du meuble avec la vasque sont *80/100/120 cm 
de long x 48,5 cm de large x 21,5 cm de haut.

MIRAGE
Receveurs redécoupables en résine polyester 
complétée de charges minérales et recouverts 
d’un manteau de gelcoat décor (Acryprint) 
assurant une protection de haute qualité.
Déclinés en 4 aspects décoratifs : Calacatta 
blanc, Marquina Noir, Travertin Gris, Travertin 
Beige. Produits disponibles de 70 cm à 100 cm 
en largeur et de 100 cm jusqu’à 180 cm.
Fourni avec bonde et grille (même coloris que 
le receveur). 
Possibilité d'associer un plan lavabo.

TARIF : NOUS CONSULTER

MARFIL BEIGE CAPUCCINO FANGO PERLA CEMENTO BASALTO ANTRACITA GRAFITOBLANCO

CALACATTA 
BLANCO

MARQUINA 
NEGRO

TRAVERTINO 
GRIS

TRAVERTINO 
BEIGE
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À partir de

443€

KINESURF  
DÉCOUPABLE
UN RECEVEUR EXTRA-PLAT 
(4 CM) À ENCASTRER OU  
À POSER AVEC BONDE  
ULTRA-PLATE

• 3 aspects : pierre, mat grainé ou lisse
• �Jusqu’à 6 couleurs (selon l’aspect) : blanc, gris 

anthracite, gris béton, noir, sable, taupe
• �Receveur découpable grâce à son armature 

périphérique en fibre de verre
• �Facile à installer : faible décaissement de 

chape
• Livré avec bonde ultra-plate et cache-bonde 
(ou grille) assorti (selon l’aspect)
• Conforme à la norme 0 ressaut
• �Dimensions : de 80 à 180 cm de long,  

de 80 à 100 cm de large
• 

À partir de

446€

KINEROCK 
EVO
UN RECEVEUR  
EXTRA-PLAT (3 cm)  
À ENCASTRER  
OU À POSER AVEC 
BONDE UTRA-PLATE

• Aspect minéral
• �5 couleurs : blanc, gris anthracite, gris 

pierre, noir, sable
• �Receveur en Biolex : composite 

minéral avec une très forte adhérence 
naturelle

• Receveur découpable
• �Livré avec bonde ultra-plate et grille 

métallique assortie
• Conforme à la norme 0 ressaut
• �Dimensions : de 70 à 200 cm de long, 

de 70 à 100 cm de large
• �Également disponible en forme quart 

de rond

• �Surface en Biocryl thermoformé naturellement 
non-glissante, armature en fibre de verre et 
structure innovante à base de billes de céramique : 
le Biotec

• �Matériau bactériostatique, parfait isolant thermique 
et acoustique

• Receveurs plus résistants que ceux en céramique
• Faible poids pour une manipulation facile
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RECEVEUR  
SELECT  
ARDOISE  
AVEC  
CANIVEAU 
à partir de 

628€
Masse teintée type Quarex
13 Couleurs de série + métallisés 
Texture ardoise
Largeur de 76 à 90cm et longueur de 90 à 180cm
Pose sur plot possible sur commande
Antidérapant PN24/classe C
 

PANNEAUX ET PLANS VASQUES SUR MESURE  
JUSQU’À 210CM DANS LES MÊMES TEXTURES  
ET COULEURS QUE NOS GAMMES DE RECE-
VEURS.

À partir de

479€
RECEVEUR OLONA
- Pour utilisation comme receveur de douche de plain pied
- Pour un montage rehaussé jusqu'à 4 cm au-dessus du sol fini
- �Pour des hauteurs de chape avec pieds du receveur de douche jusqu’à la bordure 

supérieure du sol fini de 10–25 cm
- Pour construction adaptée aux personnes à mobilité réduite
Trou de bonde ø 90 mm
Évacuation arrière centrée
Classe de matériau antidérapant C selon DIN 51097
Classe de matériau antidérapant conformément à NF : PN 24
Conforme aux exigences de la norme EN 14527, classe 1
A COMMANDER EN SUPPLÉMENT
- Bonde de douche d90 Geberit, compatible pour cache bonde
- Kit d'installation
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à partir de 

360€*

EASY STYLE
PANNEAUX  EN  
ALUMINIUM-COMPOSITE.
Épaisseur 3 mm avec une impression numérique.
Traitement de surfaces aux UV résistant à l’usure, aux rayures et aux produits 
chimiques.
2 dimensions : 100x255 et 150x255cm.
*Collection Mono Mat : 3 couleurs.
Collection Italian Stone : 10 couleurs.
Collection Barcelona : 5 couleurs.
Surfaces Pierre et Métal : 9 couleurs.
Carrelages et décors géométriques : 10 couleurs.
Surfaces Bois : 4 couleurs.
Décors : 24 ambiances.
Décors individuels sur base de photos (HD).
Profilés de finition : 5 couleurs
En option profilés Select+ avec accessoires

Rénovation en 48H.
Étanchéité accrue
(Breveté).

EN OPTION PROFILÉS SELECT+ AVEC ACCESSOIRES
Accessoires disponibles : 
Tablet, Drybox, Mirror, Hook, Shower Board, Shelf, Wiper.
Tarifs : nous consulter.

DÉCORS SUR MESURE
Vous souhaitez personnaliser votre espace douche ? Notre procédé d'impression innovant vous 

le permet. Si vous le désirez, HÜPPE imprime votre motif préféré sur le revêtement mural sans 
joints de votre salle de bain. Installez un receveur de douche HÜPPE EasyFlat dans un coloris 

assorti pour créer une harmonie parfaite dans votre salle de bain.
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DECOFAST : 
PANNEAU MURAL DÉCORATIF

+ DE 80 �COLORIS ET MOTIFS  
ORIGINAUX

13 �FORMATS RECOUPABLES 
DISPONIBLES JUSQU’À 2,50M

(Tous les décors ne sont pas déclinables sur ce format)

DECOFAST EST LA SOLUTION IDÉALE, QUE CE SOIT POUR 
L’HABILLAGE DE VOTRE DOUCHE, DE VOTRE SALLE DE BAIN, 
POUR VOS WC, VOS CRÉDENCES, L’HABILLAGE DE VOTRE 
BAIGNOIRE ET VOS CACHES-TUYAUX. 
AUSSI BIEN EN RÉNOVATION QUE DANS LE NEUF. 

+ DE 80 COLORIS ET MOTIFS, DIFFÉRENTS SUPPORTS,  
DIFFÉRENTES TAILLES : + DE 400 POSSIBILITÉS !

UN MATÉRIAU INCOMPARABLE, INNOVANT 
ET VRAIMENT DIFFÉRENT SIGNÉ LAZER

Décofast
PANNEAU MURAL DÉCORATIF

+ DE 80 COLORIS 
DISPONIBLES

13 FORMATS
RECOUPABLES
DISPONIBLES 
JUSQU’À 2.50M*
*Tous les décors ne sont pas déclinables 
sur ce format.
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MULTIFONCTION

• 13 formats recoupables

• Nombreuses utilisations : douche, tablier
de baignoire, crédence, niche, cache tuyau…

ÉCONOMIQUE ET RAPIDE

• Pour la rénovation et le neuf
• 25% moins cher en moyenne que le carrelage
• Gain de temps, chantier propre

100% ÉTANCHE 
ET GARANTI

• Panneaux et profilés étanches, résistants
à l’abrasion et à l’attaque des détergents 
utilisés pour le nettoyage domestique

2 feuilles d’aluminium
pour une durée de vie 
sans égal

Ame en polyethylène
durable, étanche, 
résistant et léger

Revêtement vinylique 
anti-rayures, teinté dans 
la masse, au toucher 
authentique et d’aspect 
réaliste

Laque spéciale
polyester étanche 
pour milieu humide

ÉPAISSEUR

3 MM 

En raison des différentes conditions d’impression et d’éclairage, des nuances 

de couleurs peuvent légèrement varier d’un panneau à l’autre, ce sont des 

caractéristiques normales, et doivent être appréciées à une distance d’1.5m. 
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MULTIFONCTION

• 13 formats recoupables

• Nombreuses utilisations : douche, tablier
de baignoire, crédence, niche, cache tuyau…

ÉCONOMIQUE ET RAPIDE

• Pour la rénovation et le neuf
• 25% moins cher en moyenne que le carrelage
• Gain de temps, chantier propre

100% ÉTANCHE 
ET GARANTI

• Panneaux et profilés étanches, résistants
à l’abrasion et à l’attaque des détergents 
utilisés pour le nettoyage domestique

2 feuilles d’aluminium
pour une durée de vie 
sans égal

Ame en polyethylène
durable, étanche, 
résistant et léger

Revêtement vinylique 
anti-rayures, teinté dans 
la masse, au toucher 
authentique et d’aspect 
réaliste

Laque spéciale
polyester étanche 
pour milieu humide

ÉPAISSEUR

3 MM 

En raison des différentes conditions d’impression et d’éclairage, des nuances 

de couleurs peuvent légèrement varier d’un panneau à l’autre, ce sont des 

caractéristiques normales, et doivent être appréciées à une distance d’1.5m. 

Panneaux et profilés en coloris Calcata Mat

NICHE DE DOUCHE
OPTIMISEZ VOTRE SALLE DE BAIN  
ET CRÉEZ UN ESPACE DE RANGEMENT 
SUPPLÉMENTAIRE.
DISPONIBLE EN 3 FORMATS,  
POSE VERTICALE OU HORIZONTALE  
ET SE DÉCLINE EN 3 FINITIONS.

AVEC 
PROFILÉS 
ASSORTIS
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STABILIFAST
PIEDS DE RECEVEUR DE DOUCHE  
AUTONIVELANTS
Stabilifast est un système de pied innovant permettant la pose de tout type 
de receveurs de douche y compris les bacs extra-plats.
Son système de réglage automatique par l’intermédiaire d’un vérin intégré 
permet l’installation avec une précision au 10ème de millimètre de receveurs à 
poser et à encastrer.
• Breveté Lazer
• Tenue en compression 1 tonne par pied
• Compatible avec les bacs à douche extraplats 
• Hauteur réglable de 45 à 100mm jusqu’à 120mm avec réhausses
• Réglage automatique et autonivelant

Réhausses empilables disponibles | le lot de 6

Tarifs : nous consulter

30 
min.

4 CALES PÉRIPHERIQUES
6 �PIEDS AUTO-NIVELANTS  

ET RÉHAUSSES EMPLIABLES
1 RÉSINE DE SCELLEMENT

1. �Régler vos appuis  
périphériques

2. �Mettre à niveau

3. �Disposer les pieds  
et injecter la résine

4. �Temps de prise  
de la résine  : 10 à 30 min.

PANODUR  
LINÉAL
Receveur à carreler avec écoulement linéaire,  
siphon de sol NF à gros débit 75 l/mn  
(sortie horizontale ou verticale). 

 dimensions : de 80x90cm à 120x180cm
Réalisation sur mesure possible.
Réglette de finition avec pentes intégrées 
Réf. 380050
Tarifs : nous consulter

PANODUR 
VERTIS
Un écoulement dans le mur,  
élégance et sobriété.
Un système à encastrer avec 
pente intégrée, prêt à carreler.
Panodur siphon vertis droit 900  
sortie horizontale avant  
Réf. 340070
Sol Panodur tripente 
900x900x55 pour siphon vertis 
droit 900 | Réf. 340055
Grille décor vertis | Réf. 340080
Disponible en différentes  
dimensions. 
Réalisation sur mesure  
à la demande.
Tarifs : nous consulter

 �BREVETÉ LAZER
 �FACILE À POSER
 �SYSTÈME INTÉGRÉ DANS 
LE DOUBLAGE DU MUR

 �ÉCOULEMENT DISCRET

 �SIPHON HAUT DÉBIT 
 �DENSITÉ DE LA MOUSSE 
TRÈS ÉLEVÉE : 1260KPA

 �FACILE À POSER

COMPOSITION DU COFFRET
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ATELIER GRAPHIC 
NOIR MAT
Verre avec sérigraphie ATELIER GRAPHIC  
Noir mat
120cm : 449€ | Code 0100658
140cm : 469€ | Code 0100659

GIVRE  
CHROMÉ
Verre avec sérigraphie GIVRE
Profilé chromé
120cm : 499€ | Code 0100662
140cm : 509€ | Code 0100663

BRUME  
CHROMÉ
Verre avec sérigraphie BRUME
Profilé chromé
120cm : 499€ | Code 0100660
140cm : 529€ | Code 0100661

PAROI FIXE POUR DOUCHE OUVERTE À L'ITALIENNE
Accès libre sans porte | Paroi de douche fixe livrée avec barre stabilisatrice de 1200 mm recoupable en aluminium finition noir mat 
Verre avec traitement TIMELESS qui est une couche anti-corrosion totalement transparente constituée d'oxydes métalliques  
déposée à la surface d'un verre très clair | Verre SECURIT extra clair Saint-Gobain | Épaisseur du verre : 8 mm 
Montage possible à droite ou à gauche | Garantie 2 ans

PAROI DE DOUCHE 
FIXE ORCA
Livrée avec barre stabilisatrice de 1200 mm recou-
pable en aluminium finition noir mat.
Verre avec traitement TIMELESS qui est une couche 
anti-corrosion totalement transparente.
Épaisseur du verre : 8 mm
Hauteur : 1980 cm
Montage possible à droite ou à gauche
Garantie 2 ans
399€ | 120cm chromé - transparent | Code 0107747
429€ | 140cm chromé - transparent | Code 0107748
399€ | 120cm noir - transparent | Code 0107749
429€ | 140cm noir - transparent | Code 0107750

VOLET  
PIVOTANT 
TRANSPA-
RENT
34,5cm : 249€
Code 0100666

Existe avec cadre  
périphérique noir mat
249€ | Code 0100665

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262
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À partir de

439€*

GIADA 
ÉCRAN FIXE 120 CM  
BANDE SATIN SILVER
*439€ | 120 cm Code 0071638
479€ | 140 cm Code 0071639

Paroi de douche à l'italienne
Verre épaisseur 6 mm
Hauteur : 195 cm
Installation réversible
Verre : Bande Satin
Profilé : Silver
Dimension du panneau vitré : 137 à 138,5 cm
Livré avec une barre de renfort de 100 cm

Volet battant gauche ou droit 37 cm  
bande satin silver | Tarif : nous consulter

À partir de

781€*

KUADRA  
HP ART 
PAROI WALK-IN  
AVEC ENCADREMENT
6 finitions de verre
11 finitions de profilés
Longueurs : *80, 90, 100, 120 et 140cm

Composition
du code :

Code + Vitrage + Profilé =
Code 
produit final

200 201

max 100

A A

Dimensions 
(cm)

Code Vitrage Profilé

Mesure réelle 
de la paroi de 

douche
1 44 54 92 93 94 U K H

O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Transparent Bande satin Fumé Linea 1 Linea 2 Flute Blanc mat Chrome Noir mat
Or brillant 

Or rose brillant  
Chrome noir brillant

Or brossé
Or rose brossé 
Bronze brossé

Chrome noir brossé
Inox brossé 

77↔78,5 HARTHP80-

+ 38 € + 100 €

+ 180 € + 180 € + 100 €

651 € 785 € 785 € 939 € 891 €

87↔88,5 HARTHP90- 674 € 811 € 811 € 970 € 923 €

97↔98,5 HARTHP100- 695 € 838 € 838 € 1.003 € 955 €

117↔118,5 HARTHP120-
+ 260 € + 260 € + 130 €

742 € 896 € 896 € 1.066 € 1.018 €

137↔138,5 HARTHP140- 791 € 954 € 954 € 1.129 € 1.082 €

Installation à Gauche Installation à Droite

302

HP ART
PAROI WALK-IN AVEC ENCADREMENT

c V p G
200 cm 6 mm 1,5 cm

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262

À partir de

1214€

KUADRA HD
PAROI HD 120  
+ PORTE-SERVIETTES EXTERNE  
+ TABLETTE INTERNE
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À partir de

1329€*

H STYLE
PAROI WALK-IN  
AVEC UN PANNEAU COULISSANT
INSTALLATION EN NICHE  
OU DANS UN ANGLE
H STYLE est synonyme d’architecture flexible, un style 
essentiel capable de relier les espaces avec continuité.
Facile à installer, H STYLE réduit l’encombrement grâce 
à la paroi coulissante sur rails avec roulettes dissimulées, 
équipées de roulements à billes pour un déplacement 
précis et silencieux. Le système de déclipsage de la porte 
permet un nettoyage aisé, alors que le système d’arrêt 
au bout de la porte coulissante augmente la sécurité du 
mouvement. Idéale pour les structures, les hôtels et les 
solutions résidentielles, cette paroi élimine les barrières 
architecturales, facilitant l’utilisation de l’espace douche. 
4 profilés
Verre transparent
Longueurs : *100, 120, 140, 160 et 180cm
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Composition
du code :

Code + Droite/Gauche + Vitrage + Profilé =
Code 
produit final

200
203

max 100

A F 5 cm

Dimensions (cm) Code Droite Gauche Vitrage Profilé

Mesure réelle de la 
paroi de douche D- S- 1 U B K H

A F Transparent Blanc mat Silver Chrome Noir mat

97↔99 51 HSTYLE100 D- S- 1.108 € 1.219 € 1.341 € 1.341 €

117↔119 61 HSTYLE120 D- S- 1.166 € 1.283 € 1.411 € 1.411 €

137↔139 71 HSTYLE140 D- S- 1.225 € 1.348 € 1.483 € 1.483 €

157↔159 81 HSTYLE160 D- S- 1.283 € 1.411 € 1.553 € 1.553 €

177↔179 91 HSTYLE180 D- S- 1.341 € 1.476 € 1.624 € 1.624 €

S  Gauche S  Gauche

A F 5 cm

296

H STYLE
PAROI WALK-IN AVEC UN PANNEAU COULISSANT
INSTALLATION EN NICHE OU DANS UN ANGLE

c V p z Y
200 cm 8 mm 2 cm

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262
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À partir de

668€

SELECT+
WALK IN CADRE PARTIEL  
avec accessoires.
Pose sur receveur ou directement 
sur sol carrelé.
Verre sécurit trempé Épaisseurs   
10 mm ou 8 mm ou 6 mm.
Traitement anti calcaire.
Hauteur paroi : de 50 cm  
jusqu’à 200 cm.
Longueur paroi : de 75 cm  
jusqu’à 160 cm.
Finitions verre : Transparent, Vintage, 
Frame black, Stripes Black
Finitions profilé : Noir, Argent Mat, 
Argent Brillant, Blanc
Traitement anti calcaire.
Accessoires : Noir, Argent Mat, Blanc.
Possibilités d’accessoire :
Tablet, Drybox, Mirror, Hook, Shower  
Board, Shelf, Wiper.
Norme : 	DIN EN 14428.
  	 DIN EN 12150 9001-2015.
	 DIN EN ISO 9001-2015.
	 DIN EN 50001-2011.

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS
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À partir de

526€
SMART DESIGN 
SOLO FACTORY
• �Design moderne : paroi aspect verrière  

pour un espace douche ouvert
• �Accessibilité favorisée : pas de porte  

et installation à l’italienne possible
• �Idéal pour les grands espaces : des dimensions  

allant de 70 à 120cm
• �Verre de sécurité 6 mm  

traité anticalcaire sérigraphié  
à bandes noires 

• �Profilé mural et barre de renfort droite  
en aluminium noir

• Hauteur : 200cm
• 

En option : volet pivotant à 180°  
pour limiter les éclaboussures  
hors de la douche

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262

À partir de

1182€*
KUADRA  

HC ART
PAROI WALK-IN AVEC LES INSERTS
L’espace douche se transforme et 
devient le point de départ pour 

réaménager l’environnement de la 
salle de bain avec un design qui ne se 

limite pas seulement à la conception du 
produit mais qui puise ses racines dans 
l’expérience et l’expertise de Novellini en 
matière de design industriel.
Le design qui montre et exprime de façon 
affirmée et avec style le lien entre la forme 
et la fonction, donne à la salle de bain un 
aspect en constante évolution.
Un vaste choix de combinaisons de couleurs 
de verre et de profilés satisfera même les 
personnalisations les plus avancées.

11 finitions de profilés
4 finitions de verre
Longueurs : 77, 87, 97, 117 et 137cm
*77 à 78,5cm - finition blanc mat

Composition
du code :

Code + Vitrage + Profilé =
Code 
produit final

200 201

max 100

200 201

max 100

A A A A

Dimensions (cm) Code Vitrage Profilé

Mesure réelle de la 
paroi de douche 92 93 94 U K H

O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Linea 1 Linea 2 Flute Blanc mat Chrome Noir mat
Or brillant 

Or rose brillant  
Chrome noir brillant

Or brossé
Or rose brossé 
Bronze brossé

Chrome noir brossé
Inox brossé 

77↔78,5 HARTHC80-

-

1.049 € 1.251 € 1.251 € 1.460 € 1.397 €

87↔88,5 HARTHC90- 1.099 € 1.310 € 1.310 € 1.528 € 1.464 €

97↔98,5 HARTHC100- 1.148 € 1.368 € 1.368 € 1.597 € 1.533 €

117↔118,5 HARTHC120- 1.248 € 1.484 € 1.484 € 1.722 € 1.659 €

137↔138,5 HARTHC140- 1.349 € 1.601 € 1.601 € 1.849 € 1.785 €

77↔78,5 HARTHC80-

- -

985 € 1.188 € 1.188 € 1.400 € 1.337 €

87↔88,5 HARTHC90- 1.024 € 1.235 € 1.235 € 1.458 € 1.394 €

97↔98,5 HARTHC100- 1.064 € 1.283 € 1.283 € 1.517 € 1.453 €

117↔118,5 HARTHC120- 1.142 € 1.378 € 1.378 € 1.622 € 1.559 €

137↔138,5 HARTHC140- 1.222 € 1.474 € 1.474 € 1.729 € 1.665 €

 Installation à Gauche Installation à Droite

13777 87 97 117

41

40,8 29

29 40,8

60,8 29

29 60,8

50,8 29

29 50,8

41

41
41

41
41

41
41

41
41

70,8 39

39 70,8

90,8 39

39 90,8

300

HC ART
PAROI WALK-IN AVEC LES INSERTS    

c V p G
200 cm 6 mm 1,5 cm
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À partir de

913€*
KEISY KE-210 
Notre paroi de douche avec volet battant bénéficie d'un niveau d'étanchéité bas,  
d'un verre de sécurité de 8mm et d’une paroi battante confortable.
Il est possible de la commander transparente, en bleu, en gris fumé, etc. Son originalité 
réside dans les détails de ses accessoires : poignée en chrome brillant, charnière 
supérieure adaptée pour une douche ouverte ou une douche fermée, avec une porte 
battante fixe latérale ou une barre multi disposition.

Profilé blanc, verre transparent
Dimensions : 440-1000 x 1000-2200mm

SÉRIE RÉCOMPENSÉE  
DU PRESTIGIEUX PRIX DE DESIGN

À partir de

1509€*
SÉRIE GALILEA GA-240 
Le style Galilea n’a d’égal que sa technologie. Ses charnières à fleur du verre 
intérieur facilitent le nettoyage tout en faisant un modèle de douche original.
Porte-serviette en option.
Volet mobile intérieur et extérieur
Profilé Or mat, verre transparent 8mm
Existe en Blanc mat, Chromé et Noir
Dimensions fixe : *885-1200 x 1950mm
Dimensions volet : 350mm
Hauteur de 1000 à 2200mm

À partir de

1069€*
SÉRIE OT-2016 
La gamme Fixes One a une épaisseur d’un verre de sécurité de près de 8mm, 
bénéficie également d'un accès sans seuil et d'un niveau d'étanchéité bas pour 
plus de confort au quotidien. Cette gamme bénéficie également de la technologie 
SATIN ou IMAGIK, pour personnaliser votre paroi de douche fixe comme vous en 
avez envie.
Porte-serviette en option.

Sol/plafond
Profilé noir, verre fumé
Existe en profilé Argent, Or mat et Blanc mat
Dimensions : *150-1600 x 2600mm

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262

Version profilé chromé

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

3726€*
KONVERT HI 210 
Jusqu'à 2,10m

La solution la plus pratique et la plus ingénieuse pour 
transformer une baignoire en douche et optimiser l'espace libéré 
en créant une zone de rangement sans nécessiter de travaux de 
maçonnerie, car tout est fabriqué en verre trempé : la paroi et la 
zone de rangement avec étagères.
La demande de remplacement de baignoire par des douches 
augmente. PROFILTEK propose une solution polyvalente, rapide, 
rentable et fabriquée sur mesure pour s'adapter à l'espace 
disponible.
Nouveaux profilés verticaux, réduisent sa largeur de 1cm.

Système de libération du panneau coulissant pour un nettoyage 
facile.
Profilé : *Blanc, Argent, Argent haute brillance, Noir ou Chromé.
Dimensions : *140-160cm
Verre : Transparent, Acide, Carglass, Bleu, Gris Fumé et Master 
Carré.
Traitement TEKNOCLEAN inclus.
Décorations : Transparent, Bleu et Gris Fumé DÉCORATION 
SATINÉE.
Transparent décoration digitale IMAGIK.
Existe en porte coulissante, battante et pliable.

+ +
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EN OPTION :
étagères réglables 

sans surcoût  
supplémentaire
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À partir de

814€*
CUBE
UNE SÉRIGRAPHIE DÉCO 
TOUTE  EN TENDANCE
• PAROI FIXE
• Dimensions : *H 196 x L 100, 120 & 140 cm 
• �Verre Securit clair et sérigraphié 8 mm  

traité Clearglass®
• Profilé aluminium laqué noir mat
• �Raidisseur en aluminium laqué noir mat,  

1,17 m, recoupable
• Installation sur receveur ou à l’italienne
• Réversible
LES + PRODUITS :
• �Un côté intérieur lisse avec face vitrée facile  

à nettoyer
• �Un côté extérieur avec motif sérigraphié 

tendance
• Facilité et rapidité de montage
• �Sérigraphie émaillée : rendu qualitatif  

et haute résistante
Existe en écran de baignoire relevable.

À partir de

865€
JAPANDI
AMBIANCE ZEN : FAÎTES RENTRER LE NATUREL ET LA 
SÉRÉNITÉ DU BOIS DANS VOTRE SALLE DE BAINS
PAROIS FIXES 
• Dimensions : H 200 x L 100, 120 & 140 cm 
• Verre Securit opaque 5 mm traité Clearglass® 
• Profilés et barrettes aluminium sublimés effet bois 
• �Raidisseur mural en aluminium sublimé effet bois,  

1,17 cm, recoupable
• Réversible
LES + PRODUITS : 
• �Barrettes extérieures en relief pour un véritable effet paroi japonaise
• Intérieur lisse pour faciliter le nettoyage 
• Verre opaque pour plus d’intimité 
• �Sérigraphie opaque émaillée : rendu qualitatif et haute résistance
• Facilité et rapidité de montage 
 
Existe en version simples barrettes, verre 4 mm traité Clearglass : à partir de 834€
Existe en version sans barrette, effet bois ou noir mat : à partir de 708€ 
Existe en version noir, gamme Black Yoki : à partir de 835,20€

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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À partir de

615€*
LOFT CLASSIC
COLLECTION DE PAROIS FIXES.
Design : style verrière d’intérieur, cloison d’atelier d’artiste.

DIMENSIONS :  
H200cm x L90 | *615€
Existe également au format 200 x 100, 200 x 120 et 200 x 140cm
Etanchéité : parfaite, installation et nettoyage faciles.
Montage : compatible receveur et « à l’italienne ».

LES + PRODUITS
• �LOFT Classic : la paroi de douche ingénieuse ! 

Un côté intérieur douche avec une face vitrée lisse facile à nettoyer. 
Un côté extérieur avec des barrettes en aluminium  
où l’on retrouve le design incomparable d’une verrière.

• �Raidisseur mural 1.17m recoupable
• Sur mesure possible : nous consulter.

FINITIONS PROFILÉS 
• noir mat (RAL 9005) 

FINITIONS VERRES 
• �standard : 4mm  

sécurit transparent  
avec traitement  
Clearglass®
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À partir de

943€*
LOFT STEEL
COLLECTION DE PAROIS FIXES.
Loft l'esprit verrière d'intérieur pour une nouvelle collection de parois de 
douche fixes.
H200cm x 100 | *943€
Existe également au format 200 x 120 et 200 x 140cm

CARACTÉRISTIQUES :
Paroi de douche fixe avec partie basse pleine à l'esprit industriel
Raidisseur mural (Barre de renfort - Longueur 117 cm)
Facilité et rapidité de montage
Soubassement en HPL, un stratifié haute pression spécialement réalisé 
pour les milieux humides disposant des caractéristiques suivantes :
• Résistance à la fissuration
• Résistance à l’humidité
• Résistance aux chocs
• Résistance à la rayure
• Résistance aux produits chimiques et domestiques
• Résistance à la chaleur

FINITIONS :
Profilé Noir mat (RAL 9005)
Standard : 4 mm sécurit transparent avec traitement Clerglass®  

INFORMATIONS TECHNIQUES :
Dimensions : H200 x L100 / 120 / 140 cm
Partie basse : Hauteur 90 cm
Paroi de 100 : 2 barrettes intérieures 

Sur mesure possible : nous contacter

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
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Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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Paroi sans tablette à partir de 

804€

PAROI  
FIXE  
MULTI
MINIMALISME, COULEURS  
ET RANGEMENT
• Dimensions : H 200 x L 100, 120 & 140 cm
• Verre Securit clair 8 mm traité Clearglass®
• �Profilé aluminium en 5 finitions : noir mat, 

blanc mat, argent brillant, alu brossé et doré
• �Avec tablette de rangement (finition noir mat, 

blanc mat, gris métallisé) 
• Raidisseur recoupable et orientable
• Installation sur receveur ou à l’italienne
• �3 types d’installation du profilé : sur le mur, 

semi-encastré et encastré
• Réversible

LES + PRODUITS :
• Profilé minimalisme de 2 cm
• 5 finitions pour s’adapter à tous les styles
• �Tablette intérieur/extérieur pour ranger les 

produits de bain et la serviette
• Tablette amovible pour faciliter le nettoyage

Paroi avec tablette :  
à partir de 924€
Paroi sans tablette :  
à partir de 804€
Tablette seule : 216€

A partir de

828€

PAROI  
REPLIABLE 
ESCA
IDEALE POUR LES PETITES 
SALLES DE BAIN
• Dimensions : H 200 x L 90, 100 & 120 cm
• 2 panneaux pliants et pivotants à 180°
• Verre Securit clair 6 mm traité Clearglass®
• Profilé aluminium argent brillant
• Avec poignée intérieur/extérieur
• Installation sur receveur ou à l’italienne
• Version Gauche et Droite

                                  LES + PRODUITS :
• �Se replie complètement 

contre le mur pour libérer 
l’espace

• �Une fois dépliée, reste  
positionnée en linéaire

• �Système auto-levant dans le 
profilé et les charnières pour 
faciliter les manipulations et 
réduire l’usure du joint

• �Poignée avec tampon pour 
éviter les chocs contre le mur 
ou le verre

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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À partir de

1153€*
FIXE ONE 
OL-2015 
1 PANNEAU FIXE DOUCHE 
SOL-PLAFOND

La gamme Fixes One a une 
épaisseur d’un verre de sécurité 
de près de 6mm, bénéficie 
également d'un accès sans seuil 
et d'un niveau d'étanchéité 
bas pour plus de confort au 
quotidien. Cette gamme 
bénéficie également de la 
technologie SATIN ou IMAGIK, 
pour personnaliser votre paroi 
de douche fixe comme vous en 
avez envie.

8mm d'épaisseur.
Finition *Argent, Argent haute 
brillance et Noir.
Verre *transparent, acide ou gris 
fumé.

Largeur de 150 à 1600mm
Jusqu'à 2600mm de hauteur

À partir de

654€*
OV-2000

CONFIGUREZ ET CONFIGUREZ ET 
PERSONNALISEZPERSONNALISEZ

*70x195cm
Tous formats et personnalisation  
de votre paroi de douche : consultez nous

 Prix à partir de

887€
PAROI FIXE NORDIK FN 
2001
Profile Or mat 
Disponible en Blanc mat, Argent haute brillance ou Noir
Verre Wavy 8mm
Dimensions 50-1600mm
Hauteur standard 195mm - maxi 2600mm

À partir de 

920€*
PAROI FIXE  
NORDIK
Profilé alu noir verre transparent 
8mm. Décor Imagik *Patchwork FN 
2001. Dimensions : *300-1600mm



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  
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À partir de

964€*
ROSE ROSSE 
F SPECIAL 3
PAROI FIXE découpe spéciale à vos mesures		
PAROI FIXE SPECIALE - 6 cotés  
(à associer avec une porte articulée ROSE ROSSE)

Profilés antibactériens blanc, silver, chrome 		
Verre crystal clear 6mm, transparent, satiné		
Découpe selon vos mesures			 
				  
Pour les panneaux spéciaux, il est recommandé  
de consulter et de renseigner vos mesures sur  
www.STORE.NOVELLINI.COM
Profilés Blanc : 964€*
Profilés Silver : 1062€
Profilés Chrome : 1168€
Verre satiné : ajouter 45,60€
					   
				  

DÉTAILS GAMME 
ROSE ROSSE

Paroi de douche 1 panneau coulissant  
+ 1 fixe en alignement + barre. 
Profilés antibactériens blancs/chromés 
ou silver simple ou chromés
Verre 6mm crystal clear, transparent, satin  
ou 2 sérigraphies au choix
Poignée cristal
7 dimensions de 117* à 177cm, hauteur 200cm

À partir de

978€
ROSE ROSSE  
PHB

À partir de

1057€*
ROSE ROSSE 2P
Solutions d'angle tout en verre - portes coulissantes pour 
grands espaces - solutions douche sans obstacles dans le bas - 
pour tous les goûts grâce à la multitude des formes et styles
Existe en profile blanc, silver et chrome
Verre transparent, satin, sérigraphié Rosse1 et Rosse2
*�Extensible de 96 à 102cm, verre transparent  
ou sérigraphié, profil blanc

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

899€*
YOUNG 2B
Porte à 2 panneaux battants  

intérieurs et extérieurs  
en niche ou en union  

avec paroi fixe latérale.
Profilés antibactériens blancs,  

Blanc mat, silver,  
chrome et noir.

Verre crystal clear 6mm :  
transparent, aqua et satin.

Existe en longueur 58 à 182cm
Hauteur : 200cm

*Modèle chiffré extensible  
de 78 à 82cm

Photo non contractuelle. 
Ce produit étant  

customisable à volonté,  
il n'y a pas de réf.  

ni de tarif pré-défini.

À partir de

858€*
YOUNG G+F EN ALIGNEMENT

Porte pivotante + paroi fixe en alignement en niche ou en union  
avec paroi fixe latérale Young F1B

Profilés antibactériens blancs, Blanc, silver, chrome et noir.
Formats de *98 à 182cm - Verre crystal clear 6mm : transparent, aqua et satin

*Modèle chiffré extensible de 98 à 102cm
Paroi fixe latérale de **57 à 59cm : **471€ 

Paroi fixe latérale existe de 57 à 121cm

Charnières relevables.

FINITION PROFILES

L’ouverture intérieure - extérieure.

YOUNG SPECIAL 4
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PAROI FIXE  
SUR MESURE  
POUR  
INSTALLATION  
SUR MURET
Compatible avec les portes YOUNG 1B, 
1BS, G+F en alignement et 2 P
Possibilité de sur mesure

Silver Noir mat ChromeBlanc mat

VERRE

Transparent Aqua Satiné

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
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Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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À partir de

686€
ZEPHYROS G
Porte pivotante en niche ou en union avec paroi fixe latérale 
ZEPHYROS F
Profilés antibactériens blancs, silver, chrome, brossé, noir. 
Verre 6mm niva, transparent, fumé. 
1 sérigraphie ZEPHYROS 1. 
5 dimensions de 66* à 96cm, hauteur 195cm.

À partir de

904€*
ZEPHYROS 2P 
PORTE COULISSANTE
Ouverture 1 porte coulissante  
avec un fixe en alignement
Poignée métallique
Longueur paroi : 120 cm 
*Adaptable de 116 à 122 cm
Hauteur paroi : 195 cm
Finitions verre : Transparent, Niva,  
Fumé ou sérigraphié
Finition profilé : Noir, Chrome, Blanc  
ou Silver
Épaisseur du verre : 6 mm  
Verre traité Crystal Clear 
Traitement anticalcaire
*verre transparent, profil blanc

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

788€*
KUADRA H
PRÉSENCE ET SOLIDITÉ POUR CEUX 
QUI SOUHAITENT CRÉER
Parois de douche robustes en verre 8 mm avec les systèmes de 
fixation au mur ou au plafond. De 27 à 160cm. 
*Modèle chiffré extensible 117 à 120cm
Eléments faciles à combiner pour créer des espaces de douche 
à l’italienne sur mesure, en niche, en angle ou en U.
Large gamme de modèles disponibles dans une variété de 
finitions pour les profilés et le verre : nous consulter
Profilés : Blanc, Silver, Chrome, Noir mat, Inox brillant.
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À partir de

345€*
KUADRA HFA

VOLET PIVOTANT
Profilés : *Blanc mat, *Chrome, *Noir mat, Inox. Existe en 
d'autres finitions, brillantes ou brossée : nous consulter
Vitrage : Transparent ou bande satin

Composition
du code :

Code + Vitrage + Profilé =
Code 
produit final

max 100

205200

A

27

13
,5

Dimensions 
(cm)

Code Vitrage Profilé

Mesure réelle 
de la paroi de 

douche
1 44 51 U B K H

O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Transparent Bande satin
Sérigraphie 

Ravenna
Blanc mat Silver Chrome Noir mat

Or brillant 
Or rose brillant  

Chrome noir brillant

Or brossé
Or rose brossé 
Bronze brossé

Chrome noir brossé
Inox brossé 

27↔30 KUADH30-

+ 38 € + 38 €

338 € 375 € 413 € 413 € 648 € 568 €

37↔40 KUADH40- 400 € 450 € 500 € 500 € 735 € 655 €

47↔50 KUADH50- 463 € 513 € 575 € 575 € 810 € 730 €

57↔60 KUADH60- 532 € 582 € 638 € 638 € 873 € 793 €

67↔70 KUADH70- 532 € 582 € 638 € 638 € 873 € 793 €

72↔75 KUADH75- 532 € 582 € 638 € 638 € 873 € 793 €

77↔80 KUADH80- 600 € 650 € 707 € 707 € 942 € 862 €

87↔90 KUADH90- 600 € 650 € 707 € 707 € 942 € 862 €

97↔100 KUADH100- 600 € 650 € 707 € 707 € 942 € 862 €

107↔110 KUADH110- 657 € 713 € 775 € 775 € 1.010 € 930 €

117↔120 KUADH120- 657 € 713 € 775 € 775 € 1.010 € 930 €

127↔130 KUADH130- 725 € 782 € 844 € 844 € 1.079 € 999 €

137↔140 KUADH140- 725 € 782 € 844 € 844 € 1.079 € 999 €

147↔150 KUADH150- 782 € 844 € 913 € 913 € 1.148 € 1.068 €

157↔160 KUADH160- 782 € 844 € 913 € 913 € 1.148 € 1.068 €

L 20↔180 
H 80↕240   
SPECIAL

KUADHSP + 38 € - 969 € 1.063 € 1.175 € 1.175 € - -

L 20↔180 
H 80↕240   
SPECIAL

KUADHCRSP + 38 € - - - - - 1.410 € 1.330 €

KUADRA H
PAROI DE DOUCHE À L’ITALIENNE

c V p G
200 cm 8 mm 3 cm

Pied de fixation du verre au sol

SYSTÈME DE FIXATION EVO  
(en niche)

SYSTÈME DE FIXATION EVO  
(d’angle)

PROFILÉ DE FIXATION AU PLAFOND

•  1 barre frontale de 180 cm
• 1 pince de fixation

•  1 barre frontale de 180 cm
• 1 barre latérale de 120 cm
• 2 pinces de fixation
• 1 jonction d’angle

LIVRÉE AVEC UNE BARRE DE RENFORT 100 CM
OPTION: BARRE DE RENFORT 150 CM (VOIR P. 316)

Finition Code Prix

Blanc mat KUADHSFN-U 170 €

Silver KUADHSFN-B 183 €

Chrome KUADHSFN-K 204 €

Noir mat KUADHSFN-H 204 €

Inox br. KUADHSFN-Z 245 €

Finition Code Prix

Blanc mat KUADHSF-U 229 €

Silver KUADHSF-B 247 €

Chrome KUADHSF-K 267 €

Noir mat KUADHSF-H 267 €

Inox br. KUADHSF-Z 321 €

Finition Code Prix

Blanc R80GKHSOF-D 190 €

Blanc mat R80GKHSOF-U 190 €

Silver R80GKHSOF-B 209 €

Chrome R80GKHSOF-K 230 €

Noir mat R80GKHSOF-H 230 €

Inox br. R80GKHSOF-Z 276 €
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VERRE FINITION PROFILÉS

Transparent
code 1

Bande Satin
code 44

Ser. Ravenna
code 51

Blanc mat
code U

Silver
cod B

Chrome
code K

Noir
code H

FINITIONS DES PROFILÉS “COLORATISSIMI 1985-2023”

Or brillant
code O

Or rose brillant
code M

Chrome noir 
brillant
code L

Or brossé
code P

Or rose brossé
code R

Chrome noir 
brossé
code N

Bronze brossé
code Q

Inox brossé
code Z
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VERRE FINITION PROFILÉS

Transparent
code 1

Bande Satin
code 44

Ser. Ravenna
code 51

Blanc mat
code U

Silver
cod B

Chrome
code K

Noir
code H

FINITIONS DES PROFILÉS “COLORATISSIMI 1985-2023”

Or brillant
code O

Or rose brillant
code M

Chrome noir 
brillant
code L

Or brossé
code P

Or rose brossé
code R

Chrome noir 
brossé
code N

Bronze brossé
code Q

Inox brossé
code Z
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11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262

Composition
du code :

Code + Vitrage + Profilé =
Code 
produit final

VERRE

Transparent
code 1

Bande Satin
code 44

Spy
code 76

FINITION PROFILÉS

Blanc mat
code U

Chrome
code K

Noir
code H

COLORATISSIMI 

Or brillant
code O

Or rose 
brillant
code M

Chrome noir 
brillant
code L

Or brossé
code P

Or rose 
brossé 
code R

Chrome noir 
brossé
code N

Bronze 
brossé
code Q

Inox
brossé
code Z

205200

max 100

80°

90°

80°

90°

A

 

Dimensions 
(cm)

Code Vitrage Profilé Vitrage Profilé

Mesure 
réelle de 

la paroi de 
douche

1 44 U K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

76 U K H Z

A Transpa-
rent

Bande 
satin

Blanc 
mat

Chrome Noir mat
Or brillant 

Or rose brillant  
Chrome noir brillant

Or brossé
Or rose brossé 
Bronze brossé

Chrome noir brossé
Inox brossé 

Spy
Blanc 
mat

Chrome Noir mat Inox

37 KUADHA37- - 288 € 288 € 288 € 375 € 346 € 367 € 367 € 367 € 440 €

37 KUADHA37D-
- + 38 €

288 € 288 € 288 € 375 € 346 €

37 KUADHA37S- 288 € 288 € 288 € 375 € 346 €

●

KUADRA HFA
VOLET PIVOTANT 

c V G z
200 cm 8 mm Porte 

transparent
Volet 

bande satin

260
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CRÉEZ VOS ENVIES
Le design se transforme pour accompagner votre style. Les espaces de 
douche Novellini prennent élégamment place dans les salles de bains 
les plus modernes et captivantes.
Vous pouvez configurer, comme vous le souhaitez.

TARIF : NOUS CONSULTER  
SUIVANT VOTRE CONFIGURATION

CONCEPT FRAME
FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

AVANT APRÈS

La douche créée La douche créée 
par vous, pour vous.par vous, pour vous.
Le nouveau concept de la révolution offre l’opportunité de transformer en 
un clin d’oeil votre ancienne salle de bains. Vous pouvez remplacer votre an-
cienne baignoire par une cabine avec un large choix modulable de panneaux 
en verre ou acryliques dans différentes mesures.

IDEAL POUR REMPLACER UNE BAIGNOIRE

RAPIDE ET FACILE À INSTALLER

TRAVAUX DE MACONNERIE MINIMISÉS

VOUS POUVEZ LA COMPOSER COMME VOUS L’AIMEZ

ADAPTÉ À TOUT TYPE DE SALLE DE BAINS ET D’IMPLANTATION

À partir de

5347€*
REVOLUTION 2
Classic avec douche Zephyros ou douche murale  
au design minimaliste Giada H
Existe aussi en : 160x70cm, 170x70cm
Hors robinetterie.
*Version 120x80cm avec colonne de rangement

Porte-machine à laver avec tiroirs 70 blanc
Rec. de douche Olympic plus 120x70 b. 12,5cm blanc
Zephyros 2 portes 116 extensible 116-122 cm verre trempe transparent blanc
Panneaux en niche ve.B revolution 120x70 blanc
Col. au panneau mural Revolution V.A Basic m. Mec. chrome
Boitier branchement sanitaire
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11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262
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OUVERTURE 180º EXTÉRIEURE ET INTÉRIEURE

À partir de

604€
SMART DESIGN P 
SANS SEUIL
• Porte pivotante sans seuil pour un accès facilité
• Installation en niche ou en angle
• Largeurs allant de 70 à 180 cm
• Hauteur 200 cm
• Verre de sécurité 6 mm traité anticalcaire
• 2 finitions de verre : transparent ou sérigraphié
• 3 finitions de profilé : blanc, chromé ou noir grainé
• Poignée métallique assortie aux profilés
• 

Un design minimaliste et moderneUn design minimaliste et moderne

Des parois lumineuses Des parois lumineuses 
pour un espace douche ouvertpour un espace douche ouvert
À partir de

427€
SMART DESIGN SOLO
• �Accessibilité favorisée : pas de porte et installation  

à l’italienne possible
• �Idéal pour les grands espaces : des dimensions allant de 

70 à 140cm
• �Adaptable à toutes les situations : parois réalisables en 

sur-mesure (découpes, dimensions exceptionnelles…)
• �Verre de sécurité 6mm traité anticalcaire  

transparent ou sérigraphié
• Profilé mural en aluminium blanc, chromé ou noir grainé
• Barre de renfort en inox assortie au profilé incluse
• Hauteur : 198,3 cm + 2,5 cm de barre de renfort
• 

En option : volet pivotant à 180° pour limiter  
les éclaboussures hors de la douche

Installation en niche
Installation en angle

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262
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À partir de 

350€
(panneau seul)

KINEWALL DESIGN
Panneaux muraux décoratifs en alternative à la faïence
• Plus de 70 décors disponibles
• Matériau : panneau composite en aluminium
• 3 largeurs : 100, 125 ou 150 cm 
• 2 hauteurs : 202 ou 250 cm
• Epaisseur : 3 mm
• Panneaux découpables à coller
• �En option : profilés de montage 

À partir de

287€
KINEFIRST NEO
Un receveur extra-plat (4 cm) à encastrer ou à poser
• Robuste : surface en Biocryl naturellement non-glissant, structure en Biolith 
(béton synthétique à base de billes de céramique et résine polyuréthane)
• Receveur découpable 
• Livré avec une grille d’évacuation en inox brossé (bonde non incluse)
• Facile à installer : faible décaissement de chape (uniquement la zone de bonde)
• Conforme à la norme 0 ressaut
• Dimensions : de 80 à 160 cm de long, 80 et 90 cm de large
• 

11,90€

CLEANIT
Prenez soin  
de votre salle  
de bain !
Code 24262
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À partir de

923€

SOLVAPRO
PORTE BATTANTE AVEC PAROI ANNEXE. 
Verre 8mm AntiPlaque pour un entretien facile
Avec renfort de stabilisation
Pans coupés / Découpes possibles
Poignées et charnières de qualité.
Pans coupés / Découpes possibles.
Mécanisme de levage des charnières discrètement dissimulé 
derrière un cache.
Charnière affleurante sur verre pour nettoyage facile à 
l’interieur de la douche.
Avec barre de seuil (hauteur 10mm) pour une étanchéité 
optimale ou possibilité d’installation sans seuil.

Hauteur paroi : de 1200 jusqu'à 2200
Largeur paroi : de 900 jusqu'à 2700
Finitions verre : Transparent, Sand Plus, Privatima, Gris, 
Bronze, Verre mirroir
Finitions profilé: Argent Brillant, Noir Mat, Blanc Mat, Bronze, 
Chrome Noir, Inox look, Laiton, Couleurs Ral individuelles.

Normes
DIN EN 12150 
DIN EN ISO 9001 : 2015
DIN EN 50001 : 2011
DIN 14428

GAUCHE

DROITE
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À partir de

1127€

CLASSICS 2  
EASY ENTRY

Porte Coulissante avec cadre partiel composée d’un élément mobile et d’un segment fixe.
Montage rapide et facile avec joints autobloquants, sans vis apparente.
Livrée avec une barre de seuil d'une hauteur de 18mm. Montage optionnel pour faciliter l'accès  
aux personnes à mobilité réduite.
Pose sur receveur ou directement sur sol carrelé.
Verre sécurit trempé épaisseur 6mm pour la porte et 4mm pour le fixe avec traitement anti-calcaire.
Hauteur paroi : de 120cm jusqu’à 200cm.
Longueur paroi : de 100cm jusqu’à 180cm.
Finitions verre : Transparent, Privatima.
Finitions profilé : Argent Brillant, Argent mat, Blanc/Chrome, Noir mat, Doré.
Norme : �DIN EN 14428. 

DIN EN 12150 9001-2015. 
DIN EN ISO 9001-2015. 
DIN EN 50001-2011.
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799€
ESSENTIAL 
2.1
Colonne de douche  
en acier inoxydable,  
3 voies, avec jets intégrés
Dimensions :  
L 500mm x H 1285mm.
Code 0044448

En option :
- �Tablette en verre

- �Système d'installation  
pour angle 

166  |  HYDROTHÉRAPIE

1029€
BLAUTHERM 
NOIR MAT
Colonne de douche thermostatique
Poignées laiton. Blocage Tº 38ºC.
Tube télescopique.
Douche ABS anticalcaire 300mm.
Douchette ABS 3 jets.
Flexible noir anti-torsion, 1,75m
Code 0091678

499€
ULYSS
COLONNE  
THERMOSTATIQUE
Pomme de tête anticalcaire  
200 mm orientable  
avec réducteur de débit 12 l/min.
Douchette manuelle 80 mm 
double coque 8 l/min
3 fonctions : jet pluie, pluie 
concentrée, massage.
Anticalcaire, picots en silicone.
Flexible 1,75m.
Inverseur pomme de tête / 
douchette manuelle.
Curseur réglable en hauteur.
Métal chrome et ABS.
Tube d'alimentation 25mm.
Thermostatique douche mural 
Ulyss.
Code 0072877 

943€
CERATHERM 
S200
COLONNE  
THERMOSTATIQUE
Finition chrome composée 
d'une pomme de tête ronde 
orientable en métal  
(250 mm) avec picots en 
silicone anticalcaires et 
réducteur de débit 12L/min 
sous 3 bars, d'une douchette 
manuelle Idealrain Evo Jet  
125 mm 3 fonctions (jet pluie, 
effet brume, massage) avec 
double coque et réducteur 
de débit 8 l/min. sous 3 bars, 
d'un flexible anti-torsion 
Idealflex 1,60 m et du mitigeur 
thermostatique de douche 
mural tablette Ceratherm S200.
Code 0104894

646€
ALU+ 
COLONNE  
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
Pomme de tête 260 mm 
orientable 2 jets - Douchette 
100 mm 2 jets Argent brossé
Finition aluminium, existe 
également en rose brossé  
et noir mat

2090€
PLAIN 

COLONNE  
DE DOUCHE  

THERMOSTA-
TIQUE 

Colonne de douche 
thermostatique avec plan 

tablette en verre, douche de 
tête à rotule 400 x 270 mm, 
douchette à 3 jets,  
support douchette fixe  
flexible 150 cm
Réf. PN115030/30BCR
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1670€
PACK DE DOUCHE TRIVERDE  
THERMO TWIST XTV7220
Box universelle entrée 1/2 avec 2 sorties 1/2, 
corps laiton matricé DZT anticorrosion
Profondeur mini d'encastrement de 83mm, maxi 113mm, 
avec pomme de douche sandwich 25cm,  
ensemble douchette monojet  
et flexible lisse Long life 150 cm.

LE  
THERMO 
TWIST 
Un corps d'encastrement DZT 
dans une box facile à installer à 
l'horizontale ou à la verticale.
Une solution 2 ou 3 sorties. 
Des façades laiton de 10 mm 
d'épaisseur avec 2 design 
différents carré ou rond.
Une profondeur d'encastrement 
mini de 85 mm.
Un débit de 22 l/min.
Des boutons rotatifs pour choisir 
sa sortie et le débit.
Une possibilité d'utiliser plusieurs 
sorties à la fois.
4 pastilles sérigrafiées dans 
chaque boîte pour personnaliser 
ses sorties.

Chromé 
51

Chromé 
noir 72

Chromé 
noir bros-
sé 75

Inox 28

Or rose 
46P

Métal 
brossé 77

Or rose 
brossé 
34P

Blackmat 
13

Finitions  
disponibles
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1290€

NAUTILUS 
COLONNE  
DE DOUCHE
Verre blanc
Robinetterie thermostatique
Pomme haute inox Ø200 mm
Douchette ABS chromé 3 jets,  
corps verre sécurit blanc
Tablettes altuglass
Flexible NF PVC  
effet métal 1,75 m

1349€ 

DUNE+ 
NOIRE
COLONNE  

DE DOUCHE
Robinetterie thermostatique, 

zones d'aspersion haute,
Douchette laiton chromé 1 jet, 
corps aluminium anodisé noir
Large tablette de rangement

Flexible NF PVC  
effet métal 1,75 m.

1190€

DUNE+ 
COLONNE  
DE DOUCHE
Robinetterie 
thermostatique, zones 
d'aspersion haute 
douchette laiton chromé 
1 jet, corps aluminium 
anodisé
Large tablette  
de rangement
Flexible NF PVC effet métal 
1,75 m.

1090€ 

ALLURE
COLONNE  
DE DOUCHE
Robinetterie 
thermostatique, zones 
d'aspersion haute 
intégrée à la crosse, 
douchette laiton chromé  
1 jet, corps en laiton 
massif chromé, porte-
savon, flexible NF PVC  
effet métal 1,75 m.



168  |  BAIGNOIRES

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

168  |  HYDROTHÉRAPIE

1454€
F
COLONNE DE DOUCHE  
AVEC DOUCHE DE TÊTE,  
MONTAGE DE FACE
Étagère horizontale Design et 
fonctionnalité se rejoignent dans cette 
colonne de douche Novellini, une 
expression de style et de fonction grâce 
à une tablette pratique qui intègre 
également le mitigeur.
3 FINITIONS
Blanc mat, Noir mat, Silver

À partir de

1456€*
LINE 2
COLONNE DE DOUCHE EN ALUMINIUM,  
MONTAGE DE FACE OU EN ANGLE
Coloris : Noir mat, Silver, Argent, Blanc doux
Dimensions : L22 x H150 x P7,5 mm
CARACTÉRISTIQUES HYDRAULIQUES :
· Pression dynamique optimale 2÷5 bar 
· Raccordement eau chaude 1/2” 
· Raccordement eau froide 1/2”
CARACTÉRISTIQUES ELECTRIQUES :
· 220-230 V 
· 50/60 Hz 
· Puissance nominale : 25 W 
*Mitigeur mécanique, finition Silver ou Argile Tortora

1102€
Z
COLONNE DE DOUCHE,  
MONTAGE DE FACE  
OU EN ANGLE
Hydromassage vertical Un minimalisme 
raffiné façonne la forme de la colonne 
Z qui intègre les jets hydromassants 
et donne une impression de linéarité 
précise.

Le complément Le complément 
bien-être  bien-être  
pour votre douchepour votre douche
3 FINITIONS
Blanc mat Noir mat Silver
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À partir de

1770€*
VANITY S
COLONNE ÉQUIPÉE,  
MONTAGE DE FACE
Mitigeur mécanique ou thermostatique.
Douche zénithale, Douchette à main.
*Version mitigeur mécanique, finition blanc brillant
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À partir de

2866€
SMART 
SHOWER
PANNEAU DE CONTRÔLE 
POUR BAIN-DOUCHE.
• �Contrôle à distance avec application 

smartphone
• �Système de mise en pause pour se 

savonner 
• �Multiples profils avec réglages puissance 

jet et température
• �Remplissage de la baignoire avec 

arrêt automatique et réglage de la 
température

• �Système de sécurité avec un mode 
enfant

• �Programme de nettoyage pour éliminer 
les bactéries et protéger des tâches 
dues au calcaire et aux impuretés

À partir de

829€
AQUASTYLE
• Colonne en inox brossé
• �Mitigeur thermostatique encastré  

(+ flexibles d’alimentation)
• �Douchette à main en laiton  

avec flexible anti-torsion
• �Large douche pluie avec picots  

silicone anticalcaires
• Installation en façade
• �Existe aussi en version noire  

ou blanche
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À partir de

1046€
COLONNE 
PROFILO 
PF48651
Colonne thermostatique complète, 
poignées laiton, pomme de douche 
sandwich®  ultra plat inox 304  
Ø 25mm, livrée avec flexible lisse  
Long Life 150 cm et douchette  
3 fonctions, tube recoupable.
Finitions disponibles

1079€
THETA BLACK MAT 
TE49413
COLONNE COMPLÈTE THERMOSTATIQUE
Mitigeur thermostatique corps froid, poignées métal
Tube recoupable, Curseur réglable, Pomme de tête ABS Ø 25 cm
Flexible lisse 150 cm, crosse orientable, douchette 3 fonctions
Hauteur totale 1162 mm
Garantie 8 ans

À partir de

1158€
FOIL  
FL48651
COLONNE DE DOUCHE  
COMPLÈTE  
THERMOSTATIQUE
Thermostatique longueur 290 mm,
douche de tête Sandwich ø320 mm
douchette 3 fonctions
flexible lisse 150 cm
Saillie 335 mm
Corps froid

Finitions disponibles

2459€
THETA COLORS 
TV44896P
COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE
La colonne de douche thermostatique Theta 
colors est unique : elle se décline  
en 8 finitions ce qui permet de la coordonner 
avec toutes les collections de robinetterie 
CRISTINA. Elle dispose de toutes les 
innovations et éléments de confort de la 
série THETA : un thermostatique corps froid 
anti-brûlure, une crosse orientable, un tube 
recoupable, un flexible lisse de 150 cm et une 
pomme de tête Sandwich® extra-plate  
de 30 cm inox.
Type de montage : mural
Thermostatique corps froid, blocage 
température 38°C, inverseur intégré dans la 
poignée, curseur support douchette réglable 
en hauteur.
Hauteur de 1174 mm.

Or  
brossé

Chromé 
noir 
brossé

Métal 
brossé

ChroméBlack  
mat

Or  
brossé

Chromé 
noir 
brossé

Métal 
brossé

Chromé

Black  
mat

White  
mat

Or rose 
brossé

Black 
mat

Métal 
brossé

Chrome 
noir 
brossé

Or  
brossé

Finitions disponibles (à partir de 1799€)
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2742€
COLONNE  
THERMO UP

XT48651
Thermostatique Thermo up avec tablette 
support, bouton poussoir avec réglage débit, 
bras fixe, douchette monojet, douche de tête 
anticalcaire rectangulaire 332x103mm 
Plateau support 332x103mm,  
support coulissant et flexible lisse Long Life 
150 cm
Garantie 8 ans

Finitions disponibles :

1829€
PACK ENCASTRÉ  
DOUCHE QUADRI

XQD8520 
Box universelle entrée 3/4 avec 
2 sorties 1/2, corps en laiton 
matricé DZT anticorrosion.
Profondeur mini d’encastre-
ment de 83mm, maxi 113mm.
Fiabilité et rapidité de réglage  
grâce à la cartouche VERNET 
France   
(permanence du réglage <1°c).
Plaque laiton 120/200.
Flexible long life 150cm.
Douchette 3 fonctions..
Pommeau sandwich 25cm 
anticalcaire.
Finition disponible

1527€
PACK ENCASTRÉ  
DOUCHE 
TRIVERDE

XTV8520
Douche encastrée  
thermostatique 
Pommeau de tête Sandwich® 
Ø 250mm, bras de 38cm, box 
universelle thermostatique, 
façade LAITON Triverde 
200x120mm douchette 3 
fonctions, flexible lisse 150cm 
applique prise d’eau. 
Finition disponible
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Black mat Black mat

Or  
brossé

Chromé 
noir 
brossé

Métal 
brossé

ChroméBlack  
mat
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1633€
EUPHORIA CUBE 
XXL SYSTEM 230
COLONNE DE DOUCHE  
AVEC THERMOSTATIQUE  
POUR MONTAGE MURAL
Mitigeur thermostatique in-
cluant fonction Aquadimmer.
Rainshower® Allure douche de 
tête 230 x 230mm  (27 479 000).
Jet Pluie.
Avec rotule.
Angle de rotation ± 15°
Douchette Euphoria Cube  
(27 699 000).
Curseur réglable en hauteur.
Flexible Silverflex 1750mm  
(28 388 000).
Réf. 26 087 000

1369€

EUPHORIA 
SMART  
CONTROL- 
SYSTÈME
Bras de douche horizontal 450 mm.  
Fixation supérieure réglable en hauteur.
3 jets : Rain, SmartRain, Massage. 
Flexible Silverflex 1750 mm
GROHE DreamSpray jet  
parfaitement uniforme 
GROHE StarLight Chrome éclatant et 
durable 
GROHE CoolTouch minimise les risques 
de brûlures
GROHE TurboStat régulation  
thermostatique  
quasi-instantanée 
GROHE EcoJoy économie d’eau 
GROHE SafeStop butée à 38°C 
GROHE SafeStop  
Plus limiteur de température  
en option à 43°C inclus 
Réf. 26507
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2060€

BLACK PHANTOM
COLONNE DE DOUCHE 
Composé de : 
Bras de douche horizontal 450 mm
Fixation supérieure réglable en hauteur pour 
ajustement sur des trous existants
Thermostatique SmartControl apparent
Permet le changement entre :
Douche de tête Rainshower SmartActive 310
2 jets : GROHE PureRain, ActiveRain
Douchette Euphoria 110 Massage, blanche
3 jets : Rain, SmartRain, Massage
Curseur ajustable en hauteur
Flexible Silverflex 1750 mm (28 388 000)
GROHE DreamSpray jet parfaitement uniforme
Finition GROHE Long-Life Shine
GROHE CoolTouch Minimise les risques de brûlures
GROHE TurboStat Régulation de la température 
quasi-instantanée et sécurité anti-brulûres  
en cas de coupure d'eau froide
GROHE ProGrip avec surface moletéé
GROHE Water Saving économie d'eau
GROHE SafeStop butée à 38°C
GROHE SafeStop Plus limiteur de température  
à 43°C (livré non monté)
Bouton poussoir SmartControl pour ON-OFF, 
tourner pour régler le débit
Tablette GROHE EasyReach intégrée
Procédé anti-calcaire SpeedClean
Inner WaterGuide, longévité maximale
Système anti-torsion
Réf. 22120KF0

633€
NEW TEMPESTA  
COSMOPOLITAN SYSTEM 
COLONNE DE DOUCHE 
AVEC MITIGEUR  
THERMOSTATIQUE
Composé de : Bras de douche de 390 mm 
orientable horizontalement 
Mitigeur thermostatique incluant fonction 
inverseur 2 sorties
Permet le changement entre : Douche de 
tête Tempesta 250 (26 666) 
Jet : Rain Pluie Partie supérieure de la 
douche de tête blanche 
Avec rotule Angle de rotation ± 10° GROHE 
EcoJoy débit limité inférieur à 9.5 l/min
Douchette Tempesta Cosmopolitan 100  
2 jets : Pluie , Jet Curseur ajustable en 
hauteur 
Flexible Rotaflex 1750 mm 1/2" x 1/2" (28 410) 
GROHE TurboStat Régulation  
de la température quasi-instantanée et 
sécurité anti-brulûres en cas de coupure 
d'eau froide 
Option : tablette GROHE EasyReach  
(26 362)
Réf. 26 671 000

633€
NEW TEMPESTA  

COSMOPOLITAN SYSTEM 
COLONNE DE DOUCHE 
AVEC MITIGEUR  
THERMOSTATIQUE
Composé de : Bras de douche de 390 
mm orientable horizontalement 
Fixation supérieure réglable  
en hauteur pour ajustement sur des 
trous existants 
Mitigeur thermostatique incluant  
fonction inverseur 2 sorties
Permet le changement entre:  
Douche de tête Tempesta 250 (26 685) 
Jet : Rain Pluie Partie supérieure de la 
douche de tête blanche 

Avec rotule Angle de rotation ± 10° 
GROHE EcoJoy débit limité inférieur  
à 9.5 l/min 

Douchette Tempesta Cosmopolitan 100 
2 jets : Pluie , Jet Curseur ajustable en 
hauteur 
Flexible Rotaflex  
1750 mm 1/2" x 1/2" (28 410) 
Option : tablette GROHE EasyReach  
(26 362)
Réf. 26 690 000



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  
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MITIGEUR 331801S
Mitigeur douche à encastrer

PACK DRAKO 3318D1
Mitigeur douche à encastrer avec barre 
de douche complète

FLEXIBLE 2471C
Flexible argenté Chromalux 
1,75m anti torsion.   
F 1/2’’ - 1/2’’ conique

COUDE DE SORTIE 
9990
Coude de sortie d’ean de 1/2’’

DRAKODRAKO
COMPOSÉ DE

429€

BARRE  
7750 TR
Barre 100% laiton 
630mm  
Diam. 20mm 
Support coulissant 
(abs)

723€
PACK DRAKO K3315021
Mitigeur bain douche à encastrer  
avec douche de tête et douchette 3 jets

COMPOSÉ DE

MITIGEUR 331502s
Mitigeur douche à encastrer

FLEXIBLE 2471s
Flexible argenté Chromalux 1,75m 
anti torsion.  F 1/2’’ - 1/2’’ conique

BRAS DE DOUCHE 
B350
Bras de douche mural de 350mm.  
Raccord 1/2’’

DOUCHETTE 3713M
Douchette

PRISE D’EAU 3796
Prise d’eau + support

DOUCHE RP240
Douche diam. 240 ABS

1117€
RCE02
Bec cascade encastré,  
plaque 270x145mm 1323€

RCR
Dualshower douche pluie -  
cascade arrondie 600x250mm

1454€
RCRK
Dualshower douche pluie -  
cascade rectangulaire  600x250mm



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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187€
 TERMOTECH 

963401S
ROBINET MITIGEUR THERMOSTATIQUE DOUCHE
Code 0089367

721€
TEMPO  
RONDE

Colonne thermostatique douche.  
Poignées laiton.  
Blocage Tº 38ºC. Tube télescopique.
Douche Inox 300mm. 
Douchette ABS 3 jets.

Flexible argenté antitorsion, 1,75m. 
Code 0054350

2480€
COLONNE 
1900
Colonne de douche thermostatique. 
Blocage T38C. Tube fixe. 
Douche de tête laiton Ø 200 mm. 
Douchette laiton
Réf. 194325

247€
 TERMOTECH 

963901S
ROBINET MITIGEUR THERMOSTATIQUE BAIN / DOUCHE
Code 0089377

703€
TEMPO  
CARRÉE

Colonne de douche thermostatique.
Poignées laiton. Blocage Tº 38ºC.
Tube télescopique. 

Douche ABS anticalcaire 300mm. 
Douchette ABS 3 jets.
Flexible argenté anti-torsion, 1,75m.

Finition Chromé
Code 0054351

199€
 OKYRIS

MITIGEUR DE DOUCHE  
THERMOSTATIQUE
Code 0089379

299€
 OKYRIS

MITIGEUR BAIN/DOUCHE  
THERMOSTATIQUE
Code 0089380



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
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SHOWER-
PIPE  
CROMA 
280  
1 JET
170 x 280 mm
Douche de tête orien-
table
Jet RainAir
Débit du jet RainAir  
(sous 3 bars de pres-
sion) : 16 l/min
Longueur du bras 
de douche : 434 
mm
Bras de douche 
pivotant
Thermosta-
tique Ecostat E
Butée de 
confort à 40° C
27 630 000
Tarif : nous 
consulter

RAIN-
DANCE  

SELECT S 
240 

1 JET  
POWDERRAIN
Douche de tête, douchette,  
thermostatique de douche,  
flexible de douche, curseur
Débit maximal sous 3 bars  
de pression : 16 l/min
Diamètre : 240 mm
Jet PowderRain
Débit du jet PowderRain  
(sous 3 bars) : 16 l/min
Longueur du bras de 
douche : 460 mm
Réf. 27 633 000 
Chromé*
Réf. 27 633 670 
Noir mat 
Tarifs : nous consulter

SHOWER-
PIPE  
CROMETTA  
S240
1 JET
EcoSmart
Douchette Crometta
Vario
Douche de tête  
Crometta S 240  
1 jet Rain
Mitigeur thermostatique 
Ecostat 1001CL 
(poignées métal,  
façade froide). 
Flexible de douche  
Isiflex 1,60m
Réf. 27 268 000
Code 0067375
Tarif : nous consulter

SHOWER-
PIPE  
CROMETTA 

E240
1 JET
EcoSmart
Douchette Crometta
Vario
Douche de tête  
Crometta E 240  
1 jet Rain
Mitigeur thermostatique 
Ecostat 1001CL (poignées 
métal, façade froide). 
Flexible de douche Isiflex 
1,60m
Réf. 27 281 000
Code 0067849
Tarif : nous consulter

PULSIFY 
COLONNE DE 
DOUCHE 260 1JET 
AVEC MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
SHOWERTABLET  
SELECT 400
Comprenant : douche de tête, dou-
chette, thermostatique de douche, 
barre de douche, curseur, flexible 
de douche
Douche de tête Pulsify 260 1jet
taille de la douche de tête: 260 mm
Type de jet douche de tête : jet 
PowderRain
Rotule : douche de tête orientable
douche de tête amovible
Type de jet douchette:  
jet PowderRain, jet
IntenseRain, jet massage
Tablette en plastique
24 220 000
Tarif : nous consulter

VERNIS 
BLEND
COLONNE DE 
DOUCHE 200 1JET 
AVEC MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE
Comprenant : douche de tête,  
douchette, thermostatique  
de douche, flexible de douche,  
curseur douche de tête 
Taille de la douche de tête: 205 mm
type de jet douche de tête : jet Rain
Rotule : douche de tête orientable
Type de jet douchette : jet Rain, jet
IntenseRain
EcoSmart
26089000
Existe également en noir mat.
Tarif : nous consulter

VERNIS 
SHAPE 
COLONNE DE 
DOUCHE 240 1JET 
AVEC MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE
Comprenant : douche de tête,  
douchette, thermostatique de 
douche, flexible de douche, curseur
douche de tête Vernis Shape 230 
1jet
Taille de la douche de tête :  
230 x 170 mm
Type de jet douche de tête : jet Rain
Réf. 26429670
Existe également en chromé
Tarif : nous consulter
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ENSEMBLE ENCASTRÉ  
CROMETTA E 240 / ECOSTAT E
SE COMPOSANT DE
• Douche de tête Crometta E 240
• Bras de douche 390mm
• Douchette Croma Select E Vario blanc/chromé
• Flexible Isiflex 1600mm
• FixFit Porter Square
• Mitigeur thermostatique Ecostat Square
• Corps d’encastrement iBox universal
Réf. 26998000
Tarif : nous consulter

ENSEMBLE ENCASTRÉ  
PULSIFY S 260  
ECOSMART/SHOWERSELECT S
SE COMPOSANT DE
• Douche de tête Pulsify S 260 1 jet EcoSmart 9l/min
• Raccord mural Pulsify pour douche de tête 260
• �Douchette à main Pulsify Select S 105 3jet Relaxation 

EcoSmart 9l/min
• Flexible de douche Isiflex 1,60m
• Porteur FixFit S 
• �Set de finition ShowerSelect S pour mitigeur  

thermostatique encastré 2 fonctions
• Corps d'encastrement iBox universal 
Réf. 88001855
Tarif : nous consulter

ENSEMBLE ENCASTRÉ  
RAINDANCE E 300 /  
SHOWERSELECT PORTER E
SE COMPOSANT DE
• Douche de tête Raindance E 300 1 jet
• Douchette Raindance Select E 120
• Flexible Isiflex 1600mm avec contrôle de débit
• �Mitigeur Thermostatique ShowerSelect Fixfit  

et Porter
• Corps d’encastrement iBox universal
Réf. 88001275
Tarif : nous consulter

SETS DE DOUCHESETS DE DOUCHE THERMOSTATIQUETHERMOSTATIQUE
SET PULSIFY SELECT 105
comprenant : douchette,  
curseur, barre de douche,  
flexible de douche
3jet EcoSmart 9l/min  
avec barre C 65 cm
Finition chromé
Réf. 24161000
Tarif : nous consulter

SET DE DOUCHE  
RAINDANCE SELECT S 120 

POWDERRAIN
Douchette Raindance Select S 120 3 jets PowderRain 

Barre de douche Unica'S Puro 0,65 m 
Flexible de douche Isiflex 1,60 m 

Porte-savon Casetta'S Puro 
Réf. 27 654 000

Tarif : nous consulter

 �PORTER'S 1,60M 
CROMA SELECT S 
110 VARIO

Comprenant : Douchette Croma 
Select S 110 Vario - Porter'S 
Support mural - Flexible Isiflex 
1,60 m
Code 0051179
Tarif : nous consulter

 ECOSTAT 1001 CL BAIN-DOUCHE
Poignées métal ergonomiques, marquage intuitif,  
butées pour favoriser les économies d’eau et d’énergie.
Code 0105116
Tarif : nous consulter

 ECOSTAT 1001 CL DOUCHE
Mitigeur thermostatique Douche Chromé 
Code 0105115
Tarif : nous consulter

ECOSTAT E
1 sortie. Entraxe : 150 mm ± 12 mm 
Cartouche thermostatique. Verrouillage de sécurité à 40° C
Limitation de température réglable
Douche | Réf. 15 773 000
Bain/douche | Réf. 15 774 000
Tarifs : nous consulter
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SHOWERTABLET  
SELECT 
Thermostatique douche 400
Réf. 24 360 000
Tarif : nous consulter

 SET CROMA SELECT S110  
VARIO AVEC CASETTA
Douchette Croma Select 110 S Vario 
Barre de douche Unica’C 0,65 m, Ø 22mm 
Flexible Isiflex 1,60 m 
Code 0067858
Tarif : nous consulter

COMBI ECOSTAT 
COMFORT / CROMA  
SELECT S VARIO 
comprenant : douchette Croma Select 
S 110 Vario, thermostatique de douche 
Ecostat Comfort, barre de douche, cur-
seur et flexible de douche Isiflex 1,60 m
Réf 27013400
Tarif : nous consulter
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899€

LOFT XL
 

CABINE DE DOUCHE  
RECTANGULAIRE  

85X140 CM
Caractéristiques techniques :

Structure en aluminium  
laqué noir mat

Porte coulissante (ep.6mm) en verre 
réversible

Fonds en verre trempé (ep.5mm) 
extra blanc

Receveur en acrylique renforcé blanc
Toit en verre blanc avec douche de 

tête et aération intégrée
Roulettes déclipsables  

avec structure métallique
Fermeture magnétique

Equipements : 
Poignée rectangulaire noir mat

1 tablette de rangement  
en verre fumé

Douchette chromée anticalcaire
4 buses de massages grand  

diamètre anticalcaire
Mitigeur mécanique avec plaque  

de finition laquée noir mat
Caillebotis en bois composite  

gris foncé
Bonde grand débit - Ø 90 mm

Dimensions : L85 x l140 x H230 cm
Montage sans silicone

Garantie 2 ans
Code 0078652

599€*

CITY
UNE CABINE AU STYLE 
INDUSTRIEL TENDANCE
Structure aluminium laqué noir mat
Paroi verre trempé transparent (4mm)
Porte pivotante, verre trempé 
transparent (5mm)
Fond en verre trempé extra blanc
Grande largeur de passage
Receveur acrylique blanc renforcé, 
bonde chromée (60mm)
Réversible
Mitigeur mécanique chrome
Douche de tête anti-calcaire Noir mat 
réglable en hauteur
Douchette à main Noir mat
Buses anti-calcaire
Dimensions : *90 x 90 x 219-230 cm
Existe en dimensions : 
70 x 70 x 219-230 cm 
80 80 x 80 x 219-230 cm 
110 x 80 x 219-230 cm 
Nous consulter

649€*

MÉTRO
UNE CABINE RÉTRO  
AUX MOTIFS MÉTRO
Structure aluminium laqué noir mat
Paroi verre trempé transparent (4mm)
Fond sérigraphié effet carreaux de 
métro
Douche de tête réglable
Receveur acrylique blanc renforcé, 
bonde chromée (60mm)
Réversible
Mitigeur mécanique chrome
Douche de tête anti-calcaire - Noir mat - 
Réglable en hauteur
Douchette à main Noire mate
Buses anti-calcaire
Dimensions : *110 x 80 x 219-230 cm
Existe en dimensions : 
80 x 80 x 219-230 cm 
90 x 90 x 219-230 cm 
Nous consulter

799€

LOFT 90/115
 �

CABINE DE DOUCHE  
RECTANGULAIRE  
90X115 CM
Caractéristiques techniques :
Structure en aluminium laqué noir 
mat
Porte coulissante (ep.6mm)  
wen verre réversible
Fonds en verre trempé (ep.5mm)  
extra blanc
Receveur en acrylique renforcé blanc
Toit en verre blanc avec douche de 
tête et aération intégrée
Roulettes déclipsable avec structure 
métallique
Fermeture magnétique
Equipements : 
Poignée rectangulaire noir mat
1 tablette de rangement  
en verre fumé
Douchette chromée anticalcaire
4 buses de massages grand 
diamètre anticalcaire
Mitigeur mécanique avec plaque  
de finition laquée noir mat
Caillebotis en bois composite  
gris foncé

Dimensions :  
L90 x l115 x H230 cm

Montage sans silicone
Garantie 2 ans

Code 0078656

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

1149€

BIANCA
 �

CABINE DE DOUCHE  
120X80 CM
Caractéristiques techniques :
Cabine accès de face 2 panneaux  
(1 Coulissant + 1 Fixe)
Verre façade : transparent Sécurit 6 mm
Verre traité anticalcaire CrystalClear
Profilé : Silver traité antibactérien
Verre fond : Opaque blanc Sécurit 5 mm
Receveur : bonde Ø 90 mm

Equipements : 
 - �Colonne chromée avec mitigeur  

thermostatique 1 fonction
 - 1 porte objets
 - 1 douchette à main avec flexible 150 cm

Dimensions : L120 x l80 x H205 cm
Passage : 60 cm
Version Droite | Code 0071642
Version Dauche | Code 0071643

Garantie 2 ans 
Fabriqué en Italie 

90X90 CM 
1/4 DE ROND

Code 0071644

Des cabines design,  Des cabines design,  
faciles d’installation  faciles d’installation  
& d’entretien& d’entretien
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489€

FACTORY  
80/110
 �

CABINE DE DOUCHE  
RECTANGULAIRE  
80X110 CM
Caractéristiques techniques :
Structure en aluminium laqué noir mat
Portes coulissantes en verre securit (5 mm)
Fond en verre securit (4 mm) couleur vert 
d’eau
Receveur en acrylique renforcé blanc
Fermeture magnétique
Equipements : 
Poignées noir mat 
Douche de tête diamètre 21cm réglable en 
hauteur 219 cm à 230 cm
Douchette à main avec picots anticalcaire
6 Buses hydromassantes anticalcaire
Mitigeur sélecteur mécanique
Dimensions : l80 x l110 x h219-230 cm
Montage sans silicone
Garantie 2 ans
Code 0078657

489€

FACTORY 
90
 �

CABINE DE DOUCHE  
1/4 DE ROND  
90X90 CM.
Caractéristiques techniques :
Structure en aluminium laqué noir mat
Portes coulissantes en verre securit  
(5 mm)
Fond en verre securit (4 mm)  
couleur vert d’eau
Colonne en PVC couleur gris argent
Receveur en acrylique renforcé blanc
Fermeture magnétique
Equipements : 
Poignées noir mat 
Douche de tête diamètre 21cm  
réglable en hauteur 219 cm à 230 cm
Douchette à main avec picots  
anticalcaire
6 buses hydromassantes anticalcaire
Mitigeur sélecteur mécanique
Dimensions : L90 x l90 x H219-230 cm
Montage sans silicone
Garantie 2 ans
Code 0078655 



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  
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À partir de 

994€

ALPHA 
SOLO
L’ESPACE DOUCHE OUVERT 

SANS SYSTÈME DE RENFORT
• Paroi simple pour espace douche ouvert
• �Pas besoin de système de renfort  

grâce au verre 10 mm
• Profilé en aluminium chromé

• Verre de sécurité transparent traité anticalcaire
• Hauteur : 200 cm
• Largeurs : de 80 à 140 cm
• 

À partir de 

1319€

KINESTYLE 
P
UN DESIGN ÉLÉGANT  
TOUT EN ROBUSTESSE
• Porte pivotante sans seuil
• �Charnières et poignée métalliques  

chromées
• Profilé en aluminium chromé
• �Verre de sécurité 8 mm transparent  

traité anticalcaire
• Hauteur : 200 cm
• Largeurs : de 70 à 160 cm



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

1570€*
KINEPRIME 
GLASS
• �Cabines complètes au montage express, 

sans silicone et à l’assemblage sans vis
• �Existe en modèle pour installation en angle 

ou en niche
• �Formes carrées, 1/4 de rond ou 

rectangulaires
• �Panneaux de fond en verre blanc opaque 

5 mm
• �3 types d’ouverture : 1 ou 2 portes 

pivotantes (verre 4 mm) ou 2 coulissantes 
(verre 5 mm)

• Portes en verre transparent
• �Mitigeur mécanique ou thermostatique, 

avec douchette à main ultra-plate et 
flexible

• �Receveur en Biocryl (hauteur 15 ou 24 cm) 
avec grille d’évacuation en inox poli

*Modèle 70x70 cm

Cabine de douche  Cabine de douche  
au montage rapide au montage rapide 
avec assemblage  avec assemblage  
sans vissans vis
À partir de 

2333€*
EDEN
• �Panneaux de fond en verre 5mm  

extra-blanc
• �Ouverture pivotante ou coulissante  

en verre transparent
• �Porte(s) pivotante(s) et coulissantes  

en verre 6mm, parties fixes en verre 4mm  
(6mm pour les portes pivotantes)

• �Équipement complet :  
mitigeur thermostatique, douchette  
à main en laiton avec flexible anti-torsion, 
douche pluie ronde et étagère porte-
flacons en verre

• �Poignées métalliques chromées
• �Receveur en Biocryl H 9,5cm,  

entrée de douche H 15cm
• �Montage sans silicone :  

facile, rapide et esthétique
• �Existe en taille : carrée 80*  

ou 90cm, ¼ de rond 80 ou 90cm et 
rectangulaire 100 x 80 ou 120 x 80cm.
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Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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À partir de 

2855€*
EDEN + 
• Panneaux de fond en verre 5mm extra-blanc
• �Ouverture pivotante (6 mm) ou coulissante (6mm)  

en verre transparent, parties fixes en verre 4 mm
• �Équipement complet : mitigeur thermostatique encastré,  

boîtier de robinetterie en inox poli servant de porte-fla-
cons, douchette à main en laiton avec flexible anti-torsion  
et large douche pluie

• Poignées métalliques chromées
• Receveur en Biocryl H 9,5cm, entrée de douche H 15cm
• Montage sans silicone : facile, rapide et esthétique
• �Existe en taille : carrée 80* ou 90cm, 1/4 de rond 80  

ou 90cm et rectangulaire 100 x 80 ou 120 x 80cm.

Cabine de douche au montage rapide  Cabine de douche au montage rapide  
avec assemblage sans visavec assemblage sans vis



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.
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CABINE DE DOUCHE 
HAMMAM

GLAX

Avantages esthétiques, comme l'ouverture des 
pores qui permet à la peau de se réhydrater, la 
rendant plus douce et plus lisse, et les avantages 
biologiques, comme l'expulsion des acides et des 
toxines, qui favorise le traitement anticellulite. 

L'hammam de vapeur humide possède de plus 
des vertus relaxantes, qui seront encore plus 
efficaces combinées avec l'hydromassage.

Couleur : Blanc, Noir, Silver
Verre : Transparent

FONCTIONS et EQUIPEMENTS :
 - Mitigeur 
 - Douchette à main avec flexible
 - Coiffe avec douche zénithale
 - Étagère porte-objets
 - Commande électronique
 - Bluetooth
 - Siège rabattable
 - �Chromolight avec séquences de couleurs, 

intégrés à la colonne.
 - �Hammam + Générateur de vapeur  

avec diffuseur d'arômes

Panneaux du fond - Verre Blanc 
Épaisseur 5 mm

A partir de

3160€
GLAX 1 2.0
CABINE DE DOUCHE HAMMAM WHITE 
120X80 CM
Receveur Extra-plat - Mitigeur mécanique ou thermostatique
Les nouvelles cabines Novellini combinent le plaisir  
de l'hydromassage en cabine aux avantages du hammam de 
vapeur humide. *Version standard, finition blanche

A partir de

4250€*
GLAX 2 2.0
LAISSEZ VOUS SÉDUIRE PAR LE DESIGN 
ÉPURÉ ET CONTEMPORAIN DE LA  
CABINE DE DOUCHE GLAX 2 2.0
Accordez vous des moments de détente grâce à l'hydromassage 
vertical relaxant et revigorant. 
Couleur : Blanc, Total blanc, Noir, Silver, Corda
Caractéristiques de la cabine de douche hydromassage  
et hammam :
Elle dispose d'un porte-objets, d'une douchette à main avec 
flexible, d'un hydromassage vertical et dorsal, d'une coiffe et d'une 
douche zénithale.
Elle est même équipée d'une lumière blanche LED et d'une 
commande électronique.
En option, elle peut aussi comporter un siège et être équipée des 
dernières technologies telles que le bluetooth et le Chromolight 
avec séquences de couleurs. Cependant, dans cette version, 
l'éclairage LED ne sera plus disponible (nous contacter).
*Version hydro, finition total white
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A partir de 

444€
AYA 
ECRAN DE BAIGNOIRE 
RELEVABLE
INSPIRATION JAPONAISE  
ET PRATICITE
• Dimensions : H 140 x L 71 cm
• �Verre Securit opaque  

3 mm traité Clearglass®
• �Se relève de 28 cm et pivote à 180°
• �Profilés, poignée et barrettes alu-

minium noir mat ou effet bois
• �Verrouillage de l’écran en position 

basse pour une étanchéité  
optimale

• Réversible
LES + PRODUITS : 
Se replie complètement contre le 
mur pour donner un accès complet  
à la baignoireA partir de

524€
ILOA 
ECRAN DE BAIGNOIRE RELEVABLE
DESIGN EPURE, TOUTE EN TRANSPARENCE
• Dimensions : H 140 x L 70/80/90 cm
• Verre Securit clair 5 mm traité Clearglass®
• Se relève de 28 cm et pivote à 180°
• �Profilés et poignée noir mat, blanc brillant ou argent brillant satiné
• �Verrouillage de l’écran en position basse pour une étanchéité optimale
• Réversible
LES + PRODUITS : 
Se replie complètement contre le mur  
pour donner un accès complet à la baignoire

À partir de

493€*
JAPANDI
UN STYLE UNIQUE  
ET RELAXANT
• �Dimensions : H 150 x L 90 cm  

ou H 140 x L 71* cm
• �Verre Securit opaque 3 mm traité 

Clearglass® 
• Se relève de 28 cm et pivote à 180° 
• ��Profilés et barrettes aluminium  

sublimés effet bois
• �Poignée aluminium latérale x 1
• �Verrouillage de l’écran en position 

basse pour une étanchéité optimale 
• Réversible 
• �Prévoir une largeur de 91 cm pour 

le repli de l’écran contre le mur 
pour l’écran 150x90 cm

LOFT SCREEN
Côté intérieur douche avec une face 
vitrée lisse facile à nettoyer.
Côté extérieur douche où l'on 
retrouve le design incomparable de 
la cloison d'atelier. Pivote à 180° = 90° 
intérieur / 90° extérieur
Ecran réversible : installation à droite 
ou à gauche de la baignoire. 
Profilé Noir mat  
(RAL 9005)
Verre clair - 3 mm sécurit transparent. 
Dimensions : H140 x L71 cm 
Paroi : 2 barrettes style verrière

219€
 1 VOLET PIVOTANT 

LE STYLE INDUSTRIEL AUSSI SUR 
VOTRE PAROI DE BAIGNOIRE !
Un écran pivotant simple et design.
Code 69467

249€
 PIVOTANT  

ET RELEVABLE
Un écran relevable (de 28 cm) et 
pivotant (à 180°) pratique et efficace. 
Code 69468

Garantie 2 ans 
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À partir de

179€*
 ORCA

BAIGNOIRE
120x70cm | 013547 | 209€
140x70cm | 013548 | 209€
*150x70cm | Code 0103486 | *179€
*160x70cm | Code 0103489 | *179€
170x75cm | Code 0103491 | 189€
180x80cm | Code 0103493 | 199€

329€*
 ORCA  

ASYMETRIQUE
Gauche 160x100cm | Code 0103496 | *329€
Droite 160x100cm | Code 0103497 | *329€

Kit pieds baignoire Orca réglables | Code 0103498 | 44€
Tablier Orca frontal droit 150cm | Code 0103499 | 84€
Tablier Orca frontal droit 160cm | Code 0103501 | 84€
Tablier Orca frontal droit 170cm | Code 0103503 | 84€
Tablier Orca frontal droit 180cm | Code 0103504 | 94€
Tablier angle Orca 140x140cm | Code 0103505 | 169€
Tablier Orca frontal gauche 160x100cm | Code 0103508 | 164€
Tablier Orca frontal droit 160x100cm | Code 0103509 | 164€
Tablier Orca latéral 70cm | Code 0103512 | 64€
Tablier Orca latéral 75cm | Code 0103514 | 68€
Tablier Orca latéral 80cm | Code 0103515 | 74€
Appui-tête Technogel anthracite | Code 0103552 | 59€
Kit pieds baignoire réglables | Code 0103498 | 44€
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369€
 ORCA ANGLE

BAIGNOIRE D'ANGLE  
140 X 140 CM
sans tablier
Code 0103494
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12,90€

 SIPHON SPÉCIAL  
BAIGNOIRE  
EXTRA-PLAT
- Sortie orientable à 360° 
- Verrouillage sécurisé par fourchette inox
- Sortie ø 40 sur rotule orientable à 15°
- Bouchon de vidange
Encombrement sous la baignoire : 98 mm
Dimensions : 225 x 340 mm
Code 0032301

449€

COLONNETTES  
HAUTES
Paire de colonnettes hautes  
de la marque Ramon Soler réf 1370 S
Colonnes en laiton
Hauteur = 80mm
Garantie : N.R.
ISO 9001 

À partir de 

229€*

CALOS
 Version standard à encastrer sans tablier
 �Dimensions : *170x75cm  229€ 
code 0056600
 �Dimensions : *180x80cm  229€ 
code 0056601

Option :  
Repose-tête en EVA  89€ 
Code 0056602
Tablier latéral  
L170cm  code 0071650 
L180cm  code 0071651
Tablier de côté 
L75cm  code 0071652 
L80cm  code 0071653 
nous consulter

Existe en 150x70 et 160x70cm,  
nue ou avec tabliers : nous consulter

CALOS 170 x 70cm

CALOS 180 x 80cm

 VIDAGE BAIGNOIRE CHROMÉ
- Sortie ø 40
- Bouchon de vidange
- Câble haute résistance
- Clapet inox volant ABS chromé
- Tube de trop-plein diam. 32 x L.565mm
- Cuvette inox diam. 70mm
Code 0000757 
Tarif : nous consulter

 VIDAGE BAIGNOIRE NOIR
- Sortie ø 40
- Bouchon de vidange
- Câble haute résistance
- Clapet noir mat et volant métal noir mat
- Tube de trop-plein diam. 32 x L.565mm
- Cuvette inox diam. 70mm
Code 0110254 
Tarif : nous consulter
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À partir de 

3485€*
CARMEN
160 x 80cm 
Baignoire en fonte émaillée,  
avec fond antidérapant. 
- Capacité 175 litres jusqu'au trop-plein
- �6 finitions : gris, blanc, noir, bleu marine, bordeaux 

et cuivre.
- �Jeu de 4 pieds Eagle  

à commander séparément | 745€

À partir de 

530€*
VYTHOS
MONOPLACE
160x70* / 170x70 / 160x75 / 170x75cm 
Baignoire rectangulaire à encastrer, avec dossier subtilement incliné
Poignée (En zamac chromée) en option 192€
Appuie-tête gris clair en option 82€
Système d'hydromassage "Total" en option :
Massage d'eau tonifiant et massage d'air relaxant.  
Commande numérique électronique.
Le système total offre un hydromassage air et eau commandé par un panneau 
LCD numérique, avec différents programmes, continu ou pulsant, et un Venturi 
électronique.

à partir de

3664€
THEANO  
CURVED
BAIGNOIRE ILOT
La baignoire Theano Curved Edition en 
Quaryl® d’une qualité exceptionnelle 
est une pièce de designer, qui associe 
esthétique et qualité. L’élégance et le 
raffinement subtil de son design incurvé 
ainsi que sa surface en Quaryl® agréable 
au toucher offrent une détente et un 
confort accrus lors du bain. 

- �Baignoire en Quaryl®  version en 
îlot, autoportant, sans soudure, avec 
remplissage de baignoire SilentFlow 
en option 

- Dimension : 175 x 70 cm 
- Un confort de bain maximal même 
dans un espace minimal
- �Les points fort du design sont la 

facette raffinée sur le bord supérieur 
de la baignoire et la forme organique 
asymétrique de la cuve

- �Avec bonde clic clac, fonction de trop-
plein invisible disponible avec ViFlow 
ou Silent Flow 

- �Disponible en 3 coloris (Blanc,  
Stone White, Grey)  
et en Colour On Demand. 

SilentFlow
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À partir de

2988€
ILLUSION
BAIGNOIRE ÎLOT
Design raffiné et dimensions compactes
• 153 x 80 x h.62 cm
• �Monocoque autoportante en composite 

(résine + minéraux)
• �Installation : en îlot, sans réserve  

supplémentaire au sol
• Poids net : 121 kg
• Contenance : 190 L
• Inclus : bonde clic clac, siphon extra-plat
• Sans trop-plein

À partir de

1752€
NAÏADE
BAIGNOIRE ÎLOT
Toute la délicatesse du design îlot
• 170x80x60 cm
• Acrylique blanc brillant
• 300 L / 48 kg
• Double coque avec joint invisible
• Trop plein fente avec insert chromé
• Châssis en acier avec pieds réglables
• Bonde clic clac chromée
• �Siphon extra plat et colonne de vidage 

inclus
• Pas de réservation supplémentaire au sol
 
Les + Produits :
• Bords extra fins pour plus de design
• �Trop plein en fente pour plus de confort 

(niveau d’eau plus haut)

À partir de

1908€
ATOLL

BAIGNOIRE ÎLOT
Du style et de la praticité
• 170x80x58 cm

• Acrylique blanc brillant
• 265 L / 45 kg

• Double coque avec joint invisible
• Trop plein fente
• �Châssis en acier avec pieds réglables (x6)
• Bonde clic clac chromée
• �Siphon extra plat et colonne de vidage 

inclus
• Pas de réservation supplémentaire au sol
Les + Produits :
• �Plage de robinetterie et espace de  

rangement pour les produits de bain
• �Trop plein en fente pour plus de confort 

(niveau d’eau plus haut)
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À partir de

1788€*

ATOLIA
Éco-participation : 0,54€
NOTRE TOUTE PREMIÈRE BAIGNOIRE AUTOPORTANTE  
MADE IN FRANCE !
Avec ses lignes arrondies et son design épuré,  
Atolia apporte confort et douceur.
+ �Conçue et fabriquée en France, elle est en Toplax®, matériau 

écologique, durable, résistant et sans fibre de verre.
+ �Sa forme intérieure de cocon, avec ses larges dossiers inclinés, 

offre confort et une immersion optimale dans l’eau du bain.
+ �Atolia dispose d’une large plage permettant d’intégrer une 

robinetterie.
+ �Son accès est facilité grâce à une hauteur plus faible à l’avant de 

la baignoire.
+ �Le cache-bonde en acrylique dissimule le vidage de manière 

discrète, sa forme illustre celle de la baignoire pour un ensemble 
harmonieux.

+ �Le tablier est en acrylique et est amovible.
+ �Atolia a obtenu le label AFNOR certifiant sa qualité et son 

engagement écologique.

Baignoire double dos.
Compatible avec les systèmes de remplissage par le trop-plein. 
Vidage central excentré, siphon et trop-plein inclus.
Fixation au sol par platines disponible en option (Réf. 248910). 
Dimensions : 179 x 83 cm
Baignoire garantie 10 ans DÉCOUVREZ  

ATOLIA EN VIDÉO

SEUL
FABRICANT

CERTIFIÉ
& ENGAGÉ

2023

BainFabriqué  
en France
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À partir de

3990€*

TEARDROP
BAIGNOIRE EN CLEARSTONE 

Finition blanc brillant
TEARDROP GRANDE 
Réf. M11FCS : L1910 x l820 x H480 | 4990€
TEARDROP PETITE  
Réf. M10FCS : L1690 x l820 x H480 | 3990€*  

Livrée avec siphon 
trop plein non percé, gabarit fourni 
Vidages compatibles : CW2, CW2NCS, CW3, 
CW11, CW13

Le Clearstone est un matériau innovant ; 
synthèse de pierres sédimentaires broyées et 
liées par une résine renforcée par un apport 
d'aluminium de haute performance et de 
titane. 
Le résultat donne une surface brillante et solide, 
d’un blanc éclatant, avec des performances 
exceptionnelles conçues pour durer. Elles ont 
également une haute résistance au rapport  
de poids avec la plupart des baignoires pesant 
moins de 100 kg.
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2039€
BAIGNOIRE  
MONOBLOC  
VIENNA
ANGLE GAUCHE OU DROIT
Baignoire d'angle en acrylique monobloc autoportant avec plage de robinetterie.
Vidage et trop-plein pré-assemblés. 
Siphon non fourni.
Dim : L1700 x l800 x H 600mm

Angle gauche réf. 15.B.27819
Angle droit réf. 15.B.27820

2279€
BAIGNOIRE  
EN ACRYLIQUE  
MONOBLOC ORTA

SEMI-ÎLOT
Baignoire en Acrylique  monobloc autoportant, 
finition blanc brillant.
Dim L1700 x l800 x H600
Réf. 15.B.26725
LE + PRODUIT : Vidage et trop-plein inclus  
et pré-assemblés

 

 

FICHE DESCRIPTIVE PRODUIT 

ORTA_FREESTANDING 

 
 

Désignation produit : BAIGNOIRE FREESTANDING SEMIE ILOT ORTA 
Référence produit : 15.B.26725 
Code EAN : 5055806045316 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

Description produit :  
 

• BAIGNOIRE ACRYLIQUE FREESTANDING SEMIE-ILOT 170 x 80 x 61 mm 
• Murale, avec trop plein et plage de robinetterie 

 
Commentaires et/ou avantages produit : 
 

• GARANTIE : 2 ans 
 

 Lieu de fabrication du produit : 
 
 Emballage  
(nombre   de pièces) : 

Individuel : Regroupement :  Palettisation :  

 Nature  
(carton, film palette…) 

  3 PIECES 

 Dimension LxlxH (cm) :  172 x 82 x 63  173,5 x 83, 5 x 205 
 Poids (Kg) :  68   
Normes et certifications :  
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À partir de

2749€*

WIKA

À partir de

3349€*

ISLA II
BAIGNOIRE ÎLOT EN MINERALICAST®  

SANS TROP-PLEIN.
Livrée avec siphon et bonde chromée 
Dim L1600 x l705 x H537 mm"
Blanc brillant : PW68116006001 : *3349€ 
Blanc mate : en attente ref et prix

BAIGNOIRE ÎLOT  
EN MINERALICAST®
Baignoire îlot en Mineralicast® sans trop-plein. 
Livrée avec siphon et bonde chromée 
Dim L1600 x l705 x H537 mm
Blanc brillant : PW64816005001 : *2749€ 
Blanc mate : PW64816005031 : 2989€

Le MINERALICAST® est 
un matériau composé 
principalement de 
marbre dolomitique, 
connu sous le nom 
de "Dolomite". Ses 
propriétés chimiques et 
physiques permettent 
de fabriquer des produits 
de haute qualité aux 
formes presque illimitées 
et aux caractéristiques 
techniques et 
fonctionnelles efficaces.  
Garantie 2 ans
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À partir de

2166€*
CALOS HYDRO
La baignoire Calos est disponible 
dans les tailles suivantes (hauteur 58 cm) : 
*150 x 70 cm, 160 x 70 cm, 170 x 70 cm, 
170 x 75 cm, 170 x 80 cm et 180 x 80 cm.

BAIGNOIRE NUE

• VERSION HYDRO*
Finition : Repose-tête en EVA, étanche à l’eau, antibactérien et atoxique,  
commande on/off, Whirlpool 6 jets avec régulation électronique de l’intensité. 

• VERSION HYDRO + DÉSINFECTION
Finition : repose-tête en EVA, étanche à l’eau, antibactérien et atoxique, 
télécommande touch screen, Whirlpool 6 jets, désinfection.
Fonctions Whirlpool : régulation électronique 
de l’intensité, effet ondulant. 

• VERSION PLUS
Finition : Repose-tete en EVA, étanche à l’eau, antibactérien et atoxique, 
télécommande touch screen, Whirlpool 6 jets, Airpool 12 jets, désinfection. 
Fonctions Whirlpool : régulation électronique de l’intensité, effet ondulant. 
Fonctions Airpool : air continu / intermittent.

CALOS 2.†  |  FONCTIONS ET EQUIPEMENTS (disponibles en fonction de la version)

BE j

95bv
b

Massage Airpool  (12 jets) à jet d’air 
avec commande manuelle on/off 
ou programme séquentiel pour une 
stimilation efficace des cellules.

5
Massage du corps Whirpool (6 jets) 
eau/air avec régulation de temps et 
d'intensité manuelle ou automatique.

B Commande électronique avec fonctions
hydro-séquence

E Repose-tête en matière antibactérienne

9
Robinetterie bord de baignoire débit 
constant, température variable, bec-
cascade et douchette 

j Vidage automatique

v Désinfection
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A partir de

5858€*
INFINITIVE
BAIGNOIRE EN NOVOTECH - INTÉRIEUR BLANC MAT, 
EXTÉRIEUR PERSONNALISABLE.
CONSOLE DE COULEUR ASSORTIE AVEC UN PLATEAU 
OCRITECH EN FINITION BLANC MAT ET UNE COULEUR 
PERSONNALISABLE.
Avec ses tons chauds et enveloppants ou plutôt décisifs, 
Infinitive entre dans votre salle de bains en l’enrichissant 
d’un design sophistiqué et moderne. Les différentes 
couleurs s’adaptent au style de votre espace, répondant 
aux goûts les plus raffinés.
Forme : Rectangulaire
Style : Contemporain
Existe avec option Natural R : Nous consulter
*170x75cm version standard

A partir de

4740€*
SHIP
BAIGNOIRE EN NOVOTECH - INTÉRIEUR BLANC MAT, 
EXTÉRIEUR PERSONNALISABLE.
CONSOLE DE COULEUR ASSORTIE AVEC UN PLATEAU 
OCRITECH EN FINITION BLANC MAT ET UNE COULEUR 
PERSONNALISABLE.
SHIP propose une riche gamme de couleurs. Perle, 
Rubis et Platinum sont parmi les nuances qui peuvent 
mettre en valeur l’espace de la salle de bains en lui 
donnant un aspect chic et contemporain adapté à la 
personnalité de chacun.
Forme : Rectangulaire
Style : Contemporain
Existe avec option Natural R : Nous consulter
*150x70cm, version standard, finition blanc mat

INFORMATION MATIÈRE  
NOVOTECH
AVANT-GARDE, CRÉATIVITÉ ET RÉSISTANCE,
UN EXTRAORDINAIRE REGARD VERS L’AVENIR
Conception de grande qualité. Le matériau innovant 
et extraordinaire, Novotech se trouve en parfaite 
harmonie avec le design essentiel de Novellini.  
Cette technologie de pointe est synonyme de 
durabilité, stabilité et qualité qui crée une expérience 
visuelle entièrement nouvelle.
Agréable au toucher et homogène, ce matériau 
technologiquement avancé est réalisé avec un 
pourcentage élevé de charges minérales naturelles  
et des résines de haute pureté.

NOMBREUX  
COLORIS
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À partir de

2790€*

MYWAY
LE CONCENTRÉ DE 
L’EXPÉRIENCE JACUZZI®, 
MARQUE CRÉATRICE  
DE LA BAIGNOIRE BALNÉO  
ET RÉFÉRENTE  
EN HYDROMASSAGE.

À encastrer ou à poser (tabliers disponibles)
Design Mario Ferrarini

5 jets TargetProTM + 3 microjets rotatifs Twirl
Fonctions Bien-être :

• �Hydromassage drainant Jacuzzi®  
avec jets TargetProTM

• �Hydromassage dorsal avec jets TargetProTM  
et microjets rotatifs

• �Hydromassage plantaire avec jets TargetProTM
Equipements :
• Commande tactile
• Spot immergé Cromodream®
• Appuie tête gel intégré
• �Système de contre marche à sec  

et cycle de désinfection
• Accoudoirs (Selon version)
• Robinetterie en option
• �Existe version Heat (maintien de la température)  

(en option : à partir de 495€)
• �Enjoliveurs blancs, kit chromé en option
Finitions tabliers disponibles : acrylique blanc, HPL 
effet chêne, HPL effet pierre grise,  
HPL effet ciment

170x75cm version droite | code 78887 | *2790€
170x75cm version gauche | code 78890 | *2790€
• �Tablier frontal (en option : nous consulter)
• �Tablier latéral (en option : nous consulter)

180x80cm version droite | code 78889 | 2890€
180x80cm version gauche | code 78888 | 2890€
• �Tablier frontal (en option : nous consulter)
• �Tablier latéral (en option : nous consulter)

42€

NETTOYANT  
DÉSINFECTANT  
POUR  
BAIGNOIRE  
BALNÉO
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A partir de

2894€*
STILE
BAIGNOIRE RECTANGULAIRE

L'hydromassage qui combine l'esthétique et la fonction.L'hydromassage qui combine l'esthétique et la fonction.
La nouvelle sensation de bien-être qui prend forme grâce à des détails innovants. Une expérience balnéo 
totalement personnalisable en termes de performance, de design et de bénéfices sensoriels. 
Laissez-vous aller à une expérience unique de bien-être par Novellini.

Jets orientables, débit réglable, rétroéclairage Chromolight, jets rectangulaires pour un massage enveloppant.

PARTICULARITÉ :
Finition des buses assortie à la finition de la baignoire.
Cette baignoire, reconnaissable à ses nombreuses finitions soignées, propose de nombreuses versions 
d’hydromassage, fonctions et équipements (disponibles selon votre choix).
Baignoire disponible également nue : 1060€
*Stile, système hydro-air avec châssis, finition blanc brillant
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FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS
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À partir de 

2664€
(dont 2€ TTC  
d’éco-participation DEEE)

OTEA
• �Baignoire d’angle (volume utile 320 litres)
• �Système mixte (massage air, eau et air / eau)
• �8 micro-buses latérales et 12 injecteurs en fond de baignoire
• �Clavier électronique rond à 2 touches
• 

En option : robinetterie et tablier

À partir de 

6943€
(dont 2€ TTC  
d’éco-participation DEEE)

OVVIO
SYSTÈME  MIX COLOR
Baignoire îlot  
(volume utile 300 litres)
Le plaisir du massage en lumière 
avec ce système mixte
• �180x85cm
. 8 buses linéaires latérales
. �4 hydrojets dorso-lombaires 
affleurants

. 12 injecteurs affleurants

. �4 programmes de massage à inten-
sité variable

. �Drainage lymphatique Air 3 zones  
+ arrêt sur zone

. réchauffeur d'air

. Désinfection (Air) à l'ozone

. Chromothérapie

. Clavier sensitif

. Coussin

. Système de vidage inclus

. 

En option : robinetterie et tablier

Le massage découverteLe massage découverte

• � Clavier de commande  
avec écran OLED 

À partir de 

6568€
(dont 2 € TTC d’éco-participation DEEE)

ZUMBA
SYSTÈME VITALITÉ
Respecte toutes les courbures de votre corps,
avec un système massant très complet.
• �Baignoire rectangulaire 170 x 75 cm  

(existe en 3 autres tailles, en finition brillante 
ou mate)

• �Système mixte (Eau + Air sous pression) avec  
6 programmes automatiques de massage

• �12 micro-buses, 2 hydrojets affleurants et 18 
injecteurs affleurants

• Spot chromothérapie
• �Désinfection intégrale à l’ozone, turbo pompe 

650 W, Soufflerie 850 W,  
réchauffeur d’air

• �Pour une utilisation simplifiée,  
clavier de commande avec écran OLED

. Coussin inclus

. Système de vidage inclus
• 

En option : tabliers design (existent en 5 autres 
finitions) et robinetterie noire

L'expertise du massageL'expertise du massage
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À partir de

6389€*
SHARP
RETROUVEZ TOUTE 
L’EFFICACITÉ DE 
L’HYDROMASSAGE JACUZZI® 
RÉHAUSSÉ PAR UN DESIGN 
CONTEMPORAIN ET DES 
TECHNOLOGIES AU SERVICE 
DE VOTRE BIEN-ÊTRE.
170 x 70* ou 170 x 75cm
À encastrer ou à poser (tabliers disponibles)
Design Carlo Urbinati
4 jets TargetPro TM + 4 microjets rotatifs
Fonctions Bien-être : 
Hydromassage drainant Jacuzzi® avec jets 
TargetPro TM
Hydromassage dorsal avec microjets rotatifs 
Twirl
Hydromassage plantaire  
avec jets TargetPro TM
Equipements :
Commande tactile 
Spot immergé Cromodream®  
(5 couleurs fixes + 4 programmes)
Appuie tête intégré
Système de contre marche à sec et cycle de 
désinfection
Enjoliveurs blancs, kit chromé en option
Version Aquasystem® : avec maintien en 
température, 4 programmes d’hydromassage, 
télécommande, réglage répartition air/eau
Robinetterie et tablier en option
5 finitions de tabliers : acrylique blanc, HPL : 
pierre grise, chêne, gypsum, ciment
Existe en baignoire 2 places 190x90 et 3 places 
200 x 150 cm
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À partir de 

7510€
+Eco-participation : 2€

SPANEO
- Massage eau + air.
- �Équipements de série : drainage 

lymphatique air, turbo, oxygène 
enrichi, aromathérapie, 
chromothérapie.

- �4 programmes automatiques de 
massage (tonifiants ou relaxants).

- Clavier intuitif avec écran OLED
- �2 design de buses au choix, injecteurs 

discrets et extra-plats.
- �Équipement Music connexion 

Bluetooth.
- �Disponible en version 1 place 

(Baignoire Aisance, Maestro, Vento 
Confort, Maje ou Ymea) ou deux 
places (baignoire Byzance).

+ PRODUITS
+ Massages intenses et performants.
+ Système silencieux.
+ �Clavier contemporain avec écran 

affichage LED, facile d’utilisation.
+ �Injecteurs airs extra-plats pour un 

confort d’assise préservé.
+ �Nouvelles buses Slim - Design 

affleurant, apportant discrétion et 
confort d’utilisation

+ �Buses SPA contemporaines ou 
discrètes, au choix. 

- Fabrication française*.
- Facilité d’entretien.
- Garantie 2 ans système.
- �Garantie 12 ans baignoire Aisance, 

Maestro, Vento Confort, Maje ou 
Ymea.

- �Garantie 2 ans baignoire  
Byzance.

*sauf baignoire Byzance.

4 EXIGENCES
+ ROBUSTESSE
+ DURABILITÉ
+ RÉPARABILITÉ
+ RECYCLABILITÉ

‘‘Un système innovant et ‘‘Un système innovant et 
breveté, des massages intenses ! breveté, des massages intenses ! 
Grâce à ses buses de spa très Grâce à ses buses de spa très 
performantes, Spanéo offre une performantes, Spanéo offre une 
intensité de massage jamais intensité de massage jamais 
rencontrée dans l’univers  rencontrée dans l’univers  
de la salle de bains…’’de la salle de bains…’’SEUL

FABRICANT
CERTIFIÉ

& ENGAGÉ

FLASHEZ POUR 
EN VOIR PLUS
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Le Le SPASPA confortable et spacieux confortable et spacieux

À partir de 

7120€
(dont 2€ d'éco-participation DEEE)

HAPPY SPA 2
• Spa 2 places : 2 allongées en vis-à-vis
• �Installation économique : alimentation électrique possible 

en 2,5 mm²
• 19 buses
• 1 pompe de massage 1500 W + pompe de recirculation
• Désinfection à l'ozone
• Chromothérapie (1 spot)
• Réchauffeur
• Couverture thermique
• Coque blanche
• �Tablier en option (4 finitions au choix)
• �Options (escalier confort, kit d'entretien de l'eau,  

lève-couverture) et service de livraison disponibles
• Dimensions : 117 x 200 x 78 cm
• 

Le spa compact et intimiste Le spa compact et intimiste 
tout équipétout équipé

À partir de 

17920€
(dont 2€ d'éco-participation DEEE)

SPA A500-2
• Spa 6 places : 5 assises et 1 allongée
• 2 niveaux d'équipement disponibles
• 52 buses de massage affleurantes en inox
• �2 pompes de massage 1500 W + pompe de 

recirculation
• Désinfection à l'ozone
• Chromothérapie (1 spot)
• Réchauffeur
• Couverture thermique
• �4 couleurs de coque au choix  

(sans supplément)
• Tablier en option (6 finitions au choix)
• �Options (design, escalier, kit d'entretien 

de l'eau, échangeur thermique, isolation 
renforcée, wifi, lève-couverture) et service de 
livraison disponibles

• Dimensions : 215 x 215 x 94 cm
• 
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384€
2.06.014

+eco-participation 0,19€
élément lave mains mural en teck 
(vasque et robinetterie en option) 

40 x 20 x 10 cm

1304€
5.06.216 PS-IN 
+ 5.20.000 BOU-IN  
+ 2.06.216
+eco-participation 0,67€
40 x 34 x 75 cm 
avec un plan de travail en teck 
(Hors vasque et robinetterie)

129€

 STYLE
+eco-participation 0,39€
L425 x H500 x P245 mm
Vasque résine avec trop-plein intégré
1 porte sur amortisseur
Livré monté - Sans robinetterie

COLORIS 
Blanc brillant 0078898
Gris brillant 0078899

259€

EDOUARDIEN
LAVE-MAINS RECTANGULAIRE
La collection Edouardien est le nec plus ultra des salles de bain traditionnelles avec 
des bords structurés et des formes anguleuses. Il émane de cette collection  
un sentiment d'orgueil et de fierté.
Vasque lave-mains en céramique 1 Trou de robinetterie à droite - 51 cm
Dimensions : L512 x P310 x H256 mm
Livré sans robinetterie
Garantie 25 ans
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 ORCA
+eco-participation 0,38€
Structure et façade en PPM 16mm
L 42,5 x P 42,5 x H 50 cm 
Livré monté 
Blanc brillant | Code 71822 + Plan céramique | Code 71824
Gris brillant | Code 71823 + Plan céramique | Code 71824
Livré sans robinetterie

Miroir en option

17,90€

 MIROIR 
ARÈS

L40 x H60 cm

LAVE MAINS ORCALAVE MAINS ORCA

Niches de rangement

LIVRÉ SANS MIROIR ET SANS ROBINETTERIE
• Structure panneau de particules 16 mm
• Plan vasque en céramique
• Façade blanc brillant

MEUBLE SATIMEUBLE SATI 89€

 SATI 40
+eco-participation 0,38€
L 40 x H 84,2 x P 33 cm
Code 0056272

99€

 SATI 60
+eco-participation 0,38€
L 51 x H 84,2 x P 38,5 cm
Code 0056273

L’ensembleL’ensemble
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 �BONDE /  
SIPHON  
NANO 6.7

Bonde et siphon de lavabo  
ultra compact, recoupable.
Code 0066787
Existe en noir Code 101755 
Tarif : nous consulter

 �SIPHON 
PVC 

À JOINTS INTÉGRÉS
En PVC, Ø 32 mm,
Code 0019963

 UP & DOWN
Bonde universelle de 3 à 90 mm en ABS 
chromé, recoupable.
Code 0000733

 SIPHON
Siphon design Ø 32 mm,  
L 300m, Rosace Ø 72 mm 
Réglage min. 48 / max. 113 
Débit 42L/mn.
Code 0032181

LAVE- 
MAINS  
QUICK
Temporisation 13“, 
Alimentation M 1/2, 
Hauteur 111 mm, 
Saillie 110 mm. 
Réf. Q523051

 �ROBINET 
LAVE-MAINS  
TEMPORISÉ 
SOLESTOP  
7451

Hauteur : 135 mm 
Hauteur sous bec : 75 mm 
Saillie : 100 mm 
Code 0078299

BAC À LAVER
SYNTHÉTIQUE 
AVEC GRILLE
Matière synthétique Blanche
Capacité 18 litres
Dimensions :  
L 550 x P 390 x H 230mm
Poids 3kg,
Vidage avec trop plein
Bonde de sortie 40/49 
pour siphon
Bouchon  
avec chainette
Porte savon
Équerre  
et vis de fixation
Grille amovible blanche

Garantie 2 ans
Fabriqué en France

Code 0092472
Tarif : nous consulter

 BONDE DE 
DOUCHE
horizontale extra-plate | Ø 90 
Code 0098207

 VENISIO 
Caniveau de sol à carreler pour douche à l'italienne 700 mm 
Code 0023922

 VENISIO EXPERT
Caniveau de sol à carreler pour douche à l'italienne 800 mm 
Code 0053151

EASY 
BATI  
TECHNIC
Panneau PRÊT À CARRELER avec jeu 
de vis et rondelles pour l’assemblage et 
plaque de renfort.
Eléments recoupables,  
Longueur totale 1300mm,  
Largeur totale 1200mm,  
Hauteur totale 1200mm.
Montage en façade ou en coffre.
Code 0044963
Tarif : nous consulter
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209€

 �GROHE 
BAU

Cuvette WC suspendue  
en porcelaine vitrifiée, sans bride,  
gamme Bau Ceramic
Abattant WC avec frein de chute
Sortie Horizontale
Volume de chasse 3/6L

Garantie 5 ans
Code 0070974

149€

 ORCA
• Blanche.
• Sans bride.
• �Abattant duroplaste  

frein de chute antibactérien.
• Céramique garantie 10 ans.
• Autres composants 2 ans.
Code 0058185

389€

THE GAP  
SQUARE  
RIMLESS 
PACK SUSPENDU

Pack cuvette suspendue  
rimless (sans bride)
+ abattant thermodur laqué  
frein de chute

Code 0050917 

SANS BRIDE

129€

 �CUVETTE 
MYRA

• Blanche, en céramique.
• �Abattant polypropylène  

frein de chute.
• Cuvette sans bride
• Céramique garantie 5 ans
• Autres composants 2 ans
Code 0083465

SANS BRIDE

SANS BRIDE

SANS BRIDE

à partir de

567€

DÉCO WC OU BIDET
- Masse teintée de type QUAREX
- Texture lisse, ardoise ou crocodile disponibles
- Disponible pour toutes couleurs
- Habillage en une pièce – 2 versions : PMR et hauteur standard
- Extrêmement rapide d'installation – Se fixe avec le WC
- Elégance et harmonie esthétique
- Accès SAV bati-support immédiat
- �Précisez votre bati-support pour recevoir l'habillage correspondant
- �Existe en version petite toilette sans parois latérales ou version structure 

classique avec parois latérales
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329€

 �PACK WC  
O.novo 

CUVETTE SUSPENDUE  
SANS BRIDE DIRECTFLUSH. 
Sortie horizontale
Rinçage haute performance
Abattant amovible  
et à descente progressive
Volume de chasse 3/6L
Norme NF
Abattant Duroplast
Code 71890

SANS BRIDE

617€

 �PACK WC  
À POSER  
AVENTO 

PACK WC À POSER SANS BRIDE 
DIRECTFLUSH. 
Sortie horizontale.
Rinçage haute performance. 
Abattant ultraplat amovible et à 
descente progressive. 
Set de fixations invisibles
Volume de chasse 3/6L
Abattant Duroplast
Code 0084188
SANS BRIDE

A partir de

579€*

 �PACK WC  
SUBWAY 2.0

CUVETTE SUSPENDUE  
SANS BRIDE DIRECTFLUSH. 
Sortie horizontale.
Rinçage haute  
performance. 
Abattant ultraplat,  
amovible  
et à descente  
progressive. 
Set de fixations  
invisibles.
Volume de chasse  
3/6L
Abattant Duroplast
*Blanche Code 0071905
Graphite Code 0113800  
+ abattant Graphite  
Code 0113801

359€

 �PACK WC ARCHITECTURA  
DESIGN

CUVETTE SUSPENDUE  
SANS BRIDE DIRECTFLUSH. 
Sortie horizontale.
Rinçage haute perfor-
mance. Abattant amovible 
et à descente progressive.
Volume de chasse 3/6L
Norme NF
Abattant Duroplast
Code 0071903

SANS BRIDE

La technologie de WC sans bride DIRECTFLUSH de Villeroy & Boch permet un nettoyage  
particulièrement rapide et minutieux des cuvettes.

659€

 �SUBWAY 3.0
PACK WC TWISTFLUSH  
AVEC CUVETTE SUSPENDUE  
SANS BRIDE
Sortie horizontale. 
Abattant fin, amovible  
et à descente progressive. 
Set de fixations invisibles  
SupraFix 3.0.
Blanche Code 0103631

SANS BRIDE

459€

 �PACK WC  
AVENTO 

PACK WC SANS BRIDE DIRECTFLUSH. 
Cuvette en céramique
Cuvette à fond creux  
sans bride DirectFlush
Fixation par le dessous
Forme ovale
Volume de chasse : 3/6 L
Sortie horizontale
Coloris : Blanc
Code 0084186

SANS BRIDE

2

CROQUIS TECHNIQUES

5656FS01

5656FS01

Existe en version compact :  
nous consulter

SANS BRIDE
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499€

 PACK  
LAUFEN PRO 
WC SUSPENDU 
RIMLESS
Cuvette suspendue sans bride totalement carénée  
et abattant frein de chute slim déclipsable.
Existe aussi en version compacte 49cm
Code 0070932
SANS BRIDE

2921€

IN-WASH INSPIRA  
SUSPENDU
WC lavant suspendu sans bride blanc 
Bâti support Duplo One Smart : 605€
Plaque de commande PL One 4 / 5 / 6  
(en blanc, chromé brillant, chromé mat, blanc/ chromé) : 52€ - 104€

PL One 6PL One 4 PL One 5

SANS BRIDE

329€

BATI- 
SUPPORT 
EVO 
PACK  
AUTOPORTANT  
UNIVERSEL  
+ PLAQUE  
+ �CUVETTE  

MYRA

Seul
Bati + plaque Code 0111148
Cuvette Code 0083465

Bâti-support compact  
100% autoportant  
avec réservoir équipé  

H. 1130 x L. 400 x P. 180 mm.
Réservoir complet avec robinet 
d’arrêt, système d’évacuation 
universel (sortie verticale  
ou horizontale). Prêt à poser

Commande frontale  
ou par le dessus

Pipe universelle, sortie 
verticale ou horizontale avec 
un seul raccord recoupable et 
réglable en profondeur (60 mm)

Fixations murales réglables
150 à 210 mm

 �CUVETTE 
MYRA

• Blanche, en céramique.
• �Abattant polypropylène  

frein de chute.
• Cuvette sans bride
• Céramique garantie 5 ans
• Autres composants 2 ans

CERTIFIÉ
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399€

 �CUVETTE  
SUSPENDUE  
TESI

En porcelaine vitrifiée. Chasse directe. Carénée.  
Alimentation indépendante. Abattant thermodur (en urea)  
ultra fin avec frein de chute déclipsable.  
Fixation par le dessous.
Code 0058004

À partir de

420€*

ONA
• Cuvette suspendue (sans bride) 53 x 36 cm : Blanc brillant
• Abattant avec frein de chute : 164€
• 2 finitions de porcelaine au choix :  
Blanc brillant, Blanc mat
Existe en version compacte 48 cm

SANS BRIDE

519€

 �CUVETTE SUSPENDUE  
TESI  
NOIR MAT

Chasse directe. Carénée.  
Alimentation indépendante. Abattant thermodur (en urea)  
ultra fin avec frein de chute déclipsable. Fixation par le dessous.
Code 0104895
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PLUS FACILE  
À NETTOYER
Grâce à Aquablade, le nettoyage est 
beaucoup plus facile que pour des 
autres toilettes.
Un design épuré. Plus de bord de 
rinçage un nettoyage aisé en un 
simple mouvement.
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5466€

AQUACLEAN MAÏRA COMFORT
SUPERBEMENT SURDOUÉ
Le WC lavant suspendu Maïra est la quintessence de 
l’élégance intemporelle.
- Jet d’eau revitalisant avec technologie WhirlSpray
- Intensité et température réglable du jet
- Filtration des odeurs par filtre céramique alvéolé
- �Séchage à air chaud et lunette chauffante  

à température réglable.
- Douchette dame avec buse dédiée
- Lumière d’orientation aux couleurs programmables
- Programme de détartrage
- 4 profils d’utilisateur programmables
- �Détecteur radar de l’utilisateur et capteur de poids : 

sécurité enfant
- Abattant avec ouverture et fermeture automatique sans contact
- �Cuvette céramique sans bride avec traitement anticalcaire,  

anti-adhérence et technologie de rinçage TurboFlush
Habillage Chromé brillant
Existe en version Maïra Classic

410€

PACK WC  
SUSPENDU 
GEBERIT  
RENOVA,  
SEMI-CARÉNÉ, 
RIMFREE
Avec abattant recouvrant à fermeture 
ralentie de 53 cm, Rimfree® (sans bride)
Réf. 500.800.00.1

916€

PACK WC SUSPENDU 
GEBERIT ONE
Cuvette de WC sans bride avec technologie de rinçage TurboFlush. Réglage en 
hauteur de la cuvette de 41 à 45 cm, abattant WC démontable sans outil. 
Réf. 500.201.01.1 Cuvette de WC : blanc / KeraTect. Recouvrement : blanc
Réf. 500.202.01.1 Cuvette de WC : blanc / KeraTect. Recouvrement : chromé brillant
Existe aussi en Blanc mat

573€

PACK WC SUSPENDU  
GEBERIT ACANTO RIMFREE

Abattant à fermeture ralenti, déclipsable de 51cm. Rimfree® 
Réf. 500.606.01.2

SANS BRIDE

SANS BRIDE

SANS BRIDE

605€

CUVETTE SMYLE SQUARE  
COMPACT
Cuvette Rimfree sans bride
Abattant WC en duroplast, antibactérien
Design slim
Réf. 501.619.00.1 SANS BRIDE

SANS BRIDE

WC  |  209

WC



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

À partir de

503€*
LAUFEN PRO
CUVETTE SUSPENDUE  
SANS BRIDE

Couleurs : Blanc Brillant, Blanc Mat, Noir mat, Blanc 
Clean Coat Active
53x36x34cm I A partir de *503€

À partir de

630€*
KARTELL
CUVETTE SUSPENDUE SANS BRIDE
Cuvette 54,5 x 37 x 35,5 cm I Blanc brillant : *630€
Abattant déclipsable, avec frein de chute : 287€
Existe en pack WC (cuvette, abattant) : 786€

377€
LUA
PACK WC SUSPENDU SANS BRIDE
Cuvette suspendue sans bride totalement carénée 52x36x34,5cm 
et abattant frein de chute slim déclipsable.
Existe aussi en version compacte 49cm

210  |  WC

SANS BRIDE

SANS BRIDE

Blanc Noir matBlanc 
LCC 
(Laufen 
Clean 
Coat)

Graphite 
mat

Blanc 
mat

Gris matNoir 
brillant

Existe en plusieurs coloris de céramique :
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3876€

PACK  
SENSIA ARENA
WC LAVANT GROHE 
LA NOUVELLE VISION DU WC LAVANT
Des technologies avancées : une séléction des jets ajustables, un double bras de 
douchettes antibactériennes et un débit d’eau tempérée illimité.
Une hygiène ultime : revêtement hydrophile anti-adhérence AquaCeramic et 
émaillage HyperClean pour empêcher la prolifération de 99.9% des bactéries. 
Puissance de chasse triple vortex pour nettoyer chaque recoin de la cuvette.
Un confort personnel : les fonctions absorption d’odeur,  
la fonction séchage, la lumière nocturne ou l’application Smartphone  
offrent un confort ingénieux.

Pack contenant les références :
Bâti-support | 0089060
Cuvette Sensia | Code 0074348
Plaque de contrôle | Code 089059
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ARENA  
COSMO- 
POLITAN S
PLAQUE DE  
COMMANDE
Double touche interrompable 
Pour mécanisme  
pneumatique AV1 
Réservoir GD 2. Montage vertical 
130 x 172 mm. En ABS
GROHE StarLight Chrome  
éclatant et durable 
GROHE EcoJoy économie d’eau
Tarif : nous consulter NOVA  

COSMO- 
POLITAN
PLAQUE DE COMMANDE
Pour 2 distributions ou commande 
marche/arrêt pour vanne  
de chasse pneumatique AV1
Installation verticale
156 x 197 mm
En ABS
GROHE Long-Life Shine
Tarif : nous consulter

 �RAPID SL  
POUR WC

Système d’installation GROHE Rapid SL avec  
bâti-support résistant aux charges élevées (>400kg).
Système d’installation de la gamme Rapid SL.
Peut être monté devant une cloison ou en autoporté 
associé à un châssis d’installation vide.
Système GROHE 
QuickFix®, mon-
tage devant le mur 
ou dans le mur.
Double chasse 
GROHE EcoJoy®,  
réduction jusqu’à 
50% de votre 
consommation 
d’eau.
Code 0060319
Tarif : Nous 
consulter

 SKATE AIR
PLAQUE DE  
COMMANDE WC
Double touche ou interrompable.
Pour soupape pneumatique.
Montage vertical 156 x 197mm.
En ABS
GROHE StarLight® brillance durable.
GROHE EcoJoy® économie d’eau. 
Code 0060444

Existe aussi en blanc  
Code 0064419
Tarif : nous consulter

SKATE  
COSMO- 
POLITAN S
PLAQUE DE  
COMMANDE
Double touche interrompable 
Pour mécanisme  
pneumatique AV1 
Réservoir GD 2.  
Montage vertical 130 x 172 mm. En ABS
GROHE StarLight Chrome éclatant et durable 
GROHE EcoJoy économie d’eau
Tarif : nous consulter

 SKATE  
COSMO- 
POLITAN
PLAQUE DE  
COMMANDE WC
Double touche ou interrompable.
Pour soupape pneumatique.
Montage vertical ou horizontal  
156 x 197mm.
En ABS.
GROHE StarLight® chrome  
éclatant et durable.
GROHE EcoJoy® économie d’eau.
Code 0089059
Tarif : nous consulter

 �RAPID SLX  
POUR WC

Bâti-support pour WC, hauteur d'installation 1,13M 
avec prise de courant intégrée
Pour mur porteur ou non-porteur
Avec un boitier éléctrique intégré  
pour connecter  
un WC LAVANT
Adapté pour un WC 
lavant
Installation possible des 
cuvettes PMR (70 cm)
Gabarit fourni pour les 
petites plaques  
de commande taille S. 
Châssis en acier finition 
époxy 
Pour cloison sèche, 
complètement pré-monté
Réservoir GD 2, 3-6 L
Code 0089060
Tarif : Nous consulter

Plaques de commande avec support 
magnétique et pattes de fixation 
inclus. A associer impérativement avec 
la petite trappe de visite 40 911 000 
vendue séparément. A noter que ce 
gabarit 40 911 000 est déjà fourni avec 
le bâti-support RAPID SLX 39 599 000

37535A00*3753500037535SH00060444 0064419

37624DA0 37624SH0 *37624000

ADAPTATEUR
Trappe de visite  
pour petite plaque de 
commande.
Réf. 40911000
Tarif : nous consulter

 �RAPID SL  
MURAL

POUR MUR PORTEUR
Châssis en acier finition époxy
Pour cloison sèche, complètement pré-monté
Avec raccords 
fixés
Avec réglage 
rapide et 
verrouillage de la 
hauteur
Livré avec matériel 
de fixation
Réservoir et 
mécanisme 
pneumatique  
Certifié NF
Livré avec tiges 
et écrous pour 
fixation  
de la cuvette WC
Fixation 
céramique
Ecartement des 
fixations 180/230 
mm
Pipe coudée PVC 
100 mm
Pièce de 
raccordement  
Ø 80 mm
Garniture 
d'évacuation et 
d'alimentation
Code 0074422
Tarif : Nous consulter

38732KF038732KV0

38505KV0 38505KF0
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PLAQUE DE  
DÉCLENCHEMENT

SIGMA21  
Existe en 4 coloris  
(verre blanc, verre noir, verre sable, ardoise).
Compatible avec le diffuseur  
pour bloc d'eau bleue.
Dimension : 246x164 mm
115.884.JX.1 : noyer américain /chromé
115.884.JV.1 : aspect béton/ chromé
115.884.SJ.1 : noir /chromé
115.650.SI.1 : blanc / or rouge
Tarif : Nous consulter

PLAQUE DE DÉCLENCHEMENT

SIGMA20 
Existe en 14 finitions : 
115.882.KH.1 : chromé brillant, chromé mat 
115.882.KJ.1 :  blanc, chromé brillant 
115.882.KK.1 :  blanc, doré 
115.882.KL.1 : blanc, chromé mat 
115.882.KM.1 : noir, chromé brillant 
115.882.KN.1 : chromé mat, chromé brillant 
115.882.SN.1 : brossé, poli 
115.882.JQ.1 : laqué chromé mat,  chromé brillant 
115.882.JT.1 : blanc mat laqué, chromé brillant 
115.882.14.1 : noir mat laqué,  chromé brillant 
115.882.11.1 : blanc, blanc mat 
115.882.01.1 : blanc mat laqué, blanc 
115.882.DW.1 : noir, noir mat 
115.882.16.1 : noir mat laqué, noir
Anneaux de contraste raffinés autour de chaque touche. 
Dimension : 246x164 mm.
Tarif : Nous consulter

BATI- BATI- 
SUPPORTSSUPPORTS

PLAQUES DE DÉCLENCHEMENTPLAQUES DE DÉCLENCHEMENT

PLAQUE DE  
DÉCLENCHEMENT

SIGMA50  
29 finitions disponibles.
Réf. 115.788.11.2 (blanc alpin) 
Réf. 115.788.DW.2 (noir)
Compatible avec diffuseur  
pour block d'eau bleue. 
Dimension : 246x164 mm.
Tarif : Nous consulter

PLAQUE DE DÉCLENCHEMENT 
SIGMA20  
& OMEGA60 
Les plaques de déclenchement Geberit de la série
Omega définissent une nouvelle norme. Avec ses
dimensions compactes de 184 mm x 114 mm 
seulement la plaque de déclenchement Geberit 
Omega60 à fleur de paroi n’a besoin que d’un tout 
petit espace et offre à l’installateur un accès facile 
au réservoir pour les opérations de maintenance. 
La plaque de déclenchement Omega peut être 
montée sur le dessus ou devant le réservoir.
Tarif : Nous consulter

PLAQUE DE DÉCLENCHEMENT

 �SIGMA01 
Existe en 9 coloris (blanc alpin, noir intense, chromé brillant, laqué 
chromé mat, Plaque chromé brillant / Touches chromé mat, laiton. 
Compatible avec module Geberit DuoFresh, diffuseur pour stick de 
nettoyage eau bleue en option. Dimension : 246x164 mm 
Réf. 115.770.11.5 (blanc)  Code 0051876
Réf. 115.770.21.5 (chromé brillant)  Code 0027549
Réf. 115.770.46.5 (chromé mat)  Code 0053924
Réf. 115.770.DT.5 (laiton spécial galvanisé)
Réf. 115.770.DW.5 (noir foncé RAL 9005)   Code 0031005
Réf. 115.770.KA.5 (chromé mat/chromé brillant)
Réf. 115.770.JQ.5 (Laqué chromé mat, revêtement facile à nettoyer)
Tarif : Nous consulter

 �BÂTI-SUPPORT 
DUOFIX 

Bâti-support Geberit Duofix pour WC suspendu 
112 cm, avec réservoir à encastrer Sigma 12 cm, 
autoportant renforcé – idéal pour une installation 
sur une cloison. Cadre métallique pouvant 
supporter jusqu’à 400 kg.
Réservoir moulé en une seule pièce (anti-fuite) 
L 50 x H 112 x P 19,5 cm
Code 0000247
Tarif : Nous consulter

À partir de 

479€*

GEBERIT  
DUOFRESH 
Module d’extraction d’odeurs avec 
détection automatique de l’utilisateur. 
Avec une lumière d’orientation intégrée 
au support de plaque. Compatible avec la 
plupart des plaques de déclenchement 
(Sigma01, 10, 20, 21, 30, 50). Compatible 
avec réservoirs Sigma (UP320). 2 finitions 
(chromé ou anthracite) support de plaque 
disponible.
Les paramètres sont réglables grâce à 
l’application smartphone Geberit Home.
Réf. 115.050.BZ.2 (gris anth. RAL 7016) 469€
Réf. 115.050.21.2 (chromé brillant) 479€*

Compatible 
avec le  

diffuseur 
pour block 

d'eau bleue
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HABILLAGE  
DÉCOFAST
POUR  
BÂTI-SUPPORT
DECOFAST KIT POSE 
POUR BÂTI-SUPPORT 
DÉMONTABLE 
Réf 401114 | 97,50€
Ce kit permet d’habiller 
facilement et rapide-
ment votre bâti-support. 
Le point plus :  
il est démontable.
Poser directement sur 
votre DECOFAST easy 
bati (voir p. 202)

B
ID

ET

104€

 �URINOIR  
ORCA

Urinoir en porcelaine avec alimentation 
supérieure apparente avec nez d'ali-
mentation pour tubes de Ø 12 à 17 mm.
Position de l'arrivée d'eau : Extérieure 
verticale
L300 x l250 x H420 mm
Coloris : Blanc
Kit de fixations en option
Livré sans siphon
Code 0110541

80€

 �BIDET  
POLO  
ZOOM

Blanc
Livré nu sans robinetterie
Code 0065169

699€

WC BROYEUR
 W30 SP 

Équipée du système SOUNDLESS de 
dernière génération, cette cuvette est 
dotée de performances acoustiques  
exceptionnelles.
• Broyage par turbine centrifuge,
• Fonction double chasse,
• Livré avec abattant,
• �Raccordement lave-main  

en option.
Code 0035060

449€

WC BROYEUR
 WATERFLASH 750

Equipé de l’aspiropulseur  
et de la nouvelle option rinçage  
programmable, ne prend pas de place, 
garantie 2 ans.
Code 0000793
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1112€

THE GAP
WC AVEC BROYEUR INTÉGRÉ
Cuvette sans bride, réservoir alimentation 
latérale avec mécanisme 3/4,5 litres, abattant 
frein de chute en Supralit®. 
Broyeur intégré (400W) dans le pied de la 
cuvette, évacuation gauche ou droite. 
Nécessite une alimentation électrique. 
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299€

 �PACK WC À POSER 
BAU

SANS BRIDE

• �Porcelaine vitrifiée gamme Bau Ceramic
• �Réservoir de chasse avec alimentation latérale
• �Siège et abattant WC avec frein de chute
• Sortie horizontale
• 3/6L
• Set de fixation inclus
• Coloris : Blanc alpin

Garantie  
5 ans
Code  
0070975

189€

 ORCA
SANS BRIDE

• Blanche 
• 3/6L
• �Abattant duroplaste  

antibactérien, frein de chute
• Céramique garantie 10 ans
• �Autres composants 2 ans
Code 0058186
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188€

 �PACK WC  
SURÉLEVÉ ORCA

SANS BRIDE

• Sortie horizontale
• Mécanisme 3/6L
Code 0069722
Abattant frein de chute Code 0069723

L’ensembleL’ensemble119€*

 MYRA
SANS BRIDE

• Abattant frein de chute
• Mécanisme 3/5L
• h78,5xl36xp66,5cm
• Fixations fournies
Sortie horizontale *119€ Code 0076465
Sortie verticale 129€ Code 0082357

99€

 �BALTICA 
• Mécanisme 3/6L
• Sortie horizontale
• Abattant polypropylène
• �Fixation au sol

 
Céramique Garantie 10 ans
Autres composants  
Garantie 2 ans
Code 0080407
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3564€

IN-WASH  
INSPIRA  
AU SOL
SANS BRIDE

WC lavant sans bride, 
avec télécommande pour 
usage domestique. 
Deux modèles au choix : 
suspendu ou au sol. 
Ses courbes douces, son 
design minimaliste et sa 
technologie intuitive en 
font un WC qui convient  
à tous les modes de vie.

2921€

IN-WASH  
INSPIRA  
SUSPENDU
SANS BRIDE

WC lavant suspendu sans bride blanc 
Bâti support Duplo One Smart : 605€
Plaque de commande PL One 4 / 5 / 6 
(en blanc, chromé brillant,  
chromé mat, blanc/ chromé) :  
52€-104€

1104€

CARMEN
Le style des années 40  
avec les technologies 
actuelles.
Cuvette de WC 
Rimless à évacuation 
duale.
Réservoir 
alimentation par 
dessous 3/4,5 L.
Abattant double 
laqué frein de 
chute en Supralit®.
Existe aussi en noir 
brillant : 1328€

A partir de

360€*

ONA COMPACTE
SANS BRIDE

• �Cuvette de WC au sol Rimless (sans 
bride) compacte à évacuation duale. 
Blanc brillant : 360€*

• �Réservoir avec alimentation latérale  
avec mécanisme 3/4,5 L. Blanc brillant : 
316€

• �Abattant frein de chute en Supralit® : 
164€

• �2 finitions de 
porcelaine au choix :  
Blanc brillant*,  
Blanc mat

A partir de

348€*

ONA
SANS BRIDE

• �Cuvette de W.C. au sol Rimless  
(sans bride) à évacuation duale.  
Blanc brillant : 348€*

• �Réservoir avec alimentation latérale  
avec mécanisme 3/4,5 L.  
Blanc brillant : 316€

• �Abattant frein de chute  
en Supralit® : 164€

• �2 finitions de porcelaine au choix :  
Blanc brillant*,  
Blanc mat

459€

 PACK 
THE GAP 
SQUARE 
RIMLESS 
COMPACT
WC prêt à poser compact 
en céramique vitrifiée. 
Fixation murale. Equipé 
d’un nouveau concept 
qui propulse l’eau par 
l’intermédiaire d’un 
distributeur placé à l’arrière 
de la cuvette, garantissant 
un nettoyage irréprochable.
Réservoir avec 
alimentation 
inférieure 2/4 l. 
Abattant  
thermodur  
double laqué,  
frein de chute.
Code 0035831

SANS BRIDE

SANS BRIDE

PL One 6

PL One 4 PL One 5

SANS BRIDE
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WC

Abattant thermosouple en ré-
sine polypropylène à descente 
assistée, avec couvercle, teinté 
blanc dans la masse.
Abattant déclipsable.
Dimensions : 42 x 47 x 36 cm

 
Code 0101564

BOIS
Décors bois mats : à partir de 140€
Descente assistée : à partir de 178€

COULEURS
La gamme de couleurs est proposée sur les modèles 

Wood Slim, Ariane, Tradition et Europe,  
plus de 100 teintes disponibles : à partir de 125€

Fabrication française - Garantie 10 ans - PEFC

WOOD SLIM
C’est un abattant qui s’adapte 

parfaitement aux cuvettes  
modernes de forme D.

De fabrication française, cet 
abattant GARANTI 10 ANS  

répond aux normes NF et PEFC.
Voici quelques exemples  

de céramiques sur lesquelles 
nous pouvons poser  

cet abattant :
 VILLEROY & BOCH :  

Architectura, O.Novo, Subway
DURAVIT : Darling, Starck 2

IDEAL STANDARD : Daylight
ROCA : Meridian, Nexo

ALLIA : Lovely, Prima
JACOB DELAFON : Odeon, Rodin

LAUFEN : Laufen Pro, Moderna

Coquillage Cayenne NoirTurquoise Soufre

44€

TISSOT  
PRO D-ECO

125€

TRADITION
Abattant Tradition Noir 
De forme classique, l'abattant Tradition 
s'adapte sur toutes les cuvettes 
standard.
Modèle : Blanc en bois reticulé
Fixations par charnière et vis inox
Garantie 10 ans

DÉCORS
Décors intégraux à partir de 138€. 

Décor intégraux déclipsable  
et à descente assistée : 

à partir de 160€
Semi décors uniquement  
sur Wood Slim et Ariane : 

Déclipsable 145€ 
Déclipsable et à descente assistée : 

178€

Blanc brillant à descente assistée : 132€

COULEURS
Déclipsable : 132€

Déclipsable et descente assistée : 165€

DÉCORS
Décors intégraux et Semi décors

Déclipsable : 145€
Déclipsable et descente assistée : 178€

SEMI  
DÉCORS

Toutes nos gammes de décors, 
bois et couleurs standards  
sont déclinables  
sur les accessoires  
présentés ci dessus.

Wengé Mat Chêne  
authentique

Angora Wood Noyer Chêne Vieilli

Cargo Bruges Rhodes

ACCESSOIRES
Dérouleur papier :  
Couleur et décor : 61,80€
Porte balai grande vagues 
Couleur et décor : 88€ 

Fabrication française 
Garantie 2 ans - PEFC
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EASY 
BATI
HABILLAGE  
UNIVERSEL 
POUR WC  
BATI  
SUPPORT
Le concept d’habillage  
universel pour bâti support  
est facile à poser et permet  
un gain de temps au montage.

SON POINT FORTSON POINT FORT
Le renfort en partie basse  

permet d’éviter le poinçonnement  
et garantit une résistance optimale.

129€
EASY BATI  
TECHNIC
Panneau PRÊT À CARRELER avec jeu de vis 
et rondelles pour l’assemblage et plaque de 
renfort.
Eléments recoupables,  
Longueur totale 1300mm,  
Largeur totale 1200mm,  
Hauteur totale 1200mm.
Montage en façade ou en coffre.
Code 0044963

LA TECHNOLOGIE 
DE L’ABATTANT 
DOUCHE ASEOPLUS 
CONFORT :
La température du siège et la température de l’eau 
sont réglables .
Il est facilement démontable pour un nettoyage 
parfait.

HYGIÈNE :
Un nettoyage optimum nécessite de l’eau chaude, 
cette eau a un rôle stimulant et peut prévenir 
certains désagréments.

ÉCONOMIE :
Il n’est plus nécessaire d’utiliser du papier
En l’absence de papier, une chasse de 3 litres d’eau 
suffit.

ÉCOLOGIE :
En préservant l’eau et le papier, vous préservez les 
ressources fondamentales de notre planète.

SÉRÉNITÉ :
Olfa garantit votre abattant ASEOplus 2 ans :  
échange par un abattant neuf si celui-ci tombe en 
panne dans les 30 jours suivants la date d’achat.

988€
+0,25 € éco participation
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SÉRIE 
STELVIO

Série en acier inoxydable, Cromall et verre satiné.
Finitions disponibles :  

Chrome ou Noir mat, comme ici présentée

32€

PORTE SAVON

43€

DISTRIBUTEUR  
DE SAVON 
VERRE SATINÉ

74€

PORTE BROSSE  
WC

39€

PORTE  
ROULEAU WC
AVEC COUVERCLE

38€

PORTE-SERVIETTE 
ANNEAU

32€

PORTE BROSSE  
À DENTS (VERRE)

58€

PORTE SERVIETTE  
45 CM

SÉRIE 
PIRENEI

Série en acier inoxydable, Cromall et verre satiné.
Finitions disponibles :  

Chrome, Blanc Mat et Noir mat, comme ici présentée 54€

PORTE BROSSE  
À DENTS

81€

PORTE SERVIETTE 
45CM

48€

PORTE PAPIER  
TOILETTE

86€

PORTE BALAI  
WC MURAL

38€

LOT DE 2 PATÈRES 
SIMPLES

54€

PORTE SAVON

67€

DISTRIBUTEUR 
DE SAVON

74€

PORTE-SERVIETTE 
CARRÉ

AC
CE

SS
OIR

ES
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46€

ETAGÈRE 
ANGLE FIL
Réf. 248314
Finition chromé 
Réf. 24791

69€

ETAGÈRE 
ANGLE FIL 
DOUBLE
Réf. 241914
Existe en chromé

Réf.: 778023

92€

PANIERS D’ANGLES  
SÉRIE POSEIDON  
EN CHROME

178€

PANIERS D’ANGLES  
AMOVIBLES
EN CHROME SÉRIE ZANTE
Réf. A78043

Réf.: 771843

129€

SERVITEURL
Serviteur WC Ensemble Porte papier  
et Brosse Noir et Bambou
Réf. TR324100

73€

PANIER 
DOUBLE  
D'ANGLE
EN FIL FINITION CHROMÉ
Réf. 248213

82€

PANIER  
À LINGE
Dim. 14x 10,6 x 23,6 cm
Réf. TA381400

69€

POUBELLE KENTA
Fermeture Soft close. 3L. Noire mate et Bambou. 
Réf. 14094100
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SERVIETTES
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À partir de

482€*

GET UP
Eau chaude | 536/625W | 1076x550 | Blanc | *482€
Eau chaude | 536/625W + Booster | 1124x550 | Blanc | 
744€ 
• Soufllant 1000W, classe II, IP 24
Existe dans d’autres puissances de chauffe :  
nous consulter

• �Radiateur en acier avec tubes ronds Ø 23mm  
et collecteurs ronds Ø 30mm

• Raccordement hydraulique 1/2"
• Pression maximale de service 8 bars
• Température maximale de service 95°C
• Capacité maximale de portage du linge 7kg
• Garantie 2 ans

SIMPLE ET PRATIQUE
• �Parties amovibles permettant de transformer le 

radiateur en véritable sèche-linge

CONFORT
• Chaleur uniforme et constante
• �Montée rapide en température grâce au soufflant 

(en option : Télécommande sans fil avec program-
mation hebdomadaire)

PERFORMANCE
Puissances élevées, adaptées aux installations basse 
température  
(pompe à chaleur, chaudière à condensation, ...)

À partir de

189€

 ARES
SÈCHE-SERVIETTES
ARES, grâce à la ligne discrète et 
élégante, s'adapte parfaitement dans 
n'importe quel décor.
Praticité et fiabilité complètent ARES. 
Disponible en 4 hauteurs et 4 largeurs 
de 43 à 73cm, également dans la 
version avec raccords de 50mm. 
Avec l'insertion de la résistance 
électrique (en option) il peut 
également fonctionner  
en inter saison lorsque le  
chauffage central est arrêté.
Blanc | Code 0093476

Existe en 45 coloris :  
nous consulter

À partir de

249€

 NET
RADIATEUR  
SÈCHE-SERVIETTES  
ÉLECTRIQUE  
OU EAU CHAUDE  
AVEC BOOSTER
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
• �Radiateur en acier avec fluide caloporteur, 

tubes rectangulaires  
20 x 25 mm et collecteurs ronds Ø 30 mm

• �Alimentation monophasée 230V, 50Hz,  
classe II, IP44, fil pilote

• Câble électrique longueur 1,2m
• Garantie 2 ans

INCLUS AVEC LE RADIATEUR
• �Système de fixation murale dans la finition 

du radiateur
• Télécommande WIRELESS
*249€ | eau chaude code 0093477
549€ | eau chaude avec booster code 0093472
890€ | électrique avec booster code 0093473

Télécommande sans fil avec programmation  
hebdomadaire
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Couleurs et finitions Supplément de prix

ND S 050A  __  A4 01 NNN

RAL sur-mesure +40% sous réserve de faisabilité

Inclus avec le radiateur
•	 système	de	fixation	murale	dans	la	finition	du	radiateur
•	 télécommande	WIRELESS

Caractéristiques techniques
•	 radiateur	en	acier	avec	fluide	caloporteur,	tubes	rectangulaires	
 20 x 25 mm et collecteurs ronds Ø 30 mm
•	 alimentation	monophasée	230V,	50Hz,	classe	II,	IP44,	fil	pilote
•	 câble	électrique	longueur	1,2m
•	 garantie	2	ans

NEt

radiateur sèche-serviettes électrique

Références Stock
Dimensions Puissances Prix € Ht*

Haut. Larg. Prof. Poids
Watt

Blanc Nuancier Nuancier
mm mm mm Kg code 01 Classic Spécial

ND S 050A 01 A4 01 NNN 870 500 62 12,8 500 475,00 546,25 593,75
ND M 050A 01 A4 01 NNN 1 270 500 62 18,0 750 561,00 645,15 701,25
ND E 050A 01 A4 01 NNN 1 830 500 62 26,5 1 000 702,00 807,30 877,50

Normes et certifications

classe II
IP44

Télécommande sans fil
avec programmation 
hebdomadaire

H X W
mm mm mm
870 640 470

1 270 1 040 470
1 830 1 600 470

*Eco-participation	:	1,67€	HT
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Couleurs et finitions Supplément de prix

ND S 050A  __  A4 01 NNN

RAL sur-mesure +40% sous réserve de faisabilité

Inclus avec le radiateur
•	 système	de	fixation	murale	dans	la	finition	du	radiateur
•	 télécommande	WIRELESS

Caractéristiques techniques
•	 radiateur	en	acier	avec	fluide	caloporteur,	tubes	rectangulaires	
 20 x 25 mm et collecteurs ronds Ø 30 mm
•	 alimentation	monophasée	230V,	50Hz,	classe	II,	IP44,	fil	pilote
•	 câble	électrique	longueur	1,2m
•	 garantie	2	ans

NEt

radiateur sèche-serviettes électrique

Références Stock
Dimensions Puissances Prix € Ht*

Haut. Larg. Prof. Poids
Watt

Blanc Nuancier Nuancier
mm mm mm Kg code 01 Classic Spécial

ND S 050A 01 A4 01 NNN 870 500 62 12,8 500 475,00 546,25 593,75
ND M 050A 01 A4 01 NNN 1 270 500 62 18,0 750 561,00 645,15 701,25
ND E 050A 01 A4 01 NNN 1 830 500 62 26,5 1 000 702,00 807,30 877,50

Normes et certifications

classe II
IP44

Télécommande sans fil
avec programmation 
hebdomadaire

H X W
mm mm mm
870 640 470

1 270 1 040 470
1 830 1 600 470

*Eco-participation	:	1,67€	HT

• Puissance thermique à partir de 324 Watts
• Radiateur en acier avec tubes ronds Ø 23 mm
• Collecteurs D 40x30 mm
• �Raccordement hydraulique 1/2" standard ou 

central 50mm
• Pression maximale de service 8 bars
• Température maximale de service 95°C
• �La gamme est certifiée NF 

(sauf largeur 430 mm)
• Garantie 2 ans
Radiateur eau chaude avec booster  
ou avec soufflant disponibles



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

SÈCHES SERVIETTES  |  223

SÈ
CH

ES
 SE

RV
IET

TE
S

À partir de

289€

 FLÈCHE  
ÉLECTRIQUE 
AVEC OU SANS BOOSTER
Radiateur sèche-serviettes en acier.
Tubes ronds Ø 22mm et collecteurs D 40x30mm.
Soufflant 1000W monté d’usine pour une montée 
rapide en température
3 tailles, 500, 750 et 1000W
Classe II, IP24, fil pilote, NF
Télécommande avec programmation  
hebdomadaire

À partir de

708€*

KALIMBA
RADIATEUR SÈCHE-SERVIETTES  
ÉLECTRIQUE CONNECTÉ 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
• �Radiateur en acier avec fluide caloporteur, tubes plats 50 x 10mm et 

collecteurs ronds Ø 30 mm
• Alimentation monophasée 230V, 50Hz, classe II, IP24 et fil pilote
• Câble électrique longueur 1,2 m en tissu rouge
• Garantie 2 ans

INCLUS AVEC LE RADIATEUR
• Résistance dans la finition du radiateur
• Système de fixation murale dans la finition du radiateur
• 2 purgeurs 1/2” rétractables et cache-bouchon

Contrôlez votre radiateur à distance à l’aide de l’application Irsap.now 
(Android et IOS). 
Compatible avec les systèmes :

L’unité de contrôle WiFi, intégrée au radiateur, 
se connecte directement à votre smartphone. 
Cette application propose la gestion multi-
zones permettant la configuration pour un 
seul environnement ou plusieurs espaces 
indépendants.
Egalement disponible en version non connectée : 
DIGITAL, fourni avec sa télécommande IR
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Couleurs et finitions Supplément de prix

CB M 050V  __  A4 01 NNN

RAL sur-mesure +40% sous réserve de faisabilité

Inclus avec le radiateur
•	 résistance	dans	la	finition	du	radiateur
•	 système	de	fixation	murale	dans	la	finition	du	radiateur
•	 2	purgeurs	1/2”	rétractables	et	cache-bouchon

Caractéristiques techniques
•	 radiateur	en	acier	avec	fluide	caloporteur,	tubes	plats	50	x	10	

mm et collecteurs ronds Ø 30 mm
•	 alimentation	monophasée	230V,	50Hz,	classe	II,	IP24	et	fil	pilote
•	 câble	électrique	longueur	1,2	m	en tissu rouge
•	 garantie	2	ans

H X L Y
mm mm mm mm
1 189 500 212 765
1 529 500 212 1 105
1 784 600 212 1 360

kALIMBA WIFI CONNECTé (collecteur à droite)

kALIMBA WIFI CONNECTé (collecteur à gauche)

*Eco-participation	:	1,67€	HT

*Eco-participation	:	1,67€	HT

Références
Dimensions Puissances Prix € HT*

Haut. Larg. Prof. Poids
Watt

Blanc Nuanciers Nuanciers
mm mm mm kg code 01 Classic Spécial

CB M 050V 01 A4 01 NNN 1 189 500 50 13,6 500 629,90 724,39 787,38
CB L 050V 01 A4 01 NNN 1 529 500 50 17,4 750 695,30 799,60 869,13
CB E 060V 01 A4 01 NNN 1 784 600 50 23,1 1 000 776,10 892,52 970,13

Références
Dimensions Puissances Prix € HT*

Haut. Larg. Prof. Poids
Watt

Blanc Nuanciers Nuanciers
mm mm mm kg code 01 Classic Spécial

CH	M	050V	01	A4	01	NNN 1 189 500 50 13,6 500 629,90 724,39 787,38
CH	L	050V	01	A4	01	NNN 1 529 500 50 17,4 750 695,30 799,60 869,13
CH	E	060V	01	A4	01	NNN 1 784 600 50 23,1 1 000 776,10 892,52 970,13

Normes et certifications

classe II
IP24

radiateur sèche-serviettes électrique connecté

Contrôlez votre radiateur à distance à l’aide de l’application Irsap.now (Android et 
IOS). Compatible avec les systèmes :

L’unité de contrôle WiFi, intégrée au radiateur, se connecte directement à votre 
smartphone.	 Cette	 application	 propose	 la	 gestion	 multi-zones	 permettant	 la	
configuration pour un seul environnement ou plusieurs espaces indépendants.

Egalement disponible en version non connectée :
•	DIGITAL,	fourni	avec	sa	télécommande	IR

 Nouveauté 2021 : Version WiFi CONNECTéE
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Couleurs et finitions Supplément de prix

CB M 050V  __  A4 01 NNN

RAL sur-mesure +40% sous réserve de faisabilité

Inclus avec le radiateur
•	 résistance	dans	la	finition	du	radiateur
•	 système	de	fixation	murale	dans	la	finition	du	radiateur
•	 2	purgeurs	1/2”	rétractables	et	cache-bouchon

Caractéristiques techniques
•	 radiateur	en	acier	avec	fluide	caloporteur,	tubes	plats	50	x	10	

mm et collecteurs ronds Ø 30 mm
•	 alimentation	monophasée	230V,	50Hz,	classe	II,	IP24	et	fil	pilote
•	 câble	électrique	longueur	1,2	m	en tissu rouge
•	 garantie	2	ans

H X L Y
mm mm mm mm
1 189 500 212 765
1 529 500 212 1 105
1 784 600 212 1 360

kALIMBA WIFI CONNECTé (collecteur à droite)

kALIMBA WIFI CONNECTé (collecteur à gauche)

*Eco-participation	:	1,67€	HT

*Eco-participation	:	1,67€	HT

Références
Dimensions Puissances Prix € HT*

Haut. Larg. Prof. Poids
Watt

Blanc Nuanciers Nuanciers
mm mm mm kg code 01 Classic Spécial

CB M 050V 01 A4 01 NNN 1 189 500 50 13,6 500 629,90 724,39 787,38
CB L 050V 01 A4 01 NNN 1 529 500 50 17,4 750 695,30 799,60 869,13
CB E 060V 01 A4 01 NNN 1 784 600 50 23,1 1 000 776,10 892,52 970,13

Références
Dimensions Puissances Prix € HT*

Haut. Larg. Prof. Poids
Watt

Blanc Nuanciers Nuanciers
mm mm mm kg code 01 Classic Spécial

CH	M	050V	01	A4	01	NNN 1 189 500 50 13,6 500 629,90 724,39 787,38
CH	L	050V	01	A4	01	NNN 1 529 500 50 17,4 750 695,30 799,60 869,13
CH	E	060V	01	A4	01	NNN 1 784 600 50 23,1 1 000 776,10 892,52 970,13

Normes et certifications

classe II
IP24

radiateur sèche-serviettes électrique connecté

Contrôlez votre radiateur à distance à l’aide de l’application Irsap.now (Android et 
IOS). Compatible avec les systèmes :

L’unité de contrôle WiFi, intégrée au radiateur, se connecte directement à votre 
smartphone.	 Cette	 application	 propose	 la	 gestion	 multi-zones	 permettant	 la	
configuration pour un seul environnement ou plusieurs espaces indépendants.

Egalement disponible en version non connectée :
•	DIGITAL,	fourni	avec	sa	télécommande	IR

 Nouveauté 2021 : Version WiFi CONNECTéE
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À partir de

3854€*

IRIS
IRIS est idéale pour tous ceux qui exigent l’autonomie et le 
bien être relaxant d’une balnéo et apporte à tous le plaisir 
du bain à tout moment de la vie. Elle sait allier esthétisme 
et fonctionnalité, en étant dédiée aux plus petits comme 
pour les plus grands. Selon les versions, elle offre un 
équipement hydro très complet et 4 essences de bois pour 
ses panneaux décoratifs.
• *Version Standard 
Repose-tête, siège escamotable SKY
• Version hydro massage & hydro PLUS 
Repose-tête, siège escamotable SKY
Télécommande écran tactile « Touch Screen »
Whirlpool 6 jets, Airpool 16 jets version plus, désinfection.
Détail fonction : 
Whirpool, régulation électronique de l’intensité, effet 
Dimension : 
170*70/80 cm contenance 265 Litres 
180*75/85 cm contenance 305 Litres

• Option comby, paroi de baignoire dédiée IRIS

BIANCO BIANC LUCIDO BIANCO RIGATO BURLINGTON

MOBILITÉ  
RÉDUITE
	



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

MOBILITÉ RÉDUITE  |  225

Barres de maintien 
Tube elliptique 38 x 25 mm - Préhension optimale !

GAMME CONFORT ET SECURITE 

Tablette de douche 
Réf. 047739 – PPHT : 21,75 €
Existe également en blanc

Siège de douche escamotable
Réf. 047734 – PPHT : 219,48 €
Existe également en blanc, blanc 
et gris ou anthracite

Ensemble « Dossier + 2 accoudoirs »
Réf. 047723 – PPHT : 265,20 €
A associer au siège de douche pour un ensemble «confort» !

Barre de douche avec support douchette 
convertible en T ou en L 
ou toutes autres configurations pour  
s’adapter aux équipements en place,  
notamment la robinetterie.
Réf. : 049621 – PPHT : 219,30 €

Barre coudée 135°,  
418 x 418 mm, 3 pts de fixation 
Réf. : 049635 – PPHT : 127,50 €

Déclipsable et interchangeable

1 seule fixation pour 2 accessoires amovibles.

Barre droite 400 mm 
Réf. : 049641 – PPHT : 76,50 €

Accessoires disponibles également  
en finition blanc, blanc et chromé mat ou anthracite
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GAMME CONFORT ET SECURITE 

Tablette de douche 
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GAMME

PRÉHENSION OPTIMALE GRÂCE AU TUBE ELLIPTIQUE  
38 X 25 MM ANODISÉ. CACHE-FIXATIONS CHROMÉS. 
GARANTIE ANTICORROSION. ESTHÉTIQUE.
CE 150 KG. FABRICATION FRANÇAISE.

ACCESSOIRES DISPONIBLES ÉGALEMENT EN FINITION  
BLANC, BLANC ET CHROMÉ MAT, NOIR MAT OU ANTHRACITE

SIÈGE DE DOUCHE  
ESCAMOTABLE
Sécurité maximale grâce à sa béquille.
Peu encombrant une fois relevé.
Assise 4 lattes  
en polypropylène.
Tube aluminium ø 25 mm
Charge admissible : 150 kg - CE
Fabrication Française.
Blanc - Réf. 047630
Code 0023962
Tarif : nous consulter

Existe également en différentes finitions.

BARRE D'APPUI  
COUDÉE 135°
Symétrique, 400 x 400 mm -  
longueur hors tout 740 mm
3 points de fixation
Tube aluminium ø 30 mm
Charge admissible : 150 kg - CE
Fabrication  
Française
Blanc - Réf. 049270
Code 0023964

Existe également en 2 points de fixation  
et en 265 x 265 mm

BARRE D'APPUI DROITE
Tube aluminium blanc Ø 30 mm, cache-fixations blanc
Charge admissible : 150 kg - CE
Fabrication Française
Réf. 049130

Tarifs : nous consulter
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Barres de maintien 
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GAMME CONFORT ET SECURITE 

Tablette de douche 
Réf. 047739 – PPHT : 21,75 €
Existe également en blanc

Siège de douche escamotable
Réf. 047734 – PPHT : 219,48 €
Existe également en blanc, blanc 
et gris ou anthracite

Ensemble « Dossier + 2 accoudoirs »
Réf. 047723 – PPHT : 265,20 €
A associer au siège de douche pour un ensemble «confort» !

Barre de douche avec support douchette 
convertible en T ou en L 
ou toutes autres configurations pour  
s’adapter aux équipements en place,  
notamment la robinetterie.
Réf. : 049621 – PPHT : 219,30 €

Barre coudée 135°,  
418 x 418 mm, 3 pts de fixation 
Réf. : 049635 – PPHT : 127,50 €

Déclipsable et interchangeable

1 seule fixation pour 2 accessoires amovibles.

Barre droite 400 mm 
Réf. : 049641 – PPHT : 76,50 €

Accessoires disponibles également  
en finition blanc, blanc et chromé mat ou anthracite

BARRE DE DOUCHE  
ARSIS EN T OU EN L.
Modulable : convertible en T ou L  
ou toutes autres configurations pour  
s’adapter aux équipements déjà fixés  
(robinetterie).
2 supports douchettes : coulissant et fixe  
et 1 tablette de douche avec crochets.
Aide au maintien et au relevage
Réf. : 049621 | 325€

BARRE COUDÉE 135°
3 points de fixations.
Positionnement à droite ou à gauche.
Réf. : 049635 | 189€

BARRE DROITE 400 MM
Réf. : 049641 | 113€

BARRE D'APPUI ET  
DE RELEVAGE  
MULTIFONCTIONS  
POUR WC
Gain de place : patère et porte-rouleau 
intégrés.
Réf. : 048410 | 124€

BARRE D'APPUI 
ET DE MAINTIEN 
MULTIFONCTIONS 
POUR WC 
Idéale pour les petits 
espaces : patère, porte-
rouleau, porte-balayette 
intégrés. Barre pré-percée 
tous les 50mm :  
les accessoires peuvent être 
placés à la hauteur souhaitée 
et à droite ou à gauche en 
fonction des besoins.
Réf. 048440 | 254€

TABLETTE DE DOUCHE  
À CLIPSER
Amovible et interchangeable avec le siège.  
Multifonctions. Fabrication Française.
Anthracite | Réf. 047739 | 33€
Existe également en blanc et en noir

ENSEMBLE  
''DOSSIER + 2 ACCOUDOIRS''
A associer au siège de douche  
pour un ensemble ''confort'' ! 
Réf. 047723 | 409€
Existe également en blanc

SIÈGE DE DOUCHE 
DECLIPSABLE ET 
ESCAMOTABLE
Avec piètement automatique en aluminium
Assise ergonomique large en polymère
Charge admissible 150 kg. CE. Fabrication Française
Blanc  Code 0039413 | Réf. 047730 | 259€
Anthracite  Code 0059096 | Réf. 047734 | 279€
Piètement aluminium noir,  
assise polymère noir Réf. 047750 | 357€
Piètement aluminium bois,  
assise polymère anthracite Réf. 047728 | 518€
Piètement aluminium oxyde,  
assise polymère anthracite Réf. 047749 | 430€
Piètement aluminium quartz,  
assise polymère anthracite Réf. 047751 | 430€
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à partir de 

5717€*

KINEMAGIC
• �Facile à installer : pas de reprise de carrelage, ni de faïence grâce aux panneaux de 

fond opaques en verre. Assemblage des panneaux de fond sans vis.
• Rapide à monter : un jour seulement
• 2 niveaux d’équipement :
    - �Sérénité* : avec robinetterie Kinedo garantie 3 ans, douchette à main ultra-plate, 

2 barres de maintien, un siège rabattable
    - �Sérénité+ : avec robinetterie Grohe, douchette à main ultra-plate, 3 barres de 

maintien, un siège rabattable
• Pour tout type d’installation : en niche ou en angle
• S’adapte à toutes les dimensions : 100/205 x 69/106 cm
• �3 types d’ouverture : espace ouvert, porte coulissante ou 2 portes pivotantes  

(selon les dimensions)
• Panneaux de fond hauts, mixtes ou bas en verre extra-blanc opaque 6 mm
• �Parois de façade et porte en verre de sécurité 6 mm transparent ou avec une 

bande centrale dépolie
• Traitement anticalcaire de tous les verres
• �Receveur extra-plat 3,8 cm avec revêtement antidérapant (livré avec pieds ré-

glables et plinthes de finition)
• Montage sans silicone (pour les panneaux de fond hauts)

DOUCHE OU BAIGNOIRE,  DOUCHE OU BAIGNOIRE,  
OPTEZ POUR LES 2 !OPTEZ POUR LES 2 !

DUO  
PACK  
DESIGN
à partir de 

4895€
• A la fois douche spacieuse et baignoire confortable
• �Porte en verre 8 mm pour un accès à la douche digne 

d'une douche à l'italienne, seuil de 5 cm minimum
• �Tout équipé : pare-bain en verre avec volet pivotant, 

robinetterie avec cascade de remplissage,  
douchette à main et douche pluie

• �Panneaux muraux gris anthracite remplaçant la 
faïence

• Tablier assorti aux panneaux muraux
• Pour tout type d’installation : en niche ou en angle
• 3 dimensions : 160x75, 170x75, 180x80 cm
• �Existe aussi en version pack Sérénité+ (avec siège 

rabattable, tablier en verre blanc et barre de douche 
aimantée pouvant servir de barre de maintien) :  
4 670 € ou en version à composer : à partir de 2 946 €

Kinemagic Sérénité+

 AVANT LA RÉFÉRENCE  LA RÉFÉRENCE  
EN REMPLACEMENT EN REMPLACEMENT 
DE BAIGNOIREDE BAIGNOIRE
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186,75€

CUVETTE  
SUSPENDUE  
RALLONGÉE PMR
• Sortie horizontale 
• Sans bride 
• Abattant vendu séparément 
Code 0071820

ABATTANT FREIN DE CHUTE
• Lunette ouverte sur le devant 
Code 0071821

232,50€

MITIGEUR  
LAVABO PMR
• Mitigeur monocommande
• Vidage 1 1/4”
• Aérateur anticalcaire M 24 x 1
• Flexibles inox ø 3/8” 
Code 0056290

89€

LAVABO PMR
• En céramique blanc
• �Découpe arquée rendant le lavabo plus accessible 

aux personnes en fauteuil roulant
Code 0071819

SIÈGE  
ESCAMOTABLE
• Confortable
• Avec béquille automatique
• Tubes aluminium
• Lames polypropylène
• Jusqu’à 150kg
• h50xl35,5xp38cm
Code 0023962 

BARRE D’APPUI
• Laiton chromé
• Jusqu’à 160kg
• 33x8x8cm ø2,5cm
• Fixations invisibles
Code 0000769

188€

PACK WC  
SURÉLEVÉ 
PMR
• Sortie horizontale
• Sans bride
• Mécanisme 3/6L
• �Abattant vendu  

séparément
Code 0069722

ABATTANT  
FREIN DE CHUTE
Code 0069723

L’ensembleL’ensembleGAMME PERSONNES  GAMME PERSONNES  
À MOBILITÉ RÉDUITEÀ MOBILITÉ RÉDUITE

BARRE D’APPUI  
COUDÉE
• Symétrique - 40x40cm
• 3 points de fixation
• tubes aluminium
• embases résine de synthèse

 - Garantie 2 ans
Code 0023964 
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FAÇADES
CUISINES MONTÉES
FINITIONS MATES
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FÉNIX® Stratifié mat, toucher soyeux

BLANC NOIRPERLE ARGILEGRIS MÉTALLISÉ

BLANC NOIR ARGILEANTHRACITEPERLE

OPALE Mélaminé laqué mat

Les Façades • Finitions mates Les Façades • Finitions brillantes
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GLACÉE mélaminé

Nouvelles Façades Macaron :  
 

Nouvelles Façades Opale :  
 

Abricot  
Code 220 

Terracotta  
Code 221 

Curry 
Code 222 

Olive 
Code 223 

Tropical 
Code 224 

Marine   
Code 385 

Merlot  
Code 386 

Amazonie 
Code 387 

Nouvelles gamme « Millésime couleur » :  
 

Nouvelles Façades Fénix :  
 

Bleu minuit   
Code 605 

Rouge grenat  
Code 606 

Vert forêt 
Code 607 

Bleu 
Glacier 

Marine Cachemire Terracotta  Merlot Sauge   Amazonie 

Nouvelles gamme « Boréale couleur » : laque mat ep 22mm avec PDM 
 

Bleu 
Glacier 

Marine Cachemire Terracotta  Merlot Sauge   Amazonie Perle  Noir  

Nouvelles gamme « Prestige » : laque mat ep 19mm  
 

Bleu 
Glacier 

Marine Cachemire Terracotta  Merlot Sauge   Amazonie Blanc  Perle  Noir  
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BORÉALE couleur / laque mate ep. 22mm avec PDM
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marine terracotta merlot sauge amazonie

PRESTIGE laque mate ep. 19mm
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Bleu minuit   
Code 605 
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COMPOSITION DE L’ENSEMBLE  
DE 180 CM : 
• 1 bas 1 porte de L 40cm, P 58cm, H 70cm
• 1 bas four de L 60cm, P 58cm, H 70cm
• 1 bas sous évier 2 portes de L 80cm, P 58cm, H 70cm
• 1 haut 1 porte de L 40cm, P 35cm, H 56cm
• 1 haut de hotte à encastrer de L 60cm, P 35cm, H 42cm	
• 1 haut 2 portes de L 80cm, P 35cm, H 56cm
• �1 plan de travail de 1840mm en stratifié hydrofuge
• 1 socle PVC anti-humidité de 4m
• 7 poignées
(hors électroménager, évier et robinetterie).

IMPLANTATION IMPLANTATION 
TYPETYPE

& DE NOMBREUSES  & DE NOMBREUSES  
AUTRES FINITIONS  AUTRES FINITIONS  
À DÉCOUVRIR À DÉCOUVRIR 
EN MAGASIN !EN MAGASIN !
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BLANCHI GRAPHITEÉTAIN BLANC GRIS

BALTIQUE Chêne massif

NATUREL

ARDOISE 
MÉTALLISÉE

CHÊNE DU JURA CHÊNE FLOTTÉ NOYER PIN CAP FERRET CHÊNE VINTAGE

COTTAGE Mélaminé structuré

EFFET Mélaminé structuré

BÉTON BLANC BÉTON 
TALOCHÉ

BLANC GRIS CHÊNE BRUT CHÊNE GRIS

ORIGINE Mélaminé structuré synchroniséSCIÉE Mélaminé structuré

CHÊNE DU JURA SCIEE BLANCCHÊNE FLOTTÉ

LODGE Mélaminé

ardoise  
métalisée

béton talochébéton blanc

TENDANCES MATIÈRES ET BOIS
EFFET mélaminé structuré
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Nouvelles Façades Cottage :  
 

Nouvelles gamme « Minéral » : Stratifié  
 

Chêne Cognac  
Code 57 

Chêne Clair 
Code 47 

Nouvelles Façades Origine :  
 

Noir Ardoise 
Code 92 

Marbre blanc 
Code 87 

Marbre noir 
Code 88 

chêne  
clair

chêne  
vintage

chêne  
clair

pin cap ferretchêne du jura

COTTAGE mélaminé structuré
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À partir de

1420€
+eco-participation 13,88 €

TERRE 
D'ÉTÉ
Cuisine Terre d’été : le jeu de 
lignes et des textures
Le caractère terracotta des 
façades est renforcé par le 
plan de travail effet marbre 
noir. 
Les meubles hauts s’in-
tègrent harmonieusement 
et viennent en rappel de l’îlot 
central. Pour accentuer les 
contrastes des lignes, optez 
pour des pieds sombres et 
évasés ainsi qu’une crédence 
dans les tons noirs.

À partir de

1519€
+eco-participation 13,88 €

INSPIRATION  
INDUSTRIELLE
MANUFACTURE DESIGN : En rénovant votre 
maison, pensez au style industriel pour 
votre cuisine équipée. L’alliance du noir et 
du bois est toujours un succès garanti. 

*Selon implantation type p229

*Selon implantation type p229
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À partir de

1519€
+eco-participation 13,88 €

DOUCE  
ESCALE 

Le temps s’arrête 
l’espace d’un instant. 
Laissez-vous séduire 
par la douceur du 
coloris cachemire 
associé à la couleur 
terracotta.

À partir de 

1466€*
+eco-participation 13,88 €

NATURE  
AUTHENTIQUE
Osez le côté brut du béton, rehaussé  
chaleureusement par le bois, pour une  
cuisine authentique et tendance.

CU
ISI

NE

*Selon implantation type p229

*Selon implantation type p229
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À partir de

2040€*
+eco-participation 13,88 €

MILLÉSIME CHIC
Distinguée et moderne, cette cuisine offre 
un subtil mélange de matériaux nobles et de 
textures, pour un style industriel tendance.

*Selon implantation type p229

*Selon implantation type p229

À partir de

1632€*
+eco-participation 13,88 €

ÉCLAT BLANC
Lumineuse et tendance, cette cuisine marie le marbre et l’inox. 
Ses tons clairs et ses lignes sobres offrent un style urbain-chic 
qui s’adapte facilement à tout type d’intérieur.
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159€

 �MEUBLE SOUS EVIER 
DÉCO CLIP

Meuble 3 portes l120 x h82 x p60 cm en mélaminé 16 et 19mm.
Montage rapide, charnière invisible à rappel automatique,  
poignée PVC cintrée couleur assortie.
3 coloris disponibles : Chêne blanchi - Graphite - Basalte.

Graphite  
0024957

Basalte  
0024959

Chêne blanchi 
0024956

559€ 
CRISTADUR  
WATERFALL 1.5
Cuves Polaris
Evier 1 bac  
+ 1 vide-sauce  
+ 1 égouttoir
Evier réversible (égouttoir 
à gauche ou à droite)
Livré avec vidage  
automatique chromé
Bonde de diamètre  
90 mm
Dimensions :  
L1000 x l500 x P184 mm
Coloris : Polaris (Blanc)
S'adapte sur des sous 
meuble de 60 cm mini-
mum
Coloris : Blanc et Noir 

699€ 
NEW SIROCCO
Les éviers à poser, appelés 
aussi timbres d'office ont 
le vent en poupe dans les 
cuisines d'aujourd'hui.
Évier en matériau  
de synthèse en quartz
1 bac + égouttoir à droite
Dimensions :  
L900 x l610 x P280 mm
S'adapte sur un meuble bas 
de 90 cm
Livré avec vidage manuel 
chromé
Bonde de Ø 90 mm
Coloris : Gris, Blanc et Noir

579€ 
SIGNUS
Cuve Cristadur Stone
Évier 1 grand bac  
+ 1 égouttoir
Évier réversible
Diamètre de la bonde : 
90 mm
Profondeur de cuve : 
19.5 cm
Dimensions : L1000 x l500 x P195 mm
Coloris : Stone (Gris anthracite)
Livré de série avec le vidage chromé
Coloris : Gris anthracite, Blanc et Noir

179€

ÉVIER INOX SINOPE
Dimensions 120 x 60 cm
2 bacs, 1 égouttoir et cadre bois
Fourni avec vidage

ME
UB

LE
S D

E C
UIS

IN
E

649€ 
PRIMUS
Évier de cuisine d'angle 2 bacs  
+ égouttoir
Matériau : Cristalite granit  
(80% quartz + 20% acryl  
+ pigments de couleurs)
Évier à encastrer, compatible  
sous-meuble de 90 cm
Livré avec vidage automatique chromé sur un bac
Bonde de diamètre 90 mm
Emplacement robinetterie :  
pré-marqué
Dimensions :  
L840 x l840 x P195 mm
Coloris : Croma  
(Gris Métallisé)
Coloris Gris metallisé,  
Blanc granité 
et Nero
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FOCUS
BEC HAUT AVEC DOUCHETTE
• Bec orientable à 150°
• �Position verticale de la poignée
• Jet laminaire et jet pluie
• �Jet de douche blocable,  

remise à zéro en appuyant  
sur le bouton

• �Support de douchette aimanté MagFit
• �Raccordement du flexible  

de la douchette Quick-Connect
• �Débit : 9,5 l/min sous 3 bars de pression
Convient au chauffe-eau instantané
*Chromé | Réf. 31815000
Acier inox | Réf. 31815800
Tarif : nous consulter

FOCUS
Cartouche céramique 2 vitesses. 
CoolStart : démarrage en eau 
froide. 
Verrouillage de poignée Boltic 
Mousseur Anticalcaire QuickClean. 
Limiteur de température réglable. 
Bec orientable à 360°. 
Chrome | Code 0016753
Version aspect acier inox :  
nous consulter
Traitement aspect inox en PVD. 
Finition s’harmonisant avec les 
couleurs des fours, des hottes  
et des poignées de cuisine.
Tarif : nous consulter

FOCUS M42
Mitigeur de cuisine 150,  

avec douchette extractible 1 jet
ComfortZone 150

Bec orientable 120°
Débit maximal à 3 bars :  

8 l/min
Cartouche céramique

Limiteur de température réglable
Longueur de la rallonge jusqu'à 50 cm

Réf. 71814000
Tarif : nous consulter

M4116-H240
Mitigeur de cuisine 240 avec douchette  
extractible | ConfortZone 240 
Bec orientable à 150° | Position verticale  
de la poignée | Jet laminaire et jet pluie  
Jet de douche blocable, remise à zéro en 
appuyant sur le bouton | Livré avec la sBox : 
Le flexible ne se coince plus, la sortie totale 
de l'extraction est de 76cm,  
fonctionnement très souple
Chromé | Réf. 73 880 000
Tarif : nous consulter

LIGNE  LIGNE  
TALISTALIS
TALIS SELECT  
300
AVEC DOUCHETTE  
EXTRACTIBLE
COMFORTZONE 300, bec orientable  
possible sur 2 niveaux 110°ou 150°.
Position verticale de la poignée, jet normal.  
Bouton Select :  
Pour une ouverture/fermeture de l’eau.
Confortable. Support de douchette aimanté 
MagFit.
Débit : 8 l/min sous 3 bars de pression..
Convient au chauffe-eau instantané.
Réf.: 72821000
Tarif : nous consulter

Stabilité de la poignée 
Grâce au système de 
fixation verrouillé 3 fois 
supérieure à la normale

La robinetterie de cuisine

montage Simplifié
Grâce aux flexibles de 
raccordement souples 

raccordement de la 
douchette facilité
Grâce à la fonction 
QuickConnect 

une commande intuitive 
L’ouverture et la fermeture 
du débit de l’eau se fait par 
simple pression du bouton 
Select pour une utilisation 
confortable même les mains 
pleines.

un entretien facilité 
grâce au mousseur en 
silicone permettant
d’élimier le calcaire en 
frottant avec le doigt

poSition verticale de la 
poignée 
Elle permet l’installation 
du mitigeur même lorsque 
l’espace entre la robinetterie 
et le mur est restreint

liberté de mouvement
garantie grâce à 2 options : 
une plage de pivotement 
limitée (110°/150°), ou une 
liberté de mouvement totale 
(360°). Très pratique pour 
travailler à droite et à gauche.

champ d’action élargi
La douchette ou le bec 
extractible élargit le rayon 
d’action dans l‘évier de 
50cm (76cm avec sBox), 
facilitant le rinçage de l’évier

ergonomique 
La poignée longue et plate 
facilte la préhension

2 jetS
La douchette extractible 
propose un jet normal ou
un jet pluie

pratique 
Sa fonction rabattable sera 
idéale pour le montage 
devant une fenêtre

rangement impeccable
Grâce à la fonction 
Magfit, la douchette se 
remet en place et s’ajuste 
parfaitement dans le corps 
du bec
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NOUVEAU !

grande liberté de mouvement
Grâce à une longueur extractible jusqu’à  
76 cm, il garantit un travail confortable 
autour de l’évier

gain de place
Grâce à son boîtier plat de moins de 30 mm 
d’épaisseur, il permet une installation dans des 
endroits exigus et dans des meubles de cusine 
standards

SoupleSSe d’inStallation
Possibilités de montage multiples grâce 
à ses 4 éléments de fixation coulissants 
individuellement

utiliSation aiSée
Le poids du flexible dans le boîtier garantit un 
guidage souple et silencieux de la douchette 
extractible

rangement impeccable
Le flexible s’étire et se rétracte facilement en 
toute sécurité sans entrer en collision  avec les 
produits d’entretien ou le vidage sous l’évier 
créant un espace toujours rangé

Découvrez la sBox !*

*Disponible sur les mitigeurs avec douchette extractible

Des technologies qui améliorent le quotidien

Un montage facilité

Fini, 
le flexible 

coincé sous 
l’évier !

Grâce à la sBox, le flexible de la douchette extractible ne reste plus coincé sous l’évier. Le système guide le flexible 
à l’intérieur du boîtier et le fait revenir aisément.

Liberté de mouvement exception-
nelle grâce à un flexible plus long
+ Extraction et remise en place de 

la douchette aisé et sans difficulté, 
le flexible n’est plus bloqué sous 
l’évier

+ Installation simple et flexible pour 
tous types de meubles sous évier. 
Il peut même être basculé de      
± 20°, si l’installation l’exige.

+

extractible
juSqu’à 76 cm

Pour découvrir la vidéo 
d‘installation de la sBox,

scannez cette page 
sur votre appli SnapPress

Découvrez les vidéos de 
nos produits en téléchargeant 

l‘application SnapPress

Stabilité de la poignée 
Grâce au système de 
fixation verrouillé 3 fois 
supérieure à la normale

La robinetterie de cuisine

montage Simplifié
Grâce aux flexibles de 
raccordement souples 
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douchette facilité
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du débit de l’eau se fait par 
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d’élimier le calcaire en 
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poignée 
Elle permet l’installation 
du mitigeur même lorsque 
l’espace entre la robinetterie 
et le mur est restreint

liberté de mouvement
garantie grâce à 2 options : 
une plage de pivotement 
limitée (110°/150°), ou une 
liberté de mouvement totale 
(360°). Très pratique pour 
travailler à droite et à gauche.

champ d’action élargi
La douchette ou le bec 
extractible élargit le rayon 
d’action dans l‘évier de 
50cm (76cm avec sBox), 
facilitant le rinçage de l’évier
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La poignée longue et plate 
facilte la préhension
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La douchette extractible 
propose un jet normal ou
un jet pluie
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idéale pour le montage 
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parfaitement dans le corps 
du bec
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NOUVEAU !

grande liberté de mouvement
Grâce à une longueur extractible jusqu’à  
76 cm, il garantit un travail confortable 
autour de l’évier

gain de place
Grâce à son boîtier plat de moins de 30 mm 
d’épaisseur, il permet une installation dans des 
endroits exigus et dans des meubles de cusine 
standards

SoupleSSe d’inStallation
Possibilités de montage multiples grâce 
à ses 4 éléments de fixation coulissants 
individuellement

utiliSation aiSée
Le poids du flexible dans le boîtier garantit un 
guidage souple et silencieux de la douchette 
extractible

rangement impeccable
Le flexible s’étire et se rétracte facilement en 
toute sécurité sans entrer en collision  avec les 
produits d’entretien ou le vidage sous l’évier 
créant un espace toujours rangé

Découvrez la sBox !*

*Disponible sur les mitigeurs avec douchette extractible

Des technologies qui améliorent le quotidien

Un montage facilité

Fini, 
le flexible 

coincé sous 
l’évier !

Grâce à la sBox, le flexible de la douchette extractible ne reste plus coincé sous l’évier. Le système guide le flexible 
à l’intérieur du boîtier et le fait revenir aisément.

Liberté de mouvement exception-
nelle grâce à un flexible plus long
+ Extraction et remise en place de 

la douchette aisé et sans difficulté, 
le flexible n’est plus bloqué sous 
l’évier

+ Installation simple et flexible pour 
tous types de meubles sous évier. 
Il peut même être basculé de      
± 20°, si l’installation l’exige.

+

extractible
juSqu’à 76 cm

Pour découvrir la vidéo 
d‘installation de la sBox,

scannez cette page 
sur votre appli SnapPress

Découvrez les vidéos de 
nos produits en téléchargeant 

l‘application SnapPress
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261€

DRAKO 
332902

Mitigeur évier  
bec haut 

orientable chromé.

349€

CUISINE  
MAGNET

Mitigeur évier avec douchette
et flexible en silicone 

305€

DRAKO 
3369

Mitigeur évier  
bec orientable 

et rabattable chromé.402€

DRAKO  
331902H2
Mitigeur évier extractible 

douchette ABS 2 positions, 
flexible Nylon.

ZESIS M33
COMFORTZONE 150, bec orientable  
possible sur 3 niveaux 60°, 110° ou 360°.
Jet normal
Débit maximum à 3 bars : 11,6 l/min
Cartouche céramique
Limiteur de température réglable
Convient au chauffe-eau instantané
Comprenant : mitigeur de cuisine,  
flexibles de raccordement,  
set de fixation, notice de montage.
Réf. 74802670
Tarif : nous consulter



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

572€

ZEDRA
MITIGEUR MONOCOMMANDE 
EVIER

GROHE StarLight Chrome éclatant et 
durable. GROHE SilkMove Cartouche en 
céramique 35 mm 
Douchette extractible 3 jets  
Inverseur : jet laminaire, jet SpeedClean, jet
GROHE QuickFix Plus installation simple 
et ultra rapide - aucun outil nécessaire
Réf. 32294002

490€

ESSENCE
MITIGEUR MONOCOMMANDE EVIER
Bec haut, monotrou sur plage GROHE 
StarLight Chrome éclatant et durable. 
GROHE SilkMove Cartouche en 
céramique 28 mm. Limiteur de débit 
Douchette extractible - inverseur double 
sens entre les jets. Inverseur :  

jet laminaire / jet de 
pluie. Système de 
montage rapide
Réf. 30504000 

1941€

GROHE BLUE HOME 
CONNECTÉ
Kit de démarrage GROHE Blue Home, constitué :
- �Du mitigeur évier GROHE Blue Home bec L,  

avec système de filtration de l’eau.
Eau plate réfrigérée, eau gazeuse réfrigérée petites bulles,  
eau gazeuse réfrigérée grosses bulles

- �De l’unité réfrigérante, qui délivre 5 litres d’eau  
réfrigérée par heure

- �D’un filtre taille S, qui permet d’ajuster la dureté de l’eau
- �D'une bouteille de CO2 de 425g
Réf. 30 454 001

‘‘ Transformez en un seul geste l’eau courante en une eau ‘‘ Transformez en un seul geste l’eau courante en une eau 
filtrée, réfrigérée, plate ou pétillante. ‘‘filtrée, réfrigérée, plate ou pétillante. ‘‘

479€

CUCINA CU13651
Bec basculant passage sous fenêtre réduit de 7cm.  
Bec orientable, hauteur 340mm et saillie 230mm.

147€

EUROSMART
Mitigeur monocommande evier

Bec bas Monotrou sur plage GROHE 
StarLight. Chromé.

Réf. 32221003

À partir de

695€

KK50813
CUCINA BEC HAUT AÉRATEUR  
AMOVIBLE BLACKMAT
Evier design blackmat  
avec aérateur amovible,  
hauteur 500 mm, saillie 225 mm,  
hauteur sous bec 300 mm

714€

CUCINA KT52451
Bec retractable et orientable, douchette 
extractible bi-jets, poignée déportée,  
passage sous fenêtre 80 mm,
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486€

GROHE 
BLUE® 
PURE
KIT DE DÉMARRAGE
Composé de : GROHE Blue 

Mitigeur évier avec système 
de filtration de l’eau Monotrou sur plage Bec 
C Poignée séparée pour l'eau filtrée GROHE 

StarLight. GROHE Blue Raccord pour 
filtre GROHE Blue filtre au charbon 
actif pour un goût premium.  
Capacité 3000L 
Réf. 30581



Nous réactualisons nos prix toute l’année pour vous proposer toujours les meilleurs prix. 
Les tarifs sont indicatifs à la parution du catalogue.  

N’hésitez pas à nous consulter pour établir un devis personnalisé.

337€

RCS740/
DO015
Mitigeur évier bec orientable équipé 
d'une douchette extractible 2 jets.
Mousseur avec système anticalcaire
Hauteur totale 358, sous bec 317 mm
Perçage ø 35 mm

PLUSIEURS  PLUSIEURS  
MODÈLES AFIN  MODÈLES AFIN  
DE SATISFAIRE DE SATISFAIRE 

TOUTES LES  TOUTES LES  
CONFIGURATIONS CONFIGURATIONS 

POSSIBLES POSSIBLES 

TOUTES NOS  
ROBINETTERIES  

SONT GARANTIES 2 ANS 
CONTRE TOUS VICES  

DE FABRICATION.

568€

MV92400/ 
50015
Mitigeur évier double sortie
Bec orientable
Rotation 360°
Douchette amovible Monojet  
sur support magnétique
Hauteur totale 460 mm,  
sous bec 206 mm
Perçage ø 35 mm

278€

RCS408/
BM015
Mitigeur évier, bec orientable 
Mousseur orientable avec 
système anticalcaire 
Hauteur totale 284, sous bec 
252 mm 
Perçage ø 35 mm

448€

RCS969/
BB015
Mitigeur évier avec bec  
basculant et orientable
Mousseur avec système  
anticalcaire
Hauteur totale 288
Hauteur mitigeur rabattu 80 mm
Perçage ø 35 mm

811€

ROMA PLUS
Evier à encastrer inox lisse,  
1 grand bac, 1 égouttoir,  
modèle réversible. 
Garantie 15 ans.
Réf. EV 56011E IL

528€

TOLEDO
EV217011236
Évier à encastrer en Cristadur 
1 grand bac, 1 égouttoir, réversible avec 
vidage manuel chromé. Garantie 10 ans 
Dim 1000 x 500 x 175 mm 
Coloris PURO - 3 autres dimensions  
disponibles et 1 autre coloris : STONE
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439€

BERLIN
Évier à encastrer en Cristalite
1 grand bac, 1 égouttoir, réversible 
avec vidage manuel chromé.
Garantie 10 ans
Dim. : 1000 x 500 x 190 mm 
Coloris CROMA (Gris métalisé) 
Réf. EV2611 022 
3 autres dimensions disponibles 
et 3 autres coloris : ALPINA (Blanc) 
NERA (Noir) MOONSTONE (Beige 
métallisé)

301€

ISLANDE
Evier céramique à encastrer 
1 bac, 1 égouttoir  
avec vidage manuel chromé 
Dim : L900 x l500 x P190 mm. 
Garantie 10 ans.
Coloris blanc - Ref EV7101 006
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STE-MARGUERITE | VERDUN | REMIREMONT
ESSEY-LES-NANCY | CHAVELOT | VESOUL | HEILLECOURT



1 - LA CONCLUSION DU CONTRAT
1.1	� Les renseignements portés sur les catalogues, notices, barèmes ou 

autres documents, ne sont donnés qu’à titre indicatif et n’engagent pas 
le vendeur.

1.2	� La commande de l’acheteur est réputée définitive après son acceptation 
par le vendeur, en cas d’annulation de la commande par l’acheteur, le 
vendeur conservera les acomptes versés (art 1590 du code civil).

1.3	� En raison de la spécificité de certains produits et/ou  services, le vendeur 
se réserve le droit de notifier à l’acheteur des conditions particulières 
d’exécution de la commande

1.4	� Lorsqu’elle agit en qualité d’agent d’usine, les commandes passées par 
notre société sont soumises aux conditions particulières du fournisseur 
en ce qu’elles dérogent aux présentes conditions générales de vente.

1.5	� Les offres écrites de la société ne sont valables que pour une réponse 
immédiate. Les tarifs sont modifiables sans préavis même en cas 
d’exécution d’une commande à livraisons fractionnées.

1.6	� Sauf spécification contraire, les produits commercialisés par le vendeur 
sont originaires d’usine et sont vendus en l’état sans transformation.

2 - ÉTUDES
	� Les études et recommandations sont faites bénévolement et données 

à titre purement indicatif. Elles n’engagent pas la responsabilité de la 
société. Elles ne constituent pas un  élément d’exécution et il appartient 
à l’utilisateur sous sa propre responsabilité de les contrôler et de vérifier 
qu’elles tiennent compte des règles générales applicables pour ce genre 
de réalisation et des conditions particulières d’emploi.

3 - CONDITIONS DE LIVRAISON
3.1	 LES DÉLAIS
	� Les délais de livraison ne sont donnés qu’à titre indicatif et sans garantie 

du vendeur.
	� Ils sont respectés dans toute la mesure du possible. Les retards ne 

peuvent, en aucun cas, justifier l’annulation de la commande ni le 
paiement d’indemnités.

3.2	 SUSPENSION DE LIVRAISON
	� Tous les événements affectant le vendeur ou ses fournisseurs tels que 

grève, lock-out, émeute, mobilisation, guerre, inondations, incendie, 
accident matériel, épidémie, interdiction totale ou partielle des autorités 
administratives nationales ou internationales, modification des 
conditions d’importation ou de change, pénurie de matières premières 
et /ou d’énergie, limitation de production, rupture d’approvisionnement, 
etc. et d’une façon générale, tous les cas fortuits ainsi que ceux résultant 
de la force majeure, autorisent, de plein droit, le vendeur à suspendre le 
contrat en cours, sans indemnités ni dommages et intérêts à l’acheteur.

3.3	� RÉSILIATION DE LA COMMANDE EN CAS DE SUSPENSION DE 
LIVRAISON.

	� Dans le cas ci–dessus, l’acheteur pourra demander la résiliation de la 
commande s’il ne désire pas supporter la suspension des livraisons en 
cours.

3.4	 LE LIEU
	� Les marchandises du vendeur sont réputées prises et agréées dans ses 

magasins dès la conclusion du contrat de vente, cela même en cas de 
livraison totale ou partielle, franco de port, par transporteur ou par les 
propres véhicules du vendeur.

3.5.	 LE CHARGEMENT
	� Le chargement est sous la responsabilité de celui qui fait circuler le 

véhicule.
3.6	 L’ENLÈVEMENT DE LA MARCHANDISE
	� Les marchandises enlevées voyagent aux seuls risques et périls de 

l’acheteur.
3.7	 COÛT DU TRANSPORT
	� Sauf accord particulier les frais de transport sont à la charge de l’acheteur.
3.8	 LE DÉCHARGEMENT
	� De convention expresse, le déchargement au lieu de livraison est assuré 

exclusivement par les soins et sous la responsabilité de l’acheteur, quelle 
que soit la participation apportée aux opérations de déchargement par le 
chauffeur de l’entreprise du vendeur ou par le chauffeur du transporteur 
choisi par les soins du vendeur.

3.9	 LA RÉCEPTION DE LA MARCHANDISE
	� La livraison ne peut avoir lieu que si la marchandise est réceptionnée : 

dans le cas contraire, le vendeur se réserve le droit de réclamer à 
l’acheteur les frais correspondant au retour, à la nouvelle présentation de 
la marchandise et à tous les frais de manutention y afférent.

3.10	 LE CONTRÔLE DE LA QUANTITÉ ET DE LA NATURE DU PRODUIT
	� Aucune réclamation ne peut être acceptée après le départ du chauffeur 

si elle n’est pas stipulée sur le bordereau de livraison.
	� En cas de livraison non conforme à la commande, la marchandise 

concernée doit être restituée au vendeur, par l’acheteur, dans l’état où 
elle a été fournie. La responsabilité du vendeur sera celle édictée au § 6.3 
ci dessous.

3.11	 LES TOLÉRANCES
	� Les livraisons du vendeur sont faites avec les tolérances des fabricants 

sur quantités, dimensions, épaisseurs et caractéristiques afférentes à la 
qualité.

4 - PRIX ET PAIEMENT
4.1	� Sauf convention contraire, les prix du vendeur sont ceux en vigueur au 

jour de la livraison. Ils peuvent faire l’objet d’un clause de révision.Les prix 
figurant dans ce catalogue sont exprimés en Euros, TTC. Le taux de TVA 
ainsi que les montants de l’éco-participation sont ceux en vigueur au jour 
de son impression. Toute modification du taux de TVA, des montants et 
de l’assiette de l’éco-participation ou la mise en œuvre de toute autre 
taxe en cours de validité du catalogue sera répercutée sur nos prix dès 
leur entrée en vigueur. 

4.2	� Les factures du vendeur sont payables à la succursale qui les a établies 
sans que nos traites ou autres moyens de paiement n’opèrent ni novation, 
ni dérogation. Des frais forfaitaires de facturation pourront être portés 
sur toutes les factures de faibles  montants.

�	� Les conditions de paiement sont arrêtées avec chaque acheteur lors de 
l’ouverture du compte.

	� A défaut de stipulations particulières, les marchandises sont payables    
comptant lors de l’enlèvement.

4.3	� Tout changement important dans la situation financière ou économique 
de l’acheteur, même après exécution partielle des commandes, peut 
entraîner la révision des conditions de paiement de ces dernières.

4.4	� Le non-paiement d’une échéance entraîne les conséquences suivantes : 
•	 suspension de l’exécution et de livraison de toutes les commandes en 

cours ;
•	 déchéance des termes non échus ;
•	 reprise des escomptes éventuels ;
•	 intérêts de retard et agios. Ceux-ci sont facturés automatiquement sans 

mise en demeure pré¬alable à compter de la date d’échéance d’origine 
jusqu’au jour de paiement réel au taux annuel égal au taux de REFI de la 
BCE majoré de 7 points ;

•	 dommages et intérêts moratoires. Le vendeur se réserve le droit de les 
réclamer à l’acheteur.

	� Tout report d’échéance ou toute modification unilatérale des conditions 
de paiement, sans l’accord du vendeur, entraînera les mêmes dispositions 
de la part de ce dernier, que le non-paie¬ment d’une échéance. De plus 
à compter du 1er janvier 2013, une indemnité forfaitaire de 40€ sera due 
pour tout retard de paiement au titre des frais de recouvrements. Ce 
montant forfaitaire s’ajoute aux pénalités de retard, ainsi qu’aux frais de 
recouvrement liés aux procédures légales.

4.5	� Le non-retour dans le délai légal d’un effet de commerce présenté à 
l’acceptation peut entraîner la suspension de la livraison de toutes les 
commandes en cours.

4.6	 ACTIONS EN RÉSOLUTION DE L’EXÉCUTION
	� En cas de non respect des présentes conditions générales ou des 

conditions particulières de la vente, le vendeur se réserve la possibilité de 
demander soit la résolution de la vente, soit son exécution forcée.

4.7	 CLAUSE PÉNALE
	� En cas de recouvrement par voie contentieuse, les sommes dues au 

vendeur seront majorées de 15% au titre de pénalités.

5 - CLAUSE DE RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
5.1	� De convention expresse, est réservée au vendeur la propriété des 

marchandises fournies jusqu’au dernier jour de leur parfait paiement, 
conformément aux termes de la loi n° 80.335 du 12 mai 1980, étant 
précisé qu’au sens de la présente clause,  seul l’encaissement effectif des 
règlements vaudra paiement.

5.2	� Pour les cas de cessation de paiement de fait ou de droit, comme pour 
le cas où il laisserait impayée, en tout ou partie, une seule échéance, 
l’acheteur s’interdit formellement de continuer à utiliser, à transformer 
ou à vendre les marchandises dont la propriété est réservée au vendeur.

5.3	� Dès lors que l’acheteur laisserait impayée, en tout ou partie, une 
échéance, le vendeur, sans perdre aucun de ses autres droits, pourra 
exiger la restitution de la totalité des marchandises dont il s’est réservé 
la propriété, qu’il s’agisse des marchandises objet de la présente facture 
ou de marchandises ayant fait l’objet d’autres factures au titre d’une  des 
sommes quelconques de l’acheteur.

5.4	� Les règlements de l’acheteur quelle que soit l’imputation que ce dernier 
serait amené à donner ultérieurement, et même si leur montant 
correspond exactement à l’une des factures, s’imputeront en priorité pour 
l’application de la présente clause, à celles des factures du vendeur qui 
correspondent à des marchandises qui auront été utilisées ou revendues 
(l’imputation par facture s’effectuant elle-même dans la mesure de 
l’utilisation ou de la revente des marchandises objet de la facture).

5.5	� Nonobstant la présente clause, les biens vendus seront aux risques et 
périls de l’acheteur dès la sortie du magasin du vendeur.

6 - CONTROLE DE LA QUALITÉ DU PRODUIT
6.1.	� Tout vice apparent est couvert par la réception sans réserve de la 

marchandise du vendeur.
6.2.	� Les responsabilités du vendeur en matière de vice caché sont celles 

prévues aux articles 1641 et suivants du Code Civil.
6.3.	� Tous défauts inhérents à la matière n’obligent le vendeur qu’au 

remplacement pur et simple de la marchandise, à l’exclusion de toute 
participation aux dommages éventuellement subis.

6.4.	� La société n’accepte aucun retour de marchandise sans l’avoir 
préalablement autorisé. Les rendus de marchandises non imputables à 
la société et acceptés subiront dans tous les cas une minoration de la 
valeur de reprise au moins égale à 15% de la valeur de facturation.

7 - ATTRIBUTION DE JURIDICTION
	� En cas de contestation, la loi française est seule applicable. Les tribunaux 

du ressort territorial du siège social du vendeur sont seuls compétents, 
quels que soient les conditions de vente et le cas de mode de paiement 
convenus, même en cas d’appel en garantie ou de pluralité de 
demandeurs ou de défendeurs.

CONDITIONS DE VENTE



Nos prix s’entendent TTC (TVA 20 %), valables pour des équipements à l’unité et au départ de nos salles d’expositions. 
N’hésitez pas à nous consulter pour tout aménagement global.

Tous nos devis sont établis gratuitement, de manière personnalisée.
Pose et mise en service : assurées sur demande par des artisans partenaires d’Orca (se renseigner dans votre magasin).

«Nos tarifs sont donnés à titre indicatif et peuvent varier en fonction du marché, nous nous réservons le droit de les modifier à la hausse ou à la baisse  
sans préavis en fonction de nos coûts d’approvisionnement, le prix facturé sera celui valable le jour de la commande»

«Les caissons des meubles sont en mélamine PPSM stratifié spécial salle de bains sauf mention contraire dans la désignation des produits présents dans ce catalogue.  
Les façades sont en medium, revêtues de stratifié, de laque ou de polymère sauf mention contraire dans la désignation du produit».

Certains produits peuvent être modifiés ou supprimés pendant la durée de ce catalogue sans avis ni préavis.
La reproduction exacte de certains produits reste difficile, les photos ne sont donc pas contractuelles. Toute reproduction est interdite.  Crédits photos : freepik.com
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